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Regalos asequibles para 
todas las ocasiones
Para los regalos que más llaman la atención a precios asequibles, Bullet 
tiene todo lo que necesitas. Hay miles de artículos promocionales para 
elegir, siempre encontrarás algo para cada ocasión y cada presupuesto.

La personalización de los artículos de Bullet con el nombre de la empresa, 
el logotipo o un mensaje es muy sencilla. Ofrecemos una amplia variedad 
de métodos de grabación para aseguraros que obtenemos los mejores 
resultados de calidad en cada tipo de producto.

Inspirándonos en las peticiones de los clientes, la colección de Bullet 
2017 nos trae muchísimas novedades para ofrecer más opciones sobre 
los artículos más demandados para cada nivel de precio. Añadiendo la 
grabación conviertes cada artículo en un mensaje de marketing muy eficaz. 
Cualquiera que sea el evento o la campaña promocional, Bullet mantiene tu 
nombre en el centro de atención.

En nuestra selección de Bullet’s Best™ los artículos han pasado 
especialmente unos tests que han sido aprobados y ajustados al mercado 
para garantizar un precio correcto, un gran stock y la grabación más 
adecuada.

A través de nuestros programas de Worldsource también te ofrecemos los 
artículos de Bullet que se pueden personalizar totalmente. De esta manera 
puedes encontrar con facilidad todas las opciones disponibles para cada 
producto en una única sección. 

Disfruta de la promoción con Bullet!
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	 TECNOLOGÍA	
gafas de realidad virtual • palos de selfie • lentes para smartphones • altavoces  • soportes para smartphones • auriculares  

• auriculares internos • cuelgamóviles • baterías externas • cables de carga • adaptadores para el coche • tarjeteros 
• limpiadores de pantallas • puertos USB  • presentadores láser  • teclados  • fundas impermeables • fundas para tablets

	 MEMORIAS USB	
Memorias USB

	 ARTÍCULOS SOBREMESA	
organizadores de escritorio • ratones de ordenador • tarjeteros • dados toma decisiones  

• alfombrillas de ratón • relojes de sobremesa • estaciones meteorológicas • calculadoras

	 BOLSAS	
totes • bolsas de compra • mochilas • bandoleras • bolsas de congresos • bolsas para portátiles  

• maletines •  bolsas de viaje • neveras • petates • bolsas de deporte • macutos •  bolsas de ropa

	 ACCESORIOS PERSONALES Y DE VIAJE	
etiquetas para equipaje • candados de seguridad • tapones para los oídos • sets de viaje  

• portatarjetas • carteras • organizadores de viaje • portatrajes • bolsas de aseo • productos de belleza  
• sets para el cuidado personal • balanzas para equipajes • almohadillas calientes • ponchos

	 PARAGUAS	
paraguas

	 HERRAMIENTAS Y SEGURIDAD	
accesorios de coche • rascadores de hielo • parasol de coches • tollas de limpieza de coches • medidores • manómetros 

• artículos para seguridad • cuelgamóviles • alcoholímetros • chalecos reflectantes • kits de primeros auxilios • botiquines  
• detector de humos • cintas métricas • multiherramientas • destornilladores • navajas • sets de herramientas

	 LINTERNAS Y LLAVEROS CON LUZ	
llaveros linterna • luces USB • linternas dinamo • luces reflectoras • muñequeras  

• linternas LED • linternas • linternas magnéticas • luces eléctricas

	 OCIO Y DEPORTES	
artículos para eventos • artículos para bebidas • hinchables • artículos de playa • hamacas   

• juegos al aire libre • pelotas  • mantas al aire libre • accesorios para bicicletas • carteras de deporte  
• pulseras de actividad • brazaletes • cronómetros • prismáticos • juegos de interior

	 GORRAS Y GAFAS DE SOL	
gorras • gorros •  bufandas • guantes • gafas de sol

	 ARTÍCULOS PARA BEBIDAS Y CERÁMICA	
botellas • botellas para infusiones  • bidones • tazas de cerámica • termos  

• tazas isotérmicas • vasos isotérmicos  • botellas deportivas  • vasos  • petacas

	 CASA Y VIDA	
abridores • accesorios para vino • cuchillos • utensilios de cocina • guantes   

• ensaladeras y fiambreras • delantales • sets de barbacoa

	 LLAVEROS, PORTATARJETAS Y ARTÍCULOS ANTIESTRÉS	
llaveros • portatarjetas • cordones identificativos • lanyards • llaveros extensibles • roller clips • antiestrés

	 PORTAFOLIOS Y LIBRETAS	
notas adhesivas • libretas • cuadernos • sets para colorear • portafolios

	 ESCRITURA	
bolígrafos de plástico • bolígrafos de madera • stylus • bolígrafos multifunción • sets para colorear • subrayadores  

• bolígrafos de metal • bolígrafos multifunción • lápices • sets de bolígrafos • estuches para bolígrafos
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NORMATIVAS 

Queremos que tus regalos y tus promociones tengan un gran impacto. Por lo tanto, 
tomamos todas las precauciones necesarias para garantizar que todos nuestros productos 
son seguros y los puedes distribuir con total confianza. Al cumplir con las normativas 
pertinentes, certificamos que cada artículo se produce para mantener tu buena reputación. 

Todos nuestros productos cumplen con la legislación de la UE, queremos destacar algunas 
normativas importantes que están conectados a nuestras principales categorías de productos.

• �​REACH, se aplica a ciertos productos para su registro, su evaluación, 
su autorización y la restricción de sustancias químicas.

• �Regulación sobre las restricciones de los niveles de cadmio. ​
• �WEEE, sigla en inglés de REE, directiva sobre residuos de equipo eléctrico y electrónico.
• �RoHS, para la restricción de las sustancias peligrosas.
• �Materiales y artículos destinados aptos para el contacto con los alimentos, 

provee una regulación para testar materiales en contacto con alimentos.

• �Normas de limitación del nivel de Formaldehído, por ejemplo, para productos de madera.
• �Normativas de limitación de nivel de PCP (Fenoles), por ejemplo, para productos de madera.

Por favor, tenga en cuenta que la legislación mencionada más arriba no se destacará 
a nivel individual en las páginas de cada producto del catálogo.

Las normativas al completo se pueden encontrar en las páginas 332-333 de Bullet
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PONTE EN CONTACTO CON NOSOTROS PARA 
OBTENER MÁS INFORMACIÓN ACERCA DE 
NUESTROS PROGRAMAS Y POSIBILIDADES.

Un sinfín de posibilidades. Con WorldSource, cualquier cosa es posible. Es el especialista en 
cualquier gama de productos, ofrecemos excelentes precios y plazos de entrega cortos para 
algunos productos. Si estás buscando un material determinado, un color pantone, accesorios 
especiales para personalizar tu producto o una grabación determinada, WorldSource puede 
ayudarte a conseguirlo.

WorldSource ofrece más de 20 programas con productos hechos a medida siguiendo tan sólo 
unos sencillos pasos.

Nuestros programas ofrecen una amplia gama de modelos, para satisfacer tus necesidades.

Muchos de nuestros programas también ofrecen opciones de colores 
estándar que permiten beneficiarte de cantidades mínimas de pedido más 

Escoge entre una amplia selección de atractivos accesorios y opciones para 
personalizar aún más tu producto.

Todos los productos pueden ser grabados. Ofrecemos  diferentes técnicas de 
grabación, lo que te permite crear la imagen adecuada para tu marca.

Una vez confirmes la hoja de aprobación, nos ocuparemos de todo.​

Escoge tus accesorios y opciones

Escoge tu color

Escoge tu modelo

Escoge tu grabación

Realiza tu pedido
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NEWS

Nuestra selección de artículos Bullet’s Best™ te 
ahorrará que tengas que consultar a otros 
proveedores, ya que supervisamos constantemente 
el mercado para asegurarnos de tener los precios 
más competitivos. Además, te ofrecemos unos 
precios para las promociones que complementamos 
sugiríendote las técnicas de grabación más 
adecuadas para cada artículo y también te 
proporcionamos stocks muy altos. Los artículos de 
Bullet’s Best™ los identificarás fácilmente con el 
logotipo Bullet’s Best™.
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TU NOMBRE EN EL PUNTO DE MIRA

SUBLIMACIÓN
�• �Impresiones fotorrealistas de alta 

calidad a todo color
• �Adecuado para tejidos de poliéster 

(mínimo 60% de poliéster) y 
productos con acabado de 
polímero

• �Una impresión suave y flexible que 
puede aplicarse incluso sobre 
costuras y cremalleras

• �La grabación es resistente a la 
pérdida de color y el agrietamiento

• �Solo adecuada para productos 
blancos

TERMOGRABADO A COLOR
• Impresión superior, excepcional 
• Crea un diseño 3D único 
• �Ideal para el producto de piel  

real e imitación 
• �Disponible en color plateado y 

dorado

GRABADO A LÁSER
• Crea una impresión de alta calidad
• Un tono único de grabado
• �Excelente resultado para el metal, 

vidrio y madera

TRANSFER
• Ideal para todos los tejidos
• �Ideal para logos con muchos 

colores
• �Permite una solución óptima incluso 

en los pequeños detalles y el texto 
pequeño

• Elección de texto (fuente) libre.

GOTA DE RESINA
• Creación de un efecto 3D
• �Gran resistencia a la decoloración o 

daños
• �Sólo se puede aplicar a superficies 

planas

SERIGRAFÍA CIRCULAR
• Resultados duraderos
• �Una gran decoración de alta 

calidad en productos curvados
• �La elección económica para 

grandes cantidades
• �Decoración para más de un color 

disponible en una selección de 
artículos de escritura

• Ideal para grabaciones de texto

SERIGRAFÍA
• Resultados duraderos
• �Una buena solución rentable para 

grandes cantidades
• �Permite decoraciones de uno o 

varios colores
• Ideal para grabaciones de texto
• �Sólo se puede aplicar a superficies 

planas

TAMPOGRAFÍA
• �Una gran solución rentable y 

efectiva
• �Se puede aplicar en casi todas las 

formas
• �Apto para cualquier textura de 

superficie, incluidos los productos 
blandos anti-stress

• �Perfecto para los logotipos de 
varios colores

• Rápido y económico

BORDADO
• Técnica de decoración clásica
• Añade valor percibido
• �Adecuado tanto para superficies 

planas como irregulares
• �Banda de rodadura con varios 

colores para combinar en cualquier 
logo

• Hasta 12 colores por logo 
• Punto de lana de alta resistencia

IMPRESIÓN DIGITAL
• �Perfecto para los logotipos de 

varios colores
• �Crea un efecto único con acabados 

mate, brillo o resaltado
• �Gran resistencia a la decoloración o 

daños

Con Bullet buscamos que tu nombre sea visto gracias 
a nuestra amplia oferta de técnicas de grabación, donde 
cada artículo tiene diferentes posibilidades. Tanto si 
optas por un efecto llamativo como si simplemente 
quieres una grabación de calidad para que resalte tu 
mensaje, Bullet te ofrece la técnica ideal para acertar 
con cada artículo promocional.

Solicítanos consejo e inspiración para la grabación de 
tus regalos promocionales.

TERMOGRABADO
• Crea un diseño 3D único
• Sutil tono en el aspecto final
• Añade valor percibido
• �Ideal para productos de piel  

real e imitación





TECNOLOGÍA
BY BULLET
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 13422200 

 13422201  13422100 

 13423800 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

GAFAS DE REALIDAD VIRTUAL 
DE CARTÓN "VERACITY"
Cartón.
Vive la última experiencia de la realidad virtual de una manera 
económica. Estas gafas de realidad virtual de cartón se pueden 
montar fácilmente. Descarga cualquier aplicación de realidad virtual 
en tu smartphone, pon la tapa y ya estás listo para unirte al mundo 
de la realidad virtual. Estas gafas son aptas para la mayoría de 
smartphones.
ø 2,5 x 13 x 8 x 9 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,78	 2,64	 2,50	 2,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,10	 2,90	 2,76	 2,60	 Incl. Tampografía 55 x 55 mm *

GAFAS MINI DE REALIDAD VIRTUAL CON CLIP

Plástico ABS.
Son muy fáciles de usar, utiliza el clip para colocarlas en el teléfono 
y disfrutarás del mundo de la realidad virtual. Ligeras, plegables y 
de bolsillo. Es el accesorio para móviles ideal para llevar encima. 
Presentado en una caja de regalo.
10,5 x 5,5 x 1,1 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,02	 2,86	 2,72	 2,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,34	 3,12	 2,98	 2,80	 Incl. Tampografía 60 x 10 mm *

FLASH LED CON ESPEJO PARA SELFIES

Plástico ABS.
Se puede utilizar con facilidad adaptando el espejo al teléfono móvil. 
Es ideal para hacer vídeos o selfies durante la noche o en lugares 
oscuros. Da la suficiente luz para mejorar la calidad de imagen y 
vídeo. Ligero, pequeño y fácil para transportar.
8 x 5 x 0,5 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 4,12	 3,92	 3,72	 3,54	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,42	 4,14	 3,92	 3,74	 Incl. Tampografía 20 x 5 mm *
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 Watches  &
 Activity Trackers 

 No 
minimum 
quantity! 
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 From 5 
working days 

 Depending on 
availability 

 ¡No hay 
cantidad 
mínima! 

 Tiempo para la acción  
 
Smartwatches y   Pulseras de actividad .  ¡Haz un gran cambio pro-
mocional con artículos de tecnología que todos recordarán! 

 CONTÁCTANOS PARA MÁS INFORMACIÓN. 

 A partir 
de 2 días 

laborables 

 Según 
disponibilidad 
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 13422801 

 13422800 

 13422802 

 13422700 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

KIT DE GAFAS DE REALIDAD VIRTUAL

Plástico ABS.
Este kit es necesario para los aficionados a la realidad virtual. Se 
compone de una lente 3D y unas gafas de realidad virtual. La lente 
3D te permite hacer tus propias imágenes o videos. Coloca el 
smartphone horizontal y el clip de la lente 3D a través de la cámara 
del dispositivo. Presentado en una caja de regalo.
14,7 x 14,7 x 3,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,28	 7,86	 7,46	 7,08	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,68	 8,18	 7,72	 7,30	 Incl. Tampografía 60 x 10 mm *

GAFAS DE REALIDAD VIRTUAL 
PLEGABLES DE SILICONA
Plástico ABS y silicona.
Estas gafas de realidad virtual de silicona plegables son ideales 
cuando te mueves. Son ligeras, plegables y lo suficientemente 
pequeñas para ser llevadas en el bolsillo. Pones el teléfono en la 
ranura de atrás y ya puedes poner en marcha una aplicación que te 
sumerja en el mundo de la realidad virtual en tan sólo unos segundos. 
Son aptas para la mayoría de smartphones. Presentado en una caja 
de regalo.
14,9 x 3,5 x 8,9 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,16	 3,96	 3,76	 3,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,70	 4,42	 4,12	 3,92	 Incl. Tampografía 15 x 8 mm *
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 13422002  13422000 

 13422001 

 13416902  13416902 

 13416900 

 13416902 

 13416503 

 13416501 

 13416504  13416505 

 13416500 

 13416502 

 13416901 
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

LLAVERO CON DISPARADOR A DISTANCIA 
POR BLUETOOTH PARA SELFIES

Hazte un selfie perfecto con este llavero con disparador a distancia 
por Bluetooth®. Para usarlo, simplemente vincula tu dispositivo móvil 
con el disparador a distancia del llavero. Compatible con iOS 5.0 y 
posteriores y Android 4.2 y posteriores. Incluye un llavero metálico 
de anilla dividida y un manual.
5,1 x 3,3 x 1,1 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • Directiva sobre Pilas 
• RoHS • R & TTE

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,48	 3,30	 3,14	 2,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,88	 3,62	 3,40	 3,20	 Incl. Tampografía ø 16 mm *

PALO DE SELFIE "WIRE"

Silicona, acero y PVC.
Hazte un selfie perfecto con este palo de selfie extensible (se alarga 
hasta 90 cm). No necesita batería ni utilizar una app. Conecta 
simplemente el conector de audio de 3,5 mm a tu móvil (compatible 
con todas las versiones de iOS) y pulsa el botón situado en el mango. 
Soporte para móvil ajustable apto para todos los smartphones.
21 x 5 x 9,5 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,64	 4,40	 4,18	 3,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,04	 4,72	 4,44	 4,20	 Incl. Tampografía 30 x 48 mm *

PALO DE SELFIE MINI CON CORREA

EVA, metal y plástico.
El botón en el mango permite tomar fotografías con facilidad. El palo 
de selfie se extiende hasta 60cm y tiene una correa para llevarlo en 
la muñeca. Es el accesorio ideal para llevar encima. Presentado en 
una caja de regalo.
14,5 x 4,5 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,78	 2,64	 2,50	 2,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,64	 3,40	 3,18	 3,02	 Incl. Transfer 80 x 15 mm *
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 13422904  13422903 

 13422902  13422901 

 13423000 

 13423004  13423003 

 13423002  13423001 

 13422900 

 13423001 

 13422901  13422902 

 13422903 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

LENTE CON CLIP "FISHEYE"

Plástico ABS.
Esta lente se puede agarrar fácilmente a través de la lente de 
la cámara de tu dispositivo para capturar imágenes con una 
perspectiva diferente de 180°. Proporciona vistas hemisféricas reales 
que parece que todo esté en una burbuja. Presentado en una caja de 
regalo.
5,55 x 2,31 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,50	 2,38	 2,26	 2,14	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,82	 2,64	 2,52	 2,36	 Incl. Tampografía 8 x 35 mm *

OBJETIVO CON CLIP DE GRAN 
ANGULAR "MACRO"
Plástico ABS.
Este objetivo se puede agarrar fácilmente a través de la lente de la 
cámara de tu dispositivo. El objetivo macro es ideal para hacer fotos 
de objetos pequeños. La lente de gran angular te permite incluir 
más la escena en la fotografía, que es también útil para interiores y 
fotografía de paisaje. Presentado en una caja de regalo.
5,5 x 2,31 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,50	 2,38	 2,26	 2,14	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,82	 2,64	 2,52	 2,36	 Incl. Tampografía 8 x 35 mm *
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 10823402 

 10823400 

 10823401 

 13416702 

 13416700 

 13416701 

 10823400  10823400 

 10823401 

 13420900 

 13420902 

 13420901 
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

ALTAVOZ CON LUZ "LOONEY"

Plástico ABS.
Altavoz con luz LED en 7 colores diferentes. Incluye conexión de 
audio de 3,5mm y control de volúmen para poner música y volúmen. 
Incluye cable micro USB. Presentado en una caja de regalo.
ø 6 x 7,5 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,72	 9,24	 8,78	 8,34	 Precio sin marcaje
	 	 €	 10,12	 9,56	 9,04	 8,56	 Incl. Tampografía 20 x 7 mm *

ALTAVOZ "THE THRONE"

Escucha tu música donde quieras con este práctico altavoz de viaje 
portátil. La ventosa de silicona de la base te permite fijar el altavoz 
a la superficie. Incluye un conector de audio de 3,5 mm con el que 
puedes conectar fácilmente tu fuente de música. Pilas incluidas e 
instaladas. Incluye también un cable de carga, un manual y una caja 
de cartón blanco.
5,8 x 4,3 x 6 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,88	 6,54	 6,22	 5,90	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,28	 6,86	 6,48	 6,12	 Incl. Tampografía ø 15 mm *

ALTAVOZ "RIPPLE"

Plástico ABS.
Un altavoz expansor para potenciar tu sonido, con batería recargable 
interna para hasta 2 horas de tiempo de reproducción. Conecta el 
altavoz a cualquier smartphone, tableta o dispositivo de audio con el 
conector de audio integrado de 3,5 mm. Incluye cable de carga USB 
y caja de cartón blanco.
ø 5,3 x 5,3 x 3,8 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,92	 7,52	 7,14	 6,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,46	 7,98	 7,50	 7,12	 Incl. Tampografía 15 x 7 mm *
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 10819401  10819400 

 10819403 

 10819402 

 13417702 

 13417700 

 13423402  13423401  13423400  13423403 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

ALTAVOZ BLUETOOTH® "WHAMMO"

Plástico ABS.
Altavoz con Bluetooth® compacto, ligero y portátil que funciona con 
3 pilas AAA. Es perfecto para viajar. Consta de una superfície grande 
para la grabación en la parte superior por lo que es un regalo ideal 
para los negocios y la promoción. El alcance del Bluetooth® es de 10 
metros. Presentado en una caja de regalo.
7,1 x 7,1 x 4,1 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • Directiva sobre Pilas • 
MSDS • RoHS • R & TTE

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,72	 9,24	 8,78	 8,34	 Precio sin marcaje
	 	 €	 10,12	 9,56	 9,04	 8,56	 Incl. Tampografía 50 x 30 mm *

ALTAVOZ CON VIBRACIÓN "JUD"

Simplemente coloca tu teléfono móvil en el soporte para móvil y 
escucha el sonido amplificado del altavoz interno. Fácil de usar. 
Sin necesidad de ajustes inalámbricos ni cables. Se presenta en un 
estuche de regalo blanco con un manual.
9,5 x 6,1 x 8,1 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 16,32	 15,50	 14,72	 13,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 16,72	 15,82	 14,98	 14,20	 Incl. Tampografía 70 x 20 mm *

ALTAVOZ POR VIBRACIÓN "VIGO"

Plástico ABS con revestimiento de tacto suave.
Coloca tu teléfono móvil sobre la superficie plana y escucha el 
sonido amplificado del altavoz interno. Fácil de usar. Sin necesidad 
de ajustes inalámbricos ni cables. Requiere 3 pilas AA (no incluidas). 
Incluye una caja de cartón blanco.
12,4 x 6,8 x 3,8 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,32	 15,50	 14,72	 13,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 16,82	 15,88	 15,02	 14,18	 Incl. Tampografía 70 x 30 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

ALTAVOZ BLUETOOTH® "DITTY"

Plástico ABS.
Altavoz inalámbrico de gran calidad de sonido y una gran superficie 
para el logo. Contiene una batería interna recargable. Salida de 
altavoces de 2W. La parte superior del altavoz en microfibra da un 
toque único. Incluye cable de carga micro USB. Presentado en una 
caja de regalo.
ø 4 x 5 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,32	 15,50	 14,72	 13,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 16,84	 15,90	 15,04	 14,24	 Incl. Tampografía 15 x 40 mm *

ALTAVOZ BLUETOOTH® Y DISPARADOR 
DE CÁMARA "TIMBRE"

Altavoz Bluetooth® portátil con un disparador de cámara integrado. 
Este dispositivo incluye una batería interna recargable que ofrece 
más de 1 hora de música sin parar. El disparador a distancia te 
permite hacer fotos en manos libres y sincronizar tu smartphone. 
Pilas incluidas e instaladas. Incluye también un cable de carga.
2,8 x 2,8 x 3,3 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • Directiva sobre Pilas • 
MSDS • RoHS • R & TTE

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 12,72	 12,08	 11,48	 10,90	 Precio sin marcaje
	 	 €	 13,24	 12,48	 11,80	 11,16	 Incl. Tampografía 20 x 16 mm *

ALTAVOZ CLÁSICO BLUETOOTH®

Plástico ABS.
Altavoz portátil inalámbrico de estilo vintage con una batería interna 
recargable. Potencia de salida 3W. Incluye cable de carga micro USB. 
Presentado en una caja de regalo.
6 x 8 x 9 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,32	 15,50	 14,72	 13,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 16,84	 15,90	 15,04	 14,24	 Incl. Tampografía 50 x 8 mm *
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 Bluetooth® speakers 
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 From 
16 working 

days 

 From 
100 pcs 

 From 500 
pcs own 

pms 

 ¡Sonido sin cables!   
 Graba tu mensaje promocional en nuestra gama de altavoces Bluetooth® personalizables. 
Elige el diseño que mejor se adapte a tu marca para ofrecer una experiencia de sonido ina-
lámbrico de alta calidad. ¡Es un regalo que será música para los oídos de todos! 

 Todos nuestros altavoces Bluetooth® cumplen con las normas estándar internacionales 
CE / EMC, RoHS, MSDS, UN38.3 y BQB. 

 A partir de 
100 uds. 

 Escoge tu color 
pantone a 
partir de 
500 uds 

 A partir 
de 16 días 
laborables 

 Escoge entre 6 modelos 

 Esocoge entre 5 colores estándar 

 CONTÁCTANOS PARA MÁS INFORMACIÓN. 
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

ALTAVOZ "WARPT"

Aluminio.
Un altavoz pequeño y compacto con llavero y batería interna 
recargable para ofrecerte 4 horas ininterrumpidas de música. 
Conecta el altavoz a un smartphone, tableta u otro dispositivo 
multimedia que tenga un conector de audio de 3,5 mm, mediante 
el cable de audio incluido. Incluye también cable de carga USB, 
colgante pequeño y caja de cartón blanco.
ø 3,5 x 3,7 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,46	 16,58	 15,76	 14,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 18,10	 17,12	 16,22	 15,32	 Incl. Tampografía 15 x 20 mm *

ALTAVOZ BLUETOOTH® CON 
MICRÓFONO INTEGRADO "SONIC"
Plástico.
Altavoz Bluetooth® portátil con batería recargable interna para hasta 
3 horas de música sin pausa. El micrófono integrado te permite 
realizar llamadas en manos libres y teleconferencias en movimiento. 
El altavoz se puede sincronizar por Bluetooth® o conectar con 
un cable de audio de 3,5 mm. Cable de audio y carga incluido. Se 
presenta en un estuche de regalo blanco con un manual.
4,9 x 4,9 x 5,4 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,64	 17,70	 16,82	 15,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 19,16	 18,10	 17,14	 16,24	 Incl. Tampografía 45 x 32 mm *

ALTAVOZ BLUETOOTH® "NOMIA"

Plástico.
Altavoz Bluetooth® portátil con batería recargable interna que ofrece 
hasta 4 horas de música sin pausa. El altavoz puede conectarse por 
Bluetooth® o mediante un cable de audio de 3,5 mm. Cable de carga 
y audio incluido.
4 x 5,5 x 5,5 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • LVD • MSDS • RoHS • R & TTE

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,46	 16,58	 15,76	 14,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 18,10	 17,12	 16,22	 15,32	 Incl. Tampografía 30 x 34 mm *
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 13418601 

 13421100 

 10828500 

 13418600 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

ALTAVOZ BLUETOOTH® "TRACTION"

Plástico ABS.
Las ventosas por un lado te permiten pegar el altavoz en cualquier 
superficie plana. También funciona como un soporte del teléfono o 
tablet. Tiene una gran superficie de grabación, altavoz inalámbrico 
3W y permite controlar el volúmen y la música. Incluye cable micro 
USB. Presentado en una caja de regalo.
6,3 x 6,3 x 7 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 26,80	 25,46	 24,18	 22,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 29,44	 26,64	 24,94	 23,50	 Incl. Estampado digital 60 x 60 mm *

ALTAVOZ BLUETOOTH® Y SOPORTE "BLARE"

Plástico ABS.
Altavoz que tiene Bluetooth® integrado y aparte sirve como un 
soporte para tu tablet o smartphone. Entre los dos altavoces de los 
laterales hay una superficie para colocar tu tablet o smartphone. El 
tiempo de reproducción es de 7 horas. Presentado en una caja de 
regalo.
14,5 x 9,1 x 5,5 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 26,80	 25,46	 24,18	 22,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 27,32	 25,86	 24,50	 23,24	 Incl. Tampografía 70 x 20 mm *

ALTAVOZ BLUETOOTH® CON LUCES "RAVE"

Plástico.
Un altavoz Bluetooth® portátil con luz LED y batería recargable 
interna que ofrece un tiempo de reproducción de hasta 4 horas. El 
altavoz se ilumina en siete colores (rojo, verde, azul, rosa, naranja, 
amarillo y morado) mientras se reproduce la música. El altavoz se 
puede sincronizar por Bluetooth® o conectar con un cable de audio 
de 3,5 mm. Cables de audio y carga incluidos.
ø 7,6 x 7,9 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,96	 19,92	 18,92	 17,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 21,48	 20,32	 19,24	 18,24	 Incl. Tampografía 15 x 30 mm *
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TABLA DE 
ESPECIFICACIONES 
TÉCNICAS: ALTAVOCES Altavoces Respuesta de 

frecuencia:
Tiempo de 

reproducción
Salida Cable 

auxiliar de 
3,5 mm

Capacidad 
de batería

36mm 100Hz-20kHz Hasta 1,5 
horas 2,4W13416700-702

Altavoz "The Throne" 150mAh

36mm 90Hz-20kHz Hasta 2 horas 2W10823400-402
Altavoz "Ripple" 180mAh

45mm 100Hz-15kHz Hasta 2,5 
horas 3W13420900-902

Altavoz con luz "Looney" 400mAh

32mm

40mm

150Hz-20kHz

150Hz-18kHz

Hasta 2 horas

Hasta 2 horas

3W

2,5W

10819400-403
Altavoz por vibración "Vigo"

13417700-702
Altavoz con vibración "Jud"

3 x AA

3 x AAA

31mm 30Hz-20kHz Hasta 3 hrs 2W10823300-302
Altavoz "Warpt" 300mAh

Micrófono 
incorporado

TABLA DE 
ESPECIFICACIONES 
TÉCNICAS: ALTAVOCES  
CON BLUETOOTH

Altavoces Respuesta de 
frecuencia:

Tiempo de 
reproducción

Versión 
Bluetooth®

Salida Cable 
auxiliar de 
3,5 mm

Capacidad 
de batería

40mm 160Hz-18kHz Hasta 3 hrs 3W
13417900-902
Altavoz Bluetooth® con micrófono 
integrado "Sonic"

400mAh

23mm 120Hz-18kHz Hasta 1,5 
horas 2W

13416800-801
Altavoz Bluetooth® y disparador de 
cámara "Timbre"

180mAh

36mm 180Hz -20kHz Hasta 3 hrs 2W13423400-403
Altavoz Bluetooth® "Whammo" 3 x AAA

36mm 180Hz -20kHz Hasta 2 horas 2W13420800-803
Altavoz Bluetooth® "Ditty" 400mAh

40mm 100Hz-20kHz Hasta 4 hrs 2W10819200-205
Altavoz Bluetooth® "Nomia" 300mAh

45mm 200Hz - 18kHz Hasta 3 hrs 3W13421000-002
Altavoz clásico Bluetooth® 400mAh

50mm 100Hz-18kHz Hasta 3 hrs 3W
13418600-601
Altavoz Bluetooth® con luces 
"Rave"

350mAh

45mm 100Hz-20kHz Hasta 2,5 
horas 3W10828500

Altavoz Bluetooth® "Traction" 400mAh

40mm 160Hz-20kHz Hasta 7 horas 2 x 3W13421100
Altavoz Bluetooth® y soporte "Blare" 2000mAh

Micrófono 
incorporado
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 13423500 

 13423506  13423504  13423507  13423505 

 13423503  13423502 

 10821903  10821905  10821902  10821901  10821900 

 10821904 

 10821305  10821303  10821302  10821301 

 10821304 

 13423501 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

AURICULARES INTERNOS "REBEL"

Plástico.
Estuche triangular de plástico con espacio para guardar el cable. 
Para su uso con cualquier dispositivo de audio estándar con conector 
de audio de 3,5 mm.
6 x 6,5 x 1,7 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,32	 1,26	 1,20	 1,14	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,62	 1,48	 1,40	 1,34	 Incl. Tampografía ø 40 mm *

AURICULARES INTERNOS "VERSA"

Plástico PP.
Para su uso con cualquier dispositivo de audio estándar. Estuche 
redondo reutilizable para guardar los auriculares. Conector de audio 
de 3,5 mm y cable de auriculares de 120 cm.
ø 5,4 x 2,1 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,28	 1,22	 1,16	 1,10	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,58	 1,44	 1,36	 1,30	 Incl. Tampografía ø 35 mm *

AURICULARES "BUDGET BLAST"

Plástico ABS y funda PVC.
Auriculares de color, vienen en una bolsita de PVC que se puede 
grabar. Se pueden utilizar con cualquier dispositivo estándar 
que cuente con un conector de audio de 3,5mm. Los cables de 
auriculares son de 120 cm.
ø 10 x 2,5 cm

Cumple con la legislación vigente: RoHS

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,92	 0,88	 0,84	 0,80	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,24	 1,14	 1,10	 1,02	 Incl. Tampografía 35 x 35 mm *
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 10823504  10823503  10823502  10823500  10822410  10822405 

 10822403 

 10822406  10822408 

 10822404  10822402  10822401  10822400 

 10822409 

 10821803  10821802  10821801  10821800 

 10821804  10821804 

 10823501 
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

AURICULARES INTERNOS 
RETRÁCTILES "REELY"
Plástico ABS.
Auriculares retráctiles aptos para todo tipo de smartphones y 
tabletas y todos los reproductores de música que tengan un 
conector de audio de 3,5 mm.
ø 5,3 x 1,8 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,30	 2,18	 2,08	 1,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,62	 2,44	 2,34	 2,20	 Incl. Tampografía ø 20 mm *

AURICULARES INTERNOS Y SOPORTE 
PARA SMARTPHONE "STORM"
Plástico ABS.
Para su uso con cualquier dispositivo de audio estándar. El estuche 
de plástico sirve para guardar los auriculares y como soporte para 
el móvil. Conector de audio de 3,5 mm y cable de auriculares de 
120 cm.
ø 6,8 x 1,7 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • RoHS • Test 
de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,84	 1,74	 1,66	 1,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,16	 2,00	 1,92	 1,80	 Incl. Tampografía 40 x 30 mm *

AURICULARES INTERNOS Y 
ESTUCHE PARA CABLE "WINDI"
Plástico ABS.
Para su uso con cualquier dispositivo de audio estándar. El estuche 
de viaje manual ayuda a mantener los auriculares seguros y sin 
enredos. Conector de audio de 3,5 mm y cable de auriculares de 
120 cm.
ø 5,4 x 2,4 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • RoHS • Test de 
cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,08	 1,98	 1,88	 1,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,54	 2,34	 2,22	 2,12	 Incl. Tampografía ø 30 mm *
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 13418302  13418300  13418301 

 13418303 

 13420602  13420600  13420601  13420603 

 12348703 

 12348704  12348702  12348701  12348700 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

SPLITTER DE AUDIO Y SOPORTE 
PARA MÓVIL 2 EN 1 "SPARTACUS"
Plástico ABS y base de silicona.
Este artículo permite escuchar el mismo dispositivo de audio a dos 
personas a la vez, cada una con su propio juego de auriculares. Este 
artículo también puede usarse como soporte para teléfono móvil 
presionando la ventosa situada en la parte posterior del soporte. 
Compatibilidad con smartphones, tabletas y todos los reproductores 
de música que tengan un conector de audio de 3,5 mm.
ø 2,9 x 5 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,86	 1,76	 1,68	 1,60	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,16	 1,98	 1,88	 1,80	 Incl. Tampografía 20 x 10 mm *

AURICULARES "STAR"

Plástico ABS.
Auriculares ligeros que se pueden guardar o transportar en una 
bolsa pequeña de non-woven, también lleva una anilla. Compatibles 
con smartphones, tablets y todos los reproductores de música con 
conector de audio de 3,5 mm.
ø 1,5 x 1,5 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,78	 2,64	 2,50	 2,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,24	 3,00	 2,84	 2,72	 Incl. Tampografía ø 8 mm *

AURICULARES INTERNOS "DIME"

Plástico.
Para su uso con cualquier dispositivo de audio estándar. Cable 
retráctil. Conector de audio de 3,5 mm y cable de auriculares de 
75 cm.
2,9 x 2,9 x 1 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,76	 2,62	 2,48	 2,36	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,06	 2,84	 2,68	 2,56	 Incl. Tampografía 18 x 18 mm *
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 10830203  10830204  10830202  10830201  10830200 

 13416603  13416600  13416601 

 10812806  10812804  10812805 

 10812802  10812801  10812800 

 10812803 

 10830205 
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

AURICULARES INTERNOS "STRIX"

Plástico ABS y AS.
Auriculares con clip en una caja con luz que impide que los cables se 
enreden. Ideal para eventos al aire libre y festivales. Permite su uso 
con cualquier conector de audio de 3,5 mm. Pilas incluídas.
ø 3,5 x 5 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,36	 3,20	 3,04	 2,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,74	 3,50	 3,26	 3,08	 Incl. Tampografía ø 25 mm *

AURICULARES INTERNOS "SARGAS"

Plástico.
Auriculares internos súper ligeros y llenos de estilo. Compatibilidad 
con smartphones, tabletas y todos los reproductores de música que 
tengan un conector de audio de 3,5 mm. Incluye un práctico estuche.
7,2 x 7,2 x 2,2 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,60	 3,42	 3,24	 3,08	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,00	 3,74	 3,50	 3,30	 Incl. Tampografía ø 63 mm *

AURICULARES INTERNOS CON 
MICRÓFONO "SARGAS"

Set de auriculares internos de lujo con micrófono integrado en el 
cable para usar tu dispositivo multimedia en manos libres. Puedes 
responder o finalizar una llamada fácilmente con un solo botón 
en el micrófono. Este set incluye también tres repuestos para los 
auriculares de goma suave. Estuche de plástico con espacio para 
guardar el cable. Conector de audio estándar de 3,5 mm, cable de 
auriculares de 96 cm.

7 x 7 x 2 cm
Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,32	 4,10	 3,90	 3,70	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,72	 4,42	 4,16	 3,92	 Incl. Tampografía *
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 13420501 

 13420500  13420502 

 13419800  13419801 

 13419802  13419803 

 10819500  10819501 

 10819502 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

AURICULARES INTERNOS Y CABLE 
DIVISOR "SOUND OFF" CON ESTUCHE
Plástico ABS y estuche de EVA.
¡El accesorio de viaje perfecto! Este kit incluye dos juegos de 
auriculares, un splitter de audio y un estuche de EVA. Permite 
escuchar el mismo dispositivo de audio a dos personas a la vez, 
cada una con su propio juego de auriculares. Compatibilidad con 
smartphones, tabletas y todos los reproductores de música que 
tengan un conector de audio de 3,5 mm. Longitud del cable: 110 cm.
ø 8 x 3,6 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,64	 6,30	 5,98	 5,68	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,70	 7,00	 6,60	 6,08	 Incl. Serigrafía ø 35 mm *

AURICULARES "COMMAND"

Plástico ABS.
Los auriculares "Command" incluyen un cable con micrófono 
integrado que también te permite coger llamadas y controlar la 
música. Presentados en una caja de plástico transparente con 
mosquetón, para llevarla a mano. La longitud del cable es de 
119,38cm.
ø 1 x 2 cm

Cumple con la legislación vigente: RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,98	 4,74	 4,50	 4,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,38	 5,06	 4,76	 4,50	 Incl. Tampografía 65 x 10 mm *

AURICULARES BLUETOOTH® "BUSTLE"

Plástico ABS.
La almohadilla ergonómica de los auriculares está diseñada para 
adaptarse a todos los usuarios. La función inalámbrica permite la 
conexión con todos los dispositivos. El cable plano incorpora un 
control de música que permite controlar el audio y el micrófono para 
recibir llamadas. Se puede marcar con gota de resina en la parte 
posterior de las almohadillas. Presentado en una bolsita.
ø 2 x 56 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,32	 15,50	 14,72	 13,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 16,84	 15,90	 15,04	 14,24	 Incl. Tampografía 10 x 8 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

AURICULARES "CHEAZ"

Plástico ABS.
Estos auriculares son ideales para todo tipo de música. Ligeros, 
plegables y compatibles con cualquier smartphone, tablet y 
ordenador portátil, tienen un conector de audio de 3,5 m. Presentado 
en una caja de regalo.
15 x 5,7 x 18 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,52	 5,24	 4,98	 4,74	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,06	 5,70	 5,34	 5,08	 Incl. Tampografía ø 35 mm *

AURICULARES EXTERIORES 
PLEGABLES "TABLIS"
Plástico.
Diadema plegable y regulable y almohadillas exteriores acolchadas 
para un sonido más claro y menos ruido ambiente. Compatibilidad 
con smartphones, tabletas y todos los reproductores de música que 
tengan un conector de audio de 3,5 mm. Incluye una caja de cartón 
blanco.
10,5 x 6 x 16 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,88	 9,38	 8,92	 8,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 10,42	 9,84	 9,28	 8,82	 Incl. Tampografía 14 x 35 mm *

AURICULARES EXTERIORES "ABALLO"

Plástico.
Auriculares externos de colores divertidos con diadema regulable. 
Compatibilidad con smartphones, tabletas y todos los reproductores 
de música que tengan un conector de audio de 3,5 mm.
ø 5,5 x 9 x 15,5 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,82	 7,42	 7,04	 6,68	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,64	 8,12	 7,68	 7,30	 Incl. Tampografía ø 35 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

AURICULARES BLUETOOTH® "TEX"

Plástico ABS.
Se caracteriza porque tiene los botones para controlar la pista de 
música y el volumen en la oreja. Los auriculares son plegables. El 
alcance del Bluetooth® es de 10 metros. El tiempo de reproducción es 
de hasta 4 horas. Incluye cable micro USB a USB y un cable auxiliar. 
Presentado en una caja de regalo.
19 x 15 x 17,5 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • Directiva sobre Pilas • 
MSDS • RoHS

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 27,96	 26,56	 25,24	 23,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 28,60	 27,10	 25,70	 24,32	 Incl. Tampografía ø 35 mm *

AURICULARES EXTERIORES 
PLEGABLES "RALLY"
Plástico ABS.
Modernos auriculares exteriores plegables con diadema regulable y 
acolchada para la cabeza. Compatibilidad con smartphones, tabletas 
y otros reproductores de música que tengan un conector de audio 
de 3,5 mm. Incluye una caja de cartón blanco.
7 x 24 x 24 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,24	 11,62	 11,04	 10,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 12,78	 12,08	 11,40	 10,82	 Incl. Tampografía ø 40 mm *
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Diametro  
del 

controlador

40mm

10mm

30mm

40mm

40mm

12mm

10mm

12mm

12mm

10mm

10mm

10mm

10mm

15mm

Respuesta de 
frecuencia:

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

120Hz-16kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

Impedancia:

32 
ohmios

32 
ohmios

32 
ohmios

32 
ohmios

32 
ohmios

32 
ohmios

32 
ohmios

32 
ohmios

32 
ohmios

32 
ohmios

16 ohm

32 
ohmios

16 ohm

32 
ohmios

Sensibilidad:

105dB

85dB

105dB

105dB

110dB

105dB

105dB

105dB

105dB

85dB

88dB

103dB

92dB

98dB

Potencia 
nominal

20mW

5mW

20mW

10mW

15mW

2mW

2mW

2mW

2mW

5mW

5mW

5mW

10mW

1mW

Salida 
máxima

100mW

10mW

150mW

30mW

150mW

5mW

5mW

5mW

5mW

10mW

10mW

10mW

20mW

2mW

13420700-703
Auriculares "Cheaz"

13423500-507
Auriculares "Budget Blast"

10821300-304
Auriculares internos "Rebel"

10817900-903
Auriculares exteriores plegables "Tablis"

13420600-603
Auriculares "Star"

13416600-603
Auriculares internos con micrófono 
"Sargas"

10817100-106
Auriculares exteriores "Aballo"

10821800-804
Auriculares internos y soporte para 
smartphone "Storm"

10825500-505
Auriculares exteriores plegables "Rally"

10823500-504
Auriculares internos retráctiles "Reely"

10812800-806
Auriculares internos "Sargas"

10821900-905
Auriculares internos "Versa"

13419800-803
Auriculares "Command"

10819500-502
Auriculares internos y cable divisor 
"Sound off" con estuche

TABLA DE ESPECIFICACIONES: 
AURICULARES CON CABLE Y 
AURICULARES INTERNOS

Cable de 
sonido 

desmontable

Funda/
Bolsa

Micrófono 
incorporado

Longitud 
del cable

±120cm

±120cm

±120cm

±120cm

±120cm

±120cm

±75cm

120cm  
± 5cm

10mm 20Hz-20kHz 32 
ohmios 105dB 2mW 5mW

13418300-303
Auriculares internos "Dime" ±75cm

±120cm

±120cm

±120cm

±105cm

10mm 20Hz-20kHz 32 
ohmios 98dB 2mW 5mW

10822400-410
Auriculares internos y estuche 
para cable "Windi"

±120cm

120cm  
± 5cm

±120cm

Diametro  
del 

controlador

40mm

10mm

Respuesta de 
frecuencia:

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

Impedancia:

32 ohmios

32 ohmios

Sensibilidad:

90 db

104dB

Potencia 
nominal

35mW

2mW

Salida 
máxima

80mW

5mW

13419900
Auriculares Bluetooth® "Tex"

13420500 - 502
Auriculares Bluetooth® "Bustle"

TABLA DE ESPECIFICACIONES: 
AURICULARES CON 
BLUETOOTH® Y 
AURICULARES INTERNOS

Funda/
Bolsa

Versión 
Bluetooth®

Tiempo  
de  

reproducción

Hasta 4 
hrs

Hasta 2 
horas

Control 
de 

Volumen

Micrófono 
incorporado
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 13423700  13423701  13423702 

 12357102  12357104  12357101  12357100  12357105 

 12357103 

 13419503  13419501  13419500 

 13419502 

 13419504 

 13423703 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BATERÍA EXTERNA "EDGE" 2000 MAH

Plástico ABS.
Esta batería externa tiene un diseño compacto con una batería de 
iones de litio recargable de 2000 mAh, proporciona la suficiente 
energía para cargar smartphones, reproductores MP3 y otros 
dispositivos. Incluye un cable de carga USB a Micro USB. Entrada 5V 
/ 1A y salida de 5V / 1A. Presentado en una caja de regalo.
9,7 x 2,7 x 2,2 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,88	 6,54	 6,22	 5,90	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,28	 6,86	 6,48	 6,12	 Incl. Tampografía 70 x 15 mm *

BATERÍA EXTERNA 2000 MAH "JIVE"

Plástico ABS.
Capacidad de 2000 mAh con indicador LED para el proceso de 
carga. La batería externa reutilizable carga a través del cable USB 
incluido en aproximadamente 2 horas. Incluye llavero metálico y caja 
de cartón blanca.
9,7 x 2,5 x 2,2 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,98	 6,64	 6,30	 5,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,38	 6,96	 6,56	 6,20	 Incl. Tampografía 70 x 17 mm *

BATERÍA EXTERNA 2200 MAH "FLASH"

Plástico ABS y PC.
La capacidad de 2200 mAh de la batería te proporciona suficiente 
potencia para cargar un dispositivo móvil. La batería externa se 
carga en 2 horas con el cable USB incluido y muestra el color rojo 
durante la carga, se apaga cuando está cargada, o presenta el color 
azul cuando está totalmente descargada. Incluye una caja de cartón 
blanco.
9,2 x 2,6 x 2,6 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,98	 6,64	 6,30	 5,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,38	 6,96	 6,56	 6,20	 Incl. Tampografía 70 x 15 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BATERÍA EXTERNA 2200 MAH "DASH"

Plástico PC y ABS.
La capacidad de 2200 mAh de la batería te proporciona suficiente 
potencia para cargar un dispositivo móvil. La batería externa se 
carga en 2 horas con el cable USB incluido y muestra el color rojo 
durante la carga o se apaga cuando está cargada o presenta el color 
azul cuando está totalmente descargada. Incluye una caja de cartón 
blanco.
ø 2,5 x 9 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,92	 7,52	 7,14	 6,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,32	 7,84	 7,40	 7,00	 Incl. Tampografía 60 x 10 mm *

BATERÍA EXTERNA 2200 MAH 
DE ALUMINIO "BOLT"
Aluminio.
La capacidad de 2200 mAh de la batería te proporciona suficiente 
potencia para cargar un dispositivo móvil o tableta. La batería 
externa se carga en 2 horas con el cable USB incluido. Incluye una 
caja de cartón blanco.
ø 2,2 x 9,1 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,74	 8,30	 7,88	 7,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,14	 8,62	 8,14	 7,70	 Incl. Tampografía 65 x 7 mm *

BATERÍA EXTERNA 2200 MAH 
DE ALUMINIO "VOLT"
Aluminio.
La capacidad de 2200 mAh de la batería externa es suficiente para 
cargar un dispositivo móvil o una tablet. La batería externa se carga 
a través del cable USB incluido y tiene un indicador luminoso de 
color azul que se enciende cuando está completamente cargada. 
Incluye una caja de cartón blanco.
9,3 x 2,2 x 2,1 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,58	 7,20	 6,84	 6,50	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,40	 7,90	 7,48	 7,12	 Incl. Tampografía 70 x 12 mm *
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 13423100  13423102 

 13423101 

 13418902  13418902 

 13417102 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BATERÍA EXTERNA DE 2200 MAH 
CON VENTOSA "STUCK ON YOU"

Esta batería recargable de iones de litio de 2200 mAh y grado A 
es suficiente para cargar smartphones Android (Samsung, Huawei, 
HTC, Sony, Nokia y otros), reproductores MP3 y más mediante la 
entrada micro USB. La ventosa en la parte trasera permite fijar la 
batería externa a tu dispositivo móvil. Entrada: 5 V/500 mA. Salida: 
5 V/1000 mA.
10 x 2,6 x 2,5 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,06	 10,50	 9,98	 9,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 11,46	 10,82	 10,24	 9,70	 Incl. Tampografía 70 x 10 mm *

BATERÍA EXTERNA DE EMERGENCIA 
CON LLAVERO 1800 MAH
Plástico ABS.
Esta batería externa de bolsillo incluye un llavero, para que nunca 
estés sin energía, es ideal para situaciones de emergencia. Tiene una 
carga de 1800 mAh y la batería es de polímero de litio recargable 
de grado A. Este dispositivo de batería es suficiente para cargar 
smartphones, reproductores MP3 y otros dispositivos. Incluye un 
cable de carga USB a Micro USB. Entrada: 5V/800mA y Salida: 
5V/1A. Presentado en una caja de regalo.
5,6 x 6 x 1,45 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,20	 8,74	 8,30	 7,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,58	 9,04	 8,52	 8,08	 Incl. Tampografía 40 x 40 mm *

BATERÍA EXTERNA DE 2200 MAH 
CON LINTERNA "BELLINO"
0Esta batería recargable de iones de litio de 2200 mAh y grado A es 
suficiente para cargar smartphones, reproductores MP3 y más. Esta 
batería externa reutilizable se carga con un cable USB (incluido) con 
el que puedes recargar la batería de reserva o cargar dispositivos 
con entrada micro USB, por ejemplo smartphones Android de 
Samsung, Motorola, HTC, Sony, Nokia y otros. Presiona dos veces 
el botón de encendido/apagado para activar la función de linterna. 
Presiona una vez el botón de encendido/apagado para activar el 
indicador LED. Entrada: 5 V/500 mA; salida: 5 V/1000 mA.
7,1 x 1,9 x 3,3 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,76	 9,28	 8,82	 8,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 10,16	 9,60	 9,08	 8,60	 Incl. Tampografía 60 x 13 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BATERÍA EXTERNA CON CORDÓN 
Y LUZ 2200 MAH "BEAM"
Plástico ABS.
Batería externa de 2200 mAh con cordón y luz LED. Incluye cables 
de carga y caja de cartón blanco.
ø 2,3 x 11,5 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,48	 9,96	 9,46	 8,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 10,88	 10,28	 9,72	 9,20	 Incl. Tampografía 55 x 10 mm *

BATERÍA EXTERNA DE 2200 
MAH CON LINTERNA "RAY"
Plástico.
Esta batería recargable de iones de litio de 2200 mAh y grado A es 
suficiente para cargar smartphones, reproductores MP3 y más. Esta 
batería externa reutilizable se carga con un cable USB (incluido) con 
el que puedes recargar la batería de reserva o cargar dispositivos 
con entrada micro USB, por ejemplo smartphones Android de 
Samsung, Motorola, HTC, Sony, Nokia y otros. Presiona el botón de 
encendido/apagado para activar la función de linterna. Entrada: 
5 V/1000 mA; salida: 5 V/1000 mA.
12 x 3 x 2,5 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,06	 10,50	 9,98	 9,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 11,44	 10,80	 10,20	 9,68	 Incl. Tampografía 55 x 10 mm *

BATERÍA EXTERNA 2200 MAH Y SOPORTE 
PARA SMARTPHONE "FORZA"
Plástico ABS.
La batería externa de 2200 mAh con soporte para smartphone 
integrado te proporciona suficiente capacidad para cargar tu 
smartphone. El soporte es apto para la mayoría de smartphones. 
Incluye cables de carga y caja de cartón blanco.
8,7 x 8,4 x 2,1 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,98	 13,28	 12,62	 11,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 14,38	 13,60	 12,88	 12,20	 Incl. Tampografía 55 x 30 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

CARGADOR CON INDICADOR DE POTENCIA 
DIGITAL DE 2200 MAH "JOLT"

Esta batería interna de iones de litio de 2200 mAh y grado A tiene 
capacidad suficiente para cargar totalmente la mayoría de iPhones 
y smartphones Android y te ofrece cerca de 8 horas de tiempo 
de habla adicional. El indicador LED digital de carga confirma 
exactamente cuánta carga queda en la batería externa.
2,3 x 9,2 x 2,3 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,80	 12,16	 11,56	 10,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 13,20	 12,48	 11,82	 11,20	 Incl. Tampografía 64 x 12 mm *

BATERÍA EXTERNA 2200 MAH 
DE ALUMINIO "TAYLOR"
Aluminio.
La capacidad de 2200 mAh de la batería externa te proporciona 
suficiente potencia para cargar tu smartphone. Incluye cables de 
carga y caja de cartón blanco.
10,4 x 5,8 x 1 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,32	 15,50	 14,72	 13,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 16,84	 15,90	 15,04	 14,24	 Incl. Tampografía 30 x 70 mm *

BATERÍA EXTERNA DE 
2000 MAH "SLIM CREDIT"
ABS.
Esta batería recargable de polímero de litio de 2000 mAh y grado 
A es suficiente para cargar smartphones, reproductores MP3 y 
más. Tiene el tamaño perfecto para tu bolsillo, cartera o bolso. Esta 
batería externa reutilizable se carga con un cable USB (incluido) con 
el que puedes recargar la batería de reserva o cargar dispositivos 
con entrada micro USB, por ejemplo smartphones Android de 
Samsung, Huawei, HTC, Sony, Nokia y otros. Entrada: 5 V/500 mA. 
Salida: 5 V/1000 mA Se presenta en un estuche de regalo blanco con 
un manual. 9 x 5,4 x 0,8 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,48	 9,96	 9,46	 8,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 10,88	 10,28	 9,72	 9,20	 Incl. Tampografía 70 x 30 mm *

BATERÍA EXTERNA DE 1200 MAH CON 
CABLE INTEGRADO "CURRENT"

Esta batería recargable de polímero de litio de 1200 mAh y grado 
A te permite cargar dispositivos con entrada micro USB, por 
ejemplo reproductores MP3 y smartphones Android de Samsung, 
Huawei, HTC, Sony, Nokia y otros. Entrada: 5 V/1000 mA. Salida: 5 
V/1000 mA.
13,5 x 4,9 x 1 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,46	 7,08	 6,72	 6,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,86	 7,40	 6,98	 6,60	 Incl. Tampografía 70 x 30 mm *
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 Powerbanks 

WS104

PB101

WS109

PB101B

WS106

WS119

 From 
50 pcs 
 From 

16 working 
days 
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 El producto On-the-go esencial 
   
 Las baterías externas de Worlsource te aseguran la energía que necesitas 
para tus dispositivos móviles electrónicos. 

 Escoge tu modelo 

 Elige tu color estándar o 
tu propio color pantone 

 Escoge tus accesorios 

 Escoge tu capacidad 

 Escoge tu grabación  A partir 
de 50 uds. 

 A partir de 
16 días 

laborables 

 CONTÁCTANOS PARA MÁS INFORMACIÓN. 
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 13419401  13419401 

 13419400 

 12366700 

 12364001 

 12364000 

 13419601 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

KIT DE POTENCIA PREMIUM "VOLT"

Estuche de EVA.
Tanto si estás en el coche, en la oficina, o trabajando en el exterior, 
el kit de potencia de alta calidad "Volt", es la respuesta a todas 
tus necesidades de carga de smartphones. El kit incluye la batería 
externa "Volt" de 2200 mAh, un adaptador para coche de 5 V/1 A, 
un adaptador de CA de 5 V/1 A compatible con la mayoría de países 
europeos y un cable de carga de USB a micro USB. 11,1 x 8,3 x 4,4 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,64	 17,70	 16,82	 15,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 19,92	 18,76	 17,52	 16,50	 Incl. Serigrafía 60 x 40 mm *

BATERÍA EXTERNA 8000 MAH "MEGA VOLT"

Aluminio.
Esta batería recargable de iones de litio de 8000 mAh y grado A es 
suficiente para cargar smartphones, reproductores MP3 y más. Esta 
batería externa reutilizable se carga con un cable USB (incluido) con 
el que puedes recargar la batería de reserva o cargar dispositivos 
con entrada micro USB, por ejemplo smartphones Android de 
Samsung, Motorola, HTC, Sony, Nokia y otros. Presiona dos veces 
el botón de encendido/apagado para activar la función de linterna. 
Presiona una vez el botón de encendido/apagado para activar el 
indicador LED. Entrada: 5 V/500 mA; salida 1: 5 V/1000 mA; salida 2: 
5 V/2100 mA; salida máxima: 5 V/2100 mA.
9,2 x 3,8 x 3,8 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 30,30	 28,78	 27,34	 25,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 30,82	 29,18	 27,66	 26,24	 Incl. Tampografía 70 x 20 mm *

BATERÍA EXTERNA "ZIPPY" PB-4000

Plástico ABS.
Batería externa fina, ligera y con capacidad de 4000mAh. Tiene 
doble salida (5V / 1A y 5V 2.1A max), que permite cargar dos 
dispositivos al mismo tiempo. Los indicadores LED muestran el nivel 
de carga. Incluye un cable micro USB a USB. Presentado en una caja 
de regalo.
12,8 x 6,5 x 0,9 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,82	 18,82	 17,88	 16,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 20,34	 19,22	 18,20	 17,24	 Incl. Tampografía 70 x 30 mm *

BATERÍA EXTERNA DE 4000 MAH "AUSTIN"

Plástico.
Esta batería recargable de polímero de litio de 4000 mAh y grado 
A es suficiente para cargar smartphones, reproductores MP3 y 
más. Esta batería externa reutilizable se carga con un cable USB 
(incluido) con el que puedes recargar la batería de reserva o cargar 
dispositivos con entrada micro USB, por ejemplo smartphones 
Android de Samsung, Motorola, HTC, Sony, Nokia y otros. Cuatro 
luces LED azules se iluminan para indicar el nivel de carga. Entrada: 
5 V 1000 mA. Salida: 5 V 1000 mA.
11,4 x 6,7 x 0,6 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,64	 17,70	 16,82	 15,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 19,16	 18,10	 17,14	 16,24	 Incl. Tampografía 70 x 30 mm *
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13418900-902
Batería externa de 2200 mAh con linterna "Bellino"

13417000
Cargador con indicador de potencia digital de 2200 mAh 
"Jolt"

12366700
Batería externa "Zippy" PB-4000

13419400-401
Batería externa de 4000 mAh "Austin"

12364000-001
Batería externa 8000 mAh "Mega Volt"

TABLA DE ESPECIFICACIONES: 
BATERÍAS EXTERNAS

13417200-203
Batería externa de 1200 mAh con cable integrado 
"Current"

13423100-102
Batería externa de emergencia con llavero 
"1800mAh"

13423700-703
Batería externa "Edge" 2000mAh

12357100-105
Batería externa 2200 mAh "Flash"

12359300-306
Batería externa con cordón y luz 2200 mAh "Beam"

13417100-103
Batería externa de 2200 mAh con ventosa "Stuck on 
You"

12359400-403
Batería externa 2200 mAh de aluminio "Taylor"

13419500-505
Batería externa 2000 mAh "Jive"

13418800-803
Batería externa de 2200 mAh con linterna "Ray"

12356700-702
Batería externa 2200 mAh de aluminio "Bolt"

12359500-502
Batería externa 2200 mAh y soporte para smartphone 
"Forza"

12357200-203
Batería externa 2200mAh "Dash"

12349200-205
Batería externa 2200 mAh de aluminio "Volt"

Compatibilidad

Smartphones/
Altavoces/Otros 

dispositivos de USB

Smartphones/
Altavoces/Otros 

dispositivos de USB

Smartphones/
Altavoces/Otros 

dispositivos de USB

Smartphones/
Altavoces/Otros 

dispositivos de USB

Smartphone/
tableta/navegación/

altavoz/otros 
dispositivos USB

Smartphones/
Altavoces/Otros 

dispositivos de USB

Smartphones/
Altavoces/Otros 

dispositivos de USB

Smartphones/
Altavoces/Otros 

dispositivos de USB

Smartphones/
Altavoces/Otros 

dispositivos de USB

Smartphones/
Altavoces/Otros 

dispositivos de USB

Smartphones/
Altavoces/Otros 

dispositivos de USB

Smartphones/
Altavoces/Otros 

dispositivos de USB

Smartphones/
Altavoces/Otros 

dispositivos de USB

Smartphones/
Altavoces/Otros 

dispositivos de USB

Smartphones/
Altavoces/Otros 

dispositivos de USB

Smartphones/
Altavoces/Otros 

dispositivos de USB

Smartphones/
Altavoces/Otros 

dispositivos de USB

Smartphones/
Altavoces/Otros 

dispositivos de USB

Smartphones/
Altavoces/Otros 

dispositivos de USB

Salida

5V/1A

5V/1A

1: 5V/1A
2: 5V/2.1A

5V/1A

1: 5V/1A
2: 5V/2.1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

5V/1A

Tipo de 
batería

Iones de litio

Iones de litio

Polímero de 
litio

Polímero de 
litio

Iones de litio

Polímero de 
litio

Polímero de 
litio

Iones de litio

Iones de litio

Iones de litio

Iones de litio

Polímero de 
litio

Iones de litio

Iones de litio

Iones de litio

Iones de litio

Iones de litio

Iones de litio

Polímero de 
litio

Capacidad 
(mAh)

2200mAh

2200mAh

4000mAh

4000mAh

8000mAh

1200mAh

1800mAh

2000mAh

2200mAh

2200mAh

2200mAh

2200mAh

2000mAh

2200mAh

2200mAh

2200mAh

2200mAh

2200mAh

2000mAh13417300-302
Batería externa de 2000 mAh "Slim credit"

Indicador 
de nivel de 
potencia

LED

Pantalla 
digital

LED

LED

LED
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 13420400 

 13420300 

 13423200 

USB Type-C
The next step 
in USB evolution

60% 
Smaller
than a regular 
USB-A connector

Reversible
Connector
which can no longer
be plugged in wrong

10X
faster charging 
than previous 
USB’s maximum

20X
faster data 
transmission 
than USB 2.0

Type-CType-B Micro-BType-A

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

LLAVERO MICRO USB "MAGNET"

Plástico ABS.
El llavero micro USB magnético es el cable de carga más conveniente 
y compacto del mercado. El cierre magnético permite que se pueda 
cerrar fácilmente tu llavero y lo lleves donde quieras que vayas. Por 
lo que siempre podrás cargar tu dispositivo en cualquier lugar. El 
cable es flexible, evita los enredos y te permite utilizar cómodamente 
tu smartphone mientras se carga. El cargador micro USB magnético 
es compatible con smartphones Android y dispositivos que tienen un 
puerto micro USB.
9,3 x 1,3 x 0,55 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,68	 1,60	 1,52	 1,44	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,14	 1,96	 1,86	 1,78	 Incl. Tampografía 8 x 8 mm *

CABLE USB TIPO-C

El cable USB tipo-C permite cargar o transferir datos más 
rápidamente desde los dispositivos de USB tipo-A a los dispositivos 
tipo-C o viceversa. La conexión es reversible por lo que ambas 
partes se pueden enchufar en cualquier dispositivo con un puerto de 
Tipo-C. La velocidad de transferencia de datos es compatible con 
USB 2.0.
18 x 1,5 x 0,7 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,78	 2,64	 2,50	 2,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,08	 2,86	 2,70	 2,58	 Incl. Tampografía 10 x 8 mm *

CABLE ADAPTADOR USB TIPO-C

Cable / adaptador de gran calidad que permite conectar fácilmente 
cualquier dispositivo USB tipo-A a un dispositivo USB tipo-C. La 
transferencia de datos es rápida. El diseño del cable USB tipo-C 
es reversible, permite conectar el adaptador en el dispositivo USB 
tipo-C en cualquier dirección.
21 x 1 x 1 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,88	 4,64	 4,40	 4,18	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,26	 4,94	 4,62	 4,38	 Incl. Tampografía 25 x 10 mm *
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 13420201 

 13420100 

 13421402 

 13421403  13421401  13421400  13420200 
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

CABLE DE CARGA 4 EN 1 
TIPO-C "THE TROUP"
Plástico ABS.
Cable de carga con 4 conectores: un adaptador USB, 2 adaptadores 
micro USB y un adaptador de Tipo-C.
12,5 x 3 x 0,6 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,44	 4,22	 4,00	 3,80	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,82	 4,52	 4,22	 4,00	 Incl. Tampografía ø 21 mm *

SOPORTE PARA TELÉFONO

Plástico.
Mantén la posición de tu teléfono móvil cómodo y seguro. 
Compatible con todos los teléfonos. Se adapta a la mayoría de las 
salidas de aire de los salpicaderos de los automóviles.
9,7 x 2,9 x 2,5 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,18	 2,08	 1,98	 1,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,50	 2,34	 2,24	 2,10	 Incl. Tampografía 20 x 19 mm *

CABLE DE CARGA 5 EN 1 "THE SQUAD"

Plástico ABS.
Cable de carga con 5 conectores: un adaptador USB, dos 
adaptadores micro USB, un mini adaptador USB y un cable con la 
certificación de MFi Apple® Lightning™. Saca el cable MFi y conecte 
el USB a un dispositivo de carga o a un portátil y el cable MFi a un 
dispositivo Apple® con un puerto MFi para iniciar el proceso de carga 
o transferencia de datos. Solo el adaptador micro USB y el cable 
Lightning™ pueden transferir datos.
19 x 3 x 1 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,46	 16,58	 15,76	 14,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 17,96	 16,96	 16,06	 15,18	 Incl. Tampografía 25 x 18 mm *
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 10421502 

 10420804  10420802  10420801  10420800 

 10421503  10421501  10421500 

 10420803 

 10421502 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

ADAPTADOR PARA COCHE "CASCO"

Plástico ABS.
Adaptador de enchufe simple para coche. Enchúfalo en la toma 
del encendedor para cargar tus dispositivos personales. Salida: 
500 mA-1 A. Entrada: 12 V-24 V. Apto para coches y camiones.
ø 2,4 x 2,2 x 5,7 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,16	 1,10	 1,04	 0,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,46	 1,32	 1,24	 1,18	 Incl. Tampografía 20 x 10 mm *

LLAVERO ADAPTADOR DE COCHE "SWIVEL"

Plástico PS.
Un llavero giratorio que se convierte en adaptador de carga para 
coche, para cargar tus dispositivos personales durante los viajes. 
Salida: 5 V / 1000 mAh. Entrada: 12 V-24 V. Apto para coches y 
camiones. Llavero dividido de metal de Ø 32 mm.
6,5 x 1,9 x 1,5 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,56	 2,44	 2,32	 2,20	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,86	 2,66	 2,52	 2,40	 Incl. Tampografía 30 x 15 mm *
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 10419404  10419403  10419402 

 10419401 

 10419400 

 10419700 

 13419000 

 13419001 
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

CARGADOR DUAL DE COCHE "MARTIN"

Plástico.
Este adaptador es de doble puerto y tiene un llavero LED que 
presenta el color blanco cuando se enchufa en la toma auxiliar 
para cargar dispositivos personales. Compatible con smartphones 
y dispositivos personales que disponen de un cable de carga USB 
(iPad® y tabletas incluidos). Entrada: 12-24 voltios. Dos puertos USB 
(5 V/1 A y 2,1 A); salida máxima: 2,1 A. Cable USB no incluido.
7 x 3,8 x 5 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,94	 4,70	 4,46	 4,24	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,32	 5,00	 4,68	 4,44	 Incl. Tampografía 15 x 15 mm *

SOPORTE CARGADOR PARA 
TELÉFONO "ROVER"
Plástico ABS.
Adaptador de coche de doble puerto para cargar tus dispositivos 
personales y soporte para móvil con ventosa para sujetar tu teléfono 
mientras conduces. Salida: 5 voltios / 2,1 A. Entrada: 12 V-24 V. 
Adecuada para automóviles y camiones.
ø 3 x 11 x 3 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,70	 6,36	 6,04	 5,74	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,10	 6,68	 6,30	 5,96	 Incl. Tampografía ø 16 mm *

ADAPTADOR DUAL DE COCHE "POLE"

Plástico ABS.
Adaptador de enchufe dual. Enchúfalo en la toma del encendedor 
para cargar tus dispositivos personales. Salida USB: 5 voltios / 2,0 A. 
Entrada: 12 V-24 V. Apto para coches y camiones.
8,2 x 3,7 x 2,6 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,66	 7,28	 6,92	 6,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,06	 7,60	 7,18	 6,80	 Incl. Tampografía 30 x 6 mm *
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 10818004  10818003  10818002  10818001 

 10818000 

 12335802  12335801  12335800 

 12335803 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

SOPORTE PARA SMARTPHONE 
PLEGABLE "CORAX"
PVC.
Soporte flexible para dispositivo móvil.
17,5 x 9,5 x 0,3 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,54	 0,52	 0,50	 0,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,84	 0,74	 0,70	 0,68	 Incl. Tampografía 70 x 25 mm *

SOPORTE PARA DISPOSITIVO "SLIM"

Plástico.
Soporte para dispositivo de diseño elegante para la mayoría de 
dispositivos multimedia. Ideal para ver películas o jugar.
1 x 3 x 9 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,76	 0,72	 0,68	 0,64	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,08	 0,98	 0,94	 0,86	 Incl. Tampografía 45 x 25 mm *
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 10822003  10822005  10822002  10822001  10822000 

 10822004 

 12359701 

 12359704  12359703 

 12359702  12359700 

 12344402 

 12344403 

 12344401 

 12344400 

 12348400 

 12348401 

 12348400 

 12348401 

 12348404 

 12348402 

 12348404 

 12348402  12348402 

 12348403 
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

LLAVERO CON STYLUS DE ALUMINIO "ARIA"

Aluminio.
Mini stylus de aluminio para dispositivos táctiles con llavero metálico 
de anilla dividida.
ø 0,9 x 5,3 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,70	 0,66	 0,62	 0,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,00	 0,88	 0,82	 0,78	 Incl. Tampografía 30 x 5 mm *

STYLUS LARGO DE ALUMINIO "BELLAGIO"

Aluminio.
Stylus ultraligero con clip de plástico y punta de goma suave para 
escribir, jugar y navegar.
ø 0,8 x 10,8 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,70	 0,66	 0,62	 0,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,18	 1,00	 0,92	 0,88	 Incl. Láser 90 x 5 mm *

STYLUS, LIMPIADOR DE PANTALLA Y 
SOPORTE PARA SMARTPHONE "QUATRO"
Plástico ABS.
Llavero de cuatro funciones para llevar las llaves, sujetar tu 
smartphone, limpiar la pantalla y con stylus.
8,3 x 1,6 x 2 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,84	 0,80	 0,76	 0,72	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,14	 1,02	 0,96	 0,92	 Incl. Tampografía 45 x 5 mm *

AMPLIFICADOR Y SOPORTE PARA 
SMARTPHONE "SONIC"
Plástico ABS y TPU.
Práctico soporte multimedia con amplificador de sonido integrado en 
llavero metálico. Compatible con dispositivos iPhone®.
ø 2,8 x 6,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,72	 1,64	 1,56	 1,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,02	 1,86	 1,76	 1,68	 Incl. Tampografía 30 x 12 mm *
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 13421905 

 13421901  13421900  13421902  13421903  13421904 

 13421800  13421801  13421802  13421803 

 13421804 

 13422601  13422600  13422602  13422603 

 13422604 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

PORTATARJETAS PARA TARJETAS 
DE CRÉDITO "RFID"
Plástico.
El portatarjetas para tarjetas de crédito RFID te ofrece la perfecta 
defensa contra el fraude y el robo ya que tiene un escudo 
electroimán. Este portatarjetas es tan fino que puedes llevarlo en la 
cartera, bolso o en tu bolsillo. Tiene una superfície grande para la 
grabación.
9 x 6,2 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,62	 0,58	 0,56	 0,54	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,88	 0,80	 0,78	 0,76	 Incl. Tampografía 20 x 50 mm *

PORTATARJETAS DE SILICONA CON 
SOPORTE PARA TELÉFONO
Silicona.
Este portatarjetas de silicona suave con cinta adhesiva se puede 
enganchar fácilmente en la parte posterior de tu teléfono para poner 
2 o 3 tarjetas de crédito y / o tarjetas de identificación. También 
se puede utilizar como soporte de teléfono. Es delgada y cabe 
fácilmente en tu bolsillo.
9,5 x 5,7 x 0,2 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,96	 0,92	 0,88	 0,84	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,80	 1,62	 1,54	 1,48	 Incl. Serigrafía 40 x 5 mm *

PORTATARJETAS DE SILICONA

Silicona.
Es el accesorio ideal para tu smartphone. Este portatarjetas tan fino 
se adhiere a la parte posterior de tu dispositivo con la cinta adhesiva. 
Sostiene una tarjeta de crédito, una tarjeta de identificación, una 
tarjeta de la habitación del hotel, hasta 5 tarjetas de visita o dinero en 
efectivo, perfecto para los momentos en los que no deseas llevar una 
bolsa o simplemente quieres mantener todos sus objetos de valor de 
manera segura.
8,6 x 5,6 x 0,3 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,10	 1,06	 1,04	 1,02	 Incl. Serigrafía 30 x 30 mm *
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 10822205  10822203  10822204 

 10822202  10822201  10822200 

 10822206 

 13420002  13420001  13420000 

 13420003 

 12359203  12359201  12359200  12359202 
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLÍGRAFO-PUNTERO Y LIMPIADOR 
DE PANTALLA "TRACEY"
Plástico ABS.
Bolígrafo con mecanismo de clic, limpiador de pantalla y punta de 
stylus.
11,6 x 1,14 x 1,66 cm

Cumple con la legislación vigente: MSDS

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,90	 0,86	 0,82	 0,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,20	 1,08	 1,02	 0,98	 Incl. Tampografía 70 x 5 mm *

PAÑO PARA LIMPIAR PANTALLAS

Poliéster.
Paño con gran poder de limpieza para limpiar cualquier superficie 
de pantallas sin rayar. De tacto suave y súper absorbente. Se 
puede utilizar en todos los tipos de teléfonos y otros dispositivos 
relacionados con la tecnología. Es un artículo cortado y cosido y por 
lo tanto los tamaños pueden desviarse ligeramente.
15 x 14 x 0,1 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,90	 0,86	 0,82	 0,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,76	 1,62	 1,50	 1,42	 Incl. Transfer 100 x 100 mm *

PORTATARJETAS "I.D. PLEASE"

PVC.
Capacidad para 2 tarjetas. Ranuras en parte longitudinal. Una cinta 
adhesiva en la parte posterior permite una colocación sencilla en la 
mayoría de teléfonos y tabletas con reverso plano.
9,4 x 5,9 x 0,1 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,56	 0,54	 0,52	 0,50	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,76	 0,74	 0,70	 0,68	 Incl. Tampografía 70 x 25 mm *
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 10659503  10659501  10659500  12358303  12358304  12358302  12358301  12358300 

 12358203 

 12358204 

 12358202 

 12358201 

 12358200 

 12358205 

 10659502  12358305 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLÍGRAFO-PUNTERO CON 
LIMPIADOR DE PANTALLA "ROBO"
Plástico ABS.
Bolígrafo-puntero con tapa extraíble y limpiador de pantalla 
integrado y plegable en forma cuchilla de afeitar.
ø 1,3 x 12,5 cm

Cumple con la legislación vigente: MSDS

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,16	 1,10	 1,04	 0,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,46	 1,32	 1,24	 1,18	 Incl. Tampografía 40 x 6 mm *

BOLÍGRAFO-PUNTERO Y LIMPIADOR 
DE PANTALLA "BULLET"
Metal.
Multifunción: bolígrafo-puntero con limpiador de pantalla y tapa 
extraíble que también funciona como soporte para bolígrafo.
ø 3 x 10,6 cm

Cumple con la legislación vigente: MSDS • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,98	 0,94	 0,90	 0,86	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,28	 1,16	 1,10	 1,06	 Incl. Tampografía 5 x 50 mm *

STYLUS MAGNÉTICO 
MULTIFUNCIONAL "VERVE"
Plástico ABS y silicona.
Este stylus magnético multifuncional también puede usarse como 
marcapáginas, enrollacables o soporte para teléfono.
14,2 x 2,8 x 0,6 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,68	 1,60	 1,52	 1,44	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,98	 1,82	 1,72	 1,64	 Incl. Tampografía ø 22 mm *
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 12359803  12359805 

 12359802  12359801  12359800 

 12359804 

 12358402  13419300 

 12358403  12358401  12358400  13419301 
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

LLAVERO 2 EN 1 SPLITTER DE 
MÚSICA CON STYLUS
Plástico.
Este splitter de audio universal de 3,5 mm permite escuchar el mismo 
dispositivo multimedia a dos personas a la vez, cada una con sus 
propios auriculares. Gracias al llavero, el producto está siempre a 
mano. Se incluye un mini stylus para dispositivos de pantalla táctil.
5,4 x 3 x 1,4 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,30	 2,18	 2,08	 1,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,60	 2,40	 2,28	 2,18	 Incl. Tampografía 20 x 15 mm *

LLAVERO LINTERNA Y STYLUS "PRESTO"

Plástico ABS.
Llavero de triple función con luz LED blanca de alta luminosidad y 
stylus. Pila incluida. Botón de encendido en la parte trasera.
6,6 x 3,4 x 1,6 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • Directiva sobre Pilas 
• MSDS • RoHS

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,72	 1,64	 1,56	 1,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,02	 1,86	 1,76	 1,68	 Incl. Tampografía 22 x 15 mm *

HUB USB DE 4 PUERTOS "GAIA"

Plástico HIPS.
Hub USB rectangular de 4 puertos con puerto de entrada plegable.
4,1 x 5,2 x 1 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,24	 3,08	 2,92	 2,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,62	 3,38	 3,14	 2,98	 Incl. Tampografía 44 x 22 mm *
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 13419101 

 13419104  13419103  13419102 

 13419100 

 12340600 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

HUB USB DE 4 PUERTOS "CONNEX"

Plástico.
Hub USB cuadrado de 4 puertos con cable en color a juego. Ideal 
para cuando todos los puertos USB de tu portátil u ordenador están 
ocupados.
5,5 x 5,5 x 1,1 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,12	 7,72	 7,34	 6,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,66	 8,18	 7,70	 7,32	 Incl. Tampografía 30 x 30 mm *

HUB USB ROUND

Plástico.
Hub USB redondo de 4 puertos con puerto de entrada incluido en el 
interior.
ø 5 x 1,6 cm

con la legislación vigente: WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,38	 3,22	 3,06	 2,90	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,76	 3,52	 3,28	 3,10	 Incl. Tampografía ø 40 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

PRESENTADOR LÁSER "BASOV"

Metal.
Presentador láser compacto con un alcance eficaz de 50 metros. 
Pilas incluidas.
ø 1,5 x 11,5 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • Directiva sobre Pilas 
• EN 60825 • RoHS

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 14,92	 14,18	 13,48	 12,80	 Precio sin marcaje
	 	 €	 15,82	 15,00	 14,18	 13,42	 Incl. Tampografía 50 x 7 mm *

HUB USB FLEXIBLE DE 4 PUERTOS "YOGA"

Plástico ABS.
Hub flexible de 4 puertos para colocarlo en la posición que más 
convenga.
4,4 x 4,4 x 4,4 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE)

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,12	 7,72	 7,34	 6,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,52	 8,04	 7,60	 7,20	 Incl. Tampografía 20 x 20 mm *

PUNTERO LÁSER CON LED "PATEL"

Metal.
Puntero láser compacto con LED con alcance de láser de 15 metros. 
Bolsa de piel sintética y pila incluidas.
9 x 2,5 x 0,6 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • EN 60825 • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,36	 3,20	 3,04	 2,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,90	 3,66	 3,40	 3,22	 Incl. Tampografía 35 x 20 mm *
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 10815501 

 10815500 

 10815502 

 13421500 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

TECLADO BLUETOOTH® TRAVELER

Plástico ABS.
Ligero. Perfecto para su uso con tablets, smartphones, smart TVs y 
otros dispositivos con función Bluetooth®. La distancia de alcance es 
de 10 metros. Presentado en una caja de regalo.
28,5 x 12 x 1,8 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,14	 21,04	 19,98	 18,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 24,94	 22,38	 20,88	 19,66	 Incl. Estampado digital 80 x 12 mm *

AURICULAR PARA TELÉFONO MÓVIL "RETRO"

Plástico.
Un receptor para teléfono móvil que combina tecnología moderna 
con un toque retro. Reduce la emisión de radiación del teléfono 
móvil hasta en un 95%. Compatibilidad con smartphones, tabletas y 
ordenadores que tengan un conector de audio de 3,5 mm. Incluye 
una caja de cartón blanco.
ø 7,8 x 21 x 6 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,30	 8,84	 8,40	 7,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 10,12	 9,54	 9,04	 8,60	 Incl. Tampografía 70 x 20 mm *
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 10819900 

 10820003 

 10820000 

 10820103 

 10820100 

 10819903 
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLSA IMPERMEABLE PARA TABLETA 
CON PANTALLA TÁCTIL "SPLASH"
Plástico ABS y PVC.
Protege tu iPad o tableta frente al agua, la suciedad, el polvo y la 
arena.  Su diseño transparente te permite manejar el dispositivo 
de pantalla táctil mientras está en el interior de la bolsa. Esta bolsa 
impermeable presenta la certificación IP68 y ha sido sometida a 
ensayos para proteger tu dispositivo sumergido en el agua hasta 
una profundidad de 8 metros.  Incluye correa ajustable. Tamaño de 
apertura 19 cm.
28,2 x 23 x 1 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,64	 4,40	 4,18	 3,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,02	 4,70	 4,40	 4,18	 Incl. Tampografía 70 x 12 mm *

BOLSA IMPERMEABLE PARA MINI TABLETA 
CON PANTALLA TÁCTIL "SPLASH"
Plástico ABS y PVC.
Protege tu mini tableta o eReader frente al agua, la suciedad, el 
polvo y la arena. Su diseño transparente te permite manejar el 
dispositivo de pantalla táctil mientras está en el interior de la bolsa. 
Esta bolsa impermeable presenta la certificación IP68 y ha sido 
sometida a ensayos para proteger tu dispositivo sumergido en el 
agua hasta una profundidad de 8 metros. Incluye correa ajustable. 
Tamaño de apertura 14 cm.
24 x 18 x 1 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,30	 4,08	 3,88	 3,68	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,68	 4,38	 4,10	 3,88	 Incl. Tampografía 70 x 12 mm *

BOLSA IMPERMEABLE PARA SMARTPHONE 
CON PANTALLA TÁCTIL "SPLASH"
Plástico ABS y PVC.
Protege tu dispositivo móvil frente al agua, la suciedad, el polvo y 
la arena. Su diseño transparente te permite manejar el dispositivo 
de pantalla táctil mientras está en el interior de la bolsa. Esta bolsa 
impermeable presenta la certificación IP68 y protege tu teléfono 
bajo el agua hasta una profundidad de 8 metros. Tamaño de apertura 
7,6 cm.
16,8 x 11,6 x 0,8 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,36	 3,20	 3,04	 2,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,66	 3,42	 3,24	 3,08	 Incl. Tampografía 70 x 12 mm *
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 12002301 

 12002300 

 11989000 

 12002303 

 11989002  11989001 

 12002305 

 12002302 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

FUNDA REVERSIBLE PARA 
TABLETA "ZIGZAG"
Neopreno.
Una funda reversible para tableta con combinación de dos colores 
para proteger tabletas de hasta 10 pulgadas contra los arañazos y la 
suciedad.
25 x 20 x 1 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,06	 3,86	 3,66	 3,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,22	 4,90	 4,52	 4,16	 Incl. Serigrafía 100 x 100 mm *

FUNDA PARA TABLETA "BOULEVARD"

PU.
Una funda de tableta de tipo sobre con cierre magnético, para 
proteger tabletas de hasta 10 pulgadas.
21,5 x 26,2 x 1 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,38	 6,06	 5,76	 5,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,44	 6,76	 6,38	 5,88	 Incl. Serigrafía 200 x 70 mm *



MEMORIAS USB
BY BULLET
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 Bullet 

 WorldSource 

 USBs 

 From 
50 pcs 

decorated 
 From 

3 days 

 From 
100 pcs 

 From 
10 working 

days 
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 Memoria colectiva 
 La colección más completa de memorias USB 

 Para ayudarte a encontrar el dispositivo de memoria USB que se adapte a tus 
necesidades, ofrecemos una amplia gama de métodos basados en la rapidez 
de entrega, precio, opciones de grabación y opciones de diseño. 

 Grabado 
a partir de 

50 uds. 

 A partir 
de 3 días 

 A partir de 
100 uds. 

 A partir 
de 12 días 
laborables 

 CONTÁCTANOS PARA MÁS INFORMACIÓN. 
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 Soft PVC USBs 
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42.7 m
m

60 mm

 From 
100 pcs 

 From 
25 working 

days 

 Diseña tu propia forma 
 USB en Soft PVC .  Crea tu forma 2D o 3D única en Soft PVC .

 CONTÁCTANOS PARA MÁS INFORMACIÓN. 

 Paso 1: 
 Envíanos tu logo 

 Paso 2: 
 Aprueba el diseño 

 Paso 3: 
 ¡Listo! 

 A partir de 
100 unidades 

 A partir de 
20 días 

laborables 
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 12350302 

 12350402 

 12350502 

 12350602 

1GB

2GB

4GB

8GB

 12350404  12350401  12350403  12350400 

 12350504  12350501  12350503  12350500 

 12350604  12350601  12350603  12350600 

 12350304  12350303  12350301  12350300 1GB

2GB

4GB

8GB

 12350405  12350406  12350407 

 12350505  12350506  12350507 

 12350605  12350606  12350607 

 12350306  12350307  12350305 1GB

2GB

4GB

8GB

 12350803 

 12350703 

 12350802 

 12350702 

 12350801 

 12350701 

 12350800 

 12350700 2GB

4GB

2GB

4GB

 12350806 

 12350706 

 12350807 

 12350707 

 12350804 

 12350704 2GB

4GB

 12351704  12351701  12351702  12351703 

 12351604  12351603  12351602  12351601 2GB

4GB

 12350705 

 12350805 

2GB

4GB

 12351600 

 12351700 

2GB

4GB

MEMORIA USB TRANSLÚCIDA 2 GB "ROTATE"

Plástico y aluminio.
Para tu comodidad, los pedidos sin publicidad se entregan en cajas 
de regalo separadas.
5,7 x 3,1 x 1 cm

Precio de técnica de personalización: Tampografía 25 x 12 mm

					   
		  	Consultar precio	

MEMORIA USB METÁLICA "ROTATE"

Plástico y aluminio.
Para tu comodidad, los pedidos sin publicidad se entregan en cajas 
de regalo separadas.
5,8 x 1,9 x 1 cm

Precio de técnica de personalización: Tampografía 25 x 12 mm

					   
		  	Consultar precio	

MEMORIA USB BÁSICA "ROTATE"

Plástico y aluminio.
Para tu comodidad, los pedidos sin publicidad se entregan en cajas 
de regalo separadas.
5,8 x 1,9 x 1 cm

Precio de técnica de personalización: Tampografía ø 35 mm

					   
		  	Consultar precio	
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 12351904 

 12351804 

 12351903 

 12351803 

 12351902 

 12351802 

 12351900 

 12351800 2GB

4GB  12352703 

 12352603 

 12352702 

 12352602 

 12352700 

 12352600 2GB

4GB

 12351003 

 12350903 

 12351004 

 12350904 

 12351002 

 12350902 

 12351001 

 12350901 

 12351000 

 12350900 2GB

4GB

 12351801 

 12351901 

2GB

4GB

 12352601 

 12352701 

2GB

4GB

 12350905 2GB

4GB  12351005 

M
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MEMORIA USB GOTA DE RESINA "ROTATE"

Plástico y aluminio.
Para tu comodidad, los pedidos sin publicidad se entregan en 
cajas de regalo separadas. Este artículo es apto para la técnica de 
grabación de gota de resina.
5,8 x 1 x 1,9 cm

Precio de técnica de personalización: Gota de resina 40 x 14 mm

					   
		  	Consultar precio	

MEMORIA USB LLAVE

Aluminio.
Para tu comodidad, los pedidos sin publicidad se entregan en cajas 
de regalo separadas.
5,7 x 3,1 x 0,3 cm

Precio de técnica de personalización: Tampografía 12 x 20 mm

					   
		  	Consultar precio	

MEMORIA USB "STYLUS"

Plástico.
Para tu comodidad, los pedidos sin publicidad se entregan en cajas 
de regalo separadas.
6,6 x 0,8 x 1,9 cm

Precio de técnica de personalización: Tampografía 25 x 9 mm

					   
		  	Consultar precio	
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 12352200 

 12352300 

2GB

4GB

 12352000 

 12352100 

2GB

4GB

 12352502 

 12352402 

 12352501 

 12352401 2GB

4GB

2GB

4GB

 12352500 

 12352400 2GB

4GB

MEMORIA USB "FLAT"

Plástico.
Para tu comodidad, los pedidos sin publicidad se entregan en cajas 
de regalo separadas.
7,2 x 2 x 0,07 cm

Precio de técnica de personalización: Tampografía 31 x 10 mm

					   
		  	Consultar precio	

MEMORIA USB TARJETA EXTRAPLANA

Plástico.
Para tu comodidad, los pedidos sin publicidad se entregan en cajas 
de regalo separadas.
5,1 x 8,3 cm

Precio de técnica de personalización: Tampografía 30 x 40 mm

					   
		  	Consultar precio	

MEMORIA USB "SQUARE"

Plástico y aluminio.
Para tu comodidad, los pedidos sin publicidad se entregan en cajas 
de regalo separadas.
6,6 x 2 x 0,7 cm

Precio de técnica de personalización: Tampografía 27 x 12 mm

					   
		  	Consultar precio	



ARTÍCULOS  
SOBREMESA
BY BULLET
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 12349703  12349702  12349700 

 12349302 

 12349304  12349303 

 12349301  12349300 

 12349701 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

SOPORTE PARA SMARTPHONE "FLIP"

Plástico.
Soporte plegable de sobremesa para móvil con almohadilla 
antideslizante.
1 x 6 x 12 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,02	 0,96	 0,92	 0,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,32	 1,18	 1,12	 1,08	 Incl. Tampografía 50 x 20 mm *

SOPORTE MULTIMEDIA "ORSO"

Plástico.
Con un diseño elegante, se trata de un soporte multimedia para 
dispositivos móviles y tabletas. Ideal para ver películas, jugar o seguir 
una receta.
ø 9 x 4 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,64	 1,56	 1,48	 1,40	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,94	 1,78	 1,68	 1,60	 Incl. Tampografía 35 x 10 mm *
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 13419201  13419200 

 12347400 

 13421301  13421300 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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SOPORTE PANORÁMICO PARA MÓVILES 
Y TABLETS
Plástico ABS.
Este soporte de diseño único puede ser utilizado para móviles 
y tablets. Se pueden hacer fotos panorámicas con facilidad 
presionando el botón. Presentado en caja de regalo.
ø 6,7 x 3,6 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,20	 3,04	 2,88	 2,74	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,52	 3,30	 3,14	 2,96	 Incl. Tampografía 35 x 10 mm *

SOPORTE PARA SMARTPHONE Y STYLUS 
"FELIX"
Plástico.
Soporte para móvil con almohadilla antideslizante y mini stylus. El 
stylus se extrae fácilmente para un uso inmediato.
13,3 x 7,3 x 1,2 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,72	 5,44	 5,16	 4,90	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,26	 5,90	 5,52	 5,24	 Incl. Tampografía 55 x 9 mm *

SOPORTE MULTIMEDIA "THUMBS UP"

Plástico.
Con un diseño en forma de mano, se trata de un soporte multimedia 
para dispositivos móviles y tablets. Ideal para ver películas, jugar, etc.
9,2 x 10,8 x 5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,30	 2,18	 2,08	 1,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,60	 2,40	 2,28	 2,18	 Incl. Tampografía 20 x 10 mm *
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 12349001 

 12349002  12349000  12340701 

 11952200 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

FUNDA Y SOPORTE PARA iPad

PU.
Esta funda para iPad funciona como cubierta protectora y también 
se convierte en un soporte con múltiples ángulos de visualización. 
Este artículo presenta varios bolsillos e incluye un paño de limpieza.
20,5 x 2 x 25 cm

RATÓN PARA ORDENADOR "MIKKY"

Plástico.
Ratón con alimentación por USB y cable retráctil integrado.
9,5 x 5,4 x 2,6 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • RoHS • Test 
de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,30	 8,84	 8,40	 7,98	 Precio sin marcaje

ALFOMBRILLA PARA RATÓN "HELI"

Espuma de PU.
Alfombrilla para ratón de escritorio flexible.
23,2 x 19,2 x 0,3 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,36	 1,30	 1,24	 1,18	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,24	 2,00	 1,86	 1,72	 Incl. Serigrafía 180 x 140 mm *

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,32	 15,50	 14,72	 13,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 17,80	 16,72	 15,62	 14,66	 Incl. Serigrafía 105 x 180 mm *
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 12341500  12341400 

 11808202  11808201  11808200  10213900 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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MARCAPÁGINAS MAGNÉTICO DE ALUMINIO 
"DOSA"
Aluminio.
Marcapáginas magnético ideal para marcar páginas en un clasificador 
o en un libro.
2,5 x 10 x 0,1 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,46	 0,44	 0,42	 0,40	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,72	 0,66	 0,64	 0,62	 Incl. Tampografía 70 x 20 mm *

PORTANOTAS Y CLIP MAGNÉTICO "HOLDZ"

Plástico PS.
Clip para notas con imán en la parte posterior.
8,5 x 3,5 x 4 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,98	 0,94	 0,90	 0,86	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,30	 1,20	 1,16	 1,08	 Incl. Tampografía 30 x 10 mm *

RATÓN INALÁMBRICO "STANFORD"

Plástico.
Ratón inalámbrico ergonómico con receptor de RF USB, situado 
en la parte inferior del aparato, y función DPI. El botón DPI permite 
regular la sensibilidad del ratón a 3 niveles diferentes, lo que resulta 
práctico a la hora de jugar. Requiere 2 pilas AAA (no incluidas). 
Compatible con los sistemas operativos de Windows y Mac.
9,5 x 6,5 x 3,5 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • RoHS • R & 
TTE • Test de cadmio

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,96	 19,92	 18,92	 17,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 21,60	 20,46	 19,38	 18,32	 Incl. Tampografía 20 x 10 mm *

RATÓN INALÁMBRICO "MENLO"

Plástico.
Ratón óptico brillante con receptor USB para una conexión por RF 
inalámbrica y función especial DPI (800/1200/1600 DPI). El botón 
DPI permite regular rápidamente la sensibilidad del ratón, lo que 
resulta muy práctico a la hora de jugar. Requiere 2 pilas AAA (no 
incluidas). Compatible con los sistemas operativos de Windows y 
Mac. Se presenta en una caja transparente.
11,5 x 5,8 x 2,4 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • LVD • RoHS • 
R & TTE • Test de cadmio

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 12,70	 12,06	 11,46	 10,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 13,34	 12,60	 11,92	 11,22	 Incl. Tampografía 30 x 30 mm *
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 19733690 

 12315500 

 11507100 

 19733618 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

DESPERTADOR DE APERTURA AUTOMÁTICA 
CON BOLSA "PISA"
Metal.
Despertador analógico con función de apertura automática en 
estuche de aluminio. Incluye pila y bolsa de terciopelo.
6,7 x 6,7 x 2 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • RoHS • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,30	 8,84	 8,40	 7,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 10,12	 9,54	 9,04	 8,60	 Incl. Tampografía 35 x 35 mm *

RELOJ DE SOBREMESA CON TERMÓMETRO 
"LIVORNO"
Plástico.
Reloj de sobremesa con función de hora, alarma, repetición, 
calendario y termómetro de C°/°F. Pila incluida.
8 x 1,3 x 8 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • RoHS • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,64	 6,30	 5,98	 5,68	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,18	 6,76	 6,34	 6,02	 Incl. Tampografía 40 x 7 mm *

DADOS TOMA DECISIONES "VEGAS"

Metal.
Dados toma decisiones con 36 frases de toma de decisiones 
diferentes. Incluye base de aleación de metal a juego.
5,5 x 6 x 3 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 14,28	 13,56	 12,88	 12,24	 Precio sin marcaje
	 	 €	 14,82	 14,02	 13,24	 12,58	 Incl. Tampografía 50 x 14 mm *

DESPERTADOR "FLEXI"

Plástico.
Dispositivo con reloj despertador, portanotas, soporte para bolígrafo 
y soporte para teléfono de material flexible que permite cambiar la 
forma del artículo. Pila incluida.
6 x 10 x 10,4 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • RoHS • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,70	 3,52	 3,34	 3,18	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,24	 3,98	 3,70	 3,52	 Incl. Tampografía 18 x 14 mm *
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 11501700 

 11505200  12345401 

 12345404 

 12345403 

 12345402 

 12345400 

 19686510 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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CALCULADORA "MAGIC"

Plástico.
Calculadora de 8 dígitos con sistema de apertura hidráulico con 
función de soporte. Pila incluida.
9,7 x 7 x 1,2 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,22	 2,10	 2,00	 1,90	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,68	 2,46	 2,34	 2,24	 Incl. Tampografía 40 x 20 mm *

CALCULADORA FLEXIBLE "SPLITZ"

Silicona.
Calculadora flexible de 8 dígitos con acabados blancos, números en 
relieve y función de memoria. Pila incluida.
13 x 8 x 0,8 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,98	 2,84	 2,70	 2,56	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,44	 3,20	 3,04	 2,90	 Incl. Tampografía 60 x 15 mm *

ESTACIÓN METEOROLÓGICA DE SOBREMESA 
"COMO"
Plástico.
Estación meteorológica de sobremesa con despertador con función 
de repetición, fecha y día, retroiluminación, termómetro C°/°F, 
higrómetro y pronóstico del tiempo. Requiere 2 pilas AAA (no 
incluidas).
13,5 x 8 x 3,9 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • RoHS • Test 
de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,12	 7,72	 7,34	 6,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,52	 8,04	 7,60	 7,20	 Incl. Tampografía 40 x 20 mm *

ESTACIÓN METEOROLÓGICA DE SOBREMESA 
"RIMINI"
Plástico.
Estación meteorológica de sobremesa con despertador con función 
de repetición, fecha y día, termómetro C°/°F, higrómetro, fase lunar y 
pronóstico del tiempo. Pila incluida.
7 x 1,5 x 11 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • RoHS • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,30	 8,84	 8,40	 7,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,84	 9,30	 8,76	 8,32	 Incl. Tampografía 60 x 10 mm *
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 12359901  12359903 

 12359902 

 12359900 

 19686569 

 12341800  12341803  12342800 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

CALCULADORA "EUGENE"

Bambú.
Calculadora de bambú ecológica de 8 dígitos. Alimentación por placa 
solar.
13,6 x 7,6 x 1 cm

Cumple con la legislación vigente: Formaldehido • EMC • PCP • 
WEE(REE) • RoHS • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,70	 14,92	 14,18	 13,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 16,24	 15,38	 14,54	 13,82	 Incl. Tampografía 63 x 5 mm *

CALCULADORA DE BOLSILLO "SUMMA"

Plástico de maíz.
Una colorida calculadora ecológica de 10 dígitos hecha de maíz. 
Alimentación por placa solar.
12 x 6,2 x 0,9 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • RoHS • Test 
de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,38	 6,06	 5,76	 5,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,92	 6,52	 6,12	 5,82	 Incl. Tampografía 47 x 10 mm *

CALCULADORA DE SOBREMESA "FACE-IT"

Plástico.
Calculadora de 8 dígitos y conversor de divisas. Alimentación por 
placa solar o mediante la pila incluida.
15 x 11 x 2,5 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • RoHS • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,82	 5,52	 5,24	 4,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,36	 5,98	 5,60	 5,32	 Incl. Tampografía 35 x 10 mm *

CALCULADORA DE SOBREMESA "SOUNDZ"

Plástico PS.
Calculadora de sobremesa grande con función de sonido activado/
desactivado. Pantalla de 8 dígitos con pilas de botón incluidas e 
instaladas.
16,8 x 10,5 x 3 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • MSDS • RoHS • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,48	 5,20	 4,94	 4,70	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,02	 5,66	 5,30	 5,04	 Incl. Tampografía 70 x 10 mm *



BOLSAS
BY BULLET
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 12018504 

 12018503  12018505  12018502  12018501  12018500 

 11962003  11962002  11962001  11962000 

 11962005  11962006  11962007  11962004 

 11962008 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

TOTE PARA CONVENCIONES 
PEQUEÑA NO TEJIDA "EROS"
Polipropileno no tejido de 80 g/m².
Un tote compacto, ideal para convenciones o eventos 
promocionales. Longitud de caída de las asas 30 cm. El tote es 
reciclable.
25 x 35 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,76	 0,72	 0,68	 0,64	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,54	 1,34	 1,20	 1,10	 Incl. Serigrafía 130 x 250 mm *

BOLSA MULTIUSOS "FREEDOM" 
TERMOSELLADA
Polipropileno no tejido de 80 g/m².
Compartimento principal abierto. Mango termosellado. Reutilizable 
y la alternativa perfecta a las bolsas de plástico para ferias o 
convenciones.
28 x 35,5 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,50	 0,48	 0,46	 0,44	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,18	 1,12	 1,10	 1,06	 Incl. Transfer 230 x 250 mm *
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 12011804  12011802  12011801  12011800 

 11941211  11941208 

 11941205 

 11941212  11941209  11941210 

 11941206  11941202  11941201  11941200 

 11941203 
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

TOTE PARA CONVENCIONES 
NO TEJIDA "ZEUS"
Polipropileno no tejido de 80 g/m².
Tote de diseño delgado con compartimento principal abierto. Asas 
reforzadas para una mayor durabilidad. Longitud de caída de las asas 
29,2 cm. La bolsa es reciclable.
40 x 38,1 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,74	 0,70	 0,66	 0,62	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,60	 1,46	 1,34	 1,26	 Incl. Serigrafía 290 x 250 mm *

TOTE PARA CONVENCIONES 
NO TEJIDA "SMALL ZEUS"
Polipropileno no tejido de 80g/m².
Diseño delgado perfecto para convenciones y ferias. Compartimento 
principal abierto con asas dobles de 55,8 cm de largo. Reutilizable y 
la alternativa perfecta a las bolsas de plástico.
34,2 x 35,5 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,76	 0,72	 0,68	 0,64	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,54	 1,34	 1,20	 1,10	 Incl. Serigrafía 240 x 250 mm *
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 12009103  12009101  12009100 

 12009102  12009102 

 12011703  12011705 

 12011702  12011701  12011700 

 12011704 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

TOTE NO TEJIDO "MINI ELM"

Polipropileno no tejido de 80 g/m².
Compartimento principal abierto con asas dobles de 61 cm de largo. 
Reutilizable y la alternativa perfecta a las bolsas de plástico.
20,9 x 10,1 x 25,4 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,16	 1,10	 1,04	 0,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,94	 1,72	 1,56	 1,44	 Incl. Serigrafía 130 x 170 mm *

BOLSA MULTIUSOS NO TEJIDA "MARYVILLE"

Polipropileno no tejido de 80 g/m².
La alternativa perfecta a las bolsas de plástico. Compartimento 
principal abierto. Longitud de caída de las asas 25,4 cm. La bolsa es 
reciclable.
33 x 20,3 x 50,8 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,86	 0,82	 0,78	 0,74	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,74	 1,52	 1,40	 1,28	 Incl. Serigrafía 370 x 190 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLSA TOTE DE ALGODÓN "MADRAS"

140 g/m² algodón.
Bolsa tote con el compartimento principal abierto. Las asas miden 
30cm.
38 x 42 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,36	 1,30	 1,24	 1,18	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,96	 1,82	 1,72	 1,56	 Incl. Serigrafía 280 x 280 mm *

TOTE DE ALGODÓN "CAROLINA"

Algodón 100 g/m².
Tote con compartimento principal abierto. La altura de caída de las 
asas es de 30 cm.
38 x 42 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,16	 1,10	 1,04	 0,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,76	 1,62	 1,52	 1,36	 Incl. Serigrafía 280 x 280 mm *

TOTE DE ALGODÓN "VIRGINIA"

Algodón 100 g/m².
Un tote de asas cortas con compartimento principal abierto. La 
altura de caída de las asas es de 15 cm.
38 x 42 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
	R	 €	 1,50	 1,42	 1,34	 1,28	 Precio sin marcaje
	n	 €	 2,28	 2,04	 1,86	 1,74	 Incl. Serigrafía 280 x 280 mm *

**	Und.	 100	 250	 500	 >1.000
	R	 €	 1,22	 1,16	 1,10	 1,04	 Precio sin marcaje
	n	 €	 2,00	 1,78	 1,62	 1,50	 Incl. Serigrafía 280 x 280 mm *
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 12013105 

 12013103 

 12013106  12013108  12013104 

 12013102  12013101  12013100 

 11941114  11941110 

 11941107  11941105 

 11941112  11941111  11941108  11941109 

 11941106  11941103  11941102  11941101 

 11941113 

 12013107 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

TOTE DE ALGODÓN "NEVADA"

Algodón 100 g/m².
Un tote con compartimento principal abierto. La altura de caída de 
las asas es de 30 cm.
38 x 42 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,58	 1,50	 1,42	 1,34	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,36	 2,12	 1,94	 1,80	 Incl. Serigrafía 280 x 280 mm *

TOTE DE ALGODÓN "CAROLINA"

Algodón 100 g/m².
Tote con compartimento principal abierto. La altura de caída de las 
asas es de 30 cm.
38 x 42 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,36	 1,30	 1,24	 1,18	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,96	 1,82	 1,72	 1,56	 Incl. Serigrafía 280 x 280 mm *
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 12011604  12011603  12011601  12011600 

 12011602 

 11970302  11970301  11970300 

 12011606  12011607  12011608  12011605 
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

TOTE NO TEJIDA "LIGHTHOUSE"

Polipropileno no tejido de 80 g/m².
Tote con detalles de color, compartimento principal y bolsillo de ojal 
en la parte delantera. La altura de caída de las asas es de 29 cm. La 
bolsa es reciclable.
27 x 14 x 35 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,72	 1,64	 1,56	 1,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,50	 2,26	 2,08	 1,94	 Incl. Serigrafía 100 x 130 mm *

TOTE NO TEJIDO PARA 
ALIMENTOS "LITTLE JUNO"
Polipropileno no tejido de 80 g/m².
Compartimento principal abierto con asas dobles reforzadas de 55,8 
cm y panel de apoyo en la parte inferior. Reutilizable y la alternativa 
perfecta a las bolsas de plástico.
30,4 x 20,3 x 33 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,72	 1,64	 1,56	 1,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,50	 2,26	 2,08	 1,94	 Incl. Serigrafía 120 x 220 mm *
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 ¡Compra a placer! 
   
 Ecobolsas .  Lo sufi cientemente grandes como para transmitir el mensaje de tu promoción. 

 Escoge entre 8 modelos 

 Escoge tu grabación 

 Escoge entre 4 materiales 

 A partir de 
3.000 uds. 

 A partir de 
55 días 

laborables 

 CONTÁCTANOS PARA MÁS INFORMACIÓN. 
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 12018107 

 11941311  11941308  11941312  11941309  11941310 

 11941303  11941306  11941302  11941301  11941300 

 12018107 

 12018106 

 12018104 

 12018108  12018109  12018105 

 12018103  12018102  12018101 

 11941305 
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

TOTE DE COMPRA NO TEJIDA "LIBERTY"

Polipropileno no tejido de 80 g/m².
Compartimento principal abierto con panel de apoyo en la parte 
inferior. Longitud de caída de las asas 25,4 cm. La bolsa es reciclable.
33 x 25,4 x 36,8 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,84	 1,74	 1,66	 1,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,62	 2,36	 2,18	 2,04	 Incl. Serigrafía 120 x 260 mm *

BOLSA TOTE DE ALGODÓN "MADRAS"

140 g/m² algodón.
Bolsa tote con el compartimento principal abierto. Las asas miden 
30cm.
38 x 42 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,04	 1,94	 1,84	 1,74	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,64	 2,46	 2,32	 2,12	 Incl. Serigrafía 280 x 280 mm *
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 12026002  12026001  12026000 

 12011903  12011900  12011902 

 12011901 

 12026003 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

TOTE "COLOUR PANEL"

Polipro 100g.
Tote de asas con el compartimento principal abierto con atractivos 
paneles de colores horizontales a ambos lados. Tiene dos bolsillos 
laterales que proporcionan más espacio para almacenamiento y más 
espacio de organización. Las asas son de 30 cm.
5 x 42 x 35,5 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,04	 1,94	 1,84	 1,74	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,82	 2,56	 2,36	 2,20	 Incl. Serigrafía 120 x 260 mm *

TOTE DE LA COMPRA PLEGABLE 
"THE BUNGALOW"
Poliéster de 210D.
Compartimento principal abierto con asas dobles. Función plegable 
exclusiva que la recoge en la esquina con cierre de cordón.
38 x 40,6 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,94	 1,84	 1,74	 1,66	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,82	 2,54	 2,36	 2,20	 Incl. Serigrafía 260 x 240 mm *
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 12013504  12013502 

 12013501  12013500 **

 12013503 

 12010001  12010000  12010002 

 12010004  12010003 
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

TOTE PARA CONVENCIONES 
"BLOOMINGTON"
Poliéster de 600D.
Tote de estilo económico y fresco para ferias especializadas, 
convenciones y reuniones de negocio con tonos refrescantes y la 
popular tendencia Colour Dip. Compartimento principal abierto y 
bucle para bolígrafo en la parte delantera. Longitud de caída de las 
asas 30 cm. Accesorios no incluidos.
35,5 x 7,6 x 40,6 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,24	 3,08	 2,92	 2,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,02	 3,70	 3,44	 3,24	 Incl. Serigrafía 280 x 130 mm *

TOTE DE ALGODÓN "ODESSA"

Algodón de 220 g/m².
Un tote con refuerzo y compartimento principal abierto. La altura de 
caída de las asas es de 31 cm.
38 x 8,5 x 41 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,40	 4,18	 3,98	 3,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,44	 5,06	 4,68	 4,32	 Incl. Serigrafía 300 x 300 mm *

**	Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,12	 2,96	 2,82	 2,68	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,16	 3,84	 3,52	 3,22	 Incl. Serigrafía 300 x 300 mm *
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 12010101 

 12010100 
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 12008303  12008302  12008301 

 12008300 

 12008304  12008305 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

TOTE "MADISON"

Poliéster de 600D.
Compartimento principal grande y abierto con asas dobles. Longitud 
de caída de las asas 30 cm. Bolsillo frontal abierto. Accesorios no 
incluidos.
46 x 9,5 x 28,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,06	 3,86	 3,66	 3,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,96	 4,64	 4,28	 3,94	 Incl. Serigrafía 110 x 120 mm *

TOTE PARA CONVENCIONES "FREEPORT"

Poliéster de 600D.
Cambia de rumbo con esta tote para ferias especializadas con 
estampado a rayas marineras de plena moda. Compartimento 
principal abierto y bucle para bolígrafo en la parte delantera. 
Longitud de caída de las asas 25 cm. Accesorios no incluidos.
35,5 x 7,6 x 40,6 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,70	 3,52	 3,34	 3,18	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,60	 4,30	 3,96	 3,64	 Incl. Serigrafía 260 x 200 mm *
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 12025900  12025901  12025902  12025903 

 12025904 

 12013403 

 12013402  12013401  12013400 
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

TOTE DE REGALO DE YUTE "CHENNAI"

Yute.
Un tote de yute con compartimento principal abierto laminado y 
refuerzo. Asas de cordón de algodón.
30 x 19 x 30 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,72	 3,54	 3,36	 3,20	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,88	 4,58	 4,22	 3,88	 Incl. Serigrafía 150 x 150 mm *

TOTE DE ALGODÓN "COLOUR BLOCK"

Algodón 227 g/m².
Tote de algodón para la compra con un compartimento principal 
abierto. Tiene unos paneles de color que hacen que se convierta en 
una atractiva bolsa, ideal para ir de compras, a la playa o para el uso 
diario. Las asas son dobles y miden 30cm.
11,5 x 35,5 x 38 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,44	 3,26	 3,10	 2,94	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,48	 4,14	 3,80	 3,48	 Incl. Serigrafía 280 x 110 mm *
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 11952100 

 11952600 

 12018203  12018201  12018200 

 12018202 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLSA GRANDE TOTE

Yute.
Esta bolsa tiene un compartimento principal con cierre de velcro. 
Asas dobles de 17cm. Accesorios no incluidos. Nota: No es posible 
grabar textos finos.
40 x 20 x 35 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,98	 4,74	 4,50	 4,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,14	 5,78	 5,36	 4,96	 Incl. Serigrafía 280 x 220 mm *

TOTE DE YUTE "MUMBAY"

Yute.
Sé ecológico con esta bolsa de la compra. Compartimento principal 
grande y bolsillo frontal.
45 x 12 x 35 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,82	 5,52	 5,24	 4,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,86	 6,40	 5,94	 5,52	 Incl. Serigrafía 290 x 130 mm *

TOTE DE YUTE "CALCUTTA"

Yute.
Bolsa de la compra de yute con compartimento principal abierto y 
pequeño bolsillo frontal. La altura de caída de las asas es de 26 cm.
20 x 15 x 37 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,40	 4,18	 3,98	 3,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,44	 5,06	 4,68	 4,32	 Incl. Serigrafía 120 x 70 mm *
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 12018303  12018302  12018300 
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 11917907 

 11917905 

 11917908  11917906 

 11917904  11917903  11917902 

 11917901 
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

TOTE DE PLAYA "PANAMA"

Poliéster de 600D.
Una bolsa multiusos con compartimento principal con cremallera y 
bolsillo interior pequeño con cremallera. Longitud de caída de las 
asas 34 cm.
47 x 17 x 35 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,64	 4,40	 4,18	 3,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,54	 5,18	 4,80	 4,44	 Incl. Serigrafía 300 x 250 mm *

BOLSA TOTE CON CREMALLERA 
DE YUTE Y ALGODÓN
Canvas 407 g/m² algodón y yute.
Esta bolsa de algodón resistente y yute permite llevarla en la vida 
cotidiana. Ideal para eventos al aire libre y viajes. Tiene un gran 
compartimento de algodón principal con cierre de cremallera y yute 
en la parte superior. Las asas miden 31,5cm.
49 x 16 x 40,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,56	 7,18	 6,82	 6,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,72	 8,22	 7,68	 7,16	 Incl. Serigrafía 280 x 210 mm *
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 12008900 

 12026200 

 12026202 

 12026201 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

TOTE PARA CONVENCIONES 
"CORNER POCKET"
Poliéster 600D con detalles en polipro 80g.
Tote de compras también, incluye un gran compartimento principal 
con cierre de velcro, elástico para el bolígrafo y una malla para las 
botellas. Incluye un bolsillo en contraste de color con detalles en 
grafito y cierre de cremallera para guardar tus accesorios. La correa 
es ajustable para mayor comodidad.
9 x 33 x 35,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,30	 5,04	 4,78	 4,54	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,46	 6,08	 5,64	 5,22	 Incl. Serigrafía 160 x 80 mm *

TOTE "HAMPTON"

PVC.
Esta tote transparente es perfecta para pasar rápidamente los 
registros de seguridad de estadios y eventos. También es excelente 
para los registros de seguridad en empresas y centros escolares. 
Compartimento principal abierto con remates de cincha deportivos 
y asas dobles. Longitud de caída de las asas 24 cm. Accesorios no 
incluidos.
30,5 x 15,2 x 30,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,64	 4,40	 4,18	 3,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,80	 5,44	 5,04	 4,66	 Incl. Serigrafía 200 x 170 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

TOTE PARA LA TABLET DE 11" "BUCKLE"

Poliéster 600D.
Tote para convenciones o para la compra ideal para llevar una tablet 
de 11" y otros accesorios. Tiene un compartimento principal con 
cierre de clip y solapa. Los bolsillos de malla en ambos lados le dan 
un almacenamiento adicional. Las asas son de 28cm.
11,5 x 40 x 38 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,52	 7,14	 6,78	 6,44	 Precio sin marcaje

TOTE PARA NEGOCIOS "HAYDEN"

Poliéster 600D.
Tote para negocios con un compartimiento principal con cremallera 
y un bolsillo frontal con cierre de velcro. Tiene bolsillos adicionales en 
la base de la bolsa que dan un espacio adicional para organizar los 
objetos personales. Incluye una ranura para el bolígrafo y un gancho 
mosquetón para las llaves o la botella de agua. Las asas miden 37cm.
5 x 42 x 40,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,70	 6,36	 6,04	 5,74	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,86	 7,40	 6,90	 6,42	 Incl. Serigrafía 180 x 150 mm *
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 12025800  12025801  12025802  12011203  12011202  12011201  12011200 

 12011204 

 12025803 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

TOTE DE ALGODÓN "COLOUR POP"

Algodón 284g/m².
Tote de algodón que tiene un panel de color atractivo en la base. 
En el compartimento principal abierto el color se repite con un 
revestimiento de PVC. Es perfecta para la playa o para los trajes de 
baño. Tiene un tablero inferior para dar más resistencia a la bolsa. Las 
asas son de 18cm.
14 x 38 x 38 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,80	 6,46	 6,14	 5,84	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,84	 7,34	 6,84	 6,38	 Incl. Serigrafía 280 x 160 mm *

BOLSA TOTE ALGODÓN GRUESO 
PREMIUM "BOAT"
Lona de 610 g/m². Algodón.
Fantástica para eventos al aire libre y viajes. La clásica forma de 
barco en un tote de material grueso y resistente. Compartimento 
principal abierto. Bolsillo frontal abierto. La altura de caída de las 
asas es de 30 cm.
31 x 17,8 x 33,6 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,64	 11,06	 10,50	 9,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 12,68	 11,94	 11,20	 10,52	 Incl. Serigrafía 130 x 120 mm *
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 11963204  11963202  11963201  11963200 

 19550057 

 11961905  11961906  19550056  11961904 

 11961907 

 11963203 

 11961903  11961902  11961901  11961900 
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

MOCHILA PREMIUM COMBO "CONDOR"

Polipropileno no tejido de 80 gm2 y poliéster de 210D.
La especial combinación de materiales hace que esta bolsa sencilla 
sea a la vez única y funcional.
30 x 40 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,32	 1,26	 1,20	 1,14	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,10	 1,88	 1,72	 1,60	 Incl. Serigrafía 180 x 250 mm *

MOCHILA PREMIUM NO TEJIDA "EVERGREEN"

Polipropileno no tejido de 80 g/m².
Compartimento principal grande con cierre de cordón. Diseño de 
cordón adecuado para su uso sobre el hombro como mochila.
34 x 42 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,18	 1,12	 1,06	 1,00	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,96	 1,74	 1,58	 1,46	 Incl. Serigrafía 230 x 250 mm *
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 19549067  19549063 

 19549060 

 11938503 

 19549065  19549064 

 19549061  19549062  11938505 

 11938502  11938501  11938500 

 12011304  12011303  12011302  12011301 

 12011300 **

 11938504 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

MOCHILA PREMIUM "ORIOLE"

Poliéster de 210D.
Compartimento principal grande con cierre de cordón. Diseño de 
cordón para llevarla al hombro o como mochila.
44 x 33 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,26	 1,20	 1,14	 1,08	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,04	 1,82	 1,66	 1,54	 Incl. Serigrafía 230 x 320 mm *

MOCHILA DE ALGODÓN DE 
ALTA CALIDAD "OREGON"
Algodón 100 g/m².
Compartimento principal abierto con cierre de cordón de algodón.
33 x 44 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,84	 1,74	 1,66	 1,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,62	 2,36	 2,18	 2,04	 Incl. Serigrafía 230 x 320 mm *

**	Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,38	 1,32	 1,26	 1,20	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,16	 1,94	 1,78	 1,66	 Incl. Serigrafía 230 x 320 mm *
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 12012003 

 12012001 

 12012000 

 19550053 

 12012002 
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

MOCHILA CON CORDÓN "THE PEEK"

Poliéster de 210D.
Compartimento principal abierto con cierre de cordón. Bolsillo frontal 
con cremallera con salida para auriculares. Auriculares internos no 
incluidos.
35,5 x 43,1 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,18	 2,08	 1,98	 1,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,06	 2,78	 2,60	 2,42	 Incl. Serigrafía 150 x 120 mm *

MOCHILA PREMIUM REFLECTANTE

Nylon de 210D.
Compartimento principal grande con cierre de cordón. Diseño de 
cordón adecuado para su uso sobre el hombro como mochila.
34 x 42 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,02	 2,86	 2,72	 2,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,90	 3,56	 3,34	 3,12	 Incl. Serigrafía 240 x 200 mm *
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 12008600 

 12024900  12024901  12024902  12024903 

 12024904 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

MOCHILA CON CORDÓN PARA 
DEPORTE "COURTSIDE"
Poliéster 210D.
Mochila con cordón con un diseño atractivo y un detalle reflectante 
que te proporcionará una mayor visibilidad por la noche. Tiene un 
compartimento principal abierto con cierre de cordón y un bolsillo 
frontal con cremallera adicional para mantener tus pertenencias 
seguras.
35,5 x 48,3 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,60	 3,42	 3,24	 3,08	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,76	 4,46	 4,10	 3,76	 Incl. Serigrafía 270 x 90 mm *

MOCHILA PREMIUM "LANCASTER"

PVC.
Su material transparente hace que esta bolsa sea perfecta para 
acudir a un estadio, evento, al trabajo y a otros actos con registros 
de seguridad. Compartimento principal abierto con cierre de cordón. 
Accesorios no incluidos.
33,6 x 38,7 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,90	 3,70	 3,52	 3,34	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,94	 4,58	 4,22	 3,88	 Incl. Serigrafía 220 x 225 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

MOCHILA DE MATERIAL NO 
TEJIDO "BAMM-BAMM"
Polipropileno no tejido de 80 g/m².
Gran compartimento principal con cremallera. Bolsillo delantero con 
cremallera. Hombreras dobles ajustables. Asa de transporte superior 
reforzada.
30,4 x 15,2 x 43,1 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,64	 4,40	 4,18	 3,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,68	 5,28	 4,88	 4,52	 Incl. Serigrafía 110 x 80 mm *

MOCHILA CON CORREA "THE ARMADA"

Poliéster de 210D.
Compartimento principal con tirador de cremallera con toque 
reflectante. Bolsillo lateral de malla. Hombrera acolchada, reforzada 
y ajustable.
33 x 9,5 x 41,3 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,24	 3,08	 2,92	 2,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,40	 4,12	 3,78	 3,46	 Incl. Serigrafía 130 x 110 mm *
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 11936304  11936302  11936300 

 19549406 

 19549402 

 19549400 

 19550165  19549407 

 19549403  19549405  19549401 

 11938703  11938702  11938700 

 11936305 

 11938701 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLSA URBANA TRIANGULAR "BROOKLYN"

Poliéster de 600D.
Bolsa urbana moderna con una hombrera ajustable con cierre de 
velcro, compartimento principal con cierre de cremallera y bolsillo 
frontal con cremallera.
33 x 13,5 x 46,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,82	 5,52	 5,24	 4,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,98	 6,56	 6,10	 5,66	 Incl. Serigrafía ø 100 mm *

MOCHILA "HIKERS"

Poliéster de 600D.
La mochila presenta varios bolsillos, reverso acolchado y hombreras 
para un mayor confort.
28 x 16,5 x 48 cm

	 Und.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 39,06	 37,10	 35,24	 33,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 40,88	 38,92	 36,64	 34,58	 Incl. Transfer 90 x 40 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

MOCHILA "BOULDER"

Poliéster de 600D.
Compartimento principal grande con cremallera, con bolsillo de ojal 
interior. Bolsillo frontal con cierre de cremallera vertical. Hombreras 
acolchadas ajustables y asa de transporte superior reforzada.
30,5 x 13 x 40,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,74	 8,30	 7,88	 7,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,78	 9,18	 8,58	 8,02	 Incl. Serigrafía 130 x 120 mm *

MOCHILA "URBAN"

Poliéster de 600D.
Una mochila clásica con compartimento principal con cubierta 
impermeable y cremallera, bolsillo frontal oculto con cremallera. 
Hombreras acolchadas ajustables y reverso acolchado para un mayor 
confort. Asa de transporte superior reforzada.
32 x 14 x 41 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,98	 6,64	 6,30	 5,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,02	 7,52	 7,00	 6,52	 Incl. Serigrafía 170 x 70 mm *
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 11942804  11942805 

 11942803  11942801  11942800 

 11942802 

 11951002  11951001  11951000 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

MOCHILA "BOOMERANG"

Poliéster de 600D y polipropileno no tejido de 80 g/m².
Compartimento principal con cremallera. Bolsillo frontal con 
cremallera y con organizador en el interior. Bolsillo lateral de malla. 
Hombreras ajustables acolchadas.
29 x 18 x 42 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,30	 8,84	 8,40	 7,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 10,64	 10,04	 9,44	 8,84	 Incl. Serigrafía 110 x 110 mm *

MOCHILA "VANCOUVER"

Poliéster de 600D.
Mochila con compartimento principal con cremallera y bolsillo 
frontal con cremallera. Hombreras ajustables y acolchadas y asa de 
transporte superior reforzada.
35 x 17 x 45 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,74	 8,30	 7,88	 7,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,78	 9,18	 8,58	 8,02	 Incl. Serigrafía 160 x 120 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

MOCHILA "TREND"

Poliéster de 600D.
Mochila cómoda y moderna con hombreras ajustables, 2 
compartimentos con cremallera, bolsillo frontal con cremallera y 
bolsillo frontal con cierre de velcro.
35 x 17 x 45 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,30	 8,84	 8,40	 7,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 10,34	 9,72	 9,10	 8,52	 Incl. Serigrafía 180 x 90 mm *

MOCHILA "THE TORNADO"

Poliéster de 600D.
Compartimento principal grande con cremallera. Compartimento 
frontal con cremallera. Bolsillo lateral de malla. Hombreras dobles 
ajustables.
31,1 x 15,4 x 44,4 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,30	 8,84	 8,40	 7,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 10,46	 9,88	 9,26	 8,66	 Incl. Serigrafía 120 x 100 mm *
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 11990602  11990601  11990600 

 11990603 

 12018703  12018702  12018701 

 12018700 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

MOCHILA PARA PORTÁTIL DE 
15,6" "POPIN TOP COLOR"
600D Poliéster.
Mochila con un compartimento principal con un bolsillo acolchado 
para el ordenador portátil de 15,6". Consta de un bolsillo superior 
con cremallera y otro gran bolsillo frontal con cremallera. Bolsillos de 
malla en los laterales para llevar la botella de agua o un paraguas. El 
respaldo es acolchado. Las asas son acolchadas y ajustables. Tiene 
una asa en la parte superior. Accesorios no incluidos.
28,5 x 13 x 43 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,48	 9,96	 9,46	 8,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 11,64	 11,00	 10,32	 9,66	 Incl. Serigrafía 130 x 130 mm *

MOCHILA DE ÚLTIMAS TENDENCIAS "TRIAS"

Poliéster de 600D.
Esta mochila con gama de colores de plena moda presenta 
hombreras ajustables y acolchadas, 2 compartimentos con 
cremallera, bolsillo frontal con cremallera, bolsillo frontal con cierre 
de velcro y asa de transporte superior reforzada.
35 x 17 x 45 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,24	 9,72	 9,24	 8,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 11,28	 10,60	 9,94	 9,32	 Incl. Serigrafía 180 x 90 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

MOCHILA "DUNCAN"

Poliéster de 600D.
Compartimento principal grande con cremallera con bolsillo de ojal, 
bolsillos laterales con cremallera y bolsillo de acceso rápido con 
cremallera en la parte superior. Asa de transporte superior reforzada 
y hombreras acolchadas ajustables.
40,5 x 16,5 x 44 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,98	 13,28	 12,62	 11,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 15,14	 14,32	 13,48	 12,66	 Incl. Serigrafía 110 x 115 mm *

MOCHILA "LAGUNA"

Poliéster de 600D.
Gran compartimento principal con cremallera. Bolsillo frontal con 
cremallera con bolsillo de ojal interior. Hombreras acolchadas 
ajustables y asa de transporte superior reforzada.
29 x 18 x 43 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,52	 11,90	 11,30	 10,74	 Precio sin marcaje
	 	 €	 13,68	 12,94	 12,16	 11,42	 Incl. Serigrafía 60 x 110 mm *
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 19549035  19549031  19549034 

 19549030  11938902  11938900 

 19549032 

 12024700 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

MOCHILA PARA ORDENADOR 
15,6" "HEATHERED"
Poliéster 600D.
Mochila para ordenador de 15.6 " con compartimento principal con 
cremallera de gran tamaño. El bolsillo frontal con cierre de cremallera 
te proporciona la organización adicional para tu teléfono, accesorios 
tecnológicos o artículos para uso diario. Incluye un bolsillo de malla 
para la botella de agua, una asa superior y las correas de la espalda 
son ajustables.
14 x 3,5 x 44 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,64	 11,06	 10,50	 9,98	 Precio sin marcaje

MOCHILA "UTAH"

Poliéster de 600D.
Mochila con etiqueta para identificación de equipaje, hombreras 
acolchadas, 2 bolsillos laterales de malla, bolsillo desmontable para 
teléfono móvil, bolsillo frontal con cremallera para reproductor de 
MP3/MP4, varios ganchos pequeños para llaves y una abertura para 
auriculares.
33 x 17 x 48 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,98	 13,28	 12,62	 11,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 15,14	 14,32	 13,48	 12,66	 Incl. Serigrafía 120 x 80 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

MOCHILA PARA TABLETA "THE BRANSON"

Poliéster de 600D antidesgarros.
El compartimento principal con cremallera presenta un bolsillo 
acolchado apto para la mayoría de iPads®, tabletas y eReaders. 
Bolsillo frontal con cremallera y panel organizador completo. Bolsillo 
lateral de malla. Parte posterior acolchada. Correas acolchadas y 
ajustables. Asa de transporte reforzada. Tableta y accesorios no 
incluidos.
30,4 x 15,2 x 43,1 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,98	 13,28	 12,62	 11,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 15,14	 14,32	 13,48	 12,66	 Incl. Serigrafía 120 x 130 mm *

MOCHILA "COLORADO"

Poliéster de 600D.
Mochila cómoda y moderna con 2 hombreras ajustables, 2 
compartimentos con cremallera, bolsillo frontal con cremallera y 
bolsillo frontal con cierre de velcro.
30 x 18 x 49 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,14	 14,38	 13,66	 12,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 16,30	 15,42	 14,52	 13,66	 Incl. Serigrafía 80 x 100 mm *
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 11991901 

 11991900 

 11980702 

 11980700 

 11980701 

 12018601 

 12018600 

 12018602 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

MOCHILA PARA PORTÁTIL DE 15,6"

600D Poliéster.
Tiene un gran compartimento principal con cremallera doble y funda 
acolchada para el ordenador portátil de 15,6". Consta de cuatro 
bolsillos adicionales con cremallera para la organización de tus 
dispositivos de tecnología. Tiene dos compartimentos con cremallera 
lateral ideal para cables, cargadores, etc. Un gran bolsillo frontal con 
cremallera. Un bolsillo superior para acceso rápido. El panel trasero 
es acolchado. Las asas son dobles, acolchadas y ajustables. Tiene una 
asa superior para el transporte. Accesorios no incluidos.
29 x 12 x 43 cm

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 15,70	 14,92	 14,18	 13,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 16,92	 16,08	 15,22	 14,26	 Incl. Serigrafía 180 x 200 mm *

MOCHILA "BLUE RIDGE"

Poliéster de 300D de alta densidad.
Gran compartimento principal con cremallera con varios bolsillos de 
ojal en el interior. Bolsillo frontal grande ampliado con cremallera. 
Bolsillos laterales con cremallera. Panel trasero acolchado para un 
mayor confort. Hombreras acolchadas ajustables y asa de transporte 
superior reforzada.
27 x 17 x 49 cm

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 21,56	 20,48	 19,46	 18,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 22,78	 21,64	 20,50	 19,26	 Incl. Serigrafía 100 x 100 mm *

MOCHILA PARA PORTÁTIL DE 15,6” "TULSA"

Poliéster de 300D.
Compartimento principal con cremallera de contraste con bolsillo 
apto para la mayoría de portátiles de 15,6" y una funda para tableta 
de 10", bolsillo frontal con cremallera vertical, hombreras acolchadas 
ajustables y asa de transporte superior reforzada.
29,5 x 10 x 39,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 16,18	 15,38	 14,62	 13,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 17,22	 16,26	 15,32	 14,42	 Incl. Serigrafía 130 x 160 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

MOCHILA "ARIZONA"

Poliéster de 600D.
Mochila con compartimento para botella, bolsillo frontal con 
cremallera con varios bolsillos para guardar pequeños accesorios 
como bolígrafos, CD o un reproductor de MP3. Con abertura especial 
para tus auriculares. Hombreras acolchadas.
34 x 18 x 45 cm

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,78	 15,94	 15,14	 14,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 18,18	 17,28	 16,34	 15,32	 Incl. Serigrafía 80 x 25 mm *

MOCHILA PARA PORTÁTIL DE 15” "BENTON"

Poliéster de 600D.
Su compartimento principal con cremallera es apto para la mayoría 
de portátiles de 15” e incluye un compartimento acolchado para 
un iPad o una tableta. Bolsillo frontal grande con cremallera, con 
organizador y acceso a auriculares. Incluye dos bolsillos laterales. 
Asa de transporte reforzada y hombreras acolchadas ajustables. 
Accesorios no incluidos.
33 x 13,9 x 45 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 18,06	 17,16	 16,30	 15,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 19,22	 18,20	 17,16	 16,16	 Incl. Serigrafía 160 x 150 mm *
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 11980502  11980501  11980500 

 11980506 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

MOCHILA "OZARK"

Poliéster 600D.
Gran compartimento principal con cremallera. Compartimento 
central con cremallera, con bolsillos también con cremallera en su 
interior. Bolsillo frontal con cremallera con salida para auriculares. 
Hombreras acolchadas ajustables y asa de transporte superior 
reforzada.
31 x 20 x 44 cm

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,46	 16,58	 15,76	 14,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 18,68	 17,74	 16,80	 15,76	 Incl. Serigrafía 65 x 100 mm *

BOLSA URBANA TRIANGULAR 
PARA PORTÁTIL DE 15” "VORTEX"
Poliéster de 600D y poliéster de 420D.
Compartimento lateral con cremallera, con funda interior fija para 
portátil. Apta para la mayoría de portátiles de 15". Compartimento 
principal con cremallera con bolsillo interior para dispositivos 
multimedia y acceso al conector de auriculares. Bolsillo frontal con 
cremallera con organizador en el interior. Bolsillo lateral de malla. La 
hombrera se ajusta de forma cruzada a la derecha o a la izquierda. 
Accesorios no incluidos.
31,7 x 12,7 x 45,7 cm

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,46	 16,58	 15,76	 14,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 18,68	 17,74	 16,80	 15,76	 Incl. Serigrafía 110 x 170 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

MOCHILA PARA ORDENADOR 
LIBRE DE PVC 15,6" "RUSH"
Poliéster 600D.
Mochila para ordenador, tiene un bolsillo superior para un acceso 
rápido y un bolsillo para el ordenador o la tablet con una funda 
acolchada para proteger todos tus dispositivos. El bolsillo frontal 
incluye una ranura para el bolígrafo, la tarjeta de crédito o el resto de 
tus objetos de uso diario. También incluye un bolsillo lateral para la 
botella. Perfecta para negocios o estudiantes. Libre de PVC.
17 x 30,5 x 45 cm

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,64	 17,70	 16,82	 15,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 19,86	 18,86	 17,86	 16,76	 Incl. Serigrafía 170 x 90 mm *

MOCHILA PARA PORTÁTIL DE 
17" "WELLINGTON"
Poliéster de 600D.
Esta mochila para portátil es apta para portátiles de hasta 17”. 
Su bolsillo frontal presenta un organizador de lujo. Amplio 
compartimento principal para guardar tu ordenador en un 
compartimento acolchado, así como tu iPad o tableta en un bolsillo 
acolchado dedicado. La solapa frontal se abrocha al cuerpo de la 
bolsa con un bolsillo con cremallera adicional. Incluye también dos 
bolsillos laterales. Accesorios no incluidos.
35 x 16,5 x 47,7 cm

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,72	 21,58	 20,50	 19,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 23,86	 22,48	 21,06	 19,84	 Incl. Serigrafía 110 x 80 mm *

MOCHILA PARA ORDENADOR 17" "BENTON"

Poliéster 600D.
Mochila para ordenador de 17" con compartimento principal con 
cremallera y bolsillo acolchado para tu iPad o tablet. El bolsillo frontal 
con cierre de cremallera proporciona acceso a los auriculares, tiene 
un organizador para bolígrafos y tarjetas de visita y es adecuado 
para llevar tus dispositivos adicionales de tecnología y los cables de 
carga. Tiene una asa para transportar y las correas de la mochila son 
ajustables.
19 x 32 x 47 cm

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,96	 19,92	 18,92	 17,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 22,18	 21,08	 19,96	 18,76	 Incl. Serigrafía 170 x 150 mm *

MOCHILA PARA PORTÁTIL DE 15" "DOTHAN"

Poliéster de 600D y nylon.
Compartimento principal con cremallera con funda para portátil 
integrada y acceso al conector de auriculares. Apta para la mayoría 
de portátiles de 15". Bolsillo frontal con cremallera con organizador 
en el interior. Bolsillo frontal adicional con cremallera para accesorios. 
Asa de transporte reforzada y acolchada y hombreras acolchadas 
ajustables. Accesorios no incluidos.
30,4 x 17,7 x 44,4 cm

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,38	 19,36	 18,40	 17,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 21,60	 20,52	 19,44	 18,26	 Incl. Serigrafía 110 x 130 mm *
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 11977801 

 11943405  11943403  11943404 

 11943402  11943401  11943400 

 11977803  11977802  11977800 

 11943406 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLSA DE CONGRESOS "ORLANDO"

Poliéster de 600D.
Una bolsa de congresos con asa de transporte, cierre de cremallera y 
bucles para bolígrafo en el interior y el exterior de la bolsa. Apta para 
documentos de tamaño A4.
39 x 3,5 x 27 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,84	 1,74	 1,66	 1,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,88	 2,60	 2,44	 2,26	 Incl. Serigrafía 310 x 140 mm *

BOLSA DE CONGRESOS NO TEJIDA "EDISON"

Polipropileno no tejido de 100 g/m².
Bolsa de documentos con compartimento principal con cremallera. 
Apta para documentos de tamaño A4.
35 x 4 x 26,5 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,26	 1,20	 1,14	 1,08	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,04	 1,82	 1,66	 1,54	 Incl. Serigrafía 220 x 150 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLSA DE CONGRESOS "TAMPA"

Poliéster de 600D.
Bolsa de documentos con compartimento principal con cremallera. 
Asas de transporte dobles.
38 x 2,5 x 28 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,48	 3,30	 3,14	 2,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,52	 4,16	 3,92	 3,66	 Incl. Serigrafía 250 x 150 mm *

BANDOLERA "MIAMI"

Poliéster de 600D.
Bolsa de documentos vertical con compartimento principal con 
cremallera. Apta para documentos A4.
26 x 2,5 x 36 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,36	 3,20	 3,04	 2,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,52	 4,24	 3,90	 3,56	 Incl. Serigrafía 170 x 200 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BANDOLERA NO TEJIDA "MISSION"

Polipropileno no tejido de 150 g/m².
Bandolera con hombrera, compartimento principal abierto y varios 
bolsillos bajo la solapa. La bolsa es reciclable.
36 x 8 x 26 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,48	 3,30	 3,14	 2,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,66	 4,16	 3,90	 3,62	 Incl. Transfer 280 x 200 mm *

BOLSA DE CONGRESOS "FLORIDA"

Poliéster de 600D.
Bolsa para seminarios con compartimento principal con cremallera. 
La bolsa es apta para documentos A4.
40 x 8 x 27 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,30	 4,08	 3,88	 3,68	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,34	 4,96	 4,58	 4,22	 Incl. Serigrafía 270 x 180 mm *

BANDOLERA "NEW YORK"

Poliéster de 600D.
Bolsa pequeña y moderna con hombrera ajustable, compartimento 
principal con cremallera y bolsillo frontal con cremallera.
17 x 7 x 21 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,02	 2,86	 2,72	 2,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,72	 4,42	 4,12	 3,80	 Incl. Serigrafía 70 x 70 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLSA DE CONGRESOS PARA 
PORTÁTIL DE 14" "IOWA"
Poliéster de 600D.
Bolsa para portátil de 14", doble asa, compartimento principal con 
cremallera y 3 bolsillos de ojal frontales.
34,3 x 2 x 24,3 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,38	 6,06	 5,76	 5,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,42	 6,94	 6,46	 6,02	 Incl. Serigrafía 60 x 70 mm *

BOLSA DE CONGRESOS "VANCOUVER"

Poliéster de 600D.
Una bolsa de congresos de diseño clásico con compartimento 
principal con cremallera y bolsillo frontal con cremallera.
37 x 7 x 27 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,38	 6,06	 5,76	 5,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,54	 7,10	 6,62	 6,16	 Incl. Serigrafía 170 x 130 mm *

BOLSA DE CONGRESOS "DETROIT"

Poliéster de 300D.
Una bolsa maletín con compartimento principal con cremallera y 
bolsillo frontal con cremallera.
33,5 x 6 x 24 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,52	 5,24	 4,98	 4,74	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,86	 6,44	 6,02	 5,60	 Incl. Serigrafía 80 x 150 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLSA DE CONGRESOS "PORTLAND"

Poliéster de 600D.
Maletín de doble asa con compartimento principal con cremallera y 
bolsillo frontal con cremallera.
34,5 x 6 x 24 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,04	 5,74	 5,46	 5,18	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,20	 6,78	 6,32	 5,86	 Incl. Serigrafía 120 x 80 mm *

BANDOLERA "SAN DIEGO"

Poliéster de 600D.
Esta pequeña bandolera es apta para iPad y otras tabletas y presenta 
un bolsillo frontal con cremallera.
22 x 7 x 27 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,82	 5,52	 5,24	 4,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,86	 6,40	 5,94	 5,52	 Incl. Serigrafía 120 x 120 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLSA DE CONGRESOS "SANTA FE"

Poliéster de 600D.
Bolsa de congresos. Poliéster de 600 D.
38 x 7 x 28 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,98	 6,64	 6,30	 5,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,14	 7,68	 7,16	 6,66	 Incl. Serigrafía 220 x 150 mm *

BANDOLERA "OMAHA"

Poliéster de 600D.
Una bandolera con un compartimento principal abierto que se cierra 
con una solapa con hebilla. Hombrera ajustable.
34 x 8,5 x 25 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,38	 6,06	 5,76	 5,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,54	 7,10	 6,62	 6,16	 Incl. Serigrafía 250 x 80 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLSA DE CONGRESOS "REGINA"

Poliéster de 600D.
Una bolsa de congresos con compartimento principal con cremallera 
y bolsillo frontal grande con cremallera oculta. Asa doble de 
transporte reforzada con hombreras. Hombrera ajustable.
35 x 7,5 x 25 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,46	 7,08	 6,72	 6,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,62	 8,12	 7,58	 7,06	 Incl. Serigrafía 70 x 70 mm *

BOLSA DE CONGRESOS "CORNER POCKET"

Poliéster 600D con detalles Polypro 80g.
Bolsa de congresos con compartimento principal con cremallera de 
fácil acceso al bolsillo delantero. El bolsillo del lateral con cremallera 
tiene espacio para el bolígrafo y te da un espacio adicional para 
llevar tus accesorios de forma segura. Incluye un bolsillo de malla 
para la botella de agua. La correa es ajustable para más comodidad y 
tiene dos asas superiores.
7,5 x 40,5 x 29 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,24	 5,92	 5,62	 5,34	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,40	 6,96	 6,48	 6,02	 Incl. Serigrafía 200 x 70 mm *

BOLSA DE CONGRESOS "SANTA FE"

Poliéster de 600D.
Bolsa de congresos. Poliéster de 600 D.
38 x 7 x 28 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,98	 6,64	 6,30	 5,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,14	 7,68	 7,16	 6,66	 Incl. Serigrafía 220 x 150 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLSA DE CONGRESOS "CHICAGO"

Poliéster de 600D.
Bolsa de congresos con hombrera ajustable, cierre de cremallera, 
bolsillo para teléfono móvil en el lateral, bolsillo frontal con 
cremallera y con varios bolsillos y bucles para bolígrafos.
38,5 x 10 x 28,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,26	 6,90	 6,56	 6,24	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,44	 7,76	 7,32	 6,88	 Incl. Transfer 100 x 90 mm *

BOLSA DE MENSAJERO "OFFSET"

Poliéster 600D.
Esta bolsa tiene un compartimento principal con gran espacio. El 
bolsillo interior de malla es ideal para llevar documentos y se cierra 
con un gancho en la parte delantera. Tiene bolsillos frontales para los 
objetos que necesitan un rápido acceso. La correa es ajustable.
5,5 x 38 x 28 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,98	 6,64	 6,30	 5,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,14	 7,68	 7,16	 6,66	 Incl. Serigrafía 120 x 80 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLSA DE CONGRESOS "SAN FRANCISCO"

Poliéster de 600D.
Bolsa de congresos con compartimento principal con cremallera y 
bolsillo frontal con cremallera.
40 x 7 x 30,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,12	 7,72	 7,34	 6,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,28	 8,76	 8,20	 7,66	 Incl. Serigrafía 140 x 115 mm *

BANDOLERA "SACRAMENTO"

Poliéster de 600D.
Bandolera con hombrera ajustable, compartimento principal con 
cremallera y bolsillo frontal con cierre de cremallera.
38 x 16 x 26 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,62	 7,24	 6,88	 6,54	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,66	 8,12	 7,58	 7,08	 Incl. Serigrafía 230 x 110 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLSA DE CONGRESOS "HAYDEN"

Poliéster 600D.
Maletín para congresos con compartimento principal con cremallera. 
Incluye un bolsillo frontal ideal para folletos y documentos y tiene un 
mosquetón para las llaves. Los bolsillos de la parte delantera de esta 
bolsa tienen espacio para los bolígrafos y las tarjetas de visita. Tiene 
otro bolsillo de malla lateral para la botella de agua. Consta de asa 
superior y correa ajustable al hombro para mayor comodidad.
7,5 x 40,5 x 30,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,66	 7,28	 6,92	 6,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,82	 8,32	 7,78	 7,26	 Incl. Serigrafía 230 x 60 mm *

BOLSA DE CONGRESOS "TRIAS"

Poliéster de 600D.
Esta bolsa de documentos con gama de colores de plena moda 
presenta un compartimento principal con cremallera, un bolsillo 
frontal con cremallera y una hombrera ajustable.
40 x 7 x 30 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,92	 7,52	 7,14	 6,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,08	 8,56	 8,00	 7,46	 Incl. Serigrafía 250 x 130 mm *

MALETÍN PROFESIONAL "THE DOLPHIN"

Poliéster de 600D.
Compartimento principal con cremallera y asas de transporte 
superiores dobles y reforzadas. Bolsillo frontal abierto. Bolsillo para 
accesorios en el lateral y compartimentos para bolígrafos. Hombrera 
acolchada ajustable.
38,1 x 7 x 29,2 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,82	 7,42	 7,04	 6,68	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,98	 8,46	 7,90	 7,36	 Incl. Serigrafía 200 x 130 mm *



116

 11973604  11973603 

 11973601  11973600 

 11970603  11970602 

 11970601  11970600 

 11973602 

 11970604 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLSA DE CONGRESOS "DALLAS"

Poliéster de 600D.
Bolsa de congresos con detalle de panel de color, compartimento 
principal con cremallera, bolsillo frontal con cremallera y bucle para 
bolígrafo en el exterior. Incluye una hombrera ajustable. Bolígrafo no 
incluido.
40 x 7 x 30 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,40	 7,98	 7,58	 7,20	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,56	 9,02	 8,44	 7,88	 Incl. Serigrafía 240 x 100 mm *

BOLSA DE CONGRESOS "PHILADELPHIA"

Poliéster de 600D y poliéster 300D.
Una bandolera con hombrera ajustable, asa acolchada, bolsillo frontal 
con cremallera, compartimento principal con cremallera y sección de 
organización protegida por una solapa.
25 x 7,5 x 32 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,08	 8,62	 8,18	 7,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 10,24	 9,66	 9,04	 8,46	 Incl. Serigrafía 100 x 125 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLSA DE CONGRESOS PARA 
PORTÁTIL DE 14” "TULSA"
Poliéster de 300D.
Bolsa para portátil acolchada y de doble asa con bolsillo frontal con 
cremallera y hombrera ajustable. Apta para portátiles de 14”.
37 x 4 x 21,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,74	 8,30	 7,88	 7,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,78	 9,18	 8,58	 8,02	 Incl. Serigrafía 170 x 90 mm *

BOLSA DE CONGRESOS "PITTSBURGH"

Poliéster de 600D y poliéster 300D.
Una bandolera con hombrera ajustable, asa acolchada, bolsillo frontal 
con cremallera, compartimento principal con cremallera y sección de 
organización protegida por una solapa.
34 x 8,5 x 26,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,30	 8,84	 8,40	 7,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 10,46	 9,88	 9,26	 8,66	 Incl. Serigrafía 180 x 120 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLSA DE CONGRESOS "ANCHORAGE"

Poliéster de 600D.
Una bolsa de exposiciones con hombrera ajustable, solapa con 
cierre de hebilla, bolsillo con cremallera en la solapa, compartimento 
principal con cremallera y varios bolsillos abiertos bajo la solapa.
40 x 10 x 33 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,30	 8,84	 8,40	 7,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 10,46	 9,88	 9,26	 8,66	 Incl. Serigrafía 220 x 90 mm *

BOLSA PARA PORTÁTIL DE 15,4" "KANSAS"

Poliéster de 600D.
Bolsa básica compatible con la mayoría portátiles de 15,4". Presenta 
un bolsillo frontal con cierre de velcro, hombrera ajustable y asa de 
transporte superior.
37 x 7,5 x 29 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,30	 8,84	 8,40	 7,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 10,46	 9,88	 9,26	 8,66	 Incl. Serigrafía 210 x 130 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BANDOLERA "VERMONT"

Poliéster de 600D.
Una bandolera con hombreras ajustables, bolsillo frontal grande con 
cremallera y cierre de velcro.
40 x 10 x 39 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,88	 9,38	 8,92	 8,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 11,04	 10,42	 9,78	 9,16	 Incl. Serigrafía 170 x 150 mm *

BOLSA DE CONGRESOS PARA 
PORTÁTIL DE 15,6” "KNOXVILLE"
Poliéster de 600D.
Bolsa para portátil acolchada y de doble asa apta para la mayoría de 
portátiles de 15,6". Hombrera ajustable, compartimento principal con 
cremallera y bolsillo frontal con cremallera.
37 x 4 x 27 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,12	 9,62	 9,14	 8,68	 Precio sin marcaje
	 	 €	 11,16	 10,50	 9,84	 9,22	 Incl. Serigrafía 270 x 110 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BANDOLERA PARA PORTÁTIL 
DE 15,6" "PUNCH"
Poliéster de 600D.
La funda estilo mensajero para portátil es apta para portátiles de 
hasta 15,6 pulgadas, además de para iPad y tabletas en un bolsillo 
dedicado. Compartimento principal grande. Organizador de lujo 
bajo la solapa. Bolsillo frontal con cremallera para almacenamiento 
adicional. Bolsillo elástico para bebidas en el lateral. Parte inferior 
acolchada. Hombrera ajustable.
39,3 x 10,1 x 30,4 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,64	 11,06	 10,50	 9,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 12,80	 12,10	 11,36	 10,66	 Incl. Serigrafía 110 x 110 mm *

BOLSA DE CONGRESOS "BARRACUDA"

Poliéster de 600D.
Compartimento principal con cremallera. Bolsillo frontal con 
cremallera con salida para auriculares. Compartimento posterior 
abierto por arriba. Bolsillo lateral con cremallera. Bolsillo lateral 
de malla para accesorios. Asas de transporte superiores dobles y 
reforzadas. Hombrera acolchada ajustable.
39,4 x 11,4 x 31,7 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,64	 11,06	 10,50	 9,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 12,80	 12,10	 11,36	 10,66	 Incl. Serigrafía 150 x 125 mm *

BOLSA DE CONGRESOS PARA 
ORDENADOR 15,6" "BUCKLE"
Poliéster 600D.
Bolsa de congresos para ordenador de 15,6", tiene un compartimento 
semiacolchado para proteger el ordenador. Tiene otro bolsillo 
frontal para guardar accesorios adicionales. El cierre con las hebillas 
mantendrá seguros tus objetos. Incluye una asa para transporte. La 
correa es ajustable para mayor comodidad.
7 x 39,5 x 30,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,74	 8,30	 7,88	 7,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,90	 9,34	 8,74	 8,16	 Incl. Serigrafía 170 x 130 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BANDOLERA "MALIBU"

Poliéster de 600D.
Bandolera con hombrera ajustable, solapa con cierre de velcro, 
compartimentos principales grandes, bolsillo pequeño con cremallera 
y varios bolsillos para accesorios.
40 x 11 x 34 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,16	 12,50	 11,88	 11,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 14,32	 13,54	 12,74	 11,96	 Incl. Serigrafía 300 x 170 mm *

BANDOLERA PARA PORTÁTIL 
DE 15,6" "HEATHERED"
Poliéster 600D recubierto de PVC.
Bandolera para portátil de 15,6” con un compartimento principal con 
funda para el portátil acolchada. Tiene un bolsillo con cremallera 
vertical frontal que permite un fácil acceso a los artículos de uso 
diario. La correa del hombro es ajustable.
10 x 39,5 x 30,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,52	 10,94	 10,40	 9,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 12,68	 11,98	 11,26	 10,56	 Incl. Serigrafía 170 x 160 mm *

BOLSA PARA PORTÁTIL DE 
15,4" "VANCOUVER"
Poliéster de 600D.
Bolsa funcional para portátil de 15,4”con compartimento acolchado 
para portátil y hombreras ajustables.
40 x 7 x 30 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,80	 12,16	 11,56	 10,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 14,14	 13,36	 12,60	 11,84	 Incl. Serigrafía 100 x 130 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLSA AMPLIA PARA PORTÁTIL 
DE 15,4" "VANCOUVER"
Poliéster de 600D.
Bolsa para portátil de dos compartimentos con un compartimento 
acolchado con cremallera apto para la mayoría de portátiles de 
15,4". Compartimento para documentos y bolsillo frontal, ambos con 
cremallera. Hombrera ajustable y desmontable. Asas de transporte 
dobles.
40 x 9 x 30 cm

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,46	 16,58	 15,76	 14,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 18,86	 17,92	 16,96	 15,92	 Incl. Serigrafía 100 x 130 mm *

BANDOLERA PARA PORTÁTIL 
DE 15,6" "TRACK"
Poliéster 600D.
Bandolera para portátil de 15,6" con funda acolchada. Cuenta con un 
bolsillo con cremallera, un bolsillo para la botella de agua de malla 
y un organizador para los bolígrafos. La solapa frontal con cierre de 
clip doble cuenta con una ranura para el auricular, un bolsillo frontal 
con cremallera y las costuras son blanco. También tiene la ranura 
para el trolley y la correa para el hombro es ajustable.
9 x 42 x 32 cm

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 15,14	 14,38	 13,66	 12,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 16,96	 15,78	 14,76	 13,88	 Incl. Transfer 110 x 110 mm *

BOLSA DE CONGRESOS PARA 
PORTÁTIL "DASH" 15,4”
Nylon 420D y microfibra.
Bolsa de congresos / para portátil con hombrera ajustable. El 
compartimento principal presenta un cierre de cremallera y está 
acolchado para que puedas llevar tu portátil. Bolsillo frontal con 
cierre de cremallera y con varios bolsillos pequeños en el interior.
37 x 5,5 x 30 cm

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,46	 16,58	 15,76	 14,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 19,28	 17,98	 16,86	 15,88	 Incl. Transfer 100 x 160 mm *

BOLSA DE CONGRESOS PARA 
PORTÁTIL DE 15,6” "BOSTON"
Poliéster de 600D y poliéster de 300D.
Con bolsillo con cremallera en la solapa y bolsillo de ojal bajo la 
solapa, compartimento acolchado para portátil y hombrera ajustable.
38 x 4,5 x 27,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 14,64	 13,90	 13,20	 12,54	 Precio sin marcaje
	 	 €	 15,80	 14,94	 14,06	 13,22	 Incl. Serigrafía 180 x 100 mm *



123

 12013700  11991601 

 12011501  12011500 

 12011502 

 11970500 

B
O

L
S

A
S

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLSA PARA BICICLETA "PELOTON"

Poliéster de 600D.
Lleva contigo tus objetos personales o herramientas con esta bolsa 
pequeña pero práctica que se cuelga del cuadro de tu bicicleta. 
Compartimento principal con cremallera.
14,5 x 4,5 x 24,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,94	 4,70	 4,46	 4,24	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,64	 6,26	 5,86	 5,46	 Incl. Serigrafía 50 x 20 mm *

BOLSA DE VIAJE TROLLEY "VANCOUVER"

Poliéster de 600D.
Bolsa grande de viaje con compartimento principal con cremallera, 
bolsillo frontal con cremallera y sistema de trolley.
85 x 35 x 34 cm

	 Und.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 58,30	 55,38	 52,62	 49,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 60,08	 57,16	 54,32	 51,54	 Incl. Serigrafía 200 x 140 mm *

BOLSA DE CONGRESOS PARA 
PORTÁTIL DE 15,6” "OKLAHOMA"
Poliéster de 300D.
Compartimento acolchado para portátil, bolsillo frontal con 
cremallera, bolsillo frontal con cierre de velcro y hombrera ajustable. 
Cinta cilíndrica para carrito en la parte posterior.
39 x 7 x 29 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 14,56	 13,84	 13,14	 12,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 15,60	 14,72	 13,84	 13,02	 Incl. Serigrafía 260 x 155 mm *

MOCHILA DE CONGRESOS PARA 
PORTÁTIL DE 15,4" "WICHITA"
Poliéster de 600D.
Esta bolsa para portátil se puede usar como bandolera y mochila. 
Presenta un compartimento para portátil acolchado apto para la 
mayoría de portátiles de 15,6". La bolsa presenta varios bolsillos para 
documentos y accesorios. Las hombreras se pueden ocultar en el 
compartimento posterior.
37,5 x 7,3 x 25 cm

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,14	 21,04	 19,98	 18,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 23,36	 22,20	 21,02	 19,76	 Incl. Serigrafía 80 x 90 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLSA ISOTÉRMICA PARA 
ALMUERZO NO TEJIDA "LAPUA"
Polipropileno no tejido de 80 g/m².
Compartimento principal con cierre de velcro. Ventanilla 
transparente de identificación en la parte posterior, asa de 
transporte. Ribete en color de contraste. Bolsillo en la solapa frontal. 
La bolsa para almuerzo se pliega para un almacenamiento sencillo. 
Tamaño plegada 17,6 x 12,5 cm. Accesorios no incluidos.
17,6 x 10,15 x 25,4 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,30	 2,18	 2,08	 1,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,18	 2,88	 2,70	 2,52	 Incl. Serigrafía 60 x 40 mm *

BOLSA ISOTÉRMICA PARA 
4 LATAS "TROMSO"
Poliéster de 600D.
Bolsa isotérmica con capacidad para 4 latas con un compartimento 
principal con cremallera y asa tejida.
15 x 15 x 14 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,66	 2,52	 2,40	 2,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,86	 3,56	 3,34	 3,14	 Incl. Serigrafía 90 x 70 mm *

BOLSA ISOTÉRMICA PARA 6 
LATAS "SPECTRUM"
Polipropileno no tejido de 80 g/m².
Bolsa isotérmica compacta con capacidad para hasta 6 latas.
20 x 15 x 12 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,72	 1,64	 1,56	 1,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,60	 2,34	 2,18	 2,02	 Incl. Serigrafía 70 x 50 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

TOTE ISOTÉRMICA NO TEJIDA "LIGHTHOUSE"

Polipropileno no tejido de 80 g/m².
Compartimento principal con cremallera y asas dobles. Longitud 
de caída de las asas 23,5 cm. Bolsillo frontal abierto con bucle para 
bolígrafo. Accesorios no incluidos.
44,5 x 15,2 x 34,3 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,90	 3,70	 3,52	 3,34	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,94	 4,58	 4,22	 3,88	 Incl. Serigrafía 100 x 130 mm *

BOLSA ISOTÉRMICA "MALMO"

Poliéster 70D.
Bolsa isotérmica con capacidad para 6 latas, asa doble de transporte 
y compartimento principal con cremallera.
19 x 14,5 x 12,5 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,20	 3,04	 2,88	 2,74	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,40	 4,08	 3,82	 3,60	 Incl. Serigrafía 100 x 90 mm *

BOLSA ISOTÉRMICA PARA 
ALMUERZO "KUMLA"
Poliéster de 210D.
Compartimento principal con cremallera con un bolsillo de ojal 
frontal. Hombrera ajustable. Forro de PEVA aislante. Accesorios no 
incluidos.
20,3 x 15,2 x 15,2 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,90	 2,76	 2,62	 2,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,78	 3,46	 3,24	 3,02	 Incl. Serigrafía 130 x 50 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLSA ISOTÉRMICA DEPORTIVA "LEVI"

Nylon de 70D.
Bolsa isotérmica con compartimento principal con cremallera. Bolsillo 
frontal abierto. Bolsillo lateral de malla. Hombrera ajustable. Aislante 
de PEVA.
20,3 x 15,2 x 17,8 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,98	 6,64	 6,30	 5,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,32	 7,84	 7,34	 6,84	 Incl. Serigrafía 120 x 50 mm *

MOCHILA/TOTE ISOTÉRMICA "REYKJAVIK"

Poliéster de 600D.
Amplia bolsa isotérmica con práctica cremallera en U en el 
compartimento principal para un cómodo acceso. También 
presenta 2 bolsillos laterales con cremallera y hombreras de mochila 
desmontables, además de asas de transporte. Accesorios no 
incluidos.
29 x 20 x 34 cm

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 29,14	 27,68	 26,30	 24,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 30,36	 28,84	 27,34	 25,76	 Incl. Serigrafía 160 x 120 mm *

BOLSA ISOTÉRMICA PARA 
ALMUERZO "UPPSALA"
Poliéster de 600D.
Cierre de velcro en el compartimento principal y asa tejida. 
Accesorios no incluidos.
18 x 11 x 28 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,40	 4,18	 3,98	 3,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,74	 5,38	 5,02	 4,64	 Incl. Serigrafía 100 x 120 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLSA ISOTÉRMICA "OSLO"

Poliéster de 600D.
Bolsa isotérmica con 2 compartimentos con cremallera separados y 
hombrera ajustable. Accesorios no incluidos.
30 x 20 x 24,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,48	 8,06	 7,66	 7,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,82	 9,26	 8,70	 8,14	 Incl. Serigrafía 200 x 90 mm *

BOLSA ISOTÉRMICA "LARVIK"

Poliéster 70D.
Bolsa isotérmica grande con capacidad para hasta 12 latas. La correa 
puede usarse para llevar una toalla.
39 x 22 x 20 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,74	 8,30	 7,88	 7,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 10,08	 9,50	 8,92	 8,34	 Incl. Serigrafía 90 x 80 mm *

BOLSA ISOTÉRMICA CILÍNDRICA 
PARA EVENTOS "THE BUCCO"
Nylon de 70D.
Compartimento principal de forma cilíndrica con cremallera. Bolsillo 
frontal abierto. Bolsillo de malla. Hombrera acolchada ajustable. 
Aislante de PEVA.
ø 22,8 x 31,7 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,74	 8,30	 7,88	 7,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 10,08	 9,50	 8,92	 8,34	 Incl. Serigrafía 100 x 120 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLSA ISOTÉRMICA PLEGABLE 
"STOCKHOLM"
Poliéster de 600D.
Bolsa isotérmica plegable con cremallera tanto en el compartimento 
principal como en el bolsillo frontal. Hombrera ajustable. La bolsa 
isotérmica se puede plegar en dos gracias al velcro del bolsillo 
frontal. Accesorios no incluidos.
23 x 19 x 25 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,06	 10,50	 9,98	 9,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 12,40	 11,70	 11,02	 10,34	 Incl. Serigrafía 70 x 100 mm *

MOCHILA AISLADA "THE SEA ISLE"

Poliéster de 210D.
Compartimento principal con cremallera. Bolsillo frontal abierto. Su 
exclusivo fondo practicable está completamente aislado con PEVA. 
Perfecto para bebidas y snacks. Hombreras acolchadas, reforzadas y 
ajustables. Asa de transporte tejida.
31,7 x 15,2 x 43,2 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,82	 10,28	 9,76	 9,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 11,98	 11,32	 10,62	 9,96	 Incl. Serigrafía 110 x 90 mm *

BOLSA ISOTÉRMICA "TRIAS"

Poliéster de 600D.
Bolsa isotérmica con 2 compartimentos con cremallera separados y 
hombrera ajustable. Accesorios no incluidos.
30 x 20 x 24,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,30	 8,84	 8,40	 7,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 10,64	 10,04	 9,44	 8,84	 Incl. Serigrafía 160 x 100 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLSA ISOTÉRMICA "HELSINKI"

Poliéster 600D.
Bolsa isotérmica con varios bolsillos prácticos de almacenamiento. 
Accesorios no incluidos.
19,5 x 14,5 x 27 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,14	 14,38	 13,66	 12,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 16,48	 15,58	 14,70	 13,84	 Incl. Serigrafía 70 x 70 mm *

NEVERA PARA EVENTOS "THE 
BEACH SIDE DELUXE"
Nylon de 70D.
Compartimento principal con cremallera. Bolsillo frontal con 
cremallera. Bolsillo lateral de malla. Bolsillo lateral con cierre de 
velcro. Asas dobles de transporte reforzadas. Hombrera ajustable y 
desmontable. Aislante de PEVA. Accesorios no incluidos.
35,5 x 20,3 x 38,1 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,70	 14,92	 14,18	 13,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 16,86	 15,96	 15,04	 14,16	 Incl. Serigrafía 80 x 90 mm *

TOTE DE LA COMPRA 
ISOTÉRMICA "REYKJAVIK"
Poliéster de 600D.
Un tote para llevar al hombro, perfecto para mantener fríos los 
alimentos del supermercado a casa. Presenta un pequeño bolsillo con 
cremallera en el interior para guardar llaves y monedas. Accesorios 
no incluidos.
44 x 12 x 32 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,98	 13,28	 12,62	 11,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 15,14	 14,32	 13,48	 12,66	 Incl. Serigrafía 100 x 50 mm *
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BOLSA ISOTÉRMICA PARA 
ALMUERZO "BERGEN"
Nylon.
Bolsa para almuerzo con varios bolsillos prácticos para servilletas o 
refrigerios y 2 fiambreras para sándwiches o ensalada.
22,5 x 13 x 22 cm

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,06	 17,16	 16,30	 15,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 19,46	 18,50	 17,50	 16,42	 Incl. Serigrafía 110 x 50 mm *

BOLSA ISOTÉRMICA "GOTHENBURG"

Poliéster de 600D.
Una nevera portátil con bolsillo delantero y útil compartimento 
independiente en la parte superior para guardar snacks. Su asa 
integrada aporta un aire característico a esta bolsa.
26,5 x 33,5 x 23,5 cm

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 21,56	 20,48	 19,46	 18,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 22,96	 21,82	 20,66	 19,42	 Incl. Serigrafía 160 x 90 mm *

MOCHILA ISOTÉRMICA "REYKJAVIK"

Poliéster de 600D.
Una mochila isotérmica compacta con separador de malla con 
cremallera en la abertura interior, 2 bolsillos laterales con cremallera 
en el exterior y hombreras de mochila ajustables. Accesorios no 
incluidos.
27 x 18 x 34 cm

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,96	 19,92	 18,92	 17,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 22,36	 21,26	 20,12	 18,92	 Incl. Serigrafía 120 x 140 mm *
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• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

PETATE "ENERGY"

Poliéster de 600D y polipropileno no tejido de 80 g/m².
Compartimento principal con cremallera. Bolsillo frontal con cierre 
de velcro. Bolsillo frontal de malla para guardar una botella. Asas 
dobles de transporte reforzadas. Hombrera ajustable. Accesorios no 
incluidos.
43,2 x 21,6 x 28 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,62	 7,24	 6,88	 6,54	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,78	 8,28	 7,74	 7,22	 Incl. Serigrafía 180 x 100 mm *

PETATE "MONTANA"

Poliéster de 600D.
Un petate con hombrera ajustable y cierre de cordón.
ø 23,5 x 45 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,58	 5,30	 5,04	 4,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,62	 6,18	 5,74	 5,32	 Incl. Serigrafía 220 x 250 mm *

PETATE DE ALGODÓN "MISSOURI"

Algodón 150 g/m².
Petate con compartimento principal abierto y cierre de cordón. 
Cordón de diseño para el hombro o mochila de transporte.
ø 26 x 45 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,64	 4,40	 4,18	 3,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,68	 5,28	 4,88	 4,52	 Incl. Serigrafía 270 x 200 mm *
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BOLSA DE ALGODÓN "DUFFEL"

Canvas 170 g/m².
Tiene un gran compartimento principal con cremallera y un bolsillo 
frontal. Las asas son extraíbles y ajustables, miden 29,5cm.
45 x 25 x 25 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,12	 7,72	 7,34	 6,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,16	 8,60	 8,04	 7,52	 Incl. Serigrafía 130 x 130 mm *

PETATE DE YUTE "GOA"

Yute.
Con correa ajustable, bolsillo frontal y un bolsillo interior.
ø 23 x 45 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,56	 7,18	 6,82	 6,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,60	 8,06	 7,52	 7,02	 Incl. Serigrafía 90 x 100 mm *

PETATE "STADIUM"

Poliéster de 600D.
Compartimento principal con cremallera. Bolsillo frontal con 
cremallera. Asas de transporte y hombrera ajustable desmontable.
45,7 x 22,8 x 22,8 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,48	 8,06	 7,66	 7,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,82	 9,26	 8,70	 8,14	 Incl. Serigrafía 70 x 40 mm *



133

 19549975 

 19549245 

 19549976  19550155 

 19549974 

 19549243 

 19549242  19549241 

 19549244 
 11983402  11983400 

 11983401 

 11983402 

B
O

L
S

A
S

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

PETATE "IDAHO"

Poliéster de 600D.
Petate con cierre de cordón, asa lateral y hombrera ajustable. Con 
compartimento inferior separado con cremallera.
ø 30 x 50 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,04	 5,74	 5,46	 5,18	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,08	 6,62	 6,16	 5,72	 Incl. Serigrafía 190 x 200 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

PETATE "BOOMERANG"

Poliéster de 600D y polipropileno no tejido de 80 g/m².
Compartimento principal con cremallera. Bolsillo frontal principal y 
bucle para bolígrafo. Bolsillo lateral de malla para botella de agua. 
Hombrera ajustable permanente.
45 x 22 x 26 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,74	 8,30	 7,88	 7,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 10,08	 9,50	 8,92	 8,34	 Incl. Serigrafía 160 x 70 mm *

PETATE "DIPP"

Poliéster de 600D.
Un petate de plena moda con cierre de cordón, asa lateral y 
hombrera ajustable. Con compartimento inferior separado en color 
con cremallera.
ø 30 x 50 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,74	 8,30	 7,88	 7,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,78	 9,18	 8,58	 8,02	 Incl. Serigrafía 190 x 200 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLSA DE DEPORTE "SAN JOSE"

Poliéster de 600D.
Bolsa de deporte con compartimento principal con cremallera y 
bolsillo frontal con cierre de cremallera.
48,5 x 25,7 x 28 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,64	 11,06	 10,50	 9,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 12,80	 12,10	 11,36	 10,66	 Incl. Serigrafía 270 x 120 mm *

PETATE "TENNESSEE"

Poliéster de 600D.
Este petate de plena moda se fabrica en poliéster resistente y ofrece 
un gran compartimento principal con capacidad suficiente para 
usarlo como petate de viaje o para ir al gimnasio. Bolsillo frontal con 
velcro para un almacenamiento adicional. Hombrera ajustable.
50,8 x 25,4 x 25,4 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,24	 9,72	 9,24	 8,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 11,40	 10,76	 10,10	 9,46	 Incl. Serigrafía 130 x 120 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLSA DE VIAJE DE ALGODÓN "DUFFEL"

Canvas 407 g/m² algodón.
Esta bolsa de algodón de fin de semana es la idónea para un viaje 
perfecto o tu próxima aventura. Las asas de algodón rayadas 
contrastan con la bolsa y le aportan un aire fresco. Tiene un 
compartimento principal con cremallera para llevar toda tu ropa. La 
correa es extraíble y ajustable.
53 x 23,5 x 28 cm

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 15,14	 14,38	 13,66	 12,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 16,24	 15,42	 14,54	 13,60	 Incl. Serigrafía 120 x 180 mm *

BOLSA LIBRE DE PVC "RUSH"

Poliéster 600D.
Bolsa ideal para deporte o viaje con tablero inferior para un mayor 
apoyo. Gran compartimento en forma de U que ofrece mucho 
espacio para ir al gimnasio o guardar tus pertenencias. Incluye un 
gran bolsillo frontal y un bolsillo lateral para tus accesorios. La asa y 
la bandolera son ajustables. Libre de PVC.
24 x 43 x 28 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,16	 12,50	 11,88	 11,28	 Precio sin marcaje

BOLSA DE DEPORTE "TRACK"

Poliéster 600D con detalles en ripstop.
Bolsa con un gran compartimento principal con cremallera para 
guardar todos tus artículos deportivos. El bolsillo frontal con 
cremallera permite almacenamiento adicional y de fácil acceso. 
También tiene detalles en ripstop, la correa es ajustable al hombro y 
tiene asas superiores.
20,5 x 46 x 30,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,80	 12,16	 11,56	 10,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 14,14	 13,36	 12,60	 11,84	 Incl. Serigrafía 160 x 140 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLSA DE VIAJE "NEVADA"

Poliéster de 600D.
Bolsa de viaje con hombrera ajustable, grandes bolsillos laterales y 
bolsillo frontal.
67 x 26 x 34 cm

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 23,30	 22,14	 21,04	 19,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 24,70	 23,48	 22,24	 20,92	 Incl. Serigrafía 110 x 70 mm *

BOLSA DE VIAJE "COLUMBIA"

Poliéster de 600D y poliéster 300D.
Bolsa de viaje también apta para deportes, con un compartimento 
principal con cremallera y 2 bolsillos laterales con cremallera.
56 x 32 x 32 cm

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,96	 19,92	 18,92	 17,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 22,18	 21,08	 19,96	 18,76	 Incl. Serigrafía 100 x 70 mm *

BOLSA DE VIAJE "VANCOUVER"

Poliéster de 600D.
Bolsa de viaje grande con compartimento de cremallera grande 
principal, bolsillo con cremallera frontal y correa para el hombro 
ajustable.
56 x 27 x 36 cm

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 13,98	 13,28	 12,62	 11,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 15,76	 14,98	 14,18	 13,30	 Incl. Serigrafía 170 x 200 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo  
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLSA/PORTATRAJES PARA LA ROPA

Poliéster 190T.
Mantente organizado mientras viajas con la bolsa para la ropa 
plegable. Está fabricada con un material resistente, cuenta con una 
cremallera vertical en la parte frontal de la bolsa y una ranura para la 
percha.
58,5 x 99 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,70	 6,36	 6,04	 5,74	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,40	 7,92	 7,44	 6,96	 Incl. Serigrafía 220 x 220 mm *

ORGANIZADORES DE ROPA - SET DE 2

Polipro 80g.
Mantente organizado mientras viajas con las bolsas no tejidas 
de almacenaje. Este juego viene en dos tamaños: grandes y 
medianos que encajan unos con otros. El compartimento principal 
con cremallera cuenta con un amplio espacio para guardar joyas, 
accesorios de alta tecnología, ropa o productos de higiene. Los 
detalles de malla te permiten identificar tus pertenencias. Estos 
organizadores pueden ser guardados en la maleta, en el bolso o 
llevarlos tú mismo para un rápido acceso.
7,5 x 38 x 25,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,24	 5,92	 5,62	 5,34	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,40	 6,96	 6,48	 6,02	 Incl. Serigrafía 180 x 150 mm *

BOLSA DE VIAJE EXTRA 
GRANDE "VANCOUVER"
Poliéster de 600D.
Bolsa de viaje extra grande con compartimento principal con 
cremallera y bolsillo frontal con cremallera.
74 x 34 x 38 cm

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 23,30	 22,14	 21,04	 19,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 25,08	 23,84	 22,60	 21,30	 Incl. Serigrafía 180 x 160 mm *



ACCESORIOS 
PERSONALES Y  
DE VIAJE 
BY BULLET
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

ETIQUETA PARA EQUIPAJE "TAGGY"

Plástico ABS.
Etiqueta de identificación de apertura abatible con correa de 
goma. El interior contiene una etiqueta para escribir los datos 
identificativos.
9,7 x 5,6 x 0,4 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  €	 0,36	 0,34	 0,32	 0,30	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,66	 0,56	 0,52	 0,50	 Incl. Tampografía 45 x 40 mm *

ETIQUETA PARA EQUIPAJE "TRIPZ"

Papel de piel sintética.
Etiqueta de identificación de viaje con cierre y banda elásticos a 
juego. Tarjeta de identificación interior para indicar el nombre, la 
dirección, el teléfono y el correo electrónico.
9,5 x 6 x 0,7 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,90	 0,86	 0,82	 0,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,20	 1,08	 1,02	 0,98	 Incl. Tampografía 40 x 50 mm *

ETIQUETA PARA EQUIPAJE "VOYAGE"

PVC.
Etiqueta de identificación de equipaje con ventanilla transparente de 
identificación de PVC en la parte trasera para nombre, dirección y 
número de teléfono.
11,2 x 6,6 x 0,3 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,56	 0,54	 0,52	 0,50	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,86	 0,76	 0,72	 0,70	 Incl. Tampografía 50 x 30 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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ETIQUETA PARA EQUIPAJE Y CANDADO 
CONFORME A LA TSA "PHOENIX"
Plástico ABS.
Personaliza tus pertenencias protegiéndolas al mismo tiempo con 
esta combinación de candado y etiqueta para equipaje 2 en 1. 
Candado de 3 dígitos conforme a la TSA y etiqueta integrada para la 
identificación de los datos personales.
3,3 x 1 x 9 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,94	 8,50	 8,08	 7,68	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,48	 8,96	 8,44	 8,02	 Incl. Tampografía 25 x 13 mm *

ETIQUETA PARA EQUIPAJE "DISCOVERY"

Aluminio.
Evita la confusión de equipajes etiquetándolo con tus datos 
personales.
8 x 4 x 0,2 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,26	 1,20	 1,14	 1,08	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,72	 1,56	 1,48	 1,42	 Incl. Tampografía 55 x 15 mm *

CANDADO PARA EQUIPAJE CONFORME 
A LA TSA "KINGSFORD"
Metal.
Protege tu equipaje en tus viajes con este candado de 3 dígitos 
aprobado por la TSA. Si la TSA necesita revisar tu equipaje en tu 
ausencia, pueden abrirlo con su propia llave maestra, sin romper el 
candado.
3,1 x 1,4 x 5,7 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,48	 8,06	 7,66	 7,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,02	 8,52	 8,02	 7,62	 Incl. Tampografía 10 x 20 mm *

CANDADO DE SEGURIDAD "HEATHROW"

Aluminio.
Protege el contenido de tu maleta con este candado con 
combinación de 3 dígitos. Puedes restablecer el código cuando lo 
desees.
9,2 x 4,2 x 0,8 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,22	 2,10	 2,00	 1,90	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,54	 2,36	 2,26	 2,12	 Incl. Tampografía 34 x 18 mm *

ETIQUETA PARA EQUIPAJE Y 
BOLÍGRAFO "JOURNEY"
Plástico ABS.
Personaliza tu equipaje con esta moderna etiqueta. Incluye una 
etiqueta deslizante de información de contacto, un bolígrafo 
deslizante y una correa de silicona.
9 x 5,6 x 0,8 cm

Cumple con la legislación vigente: MSDS • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,10	 1,04	 0,98	 0,94	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,42	 1,30	 1,24	 1,16	 Incl. Tampografía 70 x 20 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

SET DE VIAJE "TORONTO"

PVC.
Set de viaje con antifaz, tapones para los oídos, cojín cervical y 
calcetines de viaje, presentados en una bolsa transparente. No 
permite la grabación en los componentes; solo en la bolsa.
20 x 0,5 x 19 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Formaldehido • PCP • 
Ftalatos • Noncarcinogenic dyestuff • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,30	 8,84	 8,40	 7,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,84	 9,30	 8,76	 8,32	 Incl. Tampografía 55 x 55 mm *

SET DE VIAJE DE PUNTO JERSEY "MIAMI"

Punto jersey.
Este set de viaje suave contiene un cojín cervical inflable con 
cremallera de color cian, antifaz con elástico cian, tapones de 
espuma cian y una bolsa suave con cordón de cierre cian.
20 x 15,5 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Formaldehido • PCP • 
Ftalatos • Noncarcinogenic dyestuff • Colorantes no alergénicos • 
Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,32	 6,96	 6,62	 6,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,66	 8,16	 7,66	 7,14	 Incl. Serigrafía 90 x 120 mm *

ALMOHADA INFLABLE "DETROIT"

PVC.
Gracias a su forma, nuestra almohada de viaje inflable sostiene 
tu cabeza y tu cuello siempre que desees descansar o echar una 
cabezada, convirtiéndose así en la compañera perfecta en el avión o 
el tren, en el coche, la oficina o el hotel. La almohada se presenta en 
una pequeña bolsa...
39,5 x 28 x 10 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Formaldehido • 
Noncarcinogenic dyestuff • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,72	 1,64	 1,56	 1,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,82	 2,60	 2,46	 2,34	 Incl. Transfer 90 x 85 mm *

TAPONES PARA LOS OÍDOS CON 
ESTUCHE "SERENITY"
Espuma de PU y estuche de plástico PP.
Tapones para los oídos con estuche de viaje con cierre de presión.
3,5 x 3,5 x 1,5 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Test de cadmio

	 Und.	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  €	 0,38	 0,36	 0,34	 0,32	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,68	 0,58	 0,54	 0,52	 Incl. Tampografía 17 x 17 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

A
C

C
E

S
O

R
IO

S
 D

E
 V

IA
JE

NECESER DE VIAJE PARA LÍQUIDOS 
CON BOTES DE ALUMINIO APTO PARA 
VIAJAR EN AVIÓN "FRANKFURT"
PVC y aluminio.
Contiene 2 botes de aluminio de 80 ml, 1 pulverizador de aluminio de 
30 ml, 2 frascos de 0,5 onzas, 1 frasco de 4 capas, embudo, espátula 
y succionador. Los botes, el embudo y demás se entregan en una 
bolsa de plástico, separados del neceser. No permite la grabación de 
los componentes.
16,5 x 4,1 x 15 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,80	 12,16	 11,56	 10,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 13,34	 12,62	 11,92	 11,32	 Incl. Tampografía 55 x 55 mm *

NECESER DE VIAJE PARA LÍQUIDOS APTO 
PARA VIAJAR EN AVIÓN "MUNICH"
PVC.
Este neceser apto para el avión permite llevarlo a bordo contigo. 
Incluye 2 botes de 50 ml, 1 bote de 90 ml, 1 pulverizador y 1 embudo. 
Los botes, el pulverizador y el embudo se entregan en una bolsa 
de plástico, separados del neceser. No permite la grabación de los 
componentes.
20 x 16 x 3,4 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,24	 3,08	 2,92	 2,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,78	 3,54	 3,28	 3,12	 Incl. Tampografía 55 x 55 mm *

NECESER DE VIAJE PARA LÍQUIDOS APTO 
PARA VIAJAR EN AVIÓN "TOKYO"
PVC.
Neceser de viaje de cierre con cursor en la parte superior conforme a 
la TSA. Incluye 3 botes rellenables de 80 ml, 1 pulverizador rellenable 
de 80 ml y un mini embudo. Los botes y el embudo se entregan 
en una bolsa de plástico, separados del neceser. No permite la 
grabación de los componentes.
18,5 x 3,7 x 18 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,22	 2,10	 2,00	 1,90	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,68	 2,46	 2,34	 2,24	 Incl. Tampografía ø 70 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

CARTERA DELGADA "ALICANTE"

Poliéster y plástico PP.
¿Problemas con las carteras repletas? Adelgaza tu cartera para un 
guardado y transporte sencillos. La cartera tiene capacidad para 
hasta 10 tarjetas, que se mantienen sujetas por bandas elásticas 
de poliéster. La tarjeta blanca puede usarse como separador para 
ordenar tus tarjetas. Los billetes pueden plegarse entre las bandas 
elásticas. Diseño exclusivo.
9,2 x 5,6 x 0,5 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,30	 2,18	 2,08	 1,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,84	 2,64	 2,44	 2,32	 Incl. Tampografía 40 x 20 mm *

TARJETERO "SHANGHAI"

Aluminio.
Tarjetero de aluminio. Tiene capacidad para 10 tarjetas.
9,3 x 6 x 0,6 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,84	 1,74	 1,66	 1,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,30	 2,10	 2,00	 1,92	 Incl. Tampografía 70 x 30 mm *

TARJETERO "VALENCIA"

PVC.
Tarjetero en forma de libreta con 10 ranuras para tus tarjetas de 
crédito y cierre de botón de presión.
10,7 x 8 x 1,4 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,98	 0,94	 0,90	 0,86	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,68	 1,56	 1,42	 1,26	 Incl. Serigrafía 50 x 70 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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TARJETERO "SINGAPORE"

Metal.
Tarjetero con acabado mate. Capacidad para aproximadamente 10 
tarjetas de visita.
9,3 x 6 x 0,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,48	 3,30	 3,14	 2,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,02	 3,76	 3,50	 3,32	 Incl. Tampografía 65 x 30 mm *

TARJETERO "NEW YORK"

Metal.
Tarjetero de acero inoxidable con acabado espejo. Capacidad para 
aproximadamente 10 tarjetas de visita.
9,3 x 6 x 0,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,48	 3,30	 3,14	 2,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,02	 3,76	 3,50	 3,32	 Incl. Tampografía 70 x 30 mm *

ESTUCHE PORTATARJETAS 
RÍGIDO "GRANADA"
Aluminio y plástico ABS.
Este tarjetero para tarjetas de crédito contiene 6 bolsillos para 
guardar 12 tarjetas de crédito.
11 x 7,5 x 1,8 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,30	 2,18	 2,08	 1,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,60	 2,40	 2,28	 2,18	 Incl. Tampografía 50 x 30 mm *
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 12009002  12009000 

 12009001 

 11989601  11989600 

 11989602 

 19546409 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

CARTERA DE VIAJE "BILBAO"

Poliéster de 600D.
Cartera de viaje para guardar un pasaporte, con bolsillos adicionales 
para una tarjeta de embarque y tarjetas de crédito.
14 x 2 x 26 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,82	 5,52	 5,24	 4,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,04	 6,42	 6,04	 5,60	 Incl. Serigrafía 60 x 110 mm *

CARTERA DE VIAJE "VOYAGE"

PVC.
Protege tus documentos de viaje con esta funda. El interior presenta 
un bolsillo abierto para documentos.
21,7 x 10,2 x 0,7 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,08	 1,98	 1,88	 1,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,38	 2,20	 2,08	 1,98	 Incl. Tampografía ø 70 mm *

BOLSA "CORDOBA"

Poliéster de 600D.
Esta bolsa es el accesorio perfecto para guardar tus tarjetas de 
crédito, dinero u otros objetos de valor pequeños. Compartimento 
principal con cremallera. Muñequera. Accesorios no incluidos.
11,4 x 16,5 x 1 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,50	 1,42	 1,34	 1,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,18	 1,98	 1,84	 1,66	 Incl. Serigrafía 100 x 35 mm *
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 11996700 

 11962300 

 11962200 

 11938100 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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PORTA TRAJES "HANNOVER"

80 gsm. Tejido sin tejer, polipropileno.
Porta-trajes con asa concebido para un traje.
107,5 x 63,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,48	 3,30	 3,14	 2,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,18	 4,86	 4,54	 4,20	 Incl. Serigrafía 220 x 350 mm *

ORGANIZADOR DE VIAJE "SEVILLA"

Poliéster de 210D.
Este organizador de viaje es una forma ideal de llevar documentos 
de viaje y accesorios durante tu viaje. El lazo tejido te permite colgar 
tu organizador.
19,4 x 23,5 x 2 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,64	 4,40	 4,18	 3,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,80	 5,44	 5,04	 4,66	 Incl. Serigrafía 100 x 60 mm *

ORGANIZADOR DE VIAJE "MURCIA"

Poliéster de 210D.
Ligero organizador de colores modernos para guardar tu tarjeta 
de embarque, dinero, tarjetas de crédito y otros artículos de viaje 
pequeños.
21,5 x 13,5 x 3 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,64	 4,40	 4,18	 3,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,34	 5,96	 5,58	 5,20	 Incl. Serigrafía 50 x 100 mm *

RIÑONERA "SANTANDER"

Poliéster de 600D.
Dos amplios compartimentos con cremallera. Cintura ajustable con 
hebilla de acople rápido.
29,5 x 5,5 x 14 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,12	 3,92	 3,72	 3,54	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,02	 4,70	 4,34	 4,00	 Incl. Serigrafía 100 x 60 mm *
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 11996902 

 19546698  11961800 

 11996901 

 11996900 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLSA PARA CALZADO NO TEJIDA "FARO"

Polipropileno no tejido de 80 g/m².
Compartimento principal grande con cremallera y asa para un 
transporte sencillo. Apto para calzado hasta el número 47.
30,5 x 10,7 x 36,7 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,64	 4,40	 4,18	 3,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,98	 5,60	 5,22	 4,84	 Incl. Serigrafía 160 x 130 mm *

BOLSA PARA ZAPATOS "PORTELA"

70D nylon.
Bolsa para zapatos con asa y cremallera en el compartimento 
principal.
13,5 x 14,6 x 34,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,82	 5,52	 5,24	 4,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,46	 6,84	 6,42	 5,96	 Incl. Serigrafía 160 x 60 mm *

NECESER "PASSAGE"

Poliéster de 300D.
Neceser con compartimento principal con cierre de cremallera.
19,5 x 8,5 x 10 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,62	 2,48	 2,36	 2,24	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,50	 3,18	 2,98	 2,78	 Incl. Serigrafía 120 x 65 mm *
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 11963500  11968800 

 11996802  11996800  11996801 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,02	 2,86	 2,72	 2,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,90	 3,56	 3,34	 3,12	 Incl. Serigrafía 130 x 80 mm *

NECESER "TRANSIT"

Poliéster de 300D.
Neceser con correa, compartimento principal con cremallera y 
bolsillo frontal con cremallera.
24 x 5,5 x 16 cm

NECESER "GLOBAL"

Poliéster de 600D.
Kit de aseo con gancho metálico posterior, bolsillos elásticos 
reforzados para artículos de aseo personal con bolsillo de malla 
frontal con cremallera para accesorios y asa de transporte.
25,5 x 7,6 x 21,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,38	 6,06	 5,76	 5,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,08	 7,62	 7,16	 6,70	 Incl. Serigrafía 40 x 40 mm *

NECESER "SUITE"

Poliéster de 600D.
Neceser inteligente, pequeño y compacto con gancho metálico 
posterior para colgarlo de la pared. Compartimento principal con 
bolsillos elásticos reforzados para artículos de aseo personal y 
prácticas secciones de malla transparente.
17 x 7,3 x 12,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,22	 4,96	 4,72	 4,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,92	 6,52	 6,12	 5,70	 Incl. Serigrafía 70 x 50 mm *
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 12605600 

 19542949 

 12605800 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

SET DE BELLEZA "MADELEINE"

Nylon.
Un set de lujo con 5 utensilios de maquillaje, con brochas de suave 
punta de pelo de cabra. Incluye una elegante bolsa con detalle de 
lazo de terciopelo con espacio para cosméticos adicionales.
13 x 4 x 3,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,06	 3,86	 3,66	 3,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,28	 4,76	 4,46	 4,10	 Incl. Serigrafía 40 x 20 mm *

SET DE MANICURA DE 6 PIEZAS

Metal.
Este set de manicura incluye tijeras, empujador de cutículas, pinzas, 
lima de uñas y un cortaúñas pequeño y otro normal, y se presenta en 
una caja de hojalata forrada con EVA.
10,7 x 7,5 x 2,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,36	 9,84	 9,34	 8,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 10,90	 10,30	 9,70	 9,22	 Incl. Tampografía 70 x 40 mm *

SET DE CUIDADO PERSONAL DE 7 PIEZAS

Microfibra de nylon.
Asegúrate de tener siempre el mejor aspecto. Este set incluye un 
espejo, pinzas, cortaúñas, cortaúñas para pies, tijeras, lima de uñas 
y cortacutículas con empujador. El set se presenta en una práctica 
bolsa de nylon.
13 x 10 x 2 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,40	 4,18	 3,98	 3,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,62	 5,08	 4,78	 4,40	 Incl. Serigrafía 60 x 70 mm *

SET DE MANICURA DE 4 PIEZAS

PVC.
Un set de manicura que incluye lima de uñas, cortaúñas, pinzas y 
cortacutículas con empujador.
10 x 10 x 1,7 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,36	 1,30	 1,24	 1,18	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,82	 1,66	 1,58	 1,52	 Incl. Tampografía 70 x 25 mm *
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 10303000  19538481 

 19538480  19538446 

 19538445  19538443 

 19538442  10303001 

 19538568 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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KIT LIMPIA ZAPATOS

Poliéster.
Betún negro, calzador, cepillo, bayeta.
12,5 x 5 x 6,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,48	 3,30	 3,14	 2,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,70	 4,20	 3,94	 3,60	 Incl. Serigrafía 70 x 35 mm *

BÁLSAMO LABIAL "DEALE"

Plástico.
Un bálsamo labial que mantiene los labios hidratados y protegidos de 
los elementos externos.
ø 1,8 x 7 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,78	 0,68	 0,56	 0,50	 Incl. Serigrafía circular 35 x 45 mm *

CEPILLO DE DIENTES "TROTT"

Plástico PS.
Cepillo de dientes compacto con funda transparente. Su longitud es 
de 17 cm.
11,2 x 2,5 x 1,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Ftalatos • EN 71 • Test de cadmio

	 Und.	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  €	 0,38	 0,36	 0,34	 0,32	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,68	 0,58	 0,54	 0,52	 Incl. Tampografía 50 x 10 mm *

ESPEJO GLAMOUR "CARMEN"

Plástico PS.
Su tapa abatible se convierte en soporte para el espejo.
ø 6 x 6,5 x 0,4 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  €	 0,30	 0,28	 0,26	 0,24	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,62	 0,54	 0,52	 0,46	 Incl. Tampografía ø 55 mm *
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 10213701  10213700 

 11809000 

 19544791 

 19544790 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

ALMOHADILLA CALIENTE "PARIS"

PVC.
Almohadilla caliente reutilizable.
11 x 12 x 0,3 cm

Cumple con la legislación vigente: MSDS • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,50	 1,42	 1,34	 1,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,20	 2,06	 1,96	 1,90	 Incl. Tampografía 30 x 20 mm *

ALMOHADILLA CALIENTE "CUBA"

PVC.
Esta almohadilla caliente es ideal para el invierno o para aliviar el 
dolor muscular. Reutilizable.
9 x 14 x 0,3 cm

Cumple con la legislación vigente: MSDS • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,30	 1,24	 1,18	 1,12	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,00	 1,88	 1,80	 1,74	 Incl. Tampografía 40 x 25 mm *

CUELGABOLSOS "HOOKI"

Metal.
Llavero con cuelgabolsos que mantiene tu bolso limpio y seguro. 
El colgador puede sujetarse al borde de una superficie y puede 
soportar hasta 2,5 kg. Llavero metálico de anilla dividida.
5,9 x 2 x 1,2 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,90	 2,76	 2,62	 2,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,30	 3,08	 2,88	 2,70	 Incl. Tampografía 38 x 8 mm *

CUELGABOLSOS "ATLANTIS"

Aleación de cinc.
Cuelgabolsos plegable que mantiene tu bolso limpio y seguro. 
El colgador puede sujetarse al borde de una superficie y puede 
soportar hasta 4,5 kg. Incluye estuche de regalo negro.
ø 4,5 x 0,7 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,86	 1,76	 1,68	 1,60	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,32	 2,12	 2,02	 1,94	 Incl. Tampografía ø 28 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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PACK DE GEL FRÍO/CALOR "BLISS"

PVC.
Este pack de gel de forma cuadrada puede ser utilizado como una 
compresa caliente o fría. Para el pack en caliente, simplemente 
colócalo en un recipiente con agua en el microondas durante 30 
segundos hasta alcanzar la temperatura requerida. En frío, colócalo 
en el congelador durante dos horas. Ideal también su uso como 
calentador de manos en invierno. Incluye las instrucciones.
9,5 x 9,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Ftalatos • MSDS • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,10	 1,04	 0,98	 0,94	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,80	 1,66	 1,50	 1,34	 Incl. Serigrafía 30 x 30 mm *

PACK DE GEL FRÍO/CALOR "JIGGS"

PVC.
Pack de gel de forma rectangular relleno de felpa y con cinta 
elástica. Puede ser utilizado como una compresa caliente o fría, es 
ideal para aplicar en lesiones deportivas. Si necesitas el pack caliente, 
simplemente colócalo en un recipiente con agua en el microondas 
durante 30 segundos hasta alcanzar la temperatura requerida. Para 
utilizarlo en frío, colócalo en el congelador durante 2 horas. Incluye 
las instrucciones.
12 x 19 x 1,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Ftalatos • MSDS • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,48	 3,30	 3,14	 2,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,54	 4,00	 3,76	 3,38	 Incl. Serigrafía 50 x 40 mm *

MÁSCARA PARA LOS OJOS DE 
GEL FRÍO/CALOR "BLUFF"
PVC.
Máscara para los ojos de gel frío/caliente con una correa elástica 
y forro de felpa. Para utilizarla en caliente, simplemente coloca un 
recipiente con agua en el microondas durante 30 segundos hasta 
alcanzar la temperatura deseada. Para utilizarla en frío, colócala en el 
congelador durante 2 horas. Las instrucciones están incluidas.
21,5 x 11,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Ftalatos • MSDS • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,24	 3,08	 2,92	 2,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,30	 3,78	 3,54	 3,18	 Incl. Serigrafía 50 x 25 mm *

PACK DE GEL FRÍO/CALOR "SERENITY"

PVC.
Este pack de de gel puede ser usado caliente o frío, para áreas 
pequeñas o como calientabolsillos en invierno. Si lo utilizas 
en caliente, simplemente coloca un recipiente con agua en el 
microondas durante 30 segundos hasta alcanzar la temperatura 
deseada. Para utilizarlo como compresa fría, colócalo en el 
congelador durante 2 horas. Fácil de usar y reutilizable. Las 
instrucciones están incluidas.
19 x 11 cm

Cumple con la legislación vigente: Ftalatos • MSDS • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,30	 2,18	 2,08	 1,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,00	 2,80	 2,60	 2,38	 Incl. Serigrafía 50 x 40 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

PONCHO IMPERMEABLE 
DESECHABLE CON BOLSA
PVC.
Poncho (120x90 cm) con capucha. Incluye una práctica bolsa con 
cierre. Grabación sólo en la bolsa.
12,5 x 15 x 0,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Ftalatos • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,96	 0,92	 0,88	 0,84	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,28	 1,18	 1,14	 1,06	 Incl. Tampografía 55 x 55 mm *

PONCHO DE LLUVIA CON FUNDA "ZIVA"

Plástico PE.
Poncho con funda resellable. Solo permite grabación en la funda.
15,8 x 10,7 x 1 cm

Cumple con la legislación vigente: Ftalatos • Test de cadmio

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,52	 0,50	 0,48	 0,46	 Precio sin marcaje
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 10301004 
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 10041600 

 19546436 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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PONCHO IMPERMEABLE CON 
CAPUCHA Y BOLSA
PVC.
Poncho con capucha y botones de presión para ajustar la anchura 
de las mangas. La grabación sólo es posible en la bolsa con cierre 
a juego incluida (tamaño 22,5 x 20 x 2 cm) con panel delantero 
transparente.
20 x 22,5 x 2 cm

Cumple con la legislación vigente: Ftalatos • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,38	 3,22	 3,06	 2,90	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,78	 3,54	 3,32	 3,12	 Incl. Tampografía 55 x 55 mm *

PONCHO IMPERMEABLE - BALÓN 
DE FÚTBOL "XINA"
Plástico PS.
Un poncho monotalla con capucha (90x120 cm) para los 
chaparrones inesperados. Su práctico recipiente compacto con 
estampado de balón de fútbol se engancha a un llavero, cabe 
incluso en un bolsillo pequeño y es un excelente complemento 
para cualquier bolsa o artículo para bebidas. Grabación solo en el 
recipiente.
ø 6,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,58	 1,50	 1,42	 1,34	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,90	 1,76	 1,68	 1,56	 Incl. Tampografía ø 25 mm *

PONCHO IMPERMEABLE "XINA"

Plástico PS y PE.
Un poncho monotalla con capucha (90x120 cm) para los 
chaparrones inesperados. Su práctico recipiente compacto se 
engancha a un llavero, cabe incluso en un bolsillo pequeño y es un 
excelente complemento para cualquier bolsa o artículo para bebidas. 
Grabación solo en el recipiente.
ø 6,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,10	 1,04	 0,98	 0,94	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,42	 1,30	 1,24	 1,16	 Incl. Tampografía ø 25 mm *
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 Lipbalms 

 From 
300 pcs 
 From 20 
working 

days 
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Made in 
Germany

 A partir de 
300 uds 

 A partir de 
20 días 

laborables 

 Escoge entre 3 modelos 

 Escoge tu acabado 

 Escoge entre 19 colores   o elige tu propio 
color Pantone a partir de 5000 unidades 

 Escoge tu grabación 

 CONTÁCTANOS PARA MÁS INFORMACIÓN. 

 Tu nombre en boca de todos    
 Bálsamos labiales .  Dilo con un estilo protector y que mima a quien lo usa. 



PARAGUAS
BY BULLET
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 10906300 

 10907702 

 10907706  10907704 

 10907701  10907700  10907703 

 10906301  19547888  19547886  19547889  19547887  10905803 

 10905802  10905801 

 10905800  10905800 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

PARAGUAS 2 SECCIONES 20"

Poliéster.
Paraguas con puño de plástico y estructura metálica; se entrega con 
una bolsa.
ø 90 x 37,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,64	 4,40	 4,18	 3,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,98	 5,60	 5,22	 4,84	 Incl. Serigrafía 205 x 150 mm *

PARAGUAS CON APERTURA 
AUTOMÁTICA 3 SECCIONES 21"
Poliéster Pongee.
Paraguas de 21" con estructura metálica, varillas de fibra de vidrio y 
puño de plástico revestido de goma. El paraguas se entrega con  
una bolsa.
ø 91,5 x 28 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,64	 11,06	 10,50	 9,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 12,80	 12,10	 11,36	 10,66	 Incl. Serigrafía 200 x 130 mm *

PARAGUAS 5 SECCIONES 18"

Poliéster.
Un paraguas de 5 secciones con estructura de aluminio, puño de 
plástico y muñequera. El paraguas se presenta en una funda de EVA 
con cremallera y reborde a juego.
ø 86 x 16 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,64	 11,06	 10,50	 9,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 13,34	 12,62	 11,90	 11,20	 Incl. Serigrafía 205 x 95 mm *
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 10905204  10905205  10905203  10905201  10905200 

 10905202 

 10906700  19547835  10906702  10906701 

 10901603 

 10901606  19547939  10901604 

 10901602  10901601  10901600  10901605 

 10901607 

 19547836 
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

PARAGUAS CON APERTURA Y CIERRE 
AUTOMÁTICOS 3 SECCIONES 21,5"
Poliéster.
Paraguas de 3 secciones con apertura automática y botón de cierre. 
Estructura y varillas metálicas y puño de plástico. El paraguas se 
entrega con una bolsa.
ø 98 x 28 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,64	 11,06	 10,50	 9,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 12,80	 12,10	 11,36	 10,66	 Incl. Serigrafía 205 x 150 mm *

PARAGUAS 3 SECCIONES 21,5"

Poliéster.
Paraguas de 21,5" con estructura metálica, varillas metálicas y puño 
de plástico. El paraguas se entrega con una bolsa.
ø 97 x 27 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,58	 5,30	 5,04	 4,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,74	 6,34	 5,90	 5,46	 Incl. Serigrafía 205 x 150 mm *

PARAGUAS 3 SECCIONES 21,5"

Poliéster.
Paraguas de 21,5" con estructura metálica, varillas metálicas y puño 
de plástico. El paraguas se entrega con una bolsa.
ø 97 x 24 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,82	 5,52	 5,24	 4,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,98	 6,56	 6,10	 5,66	 Incl. Serigrafía 205 x 150 mm *
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 19547900 

 10901705  10901703 

 19547903  10901706  19547890 

 10901704  10901702 

 10901701  10901700 

 19547823  19547820  19547817  10906800 

 19547818 

 19547898 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

PARAGUAS AUTOMÁTICO 23"

Poliéster.
Paraguas de 23" con eje metálico, varillas metálicas y puño de 
madera.
ø 102 x 83 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,82	 5,52	 5,24	 4,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,98	 6,56	 6,10	 5,66	 Incl. Serigrafía 205 x 160 mm *

PARAGUAS CLÁSICO 23''

Poliéster.
Paraguas de 23" con puño de madera, eje de madera y varillas 
metálicas.
ø 106 x 89 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,38	 6,06	 5,76	 5,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,54	 7,10	 6,62	 6,16	 Incl. Serigrafía 205 x 160 mm *
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 19547959  10904803  19547952 

 10904802  10904801  10904800 

 19547953 

 10905304  10905305  10905303 

 10905301  10905300 

 10905302 P
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

PARAGUAS AUTOMÁTICO 23"

Poliéster.
Paraguas de 23" con eje metálico, varillas metálicas y puño de 
plástico.
ø 102 x 80 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,98	 6,64	 6,30	 5,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,32	 7,84	 7,34	 6,84	 Incl. Serigrafía 205 x 160 mm *

PARAGUAS CLÁSICO AUTOMÁTICO 23"

Poliéster.
Paraguas de 23" con apertura automática, eje de madera, puño de 
madera y varillas metálicas.
ø 106 x 88 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,92	 7,52	 7,14	 6,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,08	 8,56	 8,00	 7,46	 Incl. Serigrafía 205 x 160 mm *
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 10903900 

 10907603  10907601  10907600 

 10907602 

 10907303  10907302  10907301 

 10907300 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

PARAGUAS DE APERTURA 
AUTOMÁTICA "TRIAS" 23,5"
Poliéster.
Un paraguas de 12 paneles en una familia de colores de plena moda, 
con estructura y varillas metálicas y puño de plástico.
ø 105 x 80 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,06	 10,50	 9,98	 9,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 12,40	 11,70	 11,02	 10,34	 Incl. Serigrafía 140 x 140 mm *

PARAGUAS CUADRADO DE 
APERTURA AUTOMÁTICA 23,5"
Poliéster.
Paraguas cuadrado con estructura metálica, varillas metálicas y puño 
de madera.
102 x 102 x 85 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,12	 7,72	 7,34	 6,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,28	 8,76	 8,20	 7,66	 Incl. Serigrafía 205 x 160 mm *

PARAGUAS AUTOMÁTICO  
TRANSPARENTE 23"
POE.
Paraguas de 23" con estructura metálica, varillas metálicas y puño de 
plástico.
ø 98 x 83 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,64	 6,30	 5,98	 5,68	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,46	 7,00	 6,62	 6,30	 Incl. Tampografía 70 x 11 mm *
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 19547884 

 19547872  10901803 

 19547885  19547878  19547879 

 19547870 

 10901802  10901801 

 10901800 

 10905403  10905404  10905402 

 10905401  10905400 

 10905405 

 19547875 
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

PARAGUAS PARA GOLF 30"

Poliéster.
Paraguas de 30" con estructura metálica, varillas metálicas y puño 
de madera.
ø 130 x 100 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,92	 7,52	 7,14	 6,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,26	 8,72	 8,18	 7,64	 Incl. Serigrafía 205 x 215 mm *

PARAGUAS PARA GOLF 30"

Poliéster.
Paraguas con eje y varillas metálicos. Mango de plástico.
ø 130 x 94 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,66	 9,18	 8,72	 8,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 10,82	 10,22	 9,58	 8,96	 Incl. Serigrafía 205 x 215 mm *
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 19547930 

 10904204 

 19547936  19547937 

 10904205  10904203 

 10904201  10904200  10904202 

 10906006  10906005 

 10906003 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

PARAGUAS CUADRADO  
DE DOBLE CAPA 30"
Poliéster y nylon.
Paraguas con parte superior de tela de doble capa, eje de fibra de 
vidrio y varillas dobles de fibra de vidrio. Mango de plástico PP.
106 x 106 x 96 cm

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,32	 15,50	 14,72	 13,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 17,72	 16,84	 15,92	 14,92	 Incl. Serigrafía 205 x 215 mm *

PARAGUAS ANTITORMENTA 30''

Poliéster.
Puño de EVA, eje de fibra de vidrio y varillas metálicas.
ø 130 x 96 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,28	 10,72	 10,18	 9,68	 Precio sin marcaje
	 	 €	 12,44	 11,76	 11,04	 10,36	 Incl. Serigrafía 205 x 215 mm *



HERRAMIENTAS Y 
SEGURIDAD
BY BULLET
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 10425106 

 10425104 

 10425105 

 10425102 

 10425101 

 10425100 

 10425103 

 10415800 

 10416704  10416703  10416702  10416701 

 10416700 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

RASCADOR DE HIELO "CHILL"

Plástico PS.
Un rascador de hielo de mano básico para parabrisas.
21,5 x 8,8 x 1,2 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,72	 0,68	 0,64	 0,60	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,06	 1,02	 0,96	 0,92	 Incl. Tampografía ø 60 mm *

DISCO DE APARCAMIENTO 5 EN 1

Plástico PS.
Disco de aparcamiento con rascador de hielo, rasqueta de goma, 
moneda para carrito y medidor de profundidad de dibujo de 
neumáticos. El disco presenta un gran área para logotipo en la parte 
trasera. Texto de hora de llegada en la cubierta del disco en holandés, 
inglés, francés, alemán e italiano. La legislación varía de un lugar a otro.
15 x 11 x 0,7 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,84	 1,74	 1,66	 1,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,16	 2,00	 1,92	 1,80	 Incl. Tampografía ø 60 mm *

RASCADOR DE HIELO 
TRIANGULAR "FROSTY"
Plástico PS.
Triángulo rascador de hielo para parabrisas.
11 x 12 x 0,2 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,30	 0,28	 0,26	 0,24	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,50	 0,48	 0,44	 0,42	 Incl. Tampografía ø 60 mm *
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 10448300  10415700 

 10033002  10033001  10033001 

 10410400  10033000 

 10415702  10415701 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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RASCADOR DE HIELO CON GUANTE "COLT"

Poliéster y plástico.
Un rascador de hielo con guante protector de poliéster con forro 
interior extra.
29 x 16 x 2 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,84	 1,74	 1,66	 1,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,30	 2,10	 2,00	 1,92	 Incl. Tampografía 70 x 10 mm *

TOALLITA DE LIMPIEZA DE COCHES 
Y BOLSA "DIAMOND"
Toalla de poliéster de 320 g/m² y bolsa de poliéster de 600D.
Una toalla de poliéster de 30 x 30 cm en bolsa de malla con cierre de 
cordón. El paño ideal para lavar y pulir un automóvil.
ø 8 x 10,5 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Formaldehido • 
Noncarcinogenic dyestuff • APEO • Colorantes no alergénicos • Test 
de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,62	 2,48	 2,36	 2,24	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,72	 3,44	 3,26	 3,10	 Incl. Transfer 50 x 30 mm *

PARASOL DE COCHE "NOSON"

Espuma de EPE.
Un parasol de coche que encaja fácilmente bajo el parabrisas del 
coche.
129 x 60 x 0,2 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,62	 2,48	 2,36	 2,24	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,18	 3,88	 3,68	 3,46	 Incl. Serigrafía 350 x 300 mm *

RASCADOR DE HIELO Y CORTADOR DE 
CINTURONES CON LUZ LED "CADET"
Plástico ABS.
Es el elemento de seguridad perfecto para el coche. Es rascador 
de hielo de mano con 3 luces LED y un cortador de cinturón de 
seguridad . Pilas incluidas.
26 x 9,8 x 3,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,74	 6,40	 6,08	 5,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,14	 6,72	 6,34	 6,00	 Incl. Tampografía 45 x 15 mm *
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 10419800  10412900  10419801 

 10408801  10408802  10422303  10422300  10422302  10408800  10422301 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

MANÓMETRO PARA NEUMÁTICOS "CAMBER"

Aluminio.
Asegúrate de que tus neumáticos están a la presión correcta; no 
solo reducirás las emisiones de CO2, sino que también reducirás tu 
consumo de combustible. Indicaciones en bar, kPa y lb.
ø 1 x 9 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,74	 0,70	 0,66	 0,62	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,22	 1,04	 0,96	 0,92	 Incl. Láser 54 x 5 mm *

MEDIDOR DE DIBUJO DE NEUMÁTICOS 
Y LLAVERO LINTERNA "CHICANE"
Plástico ABS.
Llavero con medición de dibujo de neumáticos con un LED blanco 
simple de alta luminosidad y linterna tirando del llavero.
7,4 x 2,6 x 1 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • Directiva sobre Pilas • 
RoHS • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,72	 1,64	 1,56	 1,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,02	 1,86	 1,76	 1,68	 Incl. Tampografía 20 x 15 mm *

MANÓMETRO DIGITAL PARA 
NEUMÁTICOS "SLICKZ"

Plástico ABS.
Un manómetro de alta precisión para neumáticos compacto y digital 
en un llavero metálico. Mide la presión hasta 6,9 BAR / 100 PSI. Pila 
incluida.
8 x 3 x 1,1 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • RoHS • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,30	 8,84	 8,40	 7,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,84	 9,30	 8,76	 8,32	 Incl. Tampografía 27 x 12 mm *

MANÓMETRO PARA NEUMÁTICOS Y 
LLAVERO LINTERNA "HANDI"

Plástico.
Llavero linterna y manómetro para neumáticos 2 en 1. Indica la 
presión en LB, PSI, BAR y KG hasta 3,5 BAR. Pila incluida.
8,7 x 2,1 x 3,5 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • Directiva sobre Pilas • 
RoHS • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,72	 1,64	 1,56	 1,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,02	 1,86	 1,76	 1,68	 Incl. Tampografía 40 x 10 mm *



169

 10412800 

 10417800 

 10448400  10448400  10448400 

 10448401 

 10448402 

 10448403 

 10423300 

  PFC 1500.11 2200,22 1999.99 6600.66   Incl. Padprint 35 x 10 mm   

 12600500 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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ALCOHOLÍMETRO ELECTRÓNICO

Plástico ABS.
Analiza la concentración de alcohol al soplar por el dispositivo. El 
resultado de la medición se indica mediante luces LED de colores. 
(Dado que se trata de un artículo promocional, no debe utilizarse 
como una indicación fiel de las concentraciones reales de alcohol). 
Requiere 2 pilas AAA (no incluidas). 8 x 4 x 1,5 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • RoHS • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,30	 8,84	 8,40	 7,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,84	 9,30	 8,76	 8,32	 Incl. Tampografía 20 x 15 mm *

CLIP DE VISERA PARA ACCESORIOS "APEX"

Plástico AS.
Admite accesorios como gafas de sol o bolígrafos. El forro de EVA 
protege y mantiene a tus accesorios en su sitio. Se engancha al 
quitasol del coche o a un cinturón.
7,4 x 2,8 x 4 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,90	 0,86	 0,82	 0,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,20	 1,08	 1,02	 0,98	 Incl. Tampografía 35 x 10 mm *

DISPENSADOR DE BOLSAS DE 
BASURA "ROADTRIP"
Plástico ABS.
Este práctico dispensador de bolsas de basura te ofrece 12 bolsas de 
basura de plástico desechables. Viene con un clip en la parte de atrás 
que puedes acoplar fácilmente en el coche y te ayudará a mantener 
tu coche limpio, especialmente en viajes largos.
7,5 x 5,2 x 4 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,62	 1,54	 1,46	 1,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,94	 1,80	 1,72	 1,60	 Incl. Tampografía 40 x 15 mm *

SOPORTE PARA MÓVIL "TURNER"

Plástico ABS y PP.
Llama en manos libres con este soporte para dispositivos móviles 
con soporte de ventosa para el parabrisas. Incluye un anillo adhesivo 
opcional para su colocación fija en el salpicadero. Gira 360 grados 
para facilitar la navegación al conductor.
ø 6,3 x 9,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,94	 3,74	 3,56	 3,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,34	 4,06	 3,82	 3,60	 Incl. Tampografía 10 x 15 mm *

MARTILLO DE EMERGENCIA "PITLANE"

Plástico ABS.
Un martillo de emergencia con cortador de cinturones integrado en 
el mango.
15 x 9,5 x 2,1 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,24	 3,08	 2,92	 2,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,56	 3,34	 3,18	 3,00	 Incl. Tampografía 45 x 10 mm *
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 10400700 

 19547280 

 10409500 

 19538546 

 10401000 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

CHALECO REFLECTANTE 
PROFESIONAL EN BOLSA
Poliéster.
Hazte ver en el tráfico o al aire libre con esta chaqueta de seguridad 
profesional. Según ISO EN 20471. Con bolsa.
20 x 14 x 3,3 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Formaldehido • 
Noncarcinogenic dyestuff • APEO • ISO EN 20471 • Colorantes no 
alergénicos • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,52	 4,30	 4,08	 3,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,22	 5,86	 5,48	 5,10	 Incl. Serigrafía 120 x 100 mm *

CHALECO REFLECTANTE PROFESIONAL

Poliéster.
Hazte ver en el tráfico con esta chaqueta de seguridad. Según ISO 
EN 20471.
65 x 65 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Formaldehido • 
Noncarcinogenic dyestuff • APEO • ISO EN 20471 • Colorantes no 
alergénicos • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,54	 4,32	 4,10	 3,90	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,70	 5,36	 4,96	 4,58	 Incl. Serigrafía 130 x 110 mm *

SET DE SEGURIDAD DE 5 PIEZAS  
PARA NIÑOS
Poliéster.
Incluye un chaleco reflectante según EN1150, adhesivo de mono, 
osito reflectante con correa, brazalete y mochila. Grabación sólo 
posible en la bolsa y el chaleco.
18 x 40 x 5 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Formaldehido • Ftalatos • 
EN 71 • APEO • EN 1150 • Colorantes no alergénicos

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,88	 9,38	 8,92	 8,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 11,58	 10,94	 10,32	 9,70	 Incl. Serigrafía 180 x 270 mm *

CHALECO REFLECTANTE PARA NIÑOS

Poliéster.
Asegúrate de que tus hijos sean siempre visibles con este chaleco 
reflectante para niños. Según EN1150.
52 x 40 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Formaldehido • 
Noncarcinogenic dyestuff • APEO • EN 1150 • Colorantes no 
alergénicos • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,24	 3,08	 2,92	 2,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,40	 4,12	 3,78	 3,46	 Incl. Serigrafía 200 x 140 mm *
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 Refl ectors 

 From 
250 pcs 

 From 
15 working 

days 
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15 working 

 Escoge tu modelo  Elige entre formas estándar 
o personalizadas 

 Elige entre 4 colores base re-
fl ectantes 

 A partir 
de 250 uds. 
 A partir de 

20 días 
laborables 

 CONTÁCTANOS PARA MÁS INFORMACIÓN. 

 Seguro y visible    
 Los refl ectantes son estupendos accesorios de seguridad que te hacen más visible a los vehículos 
cuando estás andando, montando en bici o incluso cambiando la rueda con poca luz. 

Elige entre pulseras slap, chalecos refl ectantes, pegatinas refl ectantes y muchos más artículos en 
todo tipo de formas y colores entre nuestra amplia gama de productos prediseñados o crea tu 
propio diseño único.

Todos satisfacen la norma EN 13356 de la CE. 

Los chalecos refl ectantes satisfacen las normas TÜV EN 1150 y EN 20-471 
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 Printed Plasters 

 From 
1.000 pcs 

 From 4 
weeks 

Orion Inc

Orion Inc

Orion Inc

Orion Inc
Orion Inc

OW
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 A partir de 
1.000 uds. 

 A partir de 
4 semanas 

 Elige entre 3 tamaños de sobre 
o la caja de plástico de MiniKit
 

 Elige entre tiritas estándar 
o personalizadas 

 Diseña las artes para tu 
sobre o caja de plástico 

 CONTÁCTANOS PARA MÁS INFORMACIÓN. 

 El icono clásico de primeros auxilios   
 Tiritas impresas .  Siendo un básico en el kit de primeros auxilios de cualquier persona, las tiritas 
ofrecen una protección reconfortante tras un sinnúmero de contratiempos. También suponen 
una forma peculiar de recordar a la gente que tu empresa se preocupa por ellos. En casa, en la 
ofi cina, en cualquier parte. 

La opción de grabar tanto las tiritas como los sobres o MiniKits en los que vienen signifi ca que 
tu mensaje llega tanto si hay una emergencia menor como si no.

Todos los productos cumplen las normativas de la CE. 
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 MyKit™ 

 From 
100 pcs 

 From 
15 working 

days W
O
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LD
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E

 Elige entre más de 
50 artículos  Elige entre 7 colores estándar 

 Elige entre 4 tamaños 
de kit diferentes  Escoge tu grabación 

 A partir de 
100 unidades 

 A partir de 20 
días laborables 

 CONTÁCTANOS PARA MÁS INFORMACIÓN. 

 Un kit para cada ocasión    
 MyKit™ se compone de una variedad de prácticos paquetes para cuidados preparados con 
mimo para cubrir todo tipo de situaciones. Elige entre kits para Hotel, Running, Festival, 
Primeros auxilios, Ciclismo, Actividades al aire libre y muchos más. 

Disponible a partir de sólo 100 uds., MyKit™ es un regalo formado por varios artículos per-
fecto para agruparlos según actividades y temas. 

 Todos los productos de MyKit™ satisfacen, y en algunos casos rebasan, los reglamentos 
y normas internacionales actuales de la CE. 
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 12603600 

 10204000 

 10211300 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

KIT DE PRIMEROS AUXILIOS DE 10 PIEZAS

Plástico.
Gasa, 2 almohadillas de alcohol, toallita de jabón, toallita húmeda 
y 5 apósitos adhesivos en una caja transparente roja con cordón 
identificativo. Según EN13485.
10,6 x 8,4 x 1,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Safe for external medical appli. 
[MDD]

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,78	 2,64	 2,50	 2,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,24	 3,00	 2,84	 2,72	 Incl. Tampografía 45 x 40 mm *

KIT DE PRIMEROS AUXILIOS DE 19 PIEZAS

Nylon 70D.
5 apósitos adhesivos, 4 almohadillas de alcohol, venda, venda 
triangular, 2 imperdibles, 5 gasas y tijeras en una bolsa de nylon. 
Según EN13485.
13,5 x 9,5 x 4,7 cm

Cumple con la legislación vigente: Safe for external medical appli. 
[MDD] • Test de cadmio
	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,50	 3,32	 3,16	 3,00	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,50	 4,00	 3,72	 3,38	 Incl. Serigrafía 70 x 30 mm *

CAJA DE 5 APÓSITOS ADHESIVOS

Plástico.
5 apósitos adhesivos en una caja transparente. Según EN 13485.
3,4 x 1,6 x 8,1 cm

Cumple con la legislación vigente: Safe for external medical appli. 
[MDD] • Test de cadmio

	 Und.	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  €	 0,40	 0,38	 0,36	 0,34	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,86	 0,74	 0,70	 0,68	 Incl. Tampografía 60 x 25 mm *
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 12601100  12603300 

 10422600 

 12601200 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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KIT DE PRIMEROS AUXILIOS DE 47 PIEZAS 
Y CHALECO REFLECTANTE PROFESIONAL
Bolsa de EVA.
Un práctico kit de primeros auxilios de emergencia para coche, con 
venda triangular, tijeras, 2 imperdibles, 2 vendas, 1 cinta de papel, 15 
apósitos adhesivos, 8 almohadillas de alcohol, 2 toallitas húmedas, 2 
toallitas limpiadoras, 10 paquetes de gasas, chaleco reflectante según 
las normas profesionales, manta de seguridad y linterna de dinamo. 
Según EN13485 e ISO EN 20471.
32,5 x 14,5 x 8 cm

Cumple con la legislación vigente: Safe for external medical appli. 
[MDD] • AZO • Formaldehido • EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • Noncarcinogenic dyestuff

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,46	 23,24	 22,08	 20,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 26,30	 24,88	 23,40	 22,08	 Incl. Serigrafía 180 x 25 mm *

DETECTOR DE HUMO

Plástico HIPS.
Detector de alarma de humos con alarma de poca carga en la pila 
con indicador de dial y pulsador de prueba. Según EN14604. Incluye 
una pila de 9 V y elementos de montaje.
ø 10,1 x 3,4 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • EN 14604 • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,88	 9,38	 8,92	 8,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 10,28	 9,70	 9,18	 8,70	 Incl. Tampografía 40 x 20 mm *

KIT DE PRIMEROS AUXILIOS DE 18 PIEZAS 
Y CHALECO REFLECTANTE PROFESIONAL
Nylon de 70D.
Bolsa de primeros auxilios con chaleco reflectante profesional según 
ISO EN 20471, 5 apósitos adhesivos, 4 almohadillas de alcohol, 2 
esponjas no tejidas, una venda triangular, una venda de PBT, tijeras, 
2 imperdibles, manta de seguridad y pinzas. Según EN 13485 e ISO 
EN 20471.
15 x 15 x 8 cm

Cumple con la legislación vigente: Safe for external medical appli. 
[MDD] • AZO • Formaldehido • Noncarcinogenic dyestuff • APEO • 
ISO EN 20471 • Test de cadmio

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,96	 19,92	 18,92	 17,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 22,44	 21,14	 19,82	 18,66	 Incl. Serigrafía 65 x 25 mm *

KIT DE PRIMEROS AUXILIOS DE 16 PIEZAS

Bolsa de EVA.
Bolsa de EVA con 4 almohadillas de alcohol, 1 esponja no tejida, 5 
apósitos adhesivos, 1 cinta de papel, 1 venda, tijeras, 2 imperdibles y 1 
venda triangular. Según EN13485.
16 x 12 x 5,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Safe for external medical appli. 
[MDD] • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,62	 7,24	 6,88	 6,54	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,26	 8,56	 8,06	 7,52	 Incl. Serigrafía 90 x 25 mm *
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 10403701  10418500 

 10418600 

 10421103 

 10421102 

 10421100 

 10421101 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

LLAVERO CON CINTA MÉTRICA 
DE 1 M "HABANA"
Plástico ABS.
Cinta métrica de 1 metro, retráctil y con bloqueo, con centímetros y 
pulgadas. El botón de bloqueo lateral mantiene fija la cinta. Sujeción 
de goma. Llavero dividido de metal.
3,8 x 3,9 x 1,4 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,80	 0,76	 0,72	 0,68	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,00	 0,96	 0,90	 0,86	 Incl. Tampografía ø 25 mm *

REGLA PLEGABLE DE 2 M

Plástico ABS.
Una regla impresa a dos caras con 200 cm por una cara y 
79 pulgadas por la otra. La regla está dividida en varias piezas 
plegables.
23,3 x 1 x 2,8 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,08	 1,98	 1,88	 1,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,40	 2,24	 2,14	 2,00	 Incl. Tampografía 70 x 20 mm *

LLAVERO CON REGLA PLEGABLE DE 0,5 M

Plástico ABS.
Una regla impresa a dos caras con 50 cm por una cara y 20 pulgadas 
por la otra. Dividida en varias piezas plegables. Llavero con anillo de 
metal dividido.
6,8 x 0,8 x 2,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,58	 1,50	 1,42	 1,34	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,90	 1,76	 1,68	 1,56	 Incl. Tampografía 40 x 17 mm *

CINTA MÉTRICA DE 1,5 M

Plástico.
Una cinta métrica redonda de 1,5 metros con centímetros por una 
cara y pulgadas en la otra.
ø 5 x 1,4 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,56	 0,54	 0,52	 0,50	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,88	 0,80	 0,78	 0,72	 Incl. Tampografía ø 35 mm *
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 10406500 

 10403802  10403801 

 10403800 

 10403900  10408600 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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CINTA MÉTRICA DE 5 M

Plástico.
Cinta métrica de 5 metros con pinza para cinturón. Indica 
centímetros y pulgadas.
7 x 7 x 4 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,02	 2,86	 2,72	 2,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,34	 3,12	 2,98	 2,80	 Incl. Tampografía ø 32 mm *

CINTA MÉTRICA DE 3 M

Plástico ABS.
Cinta métrica de 3 metros con pinza para cinturón. Indica 
centímetros y pulgadas.
6 x 3,5 x 5,9 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,88	 1,78	 1,70	 1,62	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,20	 2,04	 1,96	 1,84	 Incl. Tampografía ø 27 mm *

CINTA MÉTRICA DE 3 M "CLARK"

Plástico.
Cinta métrica de 3 metros con pinza para cinturón y muñequera. 
Indica centímetros y pulgadas.
6,2 x 5,7 x 3,1 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,88	 1,78	 1,70	 1,62	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,34	 2,14	 2,04	 1,96	 Incl. Tampografía ø 47 mm *

CINTA MÉTRICA DE 2 M CON NIVEL

Plástico.
Cinta métrica de 2 metros con libreta, bolígrafo y pinza para 
cinturón. Incluye un nivel. Indica centímetros y pulgadas.
8 x 6 x 2,5 cm

Cumple con la legislación vigente: MSDS • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,44	 1,36	 1,30	 1,24	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,90	 1,72	 1,64	 1,58	 Incl. Tampografía 43 x 45 mm *
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 10409700 

 10423503 

 10423500 

 10423501 

 10420903  10420905  10420902  10420901  10420900 

 10420904 

 10423503 

 10423500  10423500  10423500 

 10216900 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

TARJETA MULTIHERRAMIENTA 
DE 15 USOS "SAKI"
Acero inoxidable.
15 usos en 1 tarjeta multiherramienta con bolsa de piel sintética.
8 x 5,5 x 0,3 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,28	 1,22	 1,16	 1,10	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,74	 1,58	 1,50	 1,44	 Incl. Tampografía 10 x 10 mm *

NAVAJA DE 5 FUNCIONES "OSCAR"

Plástico ABS.
Navaja de bolsillo con hoja, tijeras con resorte, pinzas, palillo, lima de 
uñas y minillavero dividido de metal.
5,9 x 1,7 x 0,8 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,14	 1,08	 1,02	 0,96	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,44	 1,30	 1,22	 1,16	 Incl. Tampografía 45 x 10 mm *

SET DE DESTORNILLADORES 
DE 4 USOS "FORZA"
Plásticos ABS y AS.
El compartimento deslizante presenta 2 tamaños de puntas de 
estrella y 2 tamaños de puntas planas. La base metálica sostiene las 
puntas con seguridad para su uso.
9,2 x 2,2 x 1,4 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,02	 0,96	 0,92	 0,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,32	 1,18	 1,12	 1,08	 Incl. Tampografía 50 x 14 mm *

CÚTER "HOOST"

Plástico.
Un cúter con cuchilla retráctil automática.
13 x 2,5 x 1,6 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,62	 0,58	 0,56	 0,54	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,90	 0,78	 0,74	 0,70	 Incl. Tampografía 50 x 18 mm *
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 10215800  10411500 

 10426304  10426305  10426303  10426302  10426300 

 10426301 

 10408100 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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MULTIHERRAMIENTA DE 6 USOS "ENGINEER"

Plástico.
Un destornillador compacto con puntas de estrella grande y 
pequeña, puntas planas grande y pequeña y una luz LED con 
interruptor de encendido/apagado. Pila incluida.
14 x 3 x 2 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • Directiva sobre Pilas • 
RoHS • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,70	 1,62	 1,54	 1,46	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,02	 1,88	 1,80	 1,68	 Incl. Tampografía 70 x 10 mm *

BOLÍGRAFO Y SET DE HERRAMIENTAS 
CON LUZ "KING"
Plástico ABS.
Bolígrafo con mecanismo de giro en la punta y giro de luz LED en la 
parte superior. Tiene 5 puntas y soporte magnético. Pilas incluidas.
ø 1,8 x 14,9 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • Directiva sobre Pilas • 
MSDS • RoHS • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,30	 2,18	 2,08	 1,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,60	 2,40	 2,28	 2,18	 Incl. Tampografía 60 x 10 mm *

MINI CAJA DE HERRAMIENTAS DE 7 
FUNCIONES CON LINTERNA "RENO"
Plástico.
Incluye tres puntas de cabeza plana y otros tres cabezales. El 
cabezal magnetizado del destornillador mantiene todas las puntas 
bien sujetas. Luz LED. Pilas incluidas.
10 x 1,7 x 3,1 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • Directiva sobre Pilas • 
RoHS • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,66	 1,58	 1,50	 1,42	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,98	 1,84	 1,76	 1,64	 Incl. Tampografía 75 x 20 mm *

LLAVERO LINTERNA DE 6 USOS "MAXX"

Plástico.
Este llavero linterna multifunción te ofrece destornilladores plano y 
de estrella, ambos en 2 tamaños, combinados con una luz LED de 
alta luminosidad. Pila incluida.
7,6 x 2,8 x 1,3 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • Directiva sobre Pilas • 
RoHS • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,78	 1,70	 1,62	 1,54	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,10	 1,96	 1,88	 1,76	 Incl. Tampografía 60 x 18 mm *
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 10448601 

 10423900  10418901 

 10423700 

 10448600  10448600 

 10448602 

 10448603 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

NAVAJA DE BOLSILLO DE 7 USOS "EMMY"

Plástico ABS.
Navaja de bolsillo con destornillador Philips, destornillador plano, 
abrebotellas, abrelatas, sacacorchos, abrecartas, pinzas, palillo de 
dientes y un cuchillo. Incluye un mini llavero.
9,2 x 2,6 x 1,1 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,62	 2,48	 2,36	 2,24	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,92	 2,70	 2,56	 2,44	 Incl. Tampografía 60 x 6 mm *

LLAVERO LINTERNA CON 
HERRAMIENTAS DE 8 USOS "OCTA"
Plástico ABS y acero inoxidable.
Un llavero linterna con LED blanco simple y pulsador, abrebotellas y 
6 ranuras para llaves.
9,5 x 3,6 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • Directiva sobre Pilas • 
RoHS • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,72	 2,58	 2,46	 2,34	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,02	 2,80	 2,66	 2,54	 Incl. Tampografía 18 x 25 mm *

NAVAJA DE 3 USOS "PINTO"

Aluminio.
Luz LED simple con navaja y abrebotellas. Pila incluida.
7,6 x 3,5 x 0,8 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • Directiva sobre Pilas • 
RoHS • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,90	 3,70	 3,52	 3,34	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,30	 4,02	 3,78	 3,56	 Incl. Tampografía 40 x 12 mm *

MULTIHERRAMIENTA DE 5 USOS "SOLCORE"

Plástico AS.
2 puntas de destornillador planas, 2 puntas de destornillador de 
estrella y un portapuntas en una caja de práctico tamaño que 
presenta 2 ranuras para el portapuntas y una luz LED blanca simple 
con interruptor de encendido/apagado. Pila incluida.
3,5 x 10 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • Directiva sobre Pilas • 
RoHS • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,66	 2,52	 2,40	 2,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,96	 2,74	 2,60	 2,48	 Incl. Tampografía 50 x 20 mm *
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 10423801 

 10423800 

 10417000 

 10209401  10209401  10209401 

 10209400 
 10423600 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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MULTIHERRAMIENTA DE 6 USOS "STANTECH"

Plástico ABS.
Un destornillador plegable de tamaño práctico para puntas Torx, 
planas y de estrella y linterna de 4 LED blancos con interruptor de 
encendido/apagado en la parte posterior. Incluye 2 pilas AAA.
9 x 3 x 3,5 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • Directiva sobre Pilas • 
RoHS • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,64	 4,40	 4,18	 3,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,04	 4,72	 4,44	 4,20	 Incl. Tampografía 20 x 10 mm *

LLAVERO MULTIHERRAMIENTA 
DE 7 USOS "MELVIN"
Aluminio.
Herramienta compacta de 7 usos con luz LED de alta luminosidad, 
interruptor de encendido/apagado y llavero metálico dividido. Pila 
incluida.
6 x 3 x 1,6 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • Directiva sobre Pilas • 
RoHS • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,12	 4,86	 4,62	 4,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,66	 5,32	 4,98	 4,72	 Incl. Tampografía 38 x 8 mm *

SET DE DESTORNILLADORES 
DE 7 USOS "DUKE"
Aluminio.
Este destornillador con forma de bolígrafo tiene una pinza para 
guardarlo fácilmente, luz con encendido/apagado en la parte inferior 
y 3 destornilladores diferentes (estrella, plano y torx) en 2 tamaños 
diferentes; 6 puntas en total. Pilas incluidas.
ø 1,2 x 13 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • Directiva sobre Pilas • 
RoHS • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,70	 3,52	 3,34	 3,18	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,24	 3,98	 3,70	 3,52	 Incl. Tampografía 40 x 8 mm *

KIT DE DESTORNILLADORES 
CON MOSQUETÓN "IFIX"
Plástico ABS.
Un práctico kit de destornilladores en tamaño de bolsillo en una 
carcasa de mosquetón con 3 puntas laterales dobles: puntas 
planas, de estrella o Torx; cubiertas detrás de la carcasa abatible y 
deslizante.
7,4 x 3 x 1 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,84	 3,64	 3,46	 3,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,22	 3,94	 3,68	 3,48	 Incl. Tampografía 23 x 15 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

NAVAJA DE 3 USOS "REMY"

Aluminio.
Navaja plegable con función de linterna y cortador reemplazable con 
tapón de protección. Pila incluida.
9,4 x 3,5 x 2,2 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • Directiva sobre Pilas • 
RoHS • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,80	 12,16	 11,56	 10,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 13,20	 12,48	 11,82	 11,20	 Incl. Tampografía 34 x 10 mm *

NAVAJA DE 15 USOS "SEMMY"

Metal.
Una navaja de 15 usos embellecida por una incrustación de madera. 
Incluye un estuche de regalo de hojalata.
11 x 7,5 x 3 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,48	 8,06	 7,66	 7,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,30	 8,76	 8,30	 7,90	 Incl. Tampografía 35 x 6 mm *

MULTIHERRAMIENTA DE 7 USOS "SEPTA"

Plástico ABS.
Multiherramienta de 7 usos, que consta de un destornillador de 
mano, una luz Philips, tornillos y tuercas. La ranura para las puntas 
hace que sea fácil cambiar y restaurar las puntas. Incluye una linterna 
LED de 3 luces con el interruptor de encendido / apagado. Pilas 
incluidas.
ø 2,8 x 13,8 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • Directiva sobre Pilas • 
RoHS • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,74	 6,40	 6,08	 5,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,14	 6,72	 6,34	 6,00	 Incl. Tampografía 35 x 5 mm *

MULTIHERRAMIENTA DE 15 USOS "TONKA"

Metal y poliéster de 600D.
Herramienta multifunción de 15 usos en una bolsa de poliéster de 
600D y piel.
2,5 x 11 x 4 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,12	 4,86	 4,62	 4,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,94	 5,56	 5,26	 5,00	 Incl. Tampografía 60 x 6 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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MULTIHERRAMIENTA DE 11 USOS "CASPER"

Aluminio.
Una multiherramienta llena de estilo con 11 usos. Bolsa de nylon 
incluida.
10 x 4,4 x 2 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,30	 8,84	 8,40	 7,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 10,12	 9,54	 9,04	 8,60	 Incl. Tampografía 30 x 4 mm *

MULTIHERRAMIENTA MINI 
DE 11 USOS "CASPER"
Aluminio.
Una multiherramienta compacta con 11 usos y bolsa de nylon.
6,7 x 3,1 x 0,8 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,38	 6,06	 5,76	 5,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,20	 6,76	 6,40	 6,10	 Incl. Tampografía 20 x 3 mm *

MINI LINTERNA Y MULTIHERRAMIENTA 
DE 8 USOS "CASPER"
Aluminio.
Multiherramienta mini de 8 usos que incluye luz LED. Tiene una bolsa 
de nylon con hebilla y cierre de velcro. Pilas incluidas.

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • Directiva sobre Pilas • 
RoHS • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,70	 6,36	 6,04	 5,74	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,24	 6,82	 6,40	 6,08	 Incl. *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

SET DE HERRAMIENTAS DE 24 PIEZAS

Metal.
6 destornilladores, 10 puntas, conector, 4 llaves de vaso, 2 alicates y 
pinzas combinadas en una caja de herramientas de hojalata.
13,5 x 18 x 3 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 13,38	 12,72	 12,08	 11,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 14,86	 13,94	 12,98	 12,16	 Incl. Serigrafía 70 x 30 mm *

SET DE HERRAMIENTAS DE 25 PIEZAS

Nylon de 420D.
Un práctico kit con mango de destornillador, 10 puntas, conector, 4 
llaves de vaso, pinzas, 2 alicates y 6 herramientas de precisión, con 
una bolsa de nylon.
16 x 16 x 4 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,98	 13,28	 12,62	 11,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 15,62	 14,60	 13,80	 12,96	 Incl. Serigrafía 40 x 50 mm *

SET DE HERRAMIENTAS DE 19 PIEZAS

Bolsa de 600D y PU.
Un set de 19 herramientas pequeño y plegable, con mosquetón para 
un almacenamiento sencillo. El set contiene: 4 llaves de vaso (7-8-9-
10 mm), 1 boca para destornilladores, 10 puntas de destornillador, 1 
prolongador y 3 sets de llaves hexagonales (3-4-5 mm).
14,5 x 8 x 3,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,32	 6,96	 6,62	 6,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,54	 7,86	 7,42	 6,90	 Incl. Serigrafía 100 x 20 mm *

MULTIHERRAMIENTA DE 19 USOS "NIKA"

Metal.
Herramienta de 10 usos con 9 puntas de destornillador en un soporte. 
Incluye una bolsa de almacenamiento.
12 x 4 x 1,7 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,80	 12,16	 11,56	 10,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 13,62	 12,86	 12,20	 11,60	 Incl. Tampografía 80 x 6 mm *
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SILBATO Y LLAVERO LINTERNA "SPICA"

Plástico ABS.
Llavero linterna con un LED blanco simple y silbato. Llavero metálico 
de anilla dividida. Pulsador de encendido. Pilas incluidas.
6,5 x 2,8 x 0,7 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,54	 0,52	 0,50	 0,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,86	 0,78	 0,76	 0,70	 Incl. Tampografía 30 x 12 mm *

LLAVERO LINTERNA Y PORTAMONEDA 
"ALLEGRO"
Plástico ABS.
Moneda de plástico de 1 euro con orificio de Ø 6 mm en un soporte 
con luz LED blanca individual. Llavero dividido de metal de Ø 25 mm. 
Pilas incluidas e instaladas.
6,8 x 3,1 x 0,9 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,58	 0,56	 0,54	 0,52	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,78	 0,76	 0,72	 0,70	 Incl. Tampografía 43 x 20 mm *

MINILINTERNA "CASTOR"

Plástico ABS.
Un llavero con LED blanco de alta luminosidad con pulsador. Llavero 
con anillo de metal dividido. Pilas incluidas.
6 x 2,5 x 0,5 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,52	 0,50	 0,48	 0,46	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,08	 0,98	 0,84	 0,74	 Incl. Serigrafía 38 x 13 mm *
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LLAVERO LINTERNA "RETRO"

Plástico.
Luz LED blanca simple controlada por un interruptor de alimentación 
de pulsador. Llavero metálico de anilla dividida. Pilas incluidas.
ø 1,3 x 6,8 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,70	 0,66	 0,62	 0,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,02	 0,92	 0,88	 0,80	 Incl. Tampografía 50 x 6 mm *

LLAVERO LINTERNA "BULLET"

Plástico PS.
Bombilla blanca simple. Interruptor de encendido/apagado de 
pulsador. Llavero metálico de anilla dividida. Pila incluida.
ø 2 x 7,1 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,80	 0,76	 0,72	 0,68	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,10	 0,98	 0,92	 0,88	 Incl. Tampografía 25 x 6 mm *

LLAVERO LINTERNA "ANTARES"

Plástico.
Un llavero linterna delgado y ultraligero con LED blanco simple de 
alta luminosidad e interruptor de alimentación de pulsador. Llavero 
metálico de anilla dividida. Pilas incluidas.
7,5 x 2,5 x 1,8 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,02	 0,96	 0,92	 0,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,32	 1,18	 1,12	 1,08	 Incl. Tampografía 35 x 7 mm *

LLAVERO LINTERNA CON LUPA "ZOOMY"

Plástico ABS.
Un práctico llavero con lupa y linterna, con interruptor de encendido 
en la parte posterior. Anillo de metal de Ø 25 mm. Pilas incluidas.
7,2 x 3,4 x 1 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,02	 0,96	 0,92	 0,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,34	 1,22	 1,18	 1,10	 Incl. Tampografía 25 x 20 mm *
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LLAVERO LINTERNA "ASTRO"

Aluminio.
Llavero linterna de 3 LED blancos. Llavero metálico de anilla dividida. 
Pilas incluidas.
ø 1,1 x 5,5 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,62	 1,54	 1,46	 1,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,94	 1,80	 1,72	 1,60	 Incl. Tampografía 16 x 7 mm *

LLAVERO LINTERNA CON MOSQUETÓN 
"LYRA"
Aluminio.
Llavero linterna de LED blanco simple con encendido/apagado 
mediante giro. Pilas incluidas. No apto para la práctica de la escalada.
ø 1 x 6 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,14	 1,08	 1,02	 0,96	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,46	 1,34	 1,28	 1,18	 Incl. Tampografía 20 x 4 mm *

LLAVERO LINTERNA CON MOSQUETÓN 
"PROXIMA"
Plástico ABS.
Luz de LED sencillo blanco de alta luminosidad con mosquetón. 
Pulsador de encendido superior. No apto para la práctica de la 
escalada. Pilas incluidas.
7,6 x 4,9 x 1,4 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,16	 1,10	 1,04	 0,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,46	 1,32	 1,24	 1,18	 Incl. Tampografía 45 x 5 mm *

LLAVERO LINTERNA Y ABREBOTELLAS 
"ORCUS"
Plástico PS.
Luz LED blanca simple. Abrebotellas metálico. Llavero metálico 
de anilla dividida. Pulsador de encendido en la parte trasera. Pilas 
incluidas.
7,2 x 3,9 x 0,8 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,96	 0,92	 0,88	 0,84	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,28	 1,18	 1,14	 1,06	 Incl. Tampografía 28 x 18 mm *
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LUZ USB "LUMO"

Plástico TPU y ABS.
Una linterna USB plegable, de forma ovalada y con alimentación por 
USB.
17,2 x 2,5 x 1,1 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,54	 2,42	 2,30	 2,18	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,84	 2,64	 2,50	 2,38	 Incl. Tampografía 35 x 8 mm *

LLAVERO LINTERNA "LEPUS"

Aluminio.
Un llavero linterna con LED blanco simple y funciones de linterna 
y luz. Interruptor de alimentación y pulsador. Retira la caña para 
aumentar la luminosidad. Llavero con anillo de metal dividido. Pilas 
incluidas. ø 1,5 x 6,8 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,66	 2,52	 2,40	 2,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,98	 2,78	 2,66	 2,50	 Incl. Tampografía 34 x 7 mm *

LLAVERO LINTERNA Y ABREBOTELLAS 
"LOBSTER"
Aluminio.
3 luces LED blancas con abrebotellas. Pulsador de encendido. 
Llavero metálico de anilla dividida. Pilas incluidas.
ø 2,3 x 6,3 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,58	 1,50	 1,42	 1,34	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,90	 1,76	 1,68	 1,56	 Incl. Tampografía 28 x 5 mm *

LLAVERO LINTERNA "DRACO"

Aluminio.
Un llavero linterna con 5 LED de alta luminosidad con interruptor de 
alimentación de pulsador. Llavero con anillo de metal dividido. Pilas 
incluidas.
ø 1,5 x 6,5 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,84	 1,74	 1,66	 1,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,16	 2,00	 1,92	 1,80	 Incl. Tampografía 25 x 7 mm *
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LLAVERO LINTERNA DE DINAMO "CARINA"

Plástico.
Llavero linterna de dinamo con 2 LED blancos e interruptor de 
alimentación. Este llavero linterna de manivela nunca se agota. 
Llavero con anillo de metal dividido. Pila incluida.
3 x 4 x 1,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,54	 3,36	 3,20	 3,04	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,08	 3,82	 3,56	 3,38	 Incl. Tampografía 25 x 18 mm *

LUZ REFLECTORA "SHINI"

Plástico ABS y PP.
Reflector con luz de destellos de color rojo y pinza trasera. Pila 
incluida.
ø 5,2 x 2 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,82	 0,78	 0,74	 0,70	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,12	 1,00	 0,94	 0,90	 Incl. Tampografía ø 35 mm *

LUZ REFLECTORA CON MOSQUETÓN

Plástico ABS.
Un llavero mosquetón reflectante con luz LED con botón. Pilas 
incluidas.
6,8 x 3,5 x 0,9 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,32	 1,26	 1,20	 1,14	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,62	 1,48	 1,40	 1,34	 Incl. Tampografía 20 x 20 mm *

LLAVERO LINTERNA USB RECARGABLE 
"AVIOR"
Plástico ABS con revestimiento de tacto suave.
Linterna USB recargable de LED sencillo, con interruptor de 
encendido/apagado de giro y llavero dividido de metal. Pila incluida.
ø 2,3 x 5,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,84	 3,64	 3,46	 3,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,38	 4,10	 3,82	 3,62	 Incl. Tampografía 20 x 10 mm *
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LUZ REFLECTORA "BLINKI"

Plástico ABS y reflector de plástico PS.
Tres posiciones de luz LED (permanente, parpadeante y destellos de 
izquierda a derecha).  Pulsador de encendido/apagado e interruptor 
de función en la parte posterior.  Clip colgador de plástico. Pilas 
incluidas.
8,4 x 6,5 x 1,1 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,44	 1,36	 1,30	 1,24	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,74	 1,58	 1,50	 1,44	 Incl. Tampografía 20 x 10 mm *

TIRADOR DE CREMALLERA CON LUZ "EAGLE"

Plástico.
Este tirador de cremallera con luz te proporciona una luz 
intermitente o una luz LED de color fija con interruptor on / off. 
Puede ser colgada directamente en tu cremallera por un pequeño 
mosquetón de metal o un clip. Pilas incluidas.
5,7 x 2 x 1,8 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,58	 1,50	 1,42	 1,34	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,88	 1,72	 1,62	 1,54	 Incl. Tampografía 17 x 6 mm *

LUZ REFLECTORA CON MOSQUETÓN 
"CERES"
Plástico PP y PS.
Un llavero de mosquetón reflectante con luz y doble función, con 
LED parpadeante y fijo. Interruptor de encendido/apagado en la 
parte trasera. Pilas incluidas e instaladas.
11,7 x 2,7 x 1,1 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,28	 1,22	 1,16	 1,10	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,58	 1,44	 1,36	 1,30	 Incl. Tampografía 28 x 10 mm *
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LUZ PARPADEANTE ELÁSTICA "SLAPZ"

Carcasa de plástico con correa de PVC.
Una luz parpadeante de color rojo con brazalete slap reflectante 
(27,8 x 2,4 cm) ideal para todo tipo de actividades al aire libre. Pila 
incluida.
4,4 x 3,8 x 1,5 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,30	 2,18	 2,08	 1,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,60	 2,40	 2,28	 2,18	 Incl. Tampografía 20 x 25 mm *

LUZ REFLECTORA "RIDEO"

Plástico.
Luz de seguridad reflectora para exterior con el interruptor de 
encendido / apagado que te proporciona una luz constante y/o 
parpadeante. Incluye una cinta de velcro para facilitar la sujeción a la 
bicicleta o el bolso. Pilas incluidas.
5,5 x 2,5 x 2 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,36	 3,20	 3,04	 2,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,74	 3,50	 3,26	 3,08	 Incl. Tampografía 15 x 20 mm *

LUZ REFLECTORA "SEEMII"

Plástico PS.
Una luz LED reflectora para aire libre con 3 LED brillantes de color 
blanco y una función de parpadeo continuo de LED. Correa de 
silicona flexible para montarla fácilmente en tu bicicleta o bolsa. Pila 
incluida.
12 x 3 x 1,4 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,30	 2,18	 2,08	 1,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,60	 2,40	 2,28	 2,18	 Incl. Tampografía 32 x 20 mm *
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REFLECTOR DE LUZ "KLIP"

Plástico ABS.
Reflector de luz con la parte posterior del mismo color del clip y 2 
ajustes de luz: blanca fija o roja que parpadea. Botón on/off en el 
lateral. Pilas incluidas.
6,2 x 3,1 x 1,7 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,78	 2,64	 2,50	 2,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,08	 2,86	 2,70	 2,58	 Incl. Tampografía 20 x 15 mm *

LUZ COB "ROBO"

Plástico ABS.
Una luz COB muy brillante con el cabezal giratorio y un clip trasero 
que te permite ajustarlo al cinturón, al bolso o a la visera de tu gorra. 
Es ideal para actividades nocturnas al aire libre. Tiene interruptor de 
encendido / apagado en el lateral. Pilas incluidas.
5,5 x 5,5 x 2 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,78	 2,64	 2,50	 2,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,08	 2,86	 2,70	 2,58	 Incl. Tampografía 40 x 25 mm *

LUZ LED "FALCON"

Plástico.
Luz LED con clip con 2 luces parpadeantes y 1 luz constante para 
proporcionar una mejor visibilidad mientras montas en tu bicicleta. 
Pilas incluidas.
12,5 x 3,5 x 2,5 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,18	 2,08	 1,98	 1,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,50	 2,34	 2,24	 2,10	 Incl. Tampografía ø 15 mm *
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CLIP LED PARA ZAPATILLAS "USAIN"

Plástico ABS.
Un clip de alta visibilidad para zapatillas, con botón de encendido/
apagado para los modos parpadeante o fijo. Se engancha fácilmente 
al talón de tu zapato mientras corres, montas en bici, o caminas. Pilas 
incluidas.
9,2 x 6,2 x 3 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,46	 3,28	 3,12	 2,96	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,84	 3,58	 3,34	 3,16	 Incl. Tampografía 15 x 15 mm *

AURICULARES INTERNOS "STRIX"

Plástico ABS y AS.
Auriculares con clip en una caja con luz que impide que los cables se 
enreden. Ideal para eventos al aire libre y festivales. Permite su uso 
con cualquier conector de audio de 3,5 mm. Pilas incluídas.
ø 3,5 x 5 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,36	 3,20	 3,04	 2,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,74	 3,50	 3,26	 3,08	 Incl. Tampografía ø 25 mm *

MUÑEQUERA "RAVER"

Plástico ABS y PU.
Muñequera con LED blanco multifunción. Desliza el pulsador hacia la 
izquierda para obtener una luz parpadeante y hacia la derecha para 
una luz fija. Desliza el pulsador hacia el centro para apagarlo. Pilas 
incluidas.
21,8 x 2,2 x 1,1 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,94	 1,84	 1,74	 1,66	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,24	 2,06	 1,94	 1,86	 Incl. Tampografía 30 x 15 mm *
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LINTERNA MAGNÉTICA "A-TRACT"

PVC.
Una linterna magnética plana con dos LED blancos, botón de 
encendido y brazalete. Pilas incluidas e instaladas.
12,2 x 3,7 x 0,6 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,34	 1,28	 1,22	 1,16	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,64	 1,50	 1,42	 1,36	 Incl. Tampografía 55 x 15 mm *

LINTERNA SABLE "LUKE"

Plástico.
Linterna de mano con 4 modos de encendido / apagado en el 
interruptor de alimentación. Proporciona una sola luz LED blanca. 
La parte superior proporciona una luz constante o una luz LED 
intermitente. Es ideal para las fiestas o por la noche al aire libre. Pilas 
incluidas.
12 x 2,3 x 1,7 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,42	 2,30	 2,18	 2,08	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,72	 2,52	 2,38	 2,28	 Incl. Tampografía 60 x 10 mm *

PULSERA CON LUZ LED MULTICOLOR "TICO"

Silicona.
Pulsera de silicona con luces LED multicolor. Ideal para fiestas, 
festivales y cualquier evento en el interior o exterior por la noche. 
Baterias incluidas.
19 x 2,2 x 0,7 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,30	 2,18	 2,08	 1,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,60	 2,40	 2,28	 2,18	 Incl. Tampografía 10 x 13 mm *
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LINTERNA CON DINAMO "VIRGO"

Plástico ABS.
Linterna dinamo de 2 LED blancos con interruptor de encendido/
apagado, mecanismo bloqueable de carga por presión y brazalete 
para un uso versátil. Pilas incluidas.
10 x 5 x 2,5 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,84	 1,74	 1,66	 1,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,30	 2,10	 2,00	 1,92	 Incl. Tampografía 50 x 30 mm *

LINTERNA "LEONIS"

Aluminio.
Una linterna llena de estilo con 9 LED blancos de alta luminosidad, 
muñequera e interruptor de encendido/apagado de pulsador en la 
parte trasera. Requiere 3 pilas AAA (no incluidas).
ø 2,6 x 8,6 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,18	 2,08	 1,98	 1,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,50	 2,34	 2,24	 2,10	 Incl. Tampografía 30 x 13 mm *

LINTERNA "COMET"

Aluminio.
Una linterna con 5 LED blancos de alta luminosidad, muñequera e 
interruptor de encendido/apagado de pulsador en la parte trasera. 
Pilas incluidas.
ø 2,5 x 4,8 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,18	 2,08	 1,98	 1,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,50	 2,34	 2,24	 2,10	 Incl. Tampografía 19 x 10 mm *

LINTERNA CON IMÁN

Plástico PS.
Linterna con 3 LED blancos de alta luminosidad y 2 modos: estándar 
y parpadeo continuo. Interruptor de encendido/apagado en la parte 
delantera, imán de 2 piezas en la parte trasera. Pilas incluidas.
16 x 2,2 x 1,5 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,18	 2,08	 1,98	 1,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,48	 2,30	 2,18	 2,08	 Incl. Tampografía 55 x 13 mm *
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LINTERNA "SUBRA"

Plástico PP.
Linterna con luz LED simple con modos encendido y destellos, 
interruptor de encendido/apagado y llavero metálico en la base. Pilas 
incluidas.
ø 4,1 x 15 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,84	 3,64	 3,46	 3,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,38	 4,10	 3,82	 3,62	 Incl. Tampografía 30 x 5 mm *

LINTERNA "PROPUS"

Aluminio.
Luz LED blanca simple. Interruptor de encendido/apagado de 
pulsador y muñequera. Requiere 3 pilas AAA (no incluidas).
ø 3,4 x 9,7 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,06	 3,86	 3,66	 3,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,60	 4,32	 4,02	 3,82	 Incl. Tampografía 24 x 10 mm *

LINTERNA Y ABREBOTELLAS "OMEGA"

Aluminio.
Una linterna de 6 LED blancos con abrebotellas de rosca y 
mosquetón. Pilas incluidas.
ø 2,5 x 10 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,48	 3,30	 3,14	 2,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,88	 3,62	 3,40	 3,20	 Incl. Tampografía 35 x 10 mm *

LLAVERO LINTERNA CON MOSQUETÓN 
"MIRA"
Aluminio.
Mosquetón con luz LED simple de alta luminosidad e interruptor de 
encendido/apagado de giro. Ideal para sujetarlo a una bolsa. No apto 
para la práctica de la escalada. Pilas incluidas.
9,5 x 5 x 1,4 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,48	 3,30	 3,14	 2,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,88	 3,62	 3,40	 3,20	 Incl. Tampografía 45 x 6 mm *
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LINTERNA DE OBSEQUIO "MARS"

Aluminio.
Una linterna de 9 LED blancos con interruptor de encendido/
apagado de tipo pulsador y muñequera. Incluye un estuche de regalo 
con forro de EVA y 3 pilas AAA.
7,1 x 16,1 x 3,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,82	 5,52	 5,24	 4,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,22	 5,84	 5,50	 5,20	 Incl. Tampografía 40 x 10 mm *

LINTERNA "SHAULA"

Plástico ABS.
Pulsador de encendido superior para encender la linterna con LED 
blanco simple. Gira la linterna para abrirla y encender sus 15 luces 
LED blancas de alta luminosidad. Muñequera para un transporte 
sencillo. 3 pilas AAA incluidas.
10,8 x 4,1 x 3 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,82	 5,52	 5,24	 4,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,20	 5,82	 5,46	 5,18	 Incl. Tampografía 60 x 30 mm *

LINTERNA CON DINAMO "CAPELLA"

Plástico ABS.
Linterna de 3 LED de alta luminosidad con mecanismo de dinamo 
e interruptor de encendido/apagado. Perfecto para situaciones de 
emergencia. Pila incluida.
15,5 x 6 x 5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,98	 6,64	 6,30	 5,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,52	 7,10	 6,66	 6,32	 Incl. Tampografía 55 x 30 mm *

LINTERNA USB RECARGABLE "RIGEL"

Plástico ABS con recubrimiento de goma.
Linterna de LED individual ampliado con recarga por USB e 
interruptor de encendido/apagado de giro, tapa de USB con bloqueo 
de giro y placa para logotipo fija. Incluye muñequera y batería 
recargable.
ø 3,3 x 12,8 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,54	 4,32	 4,10	 3,90	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,92	 4,62	 4,32	 4,10	 Incl. Tampografía 38 x 8 mm *
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LUZ LED "SWITZ"

Plástico ABS.
Este artículo se parece a un interruptor de luz, proporciona 6 luces 
LED. Instálalo dónde necesites con la cinta autoadhesiva y también 
tiene en la parte posterior un agujero para colgar. Ideal como luz de 
noche junto a la cama o en el armario. 3 pilas AAA incluídas.
11,4 x 7,6 x 3,8 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,06	 3,86	 3,66	 3,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,46	 4,18	 3,92	 3,70	 Incl. Tampografía 30 x 20 mm *

MINILÁMPARA Y SOPORTE MULTIMEDIA 
"SAGA"
Silicona.
Esta minilámpara de silicona con clip se utiliza directamente sobre 
la luz del teléfono para que funcione como una lámpara. Al mismo 
tiempo, este pequeño artículo también funciona como un soporte 
para los dispositivos multimedia.
5,5 x 5 x 6 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,18	 2,08	 1,98	 1,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,48	 2,30	 2,18	 2,08	 Incl. Tampografía 20 x 10 mm *

VELA ELÉCTRICA "COLUMBA"

Plástico PP.
Vela de luz LED blanca. Botón de encendido en la base de la vela. 
Pilas no incluidas.
ø 4,8 x 6 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,44	 1,36	 1,30	 1,24	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,76	 1,62	 1,56	 1,46	 Incl. Tampografía 18 x 40 mm *
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LUZ LED "HELPER"

Plástico ABS y PC.
Luz LED blanca en forma de bombilla con interruptor de encendido/
apagado. Una práctica lámpara que genera luz cuando y donde 
quieras: en tu garaje, un armario, en el exterior o de campamento.
Incluye 3 pilas AAA.
ø 5,5 x 15,7 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,82	 5,52	 5,24	 4,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,22	 5,84	 5,50	 5,20	 Incl. Tampografía 50 x 15 mm *

LINTERNA "HAPPY CAMPING"

Plástico AS y ABS.
Linterna de camping ligera y compacta con 5 luces LED blancas. En 
el modo encendido / apagado te permite cambiar para poner una luz 
intermitente o 2 luces fijas. Puede colgarse o ponerse ncima de una 
mesa con un imán en la base. Es ideal para actividades al aire libre. 3 
pilas AA incluidas.
ø 7,5 x 5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,16	 3,96	 3,76	 3,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,70	 4,42	 4,12	 3,92	 Incl. Tampografía 25 x 25 mm *

LINTERNA LÁMPARA "HURRICANE"

Plástico ABS.
Linterna lámpara con regulador de intensidad de la luz . El interruptor 
on / off es por soplado en el interior, como si soplaras una vela. 
3 pilas AAA incluidas.
ø 7,2 x 20,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,48	 8,06	 7,66	 7,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,88	 8,38	 7,92	 7,50	 Incl. Tampografía 20 x 7 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

PELOTA DE PLAYA TRANSPARENTE "IBIZA"

PVC.
Una pelota hinchable de playa según la norma EN71.
ø 25 cm

Cumple con la legislación vigente: Ftalatos • EN 71 • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,02	 0,96	 0,92	 0,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,72	 1,60	 1,54	 1,50	 Incl. Tampografía 100 x 42 mm *

AISLANTE COMPRIMIBLE PARA 
BEBIDAS "CROWDIO"
Poliéster.
Un portabebidas con aislante de espuma que ayuda a mantener las 
bebidas frías o calientes durante periodos de tiempo más largos. Se 
queda plano al plegarlo y presenta una gran área de grabado.
10 x 12,8 cm

 
Cumple con la legislación vigente: AZO • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,56	 0,54	 0,52	 0,50	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,26	 1,16	 1,04	 0,90	 Incl. Serigrafía 60 x 80 mm *

PELOTA DE PLAYA OPACA "RAINBOW"

PVC.
Una pelota hinchable de playa según la norma EN71.
ø 25 cm

Cumple con la legislación vigente: Ftalatos • EN 71 • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,04	 0,98	 0,94	 0,90	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,74	 1,62	 1,56	 1,52	 Incl. Tampografía 100 x 42 mm

PELOTA DE PLAYA OPACA "BAHAMAS"

PVC.
Una pelota hinchable de playa según la norma EN71.
ø 25 cm

Cumple con la legislación vigente: Ftalatos • EN 71 • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,16	 1,10	 1,04	 0,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,86	 1,74	 1,66	 1,60	 Incl. Tampografía 100 x 42 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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PELOTA DE PLAYA OPACA "TRIAS"

PVC.
Una pelota hinchable de playa según la norma EN71.
ø 25 cm

Cumple con la legislación vigente: Ftalatos • EN 71 • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,04	 0,98	 0,94	 0,90	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,74	 1,62	 1,56	 1,52	 Incl. Tampografía 100 x 42 mm *

PELOTA DE PLAYA TRANSPARENTE "GLOBE"

PVC.
Pelota hinchable de playa con estampación del globo terráqueo y 
según la norma EN71.
ø 25 cm

Cumple con la legislación vigente: Ftalatos • EN 71 • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,54	 2,42	 2,30	 2,18	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,24	 3,06	 2,92	 2,80	 Incl. Tampografía 50 x 40 mm *

PELOTA DE PLAYA OPACA/
TRANSPARENTE "BONDI"
PVC.
Una pelota hinchable de playa según norma EN71.
ø 25 cm

Cumple con la legislación vigente: Ftalatos • EN 71 • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,04	 0,98	 0,94	 0,90	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,74	 1,62	 1,56	 1,52	 Incl. Tampografía 100 x 42 mm *

PELOTA DE PLAYA OPACA "PALMA"

PVC.
Una pelota hinchable de playa según norma EN71.
ø 25 cm

Cumple con la legislación vigente: Ftalatos • EN 71 • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,04	 0,98	 0,94	 0,90	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,74	 1,62	 1,56	 1,52	 Incl. Tampografía 100 x 42 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

VENTILADOR MICRO USB "AIRING"

Plástico y silicona.
Ventilador micro USB adecuado para el uso de la mayoría de 
smartphones y tablets. Extraíble, de silicona, para un uso seguro y de 
fácil almacenamiento. Cargado por la batería de tu dispositivo.
3,6 x 8,8 x 3,2 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • RoHS • Test 
de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,18	 2,08	 1,98	 1,88	 Precio sin marcaje

BOLSA DE ALMACENAMIENTO CON 
CORDÓN IDENTIFICATIVO "CANCUN"
PVC.
Bolsa de almacenamiento con ventanilla transparente, cremallera 
doble y botón de presión de cierre. Incorpora un cordón 
identificativo con hebilla de seguridad de tracción para evitar el 
riesgo de ahogamiento.
24 x 13 x 0,8 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,32	 1,26	 1,20	 1,14	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,64	 1,52	 1,46	 1,36	 Incl. Tampografía 55 x 55 mm *

FRISBEE "FLORIDA"

Plástico PP.
Frisbee macizo. Según la norma EN71.
ø 23 x 2,2 cm

Cumple con la legislación vigente: EN 71 • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,86	 0,82	 0,78	 0,74	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,16	 1,04	 0,98	 0,94	 Incl. Tampografía ø 70 mm *

FRISBEE "FLORIDA"

Poliéster de 210D.
Frisbee plegable con bolsa de almacenamiento a juego de 9 x 8 cm. 
Según la norma EN71.
ø 25 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • EN 71 • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,40	 0,38	 0,36	 0,34	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,26	 1,14	 1,04	 0,98	 Incl. Transfer ø 180 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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VENTILADOR CON AGUA "CAYO"

Plástico PS.
Un ventilador de bolsillo con un pequeño depósito de agua y 
pulverización para refrescar aún más en los días cálidos. Requiere 2 
pilas AA (no incluidas).
4,5 x 11 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • RoHS • Test 
de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,54	 2,42	 2,30	 2,18	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,86	 2,68	 2,56	 2,40	 Incl. Tampografía 20 x 20 mm *

HAMACA "BORA BORA"

Algodón de 220 g/m2 y madera.
Una cómoda hamaca de algodón natural; resiste máx. 100 kg.
200 x 80 cm

Cumple con la legislación vigente: Formaldehido • PCP • Test de 
cadmio

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 32,66	 31,02	 29,46	 27,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 34,44	 32,72	 31,02	 29,30	 Incl. Serigrafía 150 x 150 mm *

ESTERILLA DE PLAYA "RIVIERA"

Plástico PP.
Disfruta de la playa con toda comodidad con esta esterilla de playa 
con almohadilla inflable.
180 x 90 x 0,2 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,66	 7,28	 6,92	 6,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,82	 8,32	 7,78	 7,26	 Incl. Serigrafía 180 x 70 mm *

ESTERILLA DE PLAYA "SAND DUNE"

Polipropileno no tejido de 80 g.
Esterilla de playa plegable con asas dobles reforzadas. Cierre con 
correa para que el artículo sea portátil cuando no se esté usando 
como esterilla.
155 x 80 x 0,2 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Noncarcinogenic dyestuff • 
Colorantes no alergénicos • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,64	 4,40	 4,18	 3,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,16	 6,60	 6,22	 5,96	 Incl. Transfer 150 x 80 mm *



206

 10026700 

 10026800 

 10000700 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

JUEGO DE PLAYA "RAILAY"

PVC.
Frisbee, juego de playa, bolsa de nevera para 6 latas y pelota 
hinchable de playa con una bolsa de almohada inflable de plena 
moda.
56 x 43 x 10 cm

Cumple con la legislación vigente: Ftalatos • EN 71 • Test de cadmio

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,22	 18,26	 17,34	 16,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 20,12	 19,08	 18,04	 17,10	 Incl. Tampografía ø 70 mm *

JUEGO DE BÁDMINTON "SANTO"

Bolsa de PP no tejida con cubierta de PVC.
Juego de bádminton con 2 raquetas, 2 volantes y bolsa con 
hombrera y bolsillo frontal decorativo.
65 x 21,5 x 3 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Ftalatos • EN 71 • Test de 
cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,22	 4,96	 4,72	 4,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,76	 5,42	 5,08	 4,82	 Incl. Tampografía 50 x 20 mm *

JUEGO DE PLAYA "MATIRA"

Madera.
Juego de playa de bates y pelota con 2 bates y una pelota de goma 
pequeña.
33 x 19 x 0,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Formaldehido • PCP • Ftalatos • 
EN 71 • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,02	 2,86	 2,72	 2,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,84	 3,56	 3,36	 3,20	 Incl. Tampografía ø 70 mm *
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 19544922 

 19544193  19544907 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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JUEGO DE PETANCA DE 6 BOLAS

Poliéster de 600D.
3 x 2 bolas metálicas de petanca, boliche de madera y medidor de 
distancia en una bolsa de almacenamiento.
23,5 x 18 x 7,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Formaldehido • PCP • EN 71 • Test 
de cadmio

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 23,30	 22,14	 21,04	 19,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 24,20	 22,96	 21,74	 20,60	 Incl. Tampografía 25 x 25 mm *

JUEGO DE PETANCA DE 3 BOLAS

Poliéster de 600D.
Juego de bolas juego de petanca con 3 bolas metálicas, boliche de 
madera y bolsa de almacenamiento.
23 x 7 x 8 cm

Cumple con la legislación vigente: Formaldehido • PCP • EN 71 • Test 
de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,86	 13,16	 12,50	 11,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 15,50	 14,48	 13,68	 12,86	 Incl. Serigrafía 150 x 20 mm *

COMETA DE ALA DELTA  
"NILE"
Nylon de 420D.
Una cometa de ala delta de doble línea, en una bolsa de 
almacenamiento con asa y cierre de velcro.
125 x 28 x 56 cm

Cumple con la legislación vigente: EN 71 • Test de cadmio

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,64	 17,70	 16,82	 15,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 20,42	 19,40	 18,38	 17,30	 Incl. Serigrafía 100 x 55 mm *
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 10042400  10019700 

 10042401 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BALÓN DE VOLEY-PLAYA "NITRO"

Espuma de PU.
Balón de voley-playa de 18 paneles de tacto suave. Tamaño 5.
ø 21 cm

Cumple con la legislación vigente: Ftalatos • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,24	 11,62	 11,04	 10,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 13,06	 12,32	 11,68	 11,10	 Incl. Tampografía 60 x 25 mm *

BALÓN DE FÚTBOL "CURVE"

PVC.
Balón de fútbol de doble capa y 32 paneles con panel extra grande 
para grabación. Tamaño 5. Según la norma EN71.
ø 21 cm

Cumple con la legislación vigente: Ftalatos • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,44	 8,02	 7,62	 7,24	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,26	 8,72	 8,26	 7,86	 Incl. Tampografía 60 x 20 mm *

BALÓN DE FÚTBOL "IMPACT"

PVC.
Balón de fútbol de doble capa y 32 paneles. Tamaño 5. Según la 
norma EN71.
ø 21 cm

Cumple con la legislación vigente: Ftalatos • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,48	 8,06	 7,66	 7,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,30	 8,76	 8,30	 7,90	 Incl. Tampografía 60 x 20 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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BALÓN DE FÚTBOL "HUNTER"

PVC.
Balón de fútbol de doble capa y 32 paneles con detalles en fresco 
verde lima. Tamaño 4. Según la norma EN71. Diseño exclusivo.
ø 21 cm

Cumple con la legislación vigente: Ftalatos • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,70	 14,92	 14,18	 13,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 16,52	 15,62	 14,82	 14,10	 Incl. Tampografía ø 45 mm *

BALÓN DE FÚTBOL "VICTORY"

PVC.
Balón de fútbol de doble capa y 32 paneles en diseño retro. Tamaño 
5. Según la norma EN71. Diseño exclusivo.
ø 22 cm

Cumple con la legislación vigente: Ftalatos • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,14	 14,38	 13,66	 12,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 15,96	 15,08	 14,30	 13,60	 Incl. Tampografía ø 40 mm *

BALÓN DE RUGBY "STADIUM"

PVC.
Balón de rugby con detalles en azul intenso. Balón de rugby de doble 
capa y 4 paneles con un fresco diseño en azul y negro. Tamaño 5. 
Según la norma EN71. Diseño exclusivo.
28 x 18 cm

Cumple con la legislación vigente: Ftalatos • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,98	 13,28	 12,62	 11,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 14,80	 13,98	 13,26	 12,60	 Incl. Tampografía 60 x 25 mm *
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 10016503 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

MANTA Y BOLSA "HUGGY"

Forro 200 g/m².
Manta de un solo color con una práctica bolsa y cierre de cordón. El 
tamaño de la manta es de 150 x 120 mm. Grabación sólo en la bolsa.
150 x 120 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Formaldehido • 
Noncarcinogenic dyestuff • APEO • Colorantes no alergénicos • Test 
de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,98	 6,64	 6,30	 5,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,32	 7,84	 7,34	 6,84	 Incl. Serigrafía 170 x 80 mm *

MANTA PARA EXTERIOR "STOW AND GO"

Poliéster.
Manta para exterior resistente al agua. Mide 110 x 140 cm y se 
pliega en 10 x 15 cm, la puedes guardar fácilmente en una bolsa con 
mosquetón. Ideal para los días de campo, días de diversión al aire 
libre, festivales y fiestas.
11 x 9 x 3,5 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Formaldehido • 
Noncarcinogenic dyestuff • APEO • Colorantes no alergénicos • Test 
de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,06	 10,50	 9,98	 9,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 12,24	 11,36	 10,74	 10,12	 Incl. Transfer 55 x 70 mm *
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 11970500 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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BOLSA PARA BICICLETA "PELOTON"

Poliéster de 600D.
Lleva contigo tus objetos personales o herramientas con esta bolsa 
pequeña pero práctica que se cuelga del cuadro de tu bicicleta. 
Compartimento principal con cremallera.
14,5 x 4,5 x 24,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,94	 4,70	 4,46	 4,24	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,64	 6,26	 5,86	 5,46	 Incl. Serigrafía 50 x 20 mm *

MANTA DE PICNIC "RIVIERA"

Forro de poliéster.
Una manta de picnic con revestimiento resistente al agua y asa para 
transportarla fácilmente. El tamaño de la manta es de 145 x 130 mm.
33 x 18 x 7 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Formaldehido • 
Noncarcinogenic dyestuff • APEO • Colorantes no alergénicos • Test 
de cadmio

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,14	 21,04	 19,98	 18,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 23,54	 22,38	 21,18	 19,92	 Incl. Serigrafía 160 x 55 mm *

MANTA DE PICNIC "PARK"

Acrílico con revestimiento resistente al agua.
Una manta clásica con cuadros escoceses. El revestimiento la 
protege del agua y la suciedad. Gracias a su asa, esta manta se 
transporta fácilmente. El tamaño de la manta es de 145 x 130 mm.
33 x 18 x 7 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Formaldehido • 
Noncarcinogenic dyestuff • APEO • Colorantes no alergénicos • Test 
de cadmio

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,96	 19,92	 18,92	 17,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 22,36	 21,26	 20,12	 18,92	 Incl. Serigrafía 160 x 50 mm *

MUÑEQUERA SLAP ELÁSTICA 
EN NEÓN "HITZ"
PVC.
Se enrolla al golpearla; ¡la seguridad puede ser así de simple! 
Aumenta tu visibilidad colocándote de un golpe esta banda a modo 
de brazalete o en una bolsa. Según la norma EN13356.
34 x 3 cm

Cumple con la legislación vigente: Ftalatos • EN 13356 • Test de 
cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,96	 1,86	 1,76	 1,68	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,66	 2,50	 2,38	 2,30	 Incl. Tampografía 70 x 18 mm *
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 10003600  12600800 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

KIT DE FITNESS DE 9 PIEZAS "GO4IT"

Poliéster de 600D.
Este juego de 9 piezas incluye una funda con cremallera y bolsillo 
delantero; contiene pinzas de mano, pesas para los tobillos, pesas 
normales, una cinta de ejercicios y comba con función de contador.
20 x 26 x 10 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Test de cadmio

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 33,78	 32,10	 30,50	 28,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 36,68	 34,62	 32,70	 30,98	 Incl. Transfer 200 x 85 mm *

BASTONES DE MARCHA NÓRDICA 
Y BOLSA "NITRA"
Bastones de aluminio y bolsa de poliéster 210D.
Bastones telescópicos de marcha nórdica con empuñadura de alto 
agarre, confortables muñequeras y puntas intercambiables. Bolsa 
incluida.
ø 9,5 x 94 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Formaldehido • Test de 
cadmio

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 27,96	 26,56	 25,24	 23,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 29,18	 27,72	 26,28	 24,76	 Incl. Serigrafía 90 x 200 mm *

COMBA "FRAZIER"

Plástico.
Esta comba cuenta los saltos y mide las calorías quemadas. Pilas 
incluidas.
21 x 13 x 3 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • RoHS • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,40	 4,18	 3,98	 3,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,94	 4,64	 4,34	 4,12	 Incl. Tampografía 40 x 14 mm *

KIT DE REPARACIÓN DE 
RUEDAS DE BICICLETAS
Poliéster de 600D.
Una multiherramienta de 15 piezas con 2 desmontadores, lija, 
adhesivo y parches, en una bolsa con contorno reflectante y 2 
correas de velcro para sujetarla a tu bicicleta.
7,5 x 10,5 x 4,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,88	 9,38	 8,92	 8,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 11,06	 10,24	 9,68	 9,12	 Incl. Transfer 50 x 15 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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BANDA PARA CINTURA 
AJUSTABLE "RANSTRONG"
Neopreno.
Una banda para cintura ajustable y ligera con cierre de cremallera. 
Presenta dos compartimentos separados para guardar tus llaves y 
aparatos electrónicos, así como una salida para auriculares para un 
fácil acceso.
29 x 11,5 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Formaldehido • 
Noncarcinogenic dyestuff • APEO • Colorantes no alergénicos • Test 
de cadmio • Oeko-Tex Standard 100

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,04	 5,74	 5,46	 5,18	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,20	 6,78	 6,32	 5,86	 Incl. Serigrafía 120 x 50 mm *

BRAZALETE PARA iPhone® 5/5S DE 
PANTALLA TÁCTIL "PROTEX"
Neopreno.
Brazalete ajustable con cierre de velcro y cubierta de PVC para 
proteger y manejar tu iPhone®. Orificio para auriculares en la parte 
inferior.
14,5 x 7,5 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Formaldehido • 
Noncarcinogenic dyestuff • Colorantes no alergénicos • Test de 
cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,78	 2,64	 2,50	 2,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,18	 3,74	 3,46	 3,24	 Incl. Transfer 45 x 10 mm *

CINTURÓN DE ACTIVIDADES "NEW YORK"

Poliéster de 210D / bolsa de malla y botellas de plástico de PP.
Un cómodo cinturón que puedes utilizar en todo tipo de actividades 
y deportes al aire libre. Incluye 2 botellas de 200 ml y un bolsillo de 
almacenamiento.
129 x 12 cm

Cumple con la legislación vigente: Seguro para el contacto con 
alimentos • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,64	 11,06	 10,50	 9,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 12,98	 12,26	 11,54	 10,84	 Incl. Serigrafía 60 x 20 mm *

BRAZALETE DE PANTALLA TÁCTIL 
PARA SMARTPHONE "GOFAX"
Poliéster.
Brazalete ajustable con cierre Velcro® y cubierta de PVC para proteger 
y manejar tu smartphone. Apto para varios smartphones de tamaño 
más grande, como el iPhone 6-Plus y el Samsung S6. Presenta un 
bolsillo de ranura adicional para guardar llaves o monedas.
17 x 49,5 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Formaldehido • 
Noncarcinogenic dyestuff • APEO • Colorantes no alergénicos • Test 
de cadmio • Oeko-Tex Standard 100

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,16	 3,96	 3,76	 3,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,56	 5,06	 4,72	 4,44	 Incl. Transfer 50 x 25 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

PODÓMETRO SOLAR "SUNYL"

Plástico.
Un podómetro alimentado por energía solar que cuenta los pasos 
realizados (1-9999), la distancia recorrida (km y millas) y las calorías 
quemadas. Pantalla de LCD y clip para cinturón conectado. Función 
de apagado automático para ahorrar energía. Pila incluida.
4 x 5 x 2,5 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • RoHS • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,64	 4,40	 4,18	 3,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,04	 4,72	 4,44	 4,20	 Incl. Tampografía 25 x 15 mm *

PODÓMETRO "STAY-FIT"

Plástico.
Este podómetro mide las calorías quemadas, los pasos realizados 
(1-9999) y la distancia recorrida (km y millas). Pantalla de LCD y 
clip para cinturón conectado. Función de apagado automático para 
ahorrar energía. Pila incluida.
4,1 x 5 x 2,4 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • RoHS • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,40	 4,18	 3,98	 3,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,80	 4,50	 4,24	 4,00	 Incl. Tampografía 20 x 7 mm *

PODÓMETRO "TRACKFAST"

Plástico.
Mide los pasos realizados (1-99 999). Pantalla de LCD. Clip para 
cinturón. Función de apagado automático para ahorrar energía. Pila 
incluida.
4,6 x 4,8 x 2,2 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • RoHS • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,72	 2,58	 2,46	 2,34	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,02	 2,80	 2,66	 2,54	 Incl. Tampografía 25 x 20 mm *

PODÓMETRO "IN SHAPE"

Plástico.
Cuenta los pasos. Clip para cinturón. Función de apagado 
automático para ahorrar energía. Pila incluida.
4,5 x 3,5 x 2 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • RoHS • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,62	 1,54	 1,46	 1,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,94	 1,80	 1,72	 1,60	 Incl. Tampografía 28 x 4 mm *
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 Action Cameras ,
 Tablets  &  VR glasses 

 No 
minimum 
quantity! 

 From 5
working days

  Depending on 
availability 
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 CONTÁCTANOS PARA MÁS INFORMACIÓN. 

 ¡Ver es creer!   
 Cámaras de acción ,  Tablets  y  Gafas de realidad virtual .  Abre tus ojos a las nuevas 
oportunidades promocionales con una amplia variedad de artículos de alta tec-
nología de Prixton. 

 ¡No hay 
cantidad 
mínima! 

 A partir de 2 
días laborables  

Según 
disponibilidad 
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 10036800  10036804  10036803 

 10036802  10036801  19547390 

 19547398 

 10044900  10044902 

 19548857 

 10044903  19548858 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

MUÑEQUERA ABSORBENTE CON 
CREMALLERA "BRISKY"
Algodón.
Una cómoda muñequera dotada de un bolsillo con cremallera para 
llevar dinero de forma segura durante la práctica deportiva, las 
compras o los viajes. 8 x 8 x 1 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Formaldehido • PCP • Non­
carcinogenic dyestuff • APEO • Colorantes no alergénicos • Test de 
cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,84	 1,74	 1,66	 1,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,48	 2,24	 2,12	 1,98	 Incl. Transfer 50 x 35 mm *

MUÑEQUERA "HYPER"

Algodón.
Una muñequera suave y absorbente.
7,5 x 7 x 1 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Formaldehido • PCP • 
Noncarcinogenic dyestuff • APEO • Colorantes no alergénicos • Test 
de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,16	 1,10	 1,04	 0,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,80	 1,60	 1,50	 1,38	 Incl. Transfer ø 28 mm *

MUÑEQUERA CON CREMALLERA "SQUAT"

Poliéster.
Muñequera suave y confortable, con bolsillo con cremallera para 
guardar tus objetos de valor.
11 x 9 x 1 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Formaldehido • 
Noncarcinogenic dyestuff • APEO • Colorantes no alergénicos • Test 
de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,58	 1,50	 1,42	 1,34	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,68	 2,46	 2,32	 2,20	 Incl. Transfer 40 x 60 mm *
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 10020600 

 10010700 

 19702379 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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CRONÓMETRO "TI-ME"

Plástico.
Presenta los modos de fecha, días, reloj, alarma y tiempo parcial. Pila 
incluida.
4,5 x 7 x 1,5 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,46	 6,14	 5,84	 5,54	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,00	 6,60	 6,20	 5,88	 Incl. Tampografía 30 x 10 mm *

MOSQUETÓN CON BRÚJULA "DESTINY"

Metal.
Brújula con gancho de mosquetón.
11 x 5 x 1,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,64	 4,40	 4,18	 3,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,18	 4,86	 4,54	 4,32	 Incl. Tampografía ø 30 mm *

BRÚJULA "DIREX"

Plástico.
Una práctica brújula para orientación.
14,3 x 5,8 x 2,3 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,30	 4,08	 3,88	 3,68	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,84	 4,54	 4,24	 4,02	 Incl. Tampografía 33 x 10 mm *
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 19547778 

 19544598 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

PRISMÁTICOS 8 X 21

Plastico.
Prismáticos con agarres de goma, oculares elásticos para un mayor 
confort y cordón para cuello. Te permiten ver 4 veces más de cerca. 
Campo de visión de 217 m a 1000m. Incluye una bolsa de nylon 
negro.
10 x 9,2 x 3,4 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,64	 11,06	 10,50	 9,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 12,18	 11,52	 10,86	 10,32	 Incl. Tampografía 18 x 10 mm *

PRISMÁTICOS 8 X 32

Metal.
Estos lujosos prismáticos incorporan un cuerpo metálico. Presentan 
8 aumentos y un objetivo de 32 para producir una imagen luminosa. 
Su campo de visión es de 87 m a 1000 m. Sus agarres de goma 
están conformados para un manejo cómodo. La correa para cuello 
permite tener los prismáticos siempre a mano en todo momento. Los 
prismáticos se presentan en una bolsa de jacquard de 420 D.
15 x 7,5 x 5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 27,96	 26,56	 25,24	 23,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 28,86	 27,38	 25,94	 24,60	 Incl. Tampografía 35 x 15 mm *
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 19547772 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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PRISMÁTICOS 4 X 30

Plástico.
Prismáticos con agarres de goma, oculares elásticos para un mayor 
confort y cordón para cuello. Te permiten ver 4 veces más de cerca. 
Campo de visión de 217 m a 1000 m. Incluye una bolsa de nylon negro.
11 x 11 x 4 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,04	 5,74	 5,46	 5,18	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,86	 6,44	 6,10	 5,80	 Incl. Tampografía 4 x 25 mm *

PRISMÁTICOS 10 X 50

Metal.
Unos prismáticos profesionales en metal con gran aumento y 
un objetivo que permite ver un objeto 10 veces más de cerca 
conservando la luminosidad de la imagen. Presenta un campo de 
visión de 122 m a 1000 m. Incluye una bolsa de poliéster de 600D 
con hombrera ajustable.
20,5 x 21 x 8 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 48,94	 46,50	 44,18	 41,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 49,84	 47,40	 45,00	 42,68	 Incl. Tampografía 30 x 5 mm *
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 11002900 

 11000200 

 19544809 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

3 JUEGOS DE INGENIO EN 
MADERA "BRAINIAC"
Madera.
Juego de puzles 3 en 1 presentado en estuche de regalo de madera. 
No permite la grabación en el puzle.
20 x 8 x 7 cm

Cumple con la legislación vigente: Formaldehido • PCP • EN 71 • Test 
de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,74	 8,30	 7,88	 7,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,28	 8,76	 8,24	 7,82	 Incl. Tampografía 60 x 40 mm *

JUEGO DE INGENIO

Madera.
Un juego de ingenio cuadrado en madera presentado en una bolsa 
de algodón. No permite la grabación en el puzzle.
4,5 x 4,5 x 4,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Formaldehido • PCP • EN 71 • Test 
de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,36	 1,30	 1,24	 1,18	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,26	 2,10	 1,92	 1,80	 Incl. Serigrafía 55 x 80 mm *

NAIPES "TRONX"

Poliéster de 600D.
2 barajas de naipes, 5 dados, libreta y lápiz presentados en una bolsa 
de viaje.
15,7 x 12,3 x 3,2 cm

Cumple con la legislación vigente: EN 71 • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,12	 7,72	 7,34	 6,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,76	 9,04	 8,52	 7,96	 Incl. Serigrafía 95 x 50 mm *



GORRAS Y  
GAFAS DE SOL
BY BULLET
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 11106803 

 11106603 

 11106607  11106609  11106606  11106608 

 11106605  11106604  11106602  11106601  11106600 

 11106801 

 11106804 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

GORRA NO TEJIDA DE 5 PANELES "BASIC"

Material no tejido.     
La gorra presenta un contorno de 58 cm e incluye un cierre de 
plástico. Esta gorra satisface plenamente los requisitos relativos 
AZO, formaldehído y PCP. 
Medida: 58cm.  

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 1,02	 0,96	 0,92	 0,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,20	 1,82	 1,68	 1,52	 Incl. Transfer 90 x 35 mm

GORRA DE ALGODÓN DE 5 PANELES "BASIC"

100% algodón.    
La gorra presenta un contorno de 58 cm e incluye un cierre de 
velcro. Esta gorra satisface plenamente los requisitos relativos AZO, 
formaldehído y PCP. 
Medida: 58cm.  

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 1,62	 1,54	 1,46	 1,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,80	 2,40	 2,22	 2,02	 Incl. Transfer 80 x 35 mm
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 11103606  11103614  11103603 

 11103608 

 11103600 

 11101604  11101605  11101603  11101601  11101600 

 11101613  11101606  11101614  11101607  11101608 

 11101602 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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GORRA 5 PANELES "MEMPHIS"

100% algodón.     
La gorra incluye un cierre de velcro. La gorra satisface plenamente 
los requisitos relativos AZO, formaldehído y PCP. 
Medida: 58cm.  

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,08	 1,98	 1,88	 1,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,04	 2,66	 2,48	 2,28	 Incl. Transfer 80 x 40 mm

GORRA 5 PANELES PARA NIÑOS "MEMPHIS"

100% algodón.    
La gorra tiene un cierre de velcro. La gorra satisface plenamente los 
requisitos relativos AZO, formaldehído y PCP. 
Medida: 55cm.  

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,04	 1,94	 1,84	 1,74	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,38	 3,14	 2,88	 2,60	 Incl. Serigrafía 50 x 25 mm
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 38658680  38658990  38658490 

 38658440 

 38658250 

 11101204  11101203  11101201  11101200 

 11101202 

 11106903  11106904 

 11106902  11106901  11106900 

 11106905 

 38658010 
 BASEBALL CAP 

 Cotton.  
 The cap is made of 100% cotton twill, comes with a flat visor and a 
velcro closure. 
Head circumference: 58 cm.     

  Qty.   1 2 3 4 
  R  

 n   38658440 

 11106906 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

GORRA 5 PANELES "TRUCKER"

Poliéster y espuma. 
La gorra original de camionero, viene con un panel frontal de 
espuma, malla de plástico en la parte trasera y un cierre de plástico. 
Cumple totalmente las normativas AZO, formaldehído y el PCP. 
Medida: 58cm. 

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,26	 2,14	 2,04	 1,94	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,44	 3,00	 2,80	 2,58	 Incl. Transfer 90 x 50 mm

GORRA "SAN DIEGO"

100% algodón. 
Incluye un cierre de velcro. 
Medida: 58cm.  

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,02	 2,86	 2,72	 2,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,98	 3,54	 3,32	 3,08	 Incl. Transfer 60 x 20 mm

GORRA 5 PANELES "BASEBALL"

100% Algodón. 
Gorra de 5 paneles, con un cierre de velcro. Fabricada en algodón, 
tiene una visera plana. Medida: 58cm.  

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,30	 2,18	 2,08	 1,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,64	 3,38	 3,12	 2,84	 Incl. Transfer 80 x 40 mm



225

 19548701  19548700  11104301  11104300 

 11106003 

 11104302 

 11106000  11104100  S/M
 11104000  L/XL

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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GORRO "IRWIN"

Canalé 1x1 de 100% acrílico.
Un gorro monocapa realizado con un borde plegado doble.  
Medida: 58cm.  

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,78	 2,64	 2,50	 2,38	

BUFANDA "COLUMBUS"

Canalé 1x1 de 100% acrílico.
Bufanda de una capa.
160 x 20 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,88	 4,64	 4,40	 4,18	

GUANTES PARA PANTALLA TÁCTIL

Canalé 1x1 de 100% acrílico.
Estos guantes son una forma elegante de mantener la calidez en tus 
manos mientras usas tu iPhone, iPad o iPod y otros dispositivos con 
pantalla táctil. Tamaño: S/M.
21 x 12 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,94	 3,74	 3,56	 3,38	
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 10248006  10248004  10248005 

 10248003  10248002  10248000 

 10248007 

 10041103  10041102  10041100 

 10041101 

 10034406  10034407 

 10034405  10034403  10034404 

 10034402  10034401  10034400 

 10034408 

 10248001 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

GAFAS DE SOL "RETRO"

Plástico PC.
Gafas de sol con diseño retro y lentes de categoría 3. Según las 
normas EN ISO 12312-1 y UV 400.
13,5 x 14 x 4,9 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,96	 0,92	 0,88	 0,84	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,26	 1,14	 1,08	 1,04	 Incl. Tampografía 65 x 7 mm *

CORREA PARA GAFAS DE SOL "TROPICS"

Neopreno.
Cordón personal para gafas. Sujeta con seguridad las gafas alrededor 
del cuello.
44 x 2,5 cm

Cumple con la legislación vigente:  • Oeko-Tex Standard 100

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,50	 0,48	 0,46	 0,44	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,14	 0,98	 0,92	 0,84	 Incl. Transfer 150 x 15 mm *

FUNDA PARA GAFAS DE SOL "SAGAL"

Poliéster.
Funda para gafas de sol con cierre de cordón para mantener tus 
gafas de sol protegidas de los arañazos y las manchas. 

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,90	 0,82	 0,78	 0,76	 Incl. Transfer 120 x 50 mm *
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 10034506  10034507 

 10034504 

 10034502  10034501  10034500 

 10034300 

 10036702 

 10036700 

 10034508 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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GAFAS DE SOL "SUN RAY"

Plástico PC.
Gafas de sol con diseño retro y lentes de categoría 3. Según las 
normas EN ISO 12312-1 y UV 400.
14,5 x 15 x 4,9 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,28	 1,22	 1,16	 1,10	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,58	 1,44	 1,36	 1,30	 Incl. Tampografía 65 x 7 mm *

GAFAS DE SOL DE CRISTAL "SUN RAY"

Plástico PC.
Gafas de sol con diseño retro con montura en colores de plena moda 
y lentes de categoría 3. Según las normas EN ISO 12312-1 y UV 400.
14,5 x 15 x 4,9 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,84	 1,74	 1,66	 1,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,14	 1,96	 1,86	 1,78	 Incl. Tampografía 50 x 8 mm *

GAFAS DE SOL "ARENA"

Plástico PC.
Gafas de sol de plena moda y lentes de categoría 3. Según las 
normas EN ISO 12312-1 y UV 400.
14,7 x 13,6 x 4,2 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,62	 1,54	 1,46	 1,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,92	 1,76	 1,66	 1,58	 Incl. Tampografía 30 x 7 mm *



228

 10041404  10041402 

 10041401  10041403 

 10044103  10044104  10044102  10044101  10044100 

 10044105 

 10041400 

 10034206  10034205  10034204 

 10034202  10034201  10034200 

 10034203 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

GAFAS DE SOL PLEGABLES "SUN RAY"

Plástico PC.
Gafas de sol con diseño retro, patillas y montura plegables y lentes 
de categoría 3. Según las normas EN ISO 12312-1 y UV 400.
12,7 x 15 x 4,9 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,84	 1,74	 1,66	 1,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,14	 1,96	 1,86	 1,78	 Incl. Tampografía 35 x 6 mm *

GAFAS DE SOL "SUN RAY" - 
LENTES DE CRISTAL
Plástico PC.
Gafas de sol con diseño retro y lentes de categoría 1 y montura a 
juego. Según las normas EN ISO 12312-1 y UV 400.
14,5 x 15 x 4,9 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,18	 2,08	 1,98	 1,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,48	 2,30	 2,18	 2,08	 Incl. Tampografía 65 x 7 mm *

GAFAS DE SOL CON VISERA "MIAMI"

Plástico PP.
Gafas de sol con visera ajustable y categoría 3. Cumple con la 
normativa EN ISO 12312-1 y UV400.
19 x 14 x 6,8 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,96	 1,86	 1,76	 1,68	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,26	 2,08	 1,96	 1,88	 Incl. Tampografía 60 x 7 mm *
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 10022402  10022401  10022400 

 10044202  10044201  10044200 

 10008600 

 10022406 

 10044203 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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GAFAS DE SOL "PIXEL"

Plástico PC.
Gafas de sol divertidas, con look pixelado de categoría 3. Cumple 
con la normativa EN ISO 12312-1 y UV400.
5 x 14 x 14 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,18	 2,08	 1,98	 1,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,48	 2,30	 2,18	 2,08	 Incl. Tampografía 45 x 7 mm *

GAFAS DE SOL "CROCKETT"

Plástico PC.
Unas gafas de sol con diseño retro y lentes de categoría 3, 
presentadas en una bolsa suave de PU con cierre de cordón. Según 
las normas EN ISO 12312-1 y UV 400.
15 x 15 x 5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,64	 4,40	 4,18	 3,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,46	 5,10	 4,82	 4,60	 Incl. Tampografía 50 x 8 mm *

GAFAS DE SOL "STURDY"

Plástico.
Unas gafas de sol con atractivo diseño y lentes de categoría 3, 
presentadas en una bolsa suave con cierre de cordón. Según las 
normas EN ISO 12312-1 y UV 400.
15 x 14 x 4 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,24	 3,08	 2,92	 2,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,94	 3,72	 3,54	 3,40	 Incl. Tampografía 30 x 5 mm *
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 10022500 

 10028600 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

GAFAS DE SOL "SPORT"

Plástico.
Vive deportivamente con esas gafas de sol con patillas y puntas 
laterales en color de contraste. Presentadas en una bolsa suave con 
cierre de cordón. Según las normas EN ISO 12312-1 y UV 400.
15,8 x 14,2 x 4,4 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,12	 7,72	 7,34	 6,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,94	 8,42	 7,98	 7,60	 Incl. Tampografía 25 x 10 mm *

GAFAS DE SOL "MAVERICK"

Metal.
Unas gafas de sol de plena moda presentadas en una bolsa suave 
con cierre de cordón. Según las normas EN ISO 12312-1 y UV 400.
16 x 14,7 x 5,2 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,38	 6,06	 5,76	 5,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,20	 6,76	 6,40	 6,10	 Incl. Tampografía 40 x 3 mm *



ARTÍCULOS PARA 
BEBIDAS Y CERÁMICA
BY BULLET
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 10029402  10029400 

 10029902 

 10020800 

 10029900 

 10029901 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOTELLA DEPORTIVA "GOBI"

Plástico AS sin BPA.
Una botella de pared sencilla con tapa de rosca y abertura para 
beber abatible. Capacidad en volumen 500 ml.
ø 7,9 x 20,2 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,94	 3,74	 3,56	 3,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,58	 5,06	 4,74	 4,36	 Incl. Serigrafía circular 30 x 15 mm *

BIDÓN CON BARRA DE HIELO "YUKON"

Plástico.
La barra de hielo del centro de este bidón puede meterse en el 
congelador y mantiene frías tus bebidas. Capacidad en volumen 
500 ml.
ø 8 x 21 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,06	 3,86	 3,66	 3,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,60	 4,32	 4,02	 3,82	 Incl. Tampografía 30 x 30 mm *

BOTELLA "HARDY"

Plástico AS sin BPA.
Una botella de pared sencilla con tapa de rosca. Capacidad 650 ml.
ø 7,4 x 9,9 x 19 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,24	 3,08	 2,92	 2,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,00	 3,68	 3,44	 3,26	 Incl. Estampado digital 20 x 120 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOTELLA DEPORTIVA "SQUARE"

Eastman Tritan™ libre de BPA.
Botella con tapa de rosca con una pared simple. Material duradero 
resistente al olor Eastman Tritan ™. Capacidad de volumen 590 ml.
8 x 8 x 20 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,46	 5,18	 4,92	 4,68	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,86	 5,50	 5,18	 4,90	 Incl. Tampografía 35 x 35 mm *

BOTELLA "SKY"

Tritán sin BPA.
Una botella de pared sencilla con tapa de rosca. Capacidad 650 ml.
ø 6,7 x 25,7 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,06	 4,80	 4,56	 4,34	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,60	 5,26	 4,92	 4,68	 Incl. Tampografía 25 x 50 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOTELLA DEPORTIVA "NUTRI"

Material Eastman Tritan™ libre de BPA.
Una botella deportiva de pared simple con tapa de rosca y abertura 
para beber abatible. Capacidad en volumen 700 ml.
ø 8,5 x 12,5 x 20 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,26	 6,90	 6,56	 6,24	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,66	 7,22	 6,82	 6,46	 Incl. Tampografía 20 x 60 mm *

BOTELLA "SPRING"

Tritán sin BPA.
Una botella de pared sencilla con tapa de rosca de aluminio. 
Capacidad en volumen 600 ml.
ø 7 x 21 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,16	 5,86	 5,56	 5,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,70	 6,32	 5,92	 5,62	 Incl. Tampografía 25 x 40 mm *

BOTELLA DEPORTIVA "SLICE TRITAN"

Tritán sin BPA.
Construcción de pared sencilla. Incluye dos aberturas de rosca y un 
colador para fruta en el centro para añadir sabor a tu bebida favorita. 
Capacidad en volumen 600 ml.
ø 7,2 x 9,5 x 20,2 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,16	 5,86	 5,56	 5,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,54	 6,16	 5,78	 5,48	 Incl. Tampografía 20 x 40 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOTELLA DEPORTIVA "HORIZON"

Tritán sin BPA.
Una botella deportiva con tapa de rosca y correa de nylon. Tanto la 
tapa como el fondo son de acero inoxidable. Capacidad en volumen 
500 ml.
ø 7,1 x 22 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,12	 7,72	 7,34	 6,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,66	 8,18	 7,70	 7,32	 Incl. Tampografía 30 x 30 mm *

BOTELLA DEPORTIVA "CAPRI"

Tritán sin BPA.
Botella con botón de presión, tapa abatible para beber y boca. 
Capacidad en volumen 700 ml.
ø 7,7 x 25 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,46	 7,08	 6,72	 6,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,00	 7,54	 7,08	 6,72	 Incl. Tampografía 20 x 70 mm *

BOTELLA PARA DEPORTE "AQUA"

Libre de BPA Eastman Tritan™.
Compuesta de material duradero Tritan ™, es resistente al olor y tiene 
una rosca en la tapa antiderrame. Apertura perfecta para cubitos de 
hielo. Tiene un aspecto moderno. Libre de BPA. Volumen 685ml.
ø 7 x 26 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,98	 6,64	 6,30	 5,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,20	 7,54	 7,10	 6,60	 Incl. Serigrafía circular 170 x 50 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOTELLA PARA INFUSIONES "FRUITON"

Eastman Tritan™ libre de BPA.
Botella para infusiones Fruiton, incluye un colador que te permite 
añadir tu fruta favorita en la bebida para darle sabor. El tapón 
permite beber hasta 360 ml. Material duradero resistente al olor 
Eastman Tritan ™. Capacidad de volumen 740 ml.
ø 7,6 x 23 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,02	 9,52	 9,04	 8,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 10,56	 9,98	 9,40	 8,92	 Incl. Tampografía 25 x 50 mm *

BOTELLA "HIDE AWAY"

Material Eastman Tritan™ libre de BPA.
Botella de pared simple con tapa de rosca y correa de silicona. Base 
desmontable para almacenamiento. Capacidad en volumen 475 ml.
ø 7 x 25,4 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,98	 6,64	 6,30	 5,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,38	 6,96	 6,56	 6,20	 Incl. Tampografía 25 x 60 mm *

BOTELLA CON INFUSOR "TUTTI FRUTTI"

Tritán sin BPA.
Una botella de pared sencilla con tapa de rosca. Incluye un infusor 
de rosca para fruta, para añadir sabor a tu bebida favorita. La base 
de rosca se desmonta para acceder al infusor y facilitar la limpieza. 
Capacidad en volumen 740 ml.
ø 7,1 x 25,9 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,48	 8,06	 7,66	 7,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,02	 8,52	 8,02	 7,62	 Incl. Tampografía 20 x 70 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOTELLA CON SOPORTE PARA 
TELÉFONO "TECHNO"
Libre de BPA Eastman Tritan™.
Botella de una pared. De rosca, tapa resistente y tiene un pitorro 
abatible para beber. Tiene un diseño inteligente para poner la 
mayoría de dispositivos multimedia, ideal para ver películas o juegos. 
Siempre lavar a mano. Siga las instrucciones del artículo. Volumen 
750ml.
ø 7 x 22,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,62	 9,14	 8,68	 8,24	 Precio sin marcaje
	 	 €	 10,84	 10,04	 9,48	 8,86	 Incl. Tampografía 25 x 70 mm *

BOTELLA CON MOSQUETÓN "PACIFIC"

Aluminio.
Una botella de pared sencilla con tapa de rosca. El mosquetón no es 
adecuado para la escalada. Capacidad en volumen 770 ml.
ø 7,3 x 25 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,64	 4,40	 4,18	 3,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,04	 4,72	 4,44	 4,20	 Incl. Tampografía 30 x 70 mm *

CANTIMPLORA CON MOSQUETÓN "OREGON"

Aluminio.
Una botella de pared sencilla con tapa de rosca. El mosquetón no es 
adecuado para la escalada. Capacidad en volumen 350 ml.
ø 6,5 x 17,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,68	 2,54	 2,42	 2,30	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,08	 2,86	 2,68	 2,52	 Incl. Tampografía 30 x 70 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOTELLA "GRADIENT"

Aluminio libre de BPA.
Botella con una pared simple y tapón de rosca. El tapón es resistente 
a salpicaduras y tiene un pitorro para beber. Fácil de usar cuando 
estás en movimiento. Tiene un diseño atractivo, está a la moda. 
Capacidad de volumen 740 ml.
ø 7 x 25,4 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,98	 6,64	 6,30	 5,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,38	 6,96	 6,56	 6,20	 Incl. Tampografía 20 x 50 mm *

BOTELLA "NASSAU"

Aluminio sin BPA.
Botella de pared simple con tapa de rosca. Agarre recubierto de 
goma centrado. Capacidad en volumen 750 ml.
ø 7,3 x 26,3 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,38	 6,06	 5,76	 5,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,60	 6,96	 6,56	 6,10	 Incl. Serigrafía circular 170 x 60 mm *

BIDÓN "VICTORIA"

Aluminio.
Un bidón de aluminio ligero de 750 ml, ideal para cualquier actividad 
deportiva.
ø 7,3 x 25,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,22	 4,96	 4,72	 4,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,76	 5,42	 5,08	 4,82	 Incl. Tampografía 30 x 70 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

MINIBOLSA DE AGUA "CABO"

Plástico PE.
Una bolsa laminada para bebidas con mosquetón de aluminio. 
Incluye una boca de rosca de tipo presionar/tirar dotada de tapón 
con seguro. Capacidad en volumen 375 ml.
21,8 x 10,5 x 5,5 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,26	 1,20	 1,14	 1,08	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,58	 1,46	 1,40	 1,30	 Incl. Tampografía 70 x 30 mm *

BOLSA DE AGUA "CABO"

Plástico PE.
Cuida tu hidratación durante las actividades al aire libre. Esta bolsa 
de agua con boca para beber de tipo presionar/tirar tiene capacidad 
para 600 ml e incluye un mosquetón para sujetarla a una bolsa.
ø 3,3 x 14 x 28,2 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,72	 1,64	 1,56	 1,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,04	 1,90	 1,82	 1,70	 Incl. Tampografía 55 x 55 mm *

TAZA "FIRESIDE"

Acero con acabado de esmalte.
Esta taza resistente tiene un acabado de esmalte hecho a mano. De 
una pared. Puede tener pequeñas imperfecciones debido a que está 
hecha a mano. Siga las instrucciones de uso incluidas. Capacidad de 
475 ml.
ø 10 x 13 x 9 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,36	 3,20	 3,04	 2,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,76	 3,52	 3,30	 3,10	 Incl. Tampografía 30 x 40 mm *

COPA DE VINO "FIESTA"

Plástico AS libre de BPA y plástico PP.
Copa de vino de una pared con abridor de botellas. Compacta y fácil 
de montar. Disfruta de tu vino, mientras asistes a conciertos y otros 
eventos al aire libre. Siempre lavar a mano. Siga las instrucciones del 
artículo. Volumen 240 ml.
ø 10 x 30 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 6,98	 6,64	 6,30	 5,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,30	 6,90	 6,56	 6,20	 Incl. Tampografía 30 x 30 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOTELLA "SODA"

Cuerpo de Tritán sin BPA con tapa y pajita de PP.
Una botella de pared sencilla con tapa de rosca y pajita. Capacidad 
en volumen 630 ml.
ø 7,3 x 23 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,64	 4,40	 4,18	 3,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,04	 4,72	 4,44	 4,20	 Incl. Tampografía 25 x 70 mm *

BOLA Y PAJITA "FIESTA"

Cuerpo de plástico AS con pajita de plástico PP.
Un recipiente para bebidas de pared sencilla con tapa de presión y 
pajita a juego. Capacidad en volumen 580 ml.
ø 12 x 11 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,22	 4,96	 4,72	 4,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,62	 5,28	 4,98	 4,70	 Incl. Tampografía 30 x 30 mm *

BOTELLA "MESSENGER"

Plástico AS.
Una botella deportiva de pared simple con tapa de rosca. Cabe 
cómodamente en el bolsillo frontal de tu bolsa. Capacidad en 
volumen 700 ml.
17,8 x 12 x 3,2 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,38	 6,06	 5,76	 5,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,78	 6,38	 6,02	 5,70	 Incl. Tampografía 50 x 30 mm *

FRASCO "BINX"

Cuerpo de Tritán sin BPA con tapa de plástico AS y pajita de PP.
Un vaso transparente de pared sencilla, con tapa de rosca en color y 
pajita a juego. Capacidad en volumen 750 ml.
ø 9 x 15,1 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,30	 5,04	 4,78	 4,54	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,70	 5,36	 5,04	 4,76	 Incl. Tampografía 25 x 70 mm *



241

 10036400 

 10037803 

 10037801 

 10037800 

 10037802 

 10036600 

 11209700 

A
R

T
ÍC

U
LO

S
 P

A
R

A
 B

E
B

ID
A

S

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

TAZA DE CERÁMICA "CHALKY"

Material cerámico.
Esta taza de 300 ml puede personalizarse escribiendo con tiza en su 
acabado tipo pizarra. La tiza está incluida. La taza puede lavarse en 
el lavavajillas. Se presenta en una caja de cartón.
ø 8 x 9,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,78	 2,64	 2,50	 2,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,60	 3,34	 3,14	 3,00	 Incl. Tampografía 30 x 50 mm *

TAZA DE CERÁMICA "BOGOTA"

Material cerámico.
Una taza de cerámica con diseño de plena actualidad y capacidad 
de 350 ml. Apta para lavavajillas, incluso si está grabada. Incluye una 
caja de cartón blanco.
ø 8,4 x 11 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,02	 2,86	 2,72	 2,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,48	 3,22	 3,06	 2,92	 Incl. Tampografía 25 x 40 mm *

TAZA DE CERÁMICA "SANTOS"

Material cerámico.
Una taza de cerámica de diseño clásico de 330 ml. Apta para 
lavavajillas, incluso si está grabada. Incluye una caja de cartón blanco.
ø 8,2 x 9,7 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,48	 3,30	 3,14	 2,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,02	 3,76	 3,50	 3,32	 Incl. Tampografía 30 x 50 mm *

TAZA DE CERÁMICA "BAHIA"

Material cerámico.
Una taza de cerámica de diseño clásico de 330 ml. Apta para 
lavavajillas, incluso si está grabada. Incluye una caja de cartón blanco.
ø 8,2 x 9,7 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,78	 2,64	 2,50	 2,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,24	 3,00	 2,84	 2,72	 Incl. Tampografía 30 x 50 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

TAZA DE CERÁMICA "MEDELLIN"

Material cerámico.
Una taza de cerámica con diseño de plena actualidad y capacidad 
de 350 ml. Apta para lavavajillas, incluso si está grabada. Incluye una 
caja de cartón blanco.
ø 8,4 x 11 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,84	 3,64	 3,46	 3,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,38	 4,10	 3,82	 3,62	 Incl. Tampografía 25 x 40 mm *

TAZA "SUBLIMATION"

Cerámica.
Una taza de cerámica de diseño clásico de 330 ml. Apta para 
lavavajillas, incluso si está grabada. Solo puede ser pedida con 
sublimación. Incluye una caja de cartón blanco.
ø 8,1 x 9,4 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000	
		  €	 4,36	 4,14	 3,94	 3,74	 Precio sin marcaje

TAZA DE CERÁMICA "JAVA"

Material cerámico.
Una taza de cerámica en un solo tono con diseño de plena 
actualidad. Apta para lavavajillas.
ø 8,2 x 9,7 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,48	 3,30	 3,14	 2,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,88	 3,62	 3,40	 3,20	 Incl. Tampografía 30 x 50 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

VASOISOTÉRMICO CON PAJITA "CYCLONE"

Acrílico sin BPA.
Un emblemático vaso de doble pared con pajita. Capacidad en 
volumen 450 ml.
ø 10 x 15,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,34	 5,08	 4,82	 4,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,88	 5,54	 5,18	 4,92	 Incl. Tampografía 30 x 60 mm *

VASO ISOTÉRMICO "ZAMZAM"

Plástico PP sin BPA.
Vaso de doble pared con tapa de rosca. Capacidad en volumen 330 
ml.
ø 9,5 x 12,7 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,62	 2,48	 2,36	 2,24	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,94	 2,74	 2,62	 2,46	 Incl. Tampografía 20 x 15 mm *

PAJITA A RAYAS

Plástico PP.
Pajita a rayas con aspecto de caramelo para aportar un aspecto 
navideño a tu artículo para bebidas. No admite grabación. Vaso no 
incluido.
23 cm
  

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,40	 0,38	 0,36	 0,34	 Precio sin marcaje
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

TAZA ISOTÉRMICA "DAYTONA"

Plástico PP.
Taza de doble pared con tapa de rosca dotada de apertura 
deslizante para apertura. Capacidad 330 ml.
ø 8 x 12 x 17,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,48	 3,30	 3,14	 2,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,02	 3,76	 3,50	 3,32	 Incl. Tampografía 30 x 35 mm *

VASO ISOTÉRMICO "ELWOOD"

Exterior de acero inoxidable, interior de plástico.
Vaso de doble pared con tapa de rosca con apertura de pulgar. 
Capacidad en volumen 470 ml.
ø 8,3 x 17,6 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,64	 4,40	 4,18	 3,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,18	 4,86	 4,54	 4,32	 Incl. Tampografía 30 x 30 mm *

TAZA ISOTÉRMICA "SANIBEL"

Exterior de acero inoxidable, interior de plástico, sin BPA.
Taza de doble pared con tapa de rosca con apertura de pulgar. 
Capacidad en volumen 330 ml.
ø 8 x 12 x 18 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,62	 3,44	 3,26	 3,10	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,16	 3,90	 3,62	 3,44	 Incl. Tampografía 30 x 35 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

VASO ISOTÉRMICO "CONROE"

Exterior de acero inoxidable, interior de plástico.
Vaso de doble pared con tapa de rosca. Capacidad en volumen 
470 ml.
ø 9,8 x 19 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,24	 5,92	 5,62	 5,34	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,78	 6,38	 5,98	 5,68	 Incl. Tampografía 30 x 50 mm *

VASO ISOTÉRMICO "CEBU"

Plástico AS sin BPA.
Vaso de doble pared con tapa de rosca con apertura de pulgar. 
Capacidad en volumen 470 ml.
ø 8,2 x 21 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,82	 5,52	 5,24	 4,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,36	 5,98	 5,60	 5,32	 Incl. Tampografía 30 x 50 mm *

VASO ISOTÉRMICO "KOTA"

Plástico AS sin BPA en el cuerpo y plástico PP en el tapón.
Vaso de doble pared con tapa de rosca. Capacidad en volumen 
470 ml.
ø 9,2 x 18 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,34	 5,08	 4,82	 4,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,74	 5,40	 5,08	 4,80	 Incl. Tampografía 30 x 50 mm *

VASO ISOTÉRMICO "MOJAVE"

Acero inoxidable y plástico PP.
Vaso de doble pared con tapa de rosca y apertura para beber 
practicable con bloqueo. Capacidad en volumen 300 ml.
ø 7,3 x 14,4 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,52	 4,30	 4,08	 3,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,92	 4,62	 4,34	 4,10	 Incl. Tampografía 20 x 70 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

TAZA ISOTÉRMICA "PASADENA"

Exterior de acero inoxidable, interior de plástico.
Una taza isotérmica de doble pared con tapa a presión y apertura de 
pulgar. Capacidad en volumen 500 ml.
ø 8 x 12 x 18,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,02	 8,56	 8,14	 7,74	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,72	 9,20	 8,76	 8,34	 Incl. Tampografía 30 x 30 mm *

TAZA ISOTÉRMICA "BARSTOW"

Exterior e interior de acero inoxidable.
Construida en acero inoxidable con tapa hermética, esta taza de 
330 ml es ideal para mantener fresca la mano sin que se enfríe la 
bebida.
ø 8,6 x 11,3 x 12,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,82	 7,42	 7,04	 6,68	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,64	 8,12	 7,68	 7,30	 Incl. Tampografía 30 x 70 mm *

VASO ISOTÉRMICO "TORINO"

Exterior de acero inoxidable, interior de plástico AS.
Vaso de doble pared con tapa de rosca y bloqueo lateral. Capacidad 
en volumen 450 ml.
ø 7 x 21,6 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,48	 9,96	 9,46	 8,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 11,70	 10,86	 10,26	 9,60	 Incl. Tampografía 20 x 45 mm *

PETACA "TENNESSEE"

Acero inoxidable.
Una petaca de pared sencilla con tapa de rosca. Capacidad en 
volumen 150 ml. Incluye una caja de cartón blanco.
9,2 x 2,2 x 10,9 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,22	 4,96	 4,72	 4,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,32	 5,80	 5,42	 5,12	 Incl. Láser 20 x 70 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

TERMO ISOTÉRMICO "GALLUP"

Acero inoxidable.
Un termo de acero inoxidable de doble capa con taza integrada en la 
tapa. Capacidad en volumen 500 ml.
ø 7 x 24 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,98	 6,64	 6,30	 5,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,52	 7,10	 6,66	 6,32	 Incl. Tampografía 30 x 65 mm *

TERMO ISOTÉRMICO "SULLIVAN"

Acero inoxidable.
Termo de doble pared con taza integrada en la tapa. Boca con 
pulsador para una mano; se cierra automáticamente al enroscar la 
tapa con taza al termo. Capacidad en volumen 750 ml.
ø 7 x 30 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,24	 11,62	 11,04	 10,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 13,06	 12,32	 11,68	 11,10	 Incl. Tampografía 30 x 70 mm *

PETACA CON VASOS "TEXAN"

Acero inoxidable.
Una petaca de pared sencilla con tapa de rosca. Capacidad en 
volumen 175 ml. Con sus 2 vasitos para licor y un embudo, este 
conjunto se presenta en un estuche de regalo.
18,5 x 12,5 x 2,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,08	 10,52	 10,00	 9,50	 Precio sin marcaje
	 	 €	 11,90	 11,22	 10,64	 10,12	 Incl. Tampografía 30 x 70 mm *

TAZA ISOTÉRMICA CON MOSQUETÓN "ALPS"

Exterior e interior de acero inoxidable.
Una taza de 200 ml con asa ancha construida en acero inoxidable y 
con función de mosquetón en el asa. Ideal para camping o escapadas 
al aire libre.
ø 6,9 x 10,5 x 7,8 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,58	 5,30	 5,04	 4,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,12	 5,76	 5,40	 5,12	 Incl. Tampografía 30 x 70 mm *
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Las horas indicadas pueden variar según el material, las condiciones ambientales y el uso del artículo.

* Buscas articulos con un rendimiento más alto? Echa un vistazo a Avenue.

Vasos para la bebida con aislamiento

No hay aire entre las 
paredes interior y exterior y 
tiene cobre plateado en la 

pared interior

SUPERIOR
Caliente: 8 horas

Frío 24 horas

AISLAMIENTO CON 
COBRE AL VACÍO*

Aire entre las paredes 
interior y exterior

BUENO
Caliente: 2 horas

Frío 4 horas

AISLAMIENTO 
POR AIRE

Espuma entre las paredes 
interior y exterior

MEJOR
Caliente: 3 horas

Frío 6 horas

AISLAMIENTO 
CON ESPUMA

No hay aire entre las 
paredes interior y exterior

MEJOR
Caliente: 5 horas

Frío 15 horas

AISLAMIENTO 
POR VACÍO

Basándonos en el éxito de artículos para la bebida en el mercado al por menor, hemos diseñado una mejor manera 
para beber con estilo. Tanto si prefieres tu bebida caliente como fría.

El aislamiento se basa en los materiales y la construcción de la pieza para evitar los cambios de temperatura, 
básicamente es la capacidad de una pieza para mantener una bebida en su temperatura original, tanto si se trata 
de café caliente o agua con hielo. El aislamiento se logra a través de la construcción de doble pared, que tiene 
dos propósitos, uno para eliminar la condensación de bebidas frías en la pared exterior y otro para mantener la 
temperatura de la bebida en la pared interior.

Hay varios tipos de aislamiento, sólo depende de tu presupuesto y del tipo de uso que le quieras dar.



CASA Y VIDA
BY BULLET
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 19544221 
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 11260803  11260801  11260802  11260800 

 11260804 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

ABREBOTELLAS MAGNÉTICO "RALLY"

Plástico.
Abre botellas con imán.
10,5 x 4,9 x 0,4 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,74	 0,64	 0,60	 0,58	 Incl. Tampografía 65 x 25 mm *

SACACORCHOS CON CUCHILLA "MILO"

Cuerpo de plástico ABS con componentes de acero inoxidable.
Una herramienta de servicio con abrebotellas, sacacorchos y 
cortador de cápsulas.
13,5 x 4 x 1,3 cm

Cumple con la legislación vigente: Seguro para el contacto con 
alimentos • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,30	 1,24	 1,18	 1,12	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,62	 1,50	 1,44	 1,34	 Incl. Tampografía 70 x 10 mm *

SACACORCHOS CON CUCHILLA "CENTO"

Acero inoxidable.
Una herramienta para vino con cortador de cápsulas y abrebotellas.
2,5 x 11 x 1,2 cm

Cumple con la legislación vigente: Seguro para el contacto con 
alimentos • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,58	 1,50	 1,42	 1,34	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,04	 1,86	 1,76	 1,68	 Incl. Tampografía 30 x 7 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

TAPÓN DE VINO "KAVA"

Plástico.
Este tapón de vacío autoblocante de plena moda te proporciona 
un cierre hermético y conserva perfectamente tu vino varios días 
más. Para usarlo y abrirlo, simplemente presiona el botón de la parte 
superior. Adecuado para la mayoría de las botellas de vino.
ø 4,5 x 7,1 cm

Cumple con la legislación vigente: Seguro para el contacto con 
alimentos • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,72	 2,58	 2,46	 2,34	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,02	 2,80	 2,66	 2,54	 Incl. Tampografía 20 x 35 mm *

SET DE VINO DE 2 PIEZAS

Metal.
Un set de vino de sacacorchos con cuchilla y tapón para botellas con 
función de vertido. Se presenta en un estuche de regalo de cartón.
8,3 x 13,5 x 5,3 cm

Cumple con la legislación vigente: Seguro para el contacto con 
alimentos • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,06	 3,86	 3,66	 3,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,88	 4,56	 4,30	 4,10	 Incl. Tampografía 30 x 7 mm *

TAPÓN DE CAVA "MIKA"

Metal.
Cierre hermético para botellas de cava.
ø 4 x 5,7 cm

Cumple con la legislación vigente: Seguro para el contacto con 
alimentos • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,96	 2,82	 2,68	 2,54	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,42	 3,18	 3,02	 2,88	 Incl. Tampografía ø 23 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BROCHA PARA UNTAR "TRUDEAU"

Acero inoxidable y silicona.
Unte sus carnes con salsas y marinados caseros con esta brocha para 
untar llena de estilo. Sus cerdas de silicona son higiénicas y fáciles de 
limpiar. La brocha es apta para lavavajillas.
4,1 x 19,5 x 1,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Seguro para el contacto con 
alimentos • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,64	 4,40	 4,18	 3,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,18	 4,86	 4,54	 4,32	 Incl. Tampografía 45 x 7 mm *

PINZAS "TRUDEAU"

Acero inoxidable.
Estas pinzas son ideales para la cocina y la barbacoa, gracias a su 
longitud y a sus asas de agarre elástico. Bloquee fácilmente las 
pinzas en su posición cerrada para almacenarlas cómodamente.
4,5 x 34,5 x 4 cm

Cumple con la legislación vigente: Seguro para el contacto con 
alimentos • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,46	 3,28	 3,12	 2,96	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,28	 3,98	 3,76	 3,58	 Incl. Tampografía 70 x 10 mm *

SET DE REGALO PARA QUESO DE 4 PIEZAS

Madera del árbol del caucho.
Bandeja de servir de madera y 3 cuchillos para queso, con 
loncheador de queso, cuchillo con punta de horquilla y un cuchillo 
para quesos duros.
ø 26 x 27 x 27 x 3,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Formaldehido • PCP • Seguro para 
el contacto con alimentos • Test de cadmio

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,32	 15,50	 14,72	 13,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 18,36	 17,14	 16,10	 15,20	 Incl. Láser ø 190 mm *

ENFRIADOR DE VINO "CIELO"

Acero inoxidable.
Enfriador de vino de doble pared en acero inoxidable.
ø 12 x 18 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 15,06	 14,30	 13,58	 12,90	 Precio sin marcaje
	 	 €	 15,70	 14,84	 14,04	 13,24	 Incl. Tampografía 30 x 70 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

GUANTE PARA HORNO "ZESTI"

Silicona.
Un guante monotalla de silicona para horno, con etiqueta metálica 
imprimible. Este guante es apto para lavavajillas.
10,5 x 9,5 x 7,3 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,06	 3,86	 3,66	 3,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,88	 4,56	 4,30	 4,10	 Incl. Tampografía 32 x 24 mm *

GUANTE PARA HORNO "MAYA"

Algodón y goma.
Un guante para adorno de algodón con agarre de goma y patrón de 
rombos en el reverso. La abertura del guante es de 14 cm.
30 x 18,8 x 1,7 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Formaldehido • PCP • 
Noncarcinogenic dyestuff • Colorantes no alergénicos • Test de 
cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,24	 3,08	 2,92	 2,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,42	 3,94	 3,68	 3,42	 Incl. Transfer 100 x 100 mm *

GUANTE PARA HORNO "ZANDER"

Algodón.
Guante de algodón para horno. Patrón de rombos en una cara, con la 
otra cara lisa para la grabación. La abertura del guante es de 13 cm.
26,5 x 17 x 2 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Formaldehido • PCP • 
Noncarcinogenic dyestuff • Colorantes no alergénicos • Test de 
cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,62	 1,54	 1,46	 1,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,48	 2,30	 2,14	 2,02	 Incl. Transfer 100 x 90 mm *

AGARRADERA "ARICA"

Algodón.
Agarradera de algodón. Patrón de rombos en una cara, con la otra 
cara lisa para la grabación.
18 x 18 x 0,8 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Formaldehido • PCP • 
Noncarcinogenic dyestuff • Colorantes no alergénicos • Test de 
cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,90	 0,86	 0,82	 0,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,76	 1,62	 1,50	 1,42	 Incl. Transfer 120 x 120 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

FIAMBRERA "OBLONG"

Plástico PP.
Fiambrera para un sándwich con cierre. Volumen de 880 ml. No es 
apta para microondas.
13,3 x 18,2 x 5,2 cm

Cumple con la legislación vigente: Seguro para el contacto con 
alimentos • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,64	 1,56	 1,48	 1,40	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,96	 1,82	 1,74	 1,62	 Incl. *

SET DE ENSALADA "SHAKEY"

Plástico PP.
Almacenamiento cómodo para disfrutar de las ensaladas en 
cualquier lugar. Incluye un tenedor y un recipiente desmontable, 
adecuado para ensaladas y aderezos.
ø 11,3 x 19,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Seguro para el contacto con 
alimentos • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,30	 2,18	 2,08	 1,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,62	 2,44	 2,34	 2,20	 Incl. Tampografía 25 x 45 mm *

CUCHILLA DE PLÁSTICO "ARGO"

Plástico.
Un cuchillo de plástico para cortar tartas o lechuga.
28,5 x 5,8 x 1 cm

Cumple con la legislación vigente: Seguro para el contacto con 
alimentos • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,74	 0,70	 0,66	 0,62	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,06	 0,96	 0,92	 0,84	 Incl. Tampografía 50 x 10 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

FIAMBRERA "SPIGA"

Plástico PP con goma termoplástica.
Una fiambrera apta para microondas con bisagras de cierre de 
presión para mantener fija la tapa y 2 asas para un transporte 
sencillo. Volumen 750 ml. Apta para lavavajillas.
18,7 x 14,7 x 8 cm

Cumple con la legislación vigente: Seguro para el contacto con 
alimentos • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,92	 7,52	 7,14	 6,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,74	 8,22	 7,78	 7,40	 Incl. Tampografía 50 x 50 mm *

FIAMBRERA "MAALBOX"

Plástico PP.
Fiambrera con tenedor plegable y tarrito para condimentos en el 
compartimento de la tapa. Volumen 400 ml. La base es apta para 
microondas.
12,4 x 16 x 6,7 cm

Cumple con la legislación vigente: Seguro para el contacto con 
alimentos • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,66	 2,52	 2,40	 2,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,98	 2,78	 2,66	 2,50	 Incl. Tampografía 40 x 20 mm *

SET DE ENSALADERAS "CAESAR"

Plástico PP.
Ensaladera con plato desmontable de 4 compartimentos. Incluye 
un tenedor en la tapa con doble cierre. Volumen 750ml. Apto para 
lavavajillas y microondas.
ø 18 x 12 cm

Cumple con la legislación vigente: Seguro para el contacto con 
alimentos • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,92	 7,52	 7,14	 6,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,46	 7,98	 7,50	 7,12	 Incl. Tampografía 20 x 25 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

DELANTAL "REEVA"

Algodón.
Un delantal de algodón con lazo trasero.
65 x 90 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Formaldehido • PCP • 
Noncarcinogenic dyestuff • APEO • Colorantes no alergénicos • Test 
de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,40	 6,08	 5,78	 5,50	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,44	 6,96	 6,48	 6,04	 Incl. Serigrafía 200 x 350 mm *

DELANTAL CORTO "LEGA"

65% poliéster y 35% algodón.
Un delantal de sarga con 3 bolsillos y lazo trasero de 0,9 m.
90 x 40 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Formaldehido • PCP • 
Noncarcinogenic dyestuff • APEO • Colorantes no alergénicos • Test 
de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,38	 6,06	 5,76	 5,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,54	 7,10	 6,62	 6,16	 Incl. Serigrafía 70 x 100 mm *

DELANTAL "COCINA"

Polipropileno no tejido de 80 g/m².
Delantal con un bolsillo grande y lazo trasero de 0,6 m.
70 x 61 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Formaldehido • 
Noncarcinogenic dyestuff • Colorantes no alergénicos • Test de 
cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,62	 1,54	 1,46	 1,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,50	 2,24	 2,08	 1,92	 Incl. Serigrafía 200 x 250 mm *
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 From 
1.000 pcs 

 From 
50 working 

days 
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 Escoge entre 3 modelos  Escoge tu grabación 

 Escoge entre 16 colores es-
tándar   o escoge tu propio color 
Pantone a partir de 1.000 uds. 

 A partir de 
1.000 uds. 

 A partir de 60 
días laborables 

 CONTÁCTANOS PARA MÁS INFORMACIÓN. 

 Una forma deliciosa de cocinar    
 Delantales .  Prepárate para un festín promocional. 
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 19538474  11205200  11205203 

 11271409 

 11271406 

 11271404 

 11271407 

 11271408 

 11271405 

 11271403  11271401 

 11271400 

 11205393 

 11205367 

 11205325  11205312 

 11205390  11205368 

 11205335  11205346 

 11205322 

 11205302  11205305  11205300 

 11205301  11271402 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

DELANTAL "ZORA"

90% poliéster y 10% algodón.
Un delantal ajustable con hebilla alrededor del cuello y lazo trasero. 
Tiene 2 bolsillos frontales.
96 x 69 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Formaldehido • PCP • 
Noncarcinogenic dyestuff • APEO • Colorantes no alergénicos • Test 
de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,58	 8,16	 7,76	 7,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,62	 9,04	 8,46	 7,92	 Incl. Serigrafía 200 x 220 mm *

DELANTAL "VIERA"

Tejido de sarga de 65% poliéster y 35% algodón.
Un delantal de sarga con 2 bolsillos y lazo trasero de 1 m.
100 x 70 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Formaldehido • PCP • 
Noncarcinogenic dyestuff • APEO • Colorantes no alergénicos • Test 
de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,88	 6,54	 6,22	 5,90	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,92	 7,42	 6,92	 6,44	 Incl. Serigrafía 200 x 290 mm *

DELANTAL CAMARERO "SKYLA"

65% poliéster y 35% algodón.
Delantal de sarga con 2 bolsillos.
75 x 90 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Formaldehido • PCP • 
Noncarcinogenic dyestuff • APEO • Colorantes no alergénicos • Test 
de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,12	 7,72	 7,34	 6,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,28	 8,76	 8,20	 7,66	 Incl. Serigrafía 70 x 100 mm *
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 11250700  10020000 
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

DELANTAL DE BARBACOA CON 
UTENSILIOS "BEAR"
Acero inoxidable y algodón.
Un delantal con utensilios de barbacoa: espátula, pinzas, trinchador 
y guantes.
44,5 x 12 x 7 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Formaldehido • PCP • 
Seguro para el contacto con alimentos • Noncarcinogenic dyestuff • 
Colorantes no alergénicos • Test de cadmio

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 26,80	 25,46	 24,18	 22,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 27,70	 26,28	 24,88	 23,60	 Incl. Tampografía 70 x 16 mm *

DELANTAL "LE CHEF"

Tejido de sarga de 65% poliéster y 35% algodón.
Un delantal de sarga con remate y botones en color de contraste, y 
lazo trasero de 1 m.
70 x 100 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Formaldehido • PCP • 
Noncarcinogenic dyestuff • APEO • Colorantes no alergénicos • Test 
de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,24	 11,62	 11,04	 10,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 13,94	 13,18	 12,44	 11,70	 Incl. Serigrafía 60 x 40 mm *
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 10041200  10037200 

 19538804  19538735 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

SET DE BARBACOA DE 12 PIEZAS "SUYA"

Acero inoxidable y aluminio.
El maletín rígido de aluminio contiene 4 brochetas grandes y 4 
pequeñas, cuchillo para carnes, pinzas, trinchador y espátula. Incluye 
una placa para logotipo. Se presenta en un estuche de regalo.
48 x 20 x 7 cm

Cumple con la legislación vigente: Seguro para el contacto con 
alimentos • Test de cadmio

	 Und.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 39,62	 37,64	 35,76	 33,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 40,52	 38,54	 36,58	 34,68	 Incl. Tampografía 60 x 25 mm *

SET DE BARBACOA DE 3 PIEZAS "SATAY"

Acero inoxidable y aluminio.
Espátula, pinzas y trinchador en un estuche de aluminio con placa 
metálica para logotipo.
37 x 10 x 8,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Seguro para el contacto con 
alimentos • Test de cadmio

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,32	 16,46	 15,64	 14,86	 Precio sin marcaje
	 	 €	 18,22	 17,28	 16,34	 15,48	 Incl. Tampografía 60 x 25 mm *

SET DE BARBACOA DE 11 PIEZAS "ASADO"

Acero inoxidable y poliéster de 600D.
Este set de barbacoa contiene espátula, brocha, trinchador y cepillo 
de limpieza (todos con mangos de madera), seis brochetas y 
estuche de transporte con cremallera con bolsillo delantero para una 
grabación sencilla. No permite la grabación de los componentes.
48,3 x 17,5 x 6,7 cm

Cumple con la legislación vigente: Formaldehido • PCP • Seguro para 
el contacto con alimentos • Test de cadmio

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 23,30	 22,14	 21,04	 19,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 24,52	 23,30	 22,08	 20,76	 Incl. Serigrafía 60 x 60 mm *

SET DE BARBACOA DE 10 PIEZAS "BARABICU"

Acero inoxidable con asas de maderas nobles y funda de poliéster 
de 300D.
Un estuche de transporte con bolsillo frontal abierto y doble asa que 
contiene una espátula, trinchador, pinzas, 2 brochetas, una brocha 
para untar y 4 soportes para mazorcas de maíz.
48,5 x 5 x 15,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Formaldehido • PCP • Seguro para 
el contacto con alimentos • Test de cadmio

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,96	 19,92	 18,92	 17,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 22,36	 21,26	 20,12	 18,92	 Incl. Serigrafía 200 x 45 mm *



LLAVEROS, 
PORTATARJETAS Y 
ARTÍCULOS 
ANTIESTRÉS
BY BULLET
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 11809800 

 10220000 

 11808504  11808503 

 11808501  11808500 

 11808502 

 11809404  11809403 

 11809402  11809400 

 11809401 

 11801801  11801800 

 11801805 
 11801804  11801803 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

LLAVERO DE ALUMINIO 
ABREBOTELLAS Y LATAS "TAO"
Aluminio.
Una práctica herramienta para abrir botellas y latas.
5,5 x 1 x 1,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  €	 0,32	 0,30	 0,28	 0,26	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,62	 0,52	 0,48	 0,46	 Incl. Tampografía 36 x 6 mm *

LLAVERO PORTAMONEDA "SHOPPY"

Plástico PS.
Moneda de plástico de 1 euro con orificio de Ø 6 mm y soporte, ideal 
cuando necesitas una moneda para un carrito de la compra en el 
supermercado. Llavero metálico de Ø 30 mm.
6,7 x 2,8 x 0,6 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,64	 0,62	 0,58	 0,56	 Incl. Tampografía 20 x 15 mm *

LLAVERO CON MOSQUETÓN "TIMOR"

Aluminio.
El mosquetón no es adecuado para la escalada.
ø 6,2 x 3,4 x 0,6 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  €	 0,36	 0,34	 0,32	 0,30	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,68	 0,60	 0,58	 0,52	 Incl. Tampografía 40 x 4 mm *

FUNDA DE REGALO "CASTILLA"

Microfibra.
Funda de regalo con cierre de cordón.
12 x 7 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Test de cadmio

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,48	 0,46	 0,44	 0,42	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,94	 0,86	 0,82	 0,80	 Incl. Transfer 70 x 50 mm *

LLAVERO "HOUSE"

PVC.
Un llavero ligero con forma de casa. Anillo de metal dividido de Ø 
32 mm.
5,5 x 5,5 x 0,2 cm

Cumple con la legislación vigente: Ftalatos • EN 71 • Test de cadmio

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,40	 0,38	 0,36	 0,34	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,66	 0,60	 0,58	 0,56	 Incl. Tampografía 30 x 35 mm *



263

 11809900  11801300 

 11808702 

 11808701 

 11805600 

 11804600 

 11808703 

 10209100 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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LLAVERO FLOTANTE

PVC.
Este llavero con forma de defensa para barco mantiene tus llaves a 
flote si se te caen al agua.
ø 2,7 x 9 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,62	 2,48	 2,36	 2,24	 Precio sin marcaje

LLAVERO CON PAÑO DE LIMPIEZA

Silicona.
Utiliza este paño de limpieza para mantener tus gafas y pantallas 
táctiles en perfecto estado.
ø 6 x 1,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,98	 0,94	 0,90	 0,86	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,44	 1,30	 1,24	 1,20	 Incl. Tampografía ø 23 mm *

LLAVERO FLOTANTE

Espuma de PU.
Un llavero salvavidas.
ø 5,5 x 0,8 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,70	 0,66	 0,62	 0,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,38	 1,22	 1,12	 0,96	 Incl. Serigrafía 90 x 7 mm *

LLAVERO ABREBOTELLAS

Aluminio y nylon.
Abrebotellas de aluminio con cinta de nylon trenzado y llavero 
metálico de anilla dividida.
9,8 x 3,5 x 0,3 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,86	 0,82	 0,78	 0,74	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,16	 1,04	 0,98	 0,94	 Incl. Tampografía 16 x 25 mm *

LLAVERO "LEVELER"

Metacrilato.
Un llavero con nivel de burbuja.
1,5 x 1,5 x 4 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,54	 0,52	 0,50	 0,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,86	 0,78	 0,76	 0,70	 Incl. Tampografía 35 x 12 mm *

LLAVERO "VEST"

PVC.
Un llavero ligero con forma de chaleco. Anillo de metal dividido de 
Ø 32 mm.
5,9 x 4,4 x 0,2 cm

Cumple con la legislación vigente: Ftalatos • EN 71 • Test de cadmio

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,36	 0,34	 0,32	 0,30	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,62	 0,56	 0,54	 0,52	 Incl. Tampografía 22 x 22 mm *
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 11810801 

 11810803 

 11810800 

 11810802 

 11810804 

 11810805  11810806 

 11810807  11810504 

 11802000  19538050 

 11810500  11810501 

 11810502  11810503 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

LLAVERO RECTANGULAR

Metal.
Incluye una caja.
4,3 x 2,5 x 0,4 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,10	 1,04	 0,98	 0,94	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,56	 1,40	 1,32	 1,28	 Incl. Tampografía 16 x 25 mm *

LLAVERO RECTANGULAR

Metal con malla de poliéster.
Ten tus llaves controladas con este moderno llavero. Incluye estuche 
de regalo negro.
5,3 x 2,8 x 0,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,44	 1,36	 1,30	 1,24	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,90	 1,72	 1,64	 1,58	 Incl. Tampografía 26 x 20 mm *

LLAVERO "DONATO"

Aluminio.
Llavero clásico rectangular con bordes de color. Incluye estuche de 
regalo negro.
0,4 x 3 x 7,7 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,34	 1,28	 1,22	 1,16	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,66	 1,54	 1,48	 1,38	 Incl. Tampografía 28 x 24 mm *

LLAVERO "ALVARO"

Aluminio.
Llavero rectangular. Manten tus llaves seguras con este atractivo y 
moderno llavero. Fabricado en aluminio con tejido de poliéster de 
color. Incluye estuche de regalo negro.
0,3 x 1 x 9 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,14	 1,08	 1,02	 0,96	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,98	 1,78	 1,68	 1,60	 Incl. Láser 28 x 24 mm *
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 19538051  19538507 

 11810400  11810401 

 11810402  11810403 

 11810404 

 11810900 

 11810901  11810902 

 19538507 

 11810903 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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LLAVERO "FELIPE"

PVC.
Llavero con apariencia de cuero y con los bordes de colores. Incluye 
dos llaveros de metal. Incluye estuche de regalo negro.
0,3 x 3,7 x 14,3 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,96	 1,86	 1,76	 1,68	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,66	 2,48	 2,28	 2,08	 Incl. Serigrafía 20 x 30 mm *

LLAVERO "BARTO"

Aluminio.
Llavero clásico con lazo de color. Incluye estuche de regalo negro.
0,7 x 3,5 x 8 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,92	 1,82	 1,72	 1,64	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,24	 2,08	 1,98	 1,86	 Incl. Tampografía 25 x 17 mm *

LLAVERO ABREBOTELLAS

Metal.
Abrebotellas de lujo con acabado brillante. Incluye estuche de regalo 
negro.
2,8 x 8,9 x 1 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,50	 1,42	 1,34	 1,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,96	 1,78	 1,68	 1,62	 Incl. Tampografía 15 x 30 mm *

LLAVERO REDONDO

Metal.
Un llavero redondo pulido a mano con acabado de alto brillo. Incluye 
estuche de regalo negro.
ø 3,5 x 4,5 x 0,4 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,44	 1,36	 1,30	 1,24	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,90	 1,72	 1,64	 1,58	 Incl. Tampografía ø 24 mm *
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 11809200 

 11803200 

 11808401 

 11808400 

 11810300 

 11808402 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

LLAVERO CON CORREA

Ultrahyde y metal.
Llavero plateado en un estuche de regalo negro.
8,9 x 2 x 0,8 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,58	 2,46	 2,34	 2,22	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,04	 2,82	 2,68	 2,56	 Incl. Tampografía 25 x 12 mm *

LLAVERO "STAR"

Metal.
Llavero de metal con acabado mate. Presentado en una caja de 
regalo negra.
7 x 3,4 x 0,4 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,18	 2,08	 1,98	 1,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,48	 2,30	 2,18	 2,08	 Incl. Tampografía ø 12 mm *

LLAVERO RECTANGULAR

Metal.
Un llavero clásico con cierre oculto. Incluye estuche de regalo negro.
4,5 x 2 x 0,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,30	 2,18	 2,08	 1,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,76	 2,54	 2,42	 2,32	 Incl. Tampografía 36 x 14 mm *

LLAVERO CON MONEDA PARA CARRITO

Aleación de cinc.
Moneda con la forma de 1 € con un agujero de Ø 6 mm y su carcasa, 
ideal cuando buscas una moneda para el carrito del supermercado. 
Incluye caja de regalo de color negro.
4,2 x 3 x 0,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,96	 1,86	 1,76	 1,68	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,48	 2,26	 2,12	 2,02	 Incl. Láser 15 x 5 mm *
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 Lanyards 

 From 
250 pcs 

 From 
10 working 

days 
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 Ningún evento estará 
completo sin ellos 
 Lanyards .  Este imprescindible de cualquier evento ahora con entrega más rápida que nunca. 

 Escoge tus accesorios 

 Escoge entre 16 colores estándar   
o escoge tu propio color pantone 
a partir de 500 uds. 

 Escoge entre 3 modelos 

 Escoge tu grabación 

 A partir 
de 250 uds. 

 A partir 
de 12 días 
laborables 

 CONTÁCTANOS PARA MÁS INFORMACIÓN. 

 Hebilla de 
plástico 

 Cierre de 
seguridad 

 Mosquetón 
ovalado 

 Funda para 
acreditaciones 

 Cordón para 
móvil 

 Mosquetón 
plano 

 Roller clip 
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 10247907 

 10247901 

 10247903 

 10247900 

 10247902 

 10247904 

 10247905 

 10247906  10247906  10247906 

 10219900  10219902 

 10219901  10219903 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

CORDÓN IDENTIFICATIVO CON 
CLIP SUJETAPAPELES "IGOR"
Poliéster.
Un cordón identificativo con un clip sujetapapeles orientable para 
sostener una credencial, tarjeta identificativa, o bien llaves. Si se 
graban las dos caras con las mismas artes, se elimina el cargo de 
preparación del segundo lugar. Se aplican no obstante costes de 
impresión por posición.
2 x 45 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,50	 0,48	 0,46	 0,44	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,28	 1,10	 0,98	 0,90	 Incl. Serigrafía 250 x 15 mm *

PULSERA "TAGGY"

Poliéster.
Pulsera de poliéster con cierre de seguridad. El bloqueo de seguridad 
impide que la pulsera se pueda retirar, lo que hace el pase de 
seguridad perfecto para fiestas y eventos.
17 x 1,5 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Test de cadmio

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,42	 0,40	 0,38	 0,36	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,74	 1,62	 1,56	 1,50	 Incl. Serigrafía 280 x 7 mm *
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 10220800  10220801 

 10220802  10220803  10219303  10219302 

 10219301  10219300 

 10219304 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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CORDÓN IDENTIFICATIVO "IAGO"

Poliéster.
Un cordón identificativo para sostener una credencial o tarjeta 
identificativa o bien llaves. Cierre de seguridad de tracción para 
eliminar el riesgo de ahogamiento. Si se graban las dos caras con las 
mismas artes, se elimina el cargo de preparación del segundo lugar. 
Se aplica no obstante el cargo por tirada.
50 x 2 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,54	 0,52	 0,50	 0,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,32	 1,14	 1,02	 0,94	 Incl. Serigrafía 300 x 15 mm *

LANYARD BICOLOR CON CIERRE 
DE VELCRO "ARU"
Poliéster.
Lanyard de dos colores, la parte inferior es de color plata. Permite 
colgar tarjetas de identificación. Tiene cierre de velcro en la parte 
inferior.
2 x 45 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Test de cadmio

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,54	 0,52	 0,50	 0,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,06	 0,98	 0,88	 0,82	 Incl. Serigrafía 300 x 13 mm *
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 10220603  10220602 

 10220601  10220600 

 10220604 

 10220500  10220502 

 10220501  10220503 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

LANYARD BI-COLOR CON UN 
CLIP AJUSTABLE "HAGEN"
Poliéster.
Lanyard para tarjetas de identificación. Incluye un clip ajustable que 
sirve para la grabación del logotipo y permite también la grabación 
en la parte trasera. Tiene cierre de seguridad en el cuello.
3,2 x 50 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,90	 0,86	 0,82	 0,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,20	 1,08	 1,02	 0,98	 Incl. Tampografía ø 23 mm *

LANYARD "GATTO"

Poliéster.
Lanyard para identificaciones. Incluye una pieza central de plástico 
para la grabación del logotipo y permite también la grabación en la 
parte trasera. Tiene cierre de seguridad en el cuello.
2 x 51 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,82	 0,78	 0,74	 0,70	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,60	 1,40	 1,26	 1,16	 Incl. Serigrafía 300 x 13 mm *
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 19547600 

 19544348  19544972 

 19544347  19544341 

 10213002 

 10213000  10220702 

 10220700 

 10220703 

 10220701 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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LANYARD CON TIRA AJUSTABLE "LANDA"

Poliéster.
Lanyard para identificaciones. Incluye una tira de PVC ajustable que 
permite la grabación del logotipo. Tiene cierre de seguridad en el 
cuello.
2 x 45 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,90	 0,86	 0,82	 0,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,20	 1,08	 1,02	 0,98	 Incl. Tampografía 7 x 40 mm

CORDÓN IDENTIFICATIVO CON 
HEBILLA SEPARABLE "YOGI"
Poliéster.
Un cordón identificativo para sostener una credencial o tarjeta 
identificativa o bien llaves. Hebilla de fácil separación y cierre de 
seguridad de tracción para eliminar el riesgo de ahogamiento. Si se 
graban las dos caras con las mismas artes, se elimina el cargo de 
preparación del segundo lugar. Se aplica no obstante el cargo por 
tirada.
48 x 2,5 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,70	 0,66	 0,62	 0,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,48	 1,28	 1,14	 1,04	 Incl. Serigrafía 260 x 19 mm *
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 12010702 

 12010700 

 10220200 

 12010701 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

PORTATARJETAS "SERGE"

PVC.
Portatarjetas con ranura en la parte posterior y perforado en la parte 
superior para sujetar una cinta de acreditaciones, lanyard o roller clip.
8,8 x 10 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,26	 0,24	 0,22	 0,20	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,46	 0,44	 0,40	 0,38	 Incl. Tampografía 70 x 30 mm *

PORTATARJETAS DE CREDENCIAL

Polipropileno no tejido de 80 g/m².
Gran bolsillo principal superior con cremallera. Bolsillo de PVC 
transparente a cada lado para mostrar la credencial/ID. Incluye un 
elástico para bolígrafo y el cierre de seguridad de tracción exigido 
por la legislación de la UE para eliminar el riesgo de ahogamiento. 
Tamaño de ventanilla delantera: 9,5 x 10,1 cm. Tamaño de ventanilla 
trasera: 7,0 x 10,1 cm. Accesorios no incluidos.
17,8 x 14 x 0,4 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,26	 1,20	 1,14	 1,08	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,36	 2,16	 2,04	 1,94	 Incl. Transfer 55 x 50 mm *
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 11808902  11808901 

 19547451 

 19547237 

 10210403 

 10210400 

 11808802  11808801 

 11808800  11808900 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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LLAVERO EXTENSIBLE "WHISTLER"

Plástico.
Jamás pierdas tu credencial. También puede usarse como soporte 
para llavero.
4,3 x 3,2 x 1,6 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,52	 0,50	 0,48	 0,46	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,82	 0,72	 0,68	 0,66	 Incl. Tampografía 15 x 15 mm *

LLAVERO EXTENSIBLE "LECH"

Plástico.
Excelente para ferias y credenciales de empleados. También puede 
usarse como soporte para llavero.
ø 3 x 1,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,48	 0,46	 0,44	 0,42	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,78	 0,68	 0,64	 0,62	 Incl. Tampografía ø 26 mm *

LLAVERO CON CLIP EXTENSIBLE "GERLOS"

Plástico.
Muestra y guarda fácilmente tu credencial con este llavero extensible 
con mosquetón.
6,8 x 3,5 x 0,7 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,72	 1,64	 1,56	 1,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,00	 1,84	 1,74	 1,64	 Incl. Tampografía ø 25 mm *

LLAVERO EXTENSIBLE "ASPEN"

Plástico.
Mantén tus credenciales o llaves seguras y siempre a mano.
ø 3,2 x 1 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,62	 0,58	 0,56	 0,54	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,94	 0,84	 0,82	 0,76	 Incl. Tampografía ø 26 mm *
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 10210006 

 10210005  10210003  10210002 

 10210001 

 19544334 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

ANTIESTRÉS DE CORAZÓN

Espuma de PU.
Los objetos antiestrés varían levemente en cuanto a densidad, color, 
tamaño y peso debido al proceso del moldeo, y esto puede impedir 
una impresión exacta y uniforme. La impresión puede agrietarse. No 
admite medios tonos.
7,5 x 7 x 4,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Ftalatos • EN 71 • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,86	 0,82	 0,78	 0,74	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,18	 1,08	 1,04	 0,96	 Incl. Tampografía 30 x 20 mm *

ANTIESTRÉS REDONDO

Espuma de PU.
Bota, lanza o estruja esta pelota antiestrés redonda. Los objetos 
antiestrés varían levemente en cuanto a densidad, color, tamaño 
y peso debido al proceso del moldeo, y esto puede impedir una 
impresión exacta y uniforme. La impresión puede agrietarse. No 
admite medios tonos.
ø 6,3 cm

Cumple con la legislación vigente: Ftalatos • EN 71 • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,84	 0,80	 0,76	 0,72	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,14	 1,02	 0,96	 0,92	 Incl. Tampografía ø 21 mm *
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 10210100 

 10209900 

 10217100 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto
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ANTIESTRÉS DE HOMBRECITO

Espuma de PU.
Un antiestrés con forma humana. Los objetos antiestrés varían 
levemente en cuanto a densidad, color, tamaño y peso debido al 
proceso del moldeo, y esto puede impedir una impresión exacta y 
uniforme. La impresión puede agrietarse. No admite medios tonos.
5,5 x 3 x 10 cm

Cumple con la legislación vigente: Ftalatos • EN 71 • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,36	 1,30	 1,24	 1,18	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,68	 1,56	 1,50	 1,40	 Incl. Tampografía 20 x 20 mm *

ANTIESTRÉS DE BALÓN DE FÚTBOL

Espuma de PU.
Quítate el estrés con este antiestrés de aires deportivos. Los objetos 
antiestrés varían levemente en cuanto a densidad, color, tamaño 
y peso debido al proceso del moldeo, y esto puede impedir una 
impresión exacta y uniforme. La impresión puede agrietarse. No 
admite medios tonos.
ø 6 cm

Cumple con la legislación vigente: Ftalatos • EN 71 • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,92	 0,88	 0,84	 0,80	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,24	 1,14	 1,10	 1,02	 Incl. Tampografía ø 22 mm *

ANTIESTRÉS DE GLOBO TERRÁQUEO

Espuma de PU.
Un antiestrés redondo con diseño de globo terráqueo. Los objetos 
antiestrés varían levemente en cuanto a densidad, color, tamaño 
y peso debido al proceso del moldeo, y esto puede impedir una 
impresión exacta y uniforme. La impresión puede agrietarse. No 
admite medios tonos.
ø 6 cm

Cumple con la legislación vigente: Ftalatos • EN 71 • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,02	 0,96	 0,92	 0,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,34	 1,22	 1,18	 1,10	 Incl. Tampografía ø 20 mm *
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Made in 
France

 From 
288 pcs 

 From 
7 working 

days 

 Promoción endulzada    
 Dulces .  ¡Un capricho tentador que, literalmente, pone palabras en los labios de la gente! 

 A partir 
de 288 uds. 

 A partir de 
7 días 

laborables 

 Escoge entre 5 modelos  Escoge entre 13 colores estándar 

 Escoge entre 15 
sabores estándar 

 CONTÁCTANOS PARA MÁS INFORMACIÓN. 

 Todos los productos cumplen 
las normativas de alimentación 
Europeas 



PORTAFOLIOS Y 
LIBRETAS
BY BULLET
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 10627002  10627001 

 10673801  10673800 

 10673802 

 10659301  10659300  10659301 

 10659302 

 10627000 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

NOTAS ADHESIVAS "FERGASON"

Cartón.
5 notas adhesivas en colores con las últimas tendencias.
8,2 x 5,8 x 0,4 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  €	 0,26	 0,24	 0,22	 0,20	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,58	 0,50	 0,48	 0,42	 Incl. Tampografía 70 x 30 mm *

LIBRETA DE NOTAS DELUXE "ACCENT"

Cartón.
Un set de notas adhesivas con adhesivos grandes (7,5 x 7,5 cm) en 
amarillo y pequeños (5 x 1,5 cm) multicolores.
8,2 x 8,5 x 0,6 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,52	 0,50	 0,48	 0,46	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,82	 0,72	 0,68	 0,66	 Incl. Tampografía 50 x 15 mm *

NOTAS ADHESIVAS "STORM"

Cartón.
La libreta contiene 25 notas adhesivas pequeñas en 5 colores y 70 
notas adhesivas grandes amarillas.
7,9 x 5,3 x 1,7 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,76	 0,72	 0,68	 0,64	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,96	 0,92	 0,86	 0,82	 Incl. Tampografía 65 x 35 mm *
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 10638602  10638600 

 10638601  10618500 

 10673600  10618400 
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

NOTAS ADHESIVAS "EASTMAN"

Cartón.
Set de notas adhesivas pequeñas, medianas y grandes en vivos 
colores.
13 x 8,5 x 1 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,52	 1,44	 1,36	 1,30	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,98	 1,80	 1,70	 1,64	 Incl. Tampografía 55 x 55 mm *

LIBRETA DE NOTAS ADHESIVAS "SPIRAL"

Plástico PP.
Libreta de 25 notas adhesivas en 5 colores, bloc de notas adhesivo 
con 25 páginas y 40 páginas de papel blanco rayado. Incluye una 
regla en la tapa.
5,8 x 13,3 x 1,3 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,90	 0,86	 0,82	 0,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,22	 1,12	 1,08	 1,00	 Incl. Tampografía 70 x 20 mm *

NOTAS ADHESIVAS "MESTRAL"

Cartón.
Un set de notas adhesivas con adhesivos grandes en amarillo y 
pequeños en rosa, verde y azul.
18 x 8,5 x 2,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,48	 3,30	 3,14	 2,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,88	 3,62	 3,40	 3,20	 Incl. Tampografía 70 x 30 mm *

BLOC DE NOTAS "SAMBA"

Cartón.
Soporte para notas adhesivas con bolígrafo reciclado, notas 
adhesivas medianas más 3 notas adhesivas pequeñas en colores.
12,2 x 2,4 x 12,2 cm

Cumple con la legislación vigente: MSDS • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,48	 3,30	 3,14	 2,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,02	 3,76	 3,50	 3,32	 Incl. Tampografía ø 70 mm *
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 10638704  10638705  10638703  10638701  10638700 

 10679203 

 10626902  10626901 

 10626900 

 10638702 

 10679200 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

LIBRETA Y BOLÍGRAFO "AIR"

PVC y plástico AS.
Libreta en tamaño A7 con 80 hojas de papel blanco rayado (70 g/
m²) en colores de neón de plena moda y bolígrafo en color a juego.
10,5 x 8,5 x 1 cm

Cumple con la legislación vigente: MSDS • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,16	 1,10	 1,04	 0,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,46	 1,32	 1,24	 1,18	 Incl. Tampografía 30 x 70 mm *

LIBRETA A7 "POST"

Plástico PP.
Una libreta mini con cubierta plegable y 60 páginas A7 lisas.
11 x 8 x 1 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,54	 0,52	 0,50	 0,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,86	 0,78	 0,76	 0,70	 Incl. Tampografía 40 x 55 mm *

BLOC DE NOTAS CON BOLÍGRAFO "ZUSE"

Papel reciclado.
Este bloc de notas de papel reciclado contiene 40 hojas rayadas de 
papel reciclado en tamaño A7 e incluye un bolígrafo en color a juego. 
Bolígrafos empaquetados por separado.
13,4 x 7,8 x 1,5 cm

Cumple con la legislación vigente: MSDS • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,10	 1,04	 0,98	 0,94	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,40	 1,26	 1,18	 1,14	 Incl. Tampografía 60 x 40 mm *
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 10607700 

■  10698301 ■  10698302 ■  10698303 ■  10698300 

■ ■  10698400 ■ ■  10698401 ■ ■  10698402 ■ ■  10698403 ■ ■  10698404 

■  10698304 

 10607700  10659400 

 10659402  10659401 
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

LIBRETA DE NOTAS ADHESIVAS "REVEAL"

Cartón.
Bloc de notas para 80 hojas con bolígrafo y notas adhesivas 
multicolores.
10,5 x 7,8 x 1 cm

Cumple con la legislación vigente: MSDS • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,16	 1,10	 1,04	 0,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,48	 1,36	 1,30	 1,20	 Incl. Tampografía 25 x 55 mm *

■ LIBRETA A6 "COLOURBLOCK"

Plástico PP.
Libreta de espiral A6 con 70 hojas de papel blanco rayado (70g/
m2).15 x 12 x 0,7 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,64	 1,56	 1,48	 1,40	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,34	 2,18	 2,00	 1,80	 Incl. Serigrafía 55 x 110 mm *

■ ■ LIBRETA A5 "COLOURBLOCK"

Plástico PP.
Libreta de espiral A5 con 70 hojas de papel blanco rayado (70g/
m2).0,7 x 15 x 21 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,04	 2,88	 2,74	 2,60	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,10	 3,58	 3,36	 3,00	 Incl. Serigrafía 95 x 160 mm *

BLOC DE NOTAS "FLEMMING"

PU.
Libreta en tamaño A7 en piel sintética con acabado brillante. 
Contiene 40 hojas de papel liso, bucle para bolígrafo y 2 bolsillos 
para tarjetas de visita.
13,5 x 9 x 1,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,66	 2,52	 2,40	 2,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,56	 3,32	 3,08	 2,90	 Incl. Serigrafía 60 x 40 mm *
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 10638804  10638802  10638801 

 10647204 

 10626802 

 10626801 

 10626802 

 10679303 

 10679302 

 10679301 

 10638800 

 10626800 

 10647200 

 10679300 

 10647204 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

LIBRETA Y BOLÍGRAFO "PARADISO"

PVC y plástico AS.
Libreta en tamaño A6 con 80 hojas de papel blanco rayado (70 g/
m²) en colores de neón de plena moda y bolígrafo en color a juego.
14,9 x 11,3 x 1,2 cm

Cumple con la legislación vigente: MSDS • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,84	 1,74	 1,66	 1,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,14	 1,96	 1,86	 1,78	 Incl. Tampografía ø 70 mm *

LIBRETA "DUCHESS"

Plástico PP.
Libreta de espiral con 80 hojas de papel rayado en tamaño A6 (60 
g/m²).
17,7 x 12,7 x 1,3 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,54	 1,46	 1,38	 1,32	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,00	 1,82	 1,72	 1,66	 Incl. Tampografía ø 70 mm *

LIBRETA CON BOLÍGRAFO "PRIESTLY"

Papel reciclado.
Libreta con cubierta de papel reciclado con 60 hojas de papel 
reciclado rayado en tamaño A6 con bolígrafo a juego. Bolígrafos 
empaquetados por separado.
18 x 12,9 x 0,8 cm

Cumple con la legislación vigente: MSDS • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,58	 1,50	 1,42	 1,34	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,90	 1,76	 1,68	 1,56	 Incl. Tampografía ø 70 mm *

LIBRETA "TRIBUNE"

Plástico PP.
Una libreta pequeña con solapa plegable y cierre de elástico para 
bolígrafo. Papel en tamaño A7 con 80 páginas lisas y bolígrafo mini 
plegable en color a juego. Bolígrafos empaquetados por separado.
13,5 x 10 x 1,2 cm

Cumple con la legislación vigente: MSDS • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,16	 1,10	 1,04	 0,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,48	 1,36	 1,30	 1,20	 Incl. Tampografía 50 x 45 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

LIBRETA "MENDEL"

Papel reciclado.
Libreta con cubierta de papel reciclado con 60 hojas rayadas (70 g/
m²) de papel reciclado en tamaño A6.
18 x 14 x 2 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,18	 2,08	 1,98	 1,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,64	 2,44	 2,32	 2,22	 Incl. Tampografía ø 70 mm *

LIBRETA "ADLER"

Plástico PP.
Libreta con 100 hojas de papel rayado en tamaño A6 y bucle para 
bolígrafo.
18 x 15 x 1,8 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,78	 2,64	 2,50	 2,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,24	 3,00	 2,84	 2,72	 Incl. Tampografía ø 70 mm *

LIBRETA "HYATT"

Plástico PP.
Libreta con 80 hojas de papel rayado en tamaño A5. Incluye un 
bolígrafo en color a juego con sujeción flexible.
21 x 16 x 1 cm

Cumple con la legislación vigente: MSDS • Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,46	 2,34	 2,22	 2,10	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,92	 2,70	 2,56	 2,44	 Incl. Tampografía ø 70 mm *

LIBRETA "HAPPY COLORS" L

Plástico PP.
Bloc de recordatorios en tamaño A5 con espiral, cubierta de PP y 64 
hojas de papel rayado en tono crema (70 g/m²).
21,1 x 14,3 x 1,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,50	 2,38	 2,26	 2,14	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,82	 2,64	 2,52	 2,36	 Incl. Tampografía ø 70 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

LIBRETA A5 "BRINC"

PVC.
Libreta A5 con espiral. Incluye 80 páginas (70g/m2) de papel blanco 
rayado.
1 x 21 x 15 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,40	 4,18	 3,98	 3,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,46	 4,88	 4,60	 4,18	 Incl. Serigrafía 100 x 170 mm *

LIBRETA A5 "FLEX"

PVC.
Libreta de espiral con tapa blanda y 80 hojas de papel blanco rayado 
(70g/m2).
0,7 x 22 x 15 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,28	 3,12	 2,96	 2,82	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,66	 3,42	 3,18	 3,02	 Incl. Tampografía ø 70 mm *

LIBRETA "EVOLUTION"

Papel reciclado.
Libreta en tamaño A6 con cubierta de papel reciclado y 100 hojas de 
papel rayado, bucle para bolígrafo y cierre elástico.
18 x 12 x 1,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,64	 4,40	 4,18	 3,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,18	 4,86	 4,54	 4,32	 Incl. Tampografía ø 65 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

■ ■ LIBRETA M "RAINBOW"

Cartón recubierto de PVC.
Una libreta en tamaño A6 con colores de cinta elástica y 
marcapáginas a juego. Incluye 80 hojas (70 g) de papel rayado.
17,9 x 12,7 x 1,4 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,14	 2,04	 1,94	 1,84	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,44	 2,26	 2,14	 2,04	 Incl. Tampografía ø 70 mm *

■ LIBRETA S "RAINBOW"

Cartón recubierto de PVC.
Una libreta en tamaño A7 con colores de cierre elástico y 
marcapáginas a juego. Incluye 80 hojas (70 g) de papel rayado.
12,7 x 7,6 x 1,4 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,16	 1,10	 1,04	 0,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,46	 1,32	 1,24	 1,18	 Incl. Tampografía 30 x 70 mm *

LIBRETA "DICTUM"

Cartón.
Libreta en tamaño A6 con 80 hojas de papel liso (70 g/m²) con 
cierre elástico.
14,5 x 9,5 x 1,2 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,28	 1,22	 1,16	 1,10	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,58	 1,44	 1,36	 1,30	 Incl. Tampografía 45 x 55 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

■ ■ LIBRETA A6 "SPECTRUM"

Cartón recubierto de PVC.
Libreta de tamaño A6 que tiene a juego el color de la goma elástica y 
la cinta. Incluye 96 hojas (60 g/m2), papel rayado.
14 x 9 x 1,2 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,16	 1,10	 1,04	 0,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,84	 1,66	 1,54	 1,36	 Incl. Tampografía 45 x 55 mm *

LIBRETA "LITERA"

Papel de piel sintética.
Libreta con bloc de notas rayado de 80 hojas en tamaño A5 (70 g/
m²), cinta en color a juego y cierre magnético.
21,3 x 13,2 x 1,4 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,48	 3,30	 3,14	 2,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,48	 3,98	 3,70	 3,36	 Incl. Serigrafía 90 x 105 mm *

■ LIBRETA A5 "SPECTRUM"

Cartón recubierto de PVC.
Libreta de tamaño A5 que tiene a juego el color de la goma elástica y 
la cinta. Incluye 96 hojas (60 g/m2), papel rayado.
21 x 14,8 x 1,2 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,22	 2,10	 2,00	 1,90	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,90	 2,66	 2,50	 2,28	 Incl. Tampografía 55 x 55 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

LIBRETA A5 "GALLERY"

Papel de piel sintética.
Libreta A5 encuadernada en rústica con 80 hojas de papel rayado en 
color crema (70 g/m²).
20,6 x 14 x 0,8 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,30	 2,18	 2,08	 1,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,98	 2,74	 2,58	 2,36	 Incl. Serigrafía 90 x 170 mm *

■ ■ LIBRETA "TRAVERS"

Cartón.
Libreta en tamaño A5 con 80 hojas de papel beige (70 g/m²), cierre 
elástico diagonal y canto en atractivos colores neón.
21,3 x 14,2 x 1,3 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,16	 3,96	 3,76	 3,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,54	 4,26	 3,98	 3,78	 Incl. Tampografía ø 70 mm *

■ LIBRETA JUNIOR "TRAVERS"

Cartón.
Libreta en tamaño A6 con 80 hojas de papel beige (70 g/m²), cierre 
elástico diagonal y canto en atractivos colores neón.
14,3 x 9,2 x 1,3 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,02	 2,86	 2,72	 2,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,32	 3,08	 2,92	 2,78	 Incl. Tampografía 55 x 55 mm *

LIBRETA A5 "GOSLING"

Cartón.
Una libreta en tamaño A5 con 60 hojas en color blanco y rayadas (70 
g/m²).
21 x 14,8 x 1 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,66	 2,52	 2,40	 2,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,34	 3,08	 2,90	 2,66	 Incl. Serigrafía 100 x 180 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

LIBRETA PARA COLOREAR 
"DOODLE COLOUR THERAPY"
Papel.
Libreta de tamaño A5, incluye 40 hojas de color blanco (100g/m2). 
Tiene hojas para colorear y hojas de papel rayado para notas.
21 x 15 x 0,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 10	 25	 50	 >100
		  €	 3,12	 2,96	 2,82	 2,68	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,38	 4,22	 3,82	 3,36	 Incl. Tampografía 55 x 55 mm *

LIBRETA A5 "MATCH-THE-EDGE"

Papel.
Una libreta en tamaño A5 con 100 hojas en color beige y 
cuadriculadas (70 g/m²) con el borde en color a juego.
20,8 x 14,5 x 1,1 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,24	 3,08	 2,92	 2,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,24	 3,76	 3,48	 3,16	 Incl. Serigrafía 100 x 150 mm *

LIBRETA A5 "COLOR EDGE"

PU.
Libreta de tamañao A5, incluye 80 hojas de papel rayado beige (70 
g/m2) con cinta y cierre elástico.
21 x 14,2 x 1,1 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 3,60	 3,42	 3,24	 3,08	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,28	 3,98	 3,74	 3,46	 Incl. Tampografía ø 70 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

LIBRETA A5 Y BOLÍGRAFO-
PUNTERO "CROWN"
Papel.
Una libreta de encuadernación con cierre elástico y cinta 
marcapáginas en color a juego. Incluye un bolígrafo-puntero de 
plástico y 80 hojas en color blanco y rayadas (70 g/m²).
21 x 14,6 x 1,3 cm

Cumple con la legislación vigente: MSDS • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,12	 3,92	 3,72	 3,54	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,18	 4,62	 4,34	 3,94	 Incl. Serigrafía 80 x 150 mm *

LIBRETA "DUBLO"

Cartón.
Libreta de 80 hojas en tamaño A5 (70 g/m²) con cinta, cierre elástico 
y bolsillo de acordeón.
21 x 12,5 x 1,3 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,54	 3,36	 3,20	 3,04	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,54	 4,04	 3,76	 3,42	 Incl. Serigrafía 70 x 110 mm *

CARPETA "RANGER"

Papel.
Carpeta pequeña con bloc en tamaño A5, bolígrafo con piezas en 
color a juego, juego de notas adhesivas de 5 colores y bloc de notas 
adhesivas de 7,5 x 7,5 cm.
15,2 x 23,2 x 1,7 cm

Cumple con la legislación vigente: MSDS • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,48	 3,30	 3,14	 2,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,88	 3,62	 3,40	 3,20	 Incl. Tampografía ø 70 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

LIBRETA Y BOLÍGRAFO "PANAMA"

PU.
Libreta en tamaño A5 con 80 hojas de papel rayado color crema 
(70 g/m²) con cinta a juego y cierre elástico. Con bolígrafo plateado 
integrado en el lomo con bucle para bolígrafo.
21 x 14,5 x 1,5 cm

Cumple con la legislación vigente: MSDS • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,82	 5,52	 5,24	 4,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,82	 6,20	 5,80	 5,36	 Incl. Serigrafía 75 x 170 mm *

LIBRETA Y BOLÍGRAFO "PATCH-THE-EDGE"

Ultrahyde.
Una libreta encuadernada con cierre elástico en la esquina. Incluye 
un bolígrafo-puntero de plástico y 80 hojas en tamaño A6 en color 
crema y rayadas (70 g/m²).
18 x 14 x 1,7 cm

Cumple con la legislación vigente: MSDS • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,40	 4,18	 3,98	 3,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,46	 4,88	 4,60	 4,18	 Incl. Serigrafía 80 x 80 mm *

LIBRETA A5 Y BOLÍGRAFO-
PUNTERO "HORSENS"
Papel.
Una libreta en tamaño A5 con cierre magnético. Incluye un bolígrafo-
puntero de plástico y 80 hojas en color blanco y rayadas (70 g/m²).
20 x 15 x 1,7 cm

Cumple con la legislación vigente: MSDS • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,40	 4,18	 3,98	 3,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,46	 4,88	 4,60	 4,18	 Incl. Serigrafía 60 x 150 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

SET DE LIBRETAS "FRANKLIN"

Bambú.
Libreta de espiral con cubierta de bambú y 70 hojas de papel 
rayado B6 y bolígrafo y regla a juego. No permite la grabación de los 
componentes.
18 x 14,8 x 1,7 cm

Cumple con la legislación vigente: MSDS • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,82	 7,42	 7,04	 6,68	 Precio sin marcaje
	 	 €	 8,88	 8,12	 7,66	 7,08	 Incl. Serigrafía 65 x 150 mm *

LIBRETA CALCULADORA "SMARTI"

PU.
Libreta con calculadora de 8 dígitos y bloc de notas de 20 hojas en 
tamaño A6 blancas rayadas (70 g/m²) y bucle para bolígrafo. Pila 
incluida e instalada.
16,7 x 11,3 x 2,2 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • RoHS • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,64	 4,40	 4,18	 3,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,70	 5,10	 4,80	 4,38	 Incl. Serigrafía 65 x 115 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

PORTAFOLIOS PARA TABLETA "VERVE"

PVC.
Un portafolios con bloc de notas rayado de 30 páginas y opción de 
almacenamiento para tabletas de hasta 10 pulgadas.
25,2 x 22,5 x 1,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,48	 9,96	 9,46	 8,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 11,70	 10,86	 10,26	 9,60	 Incl. Serigrafía 140 x 200 mm *

PORTAFOLIOS PARA MINI TABLETA "VERVE"

PVC.
Un portafolios con bloc de notas rayado de 30 páginas y opción de 
almacenamiento para tabletas de hasta 7 pulgadas.
21,2 x 17,5 x 1,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,12	 7,72	 7,34	 6,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,34	 8,62	 8,14	 7,60	 Incl. Serigrafía 100 x 160 mm *



294

 19549304  11998403  11998402  11998400 

 11998401  11998503 

 19549302  11998502  11998501  11998500 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

PORTAFOLIOS A4 "EBONY"

Piel sintética.
Portafolios con bucle para bolígrafo, bolsillos para documentos 
y bloc de notas rayado de 20 páginas. Bolígrafo y accesorios no 
incluidos.
23,5 x 32 x 2 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,48	 9,96	 9,46	 8,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 11,70	 10,86	 10,26	 9,60	 Incl. Serigrafía 135 x 200 mm *

PORTAFOLIOS A5 "EBONY"

Piel sintética.
Portafolios con bucle para bolígrafo, bolsillos para documentos 
y bloc de notas rayado de 20 páginas. Bolígrafo y accesorios no 
incluidos.
17,5 x 23,2 x 1,3 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,02	 8,56	 8,14	 7,74	 Precio sin marcaje
	 	 €	 10,24	 9,46	 8,94	 8,36	 Incl. Serigrafía 70 x 170 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

PORTAFOLIOS DE MALETÍN A4 "EBONY"

Piel sintética.
Portafolios con asa, cierre de cremallera, carpeta de anillas, bolsillo 
con cremallera y compartimentos para documentos. Incluye un bloc 
de notas rayado de 20 páginas. Bolígrafo y accesorios no incluidos.
34 x 26 x 4 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 25,64	 24,36	 23,14	 21,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 27,48	 26,00	 24,46	 23,08	 Incl. Serigrafía 200 x 150 mm *

PORTAFOLIOS A4 CON 
CREMALLERA "EBONY"
Piel sintética.
Portafolios con cierre de velcro, bucle para bolígrafo, bolsillo para 
documentos y bloc de notas rayado de 20 páginas. Bolígrafo y 
accesorios no incluidos.
25 x 32 x 3 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,70	 14,92	 14,18	 13,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 16,92	 15,82	 14,98	 14,10	 Incl. Serigrafía 120 x 200 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

PORTAFOLIOS A4 "UNIVERSITY"

Poliéster de 600D.
Portafolios con cierre de velcro, bucle para bolígrafo, bolsillo para 
documentos y bloc de notas rayado de 20 páginas. Bolígrafo y 
accesorios no incluidos.
24,4 x 33 x 1,2 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,82	 5,52	 5,24	 4,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 7,04	 6,42	 6,04	 5,60	 Incl. Serigrafía 160 x 100 mm *

PORTAFOLIOS A4 "CAMBRIDGE"

Piel sintética.
Portafolios con bolsillos para documentos, bucle para bolígrafo 
y bloc de notas rayado de 20 páginas. Bolígrafo y accesorios no 
incluidos.
24,5 x 32,3 x 2 cm

Cumple con la legislación vigente: Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,30	 8,84	 8,40	 7,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 10,52	 9,74	 9,20	 8,60	 Incl. Serigrafía 170 x 200 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

PORTAFOLIOS A4 CON 
CREMALLERA "STANFORD"
Microfibra.
Portafolios con cierre de cremallera, bucle para bolígrafo, bolsillos 
para documentos y bloc de notas rayado de 20 páginas. Bolígrafo y 
accesorios no incluidos.
26 x 35 x 4 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Test de cadmio

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,82	 18,82	 17,88	 16,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 20,72	 19,64	 18,58	 17,60	 Incl. Tampografía 40 x 10 mm *

PORTAFOLIOS A4 CON 
CREMALLERA "BERKELEY"
Poliéster 600D.
Portafolios con cierre de cremallera, bolsillos para documentos y bloc 
de notas rayado de 20 páginas. Bolígrafo y accesorios no incluidos.
33 x 23,5 x 1,5 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Test de cadmio

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,80	 12,16	 11,56	 10,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 14,02	 13,06	 12,36	 11,60	 Incl. Serigrafía 120 x 120 mm *

PORTAFOLIOS A4 DELUXE CON 
CREMALLERA "STANFORD"
Microfibra.
Portafolios con cierre de cremallera, carpeta de anillas, bolsillos 
para documentos y bloc de notas rayado de 20 páginas. Bolígrafo y 
accesorios no incluidos.
28 x 34 x 4 cm

Cumple con la legislación vigente: AZO • Test de cadmio

	 Und.	 25	 50	 100	 >500
		  €	 27,96	 26,56	 25,24	 23,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 28,86	 27,38	 25,94	 24,60	 Incl. Tampografía 35 x 10 mm *
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500 pcs 

 Refresca tu promoción!   
 Las toallas siempre son útilies y son una opción promocional versátil que puede adaptarse fácil-
mente a tus propias especifi caciones. Crearemos toallas únicas y personalizadas con tu mensaje 
promocional. Podemos ofrecerte rápidamente un presupuesto y realizar la entrega a precios de 
fábrica muy competitivos. 

 A partir de 
500 uds. 

 Elige el tamaño  Escoge tu grabación 

 Elige el peso  Elige tu propio color Pantone 

 CONTÁCTANOS PARA MÁS INFORMACIÓN. 

 La cantidad mínima puede 
variar en función del peso, el 
tamaño y la personalización 



ESCRITURA
BY BULLET
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 10614600 

 10614700  10614706 

 10614606 

 10614707 

 10614607 

 10614705 

 10614605 

 10614704 

 10614604 

 10614703 

 10614603 

 10639604 

 10639605 

 10639602 

 10639601 

 10639505 

 10639506 

 10639507 

 10639504 

 10639503 

 10639502 

 10639500  10639600 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLÍGRAFO "SANTA MONICA"

Plástico ABS.
Bolígrafo con mecanismo de clic.
ø 0,9 x 14,1 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,26	 0,24	 0,22	 0,20	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,46	 0,40	 0,38	 0,32	 Incl. Serigrafía circular 25 x 5 mm *

BOLÍGRAFO "MALIBU"

Plástico.
Bolígrafo con mecanismo de clic y sujeción flexible.
ø 0,9 x 14 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,18	 0,18	 0,18	 0,18	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,38	 0,34	 0,34	 0,30	 Incl. Serigrafía circular 22 x 7 mm *

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,18	 0,18	 0,18	 0,18	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,34	 0,30	 0,30	 0,28	 Incl. Serigrafía circular 50 x 18 mm *

BOLÍGRAFO "LONDON"

Plástico.
Bolígrafo con mecanismo de giro.
ø 1 x 13,5 cm
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLÍGRAFO-PUNTERO "NAPLES"

Plástico ABS.
Bolígrafo-puntero con mecanismo de clic.
ø 1,4 x 14 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,46	 0,44	 0,42	 0,40	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,64	 0,60	 0,58	 0,56	 Incl. Tampografía 35 x 7 mm *

BOLÍGRAFO "NARANJO"

Plástico.
Bolígrafo con mecanismo de clic.
ø 0,9 x 14,2 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,28	 0,26	 0,24	 0,22	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,48	 0,42	 0,40	 0,34	 Incl. Serigrafía circular 25 x 5 mm *

BOLÍGRAFO "NAPLES"

Plástico ABS.
Bolígrafo con mecanismo de clic.
ø 1,4 x 14 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,18	 0,18	 0,18	 0,18	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,36	 0,34	 0,34	 0,34	 Incl. Tampografía 35 x 7 mm *

BOLÍGRAFO "ALBANY"

Plástico.
Bolígrafo con mecanismo de clic.
ø 1,1 x 13 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,26	 0,24	 0,22	 0,20	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,42	 0,36	 0,34	 0,30	 Incl. Serigrafía circular 35 x 20 mm *
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 10685701  10685702  10685703  10685704 

 10615003  10615003 

 10615002 

 10615004 

 10615006 

 10615008  10615000 

 10685700 

 10612301  10612302  10620001  10612300 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLÍGRAFO "SALVADOR"

Caña de cartón reciclado.
Bolígrafo con mecanismo de clic.
ø 1,1 x 13,9 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,30	 0,28	 0,26	 0,24	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,48	 0,42	 0,40	 0,34	 Incl. Serigrafía circular 45 x 20 mm *

BOLÍGRAFO "COSMO"

Plástico ABS.
Bolígrafo con mecanismo de clic. Disfruta de una escritura suave 
y con soltura gracias a la tinta de ultra baja viscosidad Acu-Flow™. 
Punta de níquel plateado de tecnología suiza. Escribe durante 1000-
1200 metros.
ø 1 x 14,5 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,28	 0,26	 0,24	 0,22	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,44	 0,38	 0,36	 0,32	 Incl. Serigrafía circular 40 x 8 mm *

BOLÍGRAFO "ATHENS"

Plástico.
Bolígrafo con mecanismo de clic.
ø 1 x 13,5 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,30	 0,28	 0,26	 0,24	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,46	 0,40	 0,38	 0,34	 Incl. Serigrafía circular 50 x 20 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLÍGRAFO "ELVEY"

Plástico.
Bolígrafo con mecanismo de clic.
ø 1 x 13,5 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,34	 0,32	 0,30	 0,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,52	 0,46	 0,44	 0,38	 Incl. Serigrafía circular 25 x 15 mm *

BOLÍGRAFO "PARRAL"

Plástico.
Bolígrafo con mecanismo de clic.
ø 1,1 x 14,1 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,32	 0,30	 0,28	 0,26	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,50	 0,46	 0,44	 0,42	 Incl. Tampografía 45 x 7 mm *

BOLÍGRAFO "TURBO"

Plástico ABS.
Bolígrafo con mecanismo de clic y sujeción de goma.
ø 1 x 14,3 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,28	 0,26	 0,24	 0,22	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,48	 0,42	 0,40	 0,34	 Incl. Serigrafía circular 35 x 10 mm *
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 10639903  10639904  10639902  10639901 

 10608500  10615500 

 10608504 

 10615504 

 10608505 

 10615505 
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 10615502 

 10608501 

 10615501 

 10608503 

 10615503 

 10639900 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLÍGRAFO "NASH"

Plástico.
Bolígrafo con mecanismo de clic y sujeción flexible.
ø 1,3 x 14 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,28	 0,26	 0,24	 0,22	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,48	 0,42	 0,40	 0,34	 Incl. Serigrafía circular 30 x 12 mm *

BOLÍGRAFO "NASH"

Plástico.
Bolígrafo con mecanismo de clic y sujeción flexible.
ø 1,3 x 14 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,28	 0,26	 0,24	 0,22	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,48	 0,42	 0,40	 0,34	 Incl. Serigrafía circular 30 x 12 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLÍGRAFO "NASH"

Plástico ABS.
Bolígrafo con mecanismo de clic y sujeción flexible.
ø 1,3 x 14 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,28	 0,26	 0,24	 0,22	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,46	 0,42	 0,40	 0,38	 Incl. Tampografía 60 x 6 mm *

BOLÍGRAFO "NASH"

Plástico.
Bolígrafo con mecanismo de clic y sujeción flexible.
ø 1,3 x 14 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,28	 0,26	 0,24	 0,22	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,48	 0,42	 0,40	 0,34	 Incl. Serigrafía circular 30 x 12 mm *
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 10658005  10658004  10658002  10658003  10658001  10658000 

 10677500 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLÍGRAFO "HURON"

Plástico ABS.
Bolígrafo con mecanismo de clic.
ø 1,1 x 15 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,28	 0,26	 0,24	 0,22	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,48	 0,46	 0,42	 0,40	 Incl. Tampografía 70 x 6 mm *

BOLÍGRAFO "CELEBRATION"

Plástico.
Bolígrafo con mecanismo de clic.
ø 1,2 x 13,7 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,32	 0,30	 0,28	 0,26	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,50	 0,44	 0,42	 0,36	 Incl. Serigrafía circular 35 x 15 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLÍGRAFO "YORK"

Plástico ABS.
Bolígrafo con mecanismo de clic.
ø 1,2 x 14,6 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,34	 0,32	 0,30	 0,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,54	 0,52	 0,48	 0,46	 Incl. Tampografía 60 x 5 mm *

BOLÍGRAFO "DRACO"

Plástico ABS.
Bolígrafo con mecanismo de clic en el clip.
ø 1,1 x 14 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,36	 0,34	 0,32	 0,30	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,54	 0,50	 0,48	 0,46	 Incl. Tampografía 45 x 6 mm *

BOLÍGRAFO "NASSAU"

Plástico ABS.
Bolígrafo con mecanismo de giro.
ø 1,2 x 14,3 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,36	 0,34	 0,32	 0,30	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,54	 0,48	 0,46	 0,40	 Incl. Serigrafía circular 57 x 18 mm *

BOLÍGRAFO "RIO"

Plástico.
Bolígrafo con mecanismo de clic.
ø 1,1 x 14,5 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,34	 0,32	 0,30	 0,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,52	 0,46	 0,44	 0,38	 Incl. Serigrafía circular 50 x 20 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLÍGRAFO "BUBBLE"

Plástico.
Bolígrafo con mecanismo de clic y sujeción de goma.
ø 1,1 x 14 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,70	 0,64	 0,62	 0,60	 Incl. Tampografía 50 x 7 mm *

BOLÍGRAFO "ARICA"

Madera.
Bolígrafo con tapa extraíble.
ø 0,8 x 14,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Formaldehido • PCP

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,36	 0,34	 0,32	 0,30	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,54	 0,50	 0,48	 0,46	 Incl. Tampografía 50 x 5 mm *

BOLÍGRAFO "SWINDON"

Plástico ABS.
Bolígrafo con mecanismo de clic.
ø 1 x 14,2 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,36	 0,34	 0,32	 0,30	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,54	 0,48	 0,46	 0,40	 Incl. Serigrafía circular 35 x 15 mm *

BOLÍGRAFO "DIMPLE"

Plástico ABS.
Bolígrafo con mecanismo de clic. Grabación en el clip solamente.
ø 1,5 x 14,3 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,64	 0,62	 0,58	 0,56	 Incl. Tampografía 35 x 6 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLÍGRAFO "GALWAY"

Plástico ABS.
Bolígrafo con mecanismo de clip.
ø 1,5 x 14,5 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,42	 0,40	 0,38	 0,36	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,62	 0,60	 0,56	 0,54	 Incl. Tampografía 55 x 5 mm *

BOLÍGRAFO "DALAMAN"

Plástico ABS.
Bolígrafo con mecanismo de clic.
ø 1 x 15 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,42	 0,40	 0,38	 0,36	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,62	 0,60	 0,56	 0,54	 Incl. Tampografía 60 x 5 mm *

BOLÍGRAFO "TAVAS"

Plástico.
Bolígrafo con mecanismo de clic.
ø 1 x 14,5 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,42	 0,40	 0,38	 0,36	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,60	 0,56	 0,54	 0,52	 Incl. Tampografía 70 x 5 mm *

BOLÍGRAFO "STREETS"

Plástico ABS.
Bolígrafo con mecanismo de clic.
ø 1,5 x 14 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,32	 0,30	 0,28	 0,26	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,52	 0,50	 0,46	 0,44	 Incl. Tampografía 60 x 5 mm *
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 10630903  10631003 

 10699004 

 10631003 

 10631006  10630906 

 10631007  10630907 

 10631005  10630905 

 10631004  10630904 

 10657801  10657802 

 10678404 

 10678405 

 10678406 

 10678403 

 10678402 

 10678401 

 10678400 

 10699002 

 10699003 

 10699001 

 10699000 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLÍGRAFO "PAVO"

Plástico ABS.
Bolígrafo con caña levemente cuadrada y mecanismo de clic.
14,2 x 1,1 x 1,2 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,50	 0,48	 0,46	 0,44	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,70	 0,68	 0,64	 0,62	 Incl. Tampografía 70 x 5 mm *

BOLÍGRAFO "VANCOUVER"

Plástico PET reciclado.
Un bolígrafo fabricado a partir de botellas de agua recicladas.
ø 1,1 x 14,2 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,36	 0,34	 0,32	 0,30	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,56	 0,54	 0,50	 0,48	 Incl. Tampografía 55 x 6 mm *

BOLÍGRAFO "CESME"

Plástico.
Bolígrafo con mecanismo de giro.
ø 1,5 x 14,7 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,64	 0,62	 0,58	 0,56	 Incl. Tampografía 35 x 5 mm *

BOLÍGRAFO "SWANSEA"

Plástico.
Bolígrafo con mecanismo de giro.
ø 1,3 x 14,6 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,40	 0,38	 0,36	 0,34	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,60	 0,54	 0,52	 0,46	 Incl. Serigrafía circular 40 x 15 mm *
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 10632200  10632201  10632202  10632203 

 19665162 

 10615404 

 19665167 

 10615409 

 19665161 

 10615403 

 19665147 

 10615400 

 10671403 

 10690103 

 10671401 

 10690101 

 10671408 

 10690108 

 10671404 

 10690104 

 10671402 

 10690102 

 10671409 

 10690109 

 10671405 

 10690105 

 10671410 

 10690110 

 10671406 

 10690106 

 10671411 

 10690111 

 10671407 

 10690107 

 10671412 

 10690112 

 10671400  10690100 
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLÍGRAFO "BLING"

Plástico ABS y aluminio.
Bolígrafo con mecanismo de clic y sujeción de aluminio con toques 
brillantes.
ø 1,1 x 14 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,62	 0,58	 0,56	 0,54	 Incl. Tampografía 55 x 7 mm *

BOLÍGRAFO "SUNRISE"

Plástico.
Bolígrafo con mecanismo de giro.
ø 1,1 x 14,1 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,62	 0,58	 0,56	 0,54	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,96	 0,84	 0,72	 0,66	 Incl. Serigrafía circular 40 x 20 mm *

BOLÍGRAFO "BORNEO"

Bambú.
Bolígrafo con mecanismo de clic.
ø 1,1 x 14,1 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,50	 0,48	 0,46	 0,44	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,90	 0,80	 0,68	 0,62	 Incl. Serigrafía circular 40 x 25 mm *
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 10671604  10671605  10671603  10671602  10671601 

 10671600 

 10685800  10685800 

 10685801 

 10685803 

 10685802 

 10685804 

 10685901 

 10685903 

 10685902 

 10685904  10685900 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLÍGRAFO "BRIGHTSIDE"

Plástico ABS.
Bolígrafo con mecanismo de clic y empuñadura de goma. Disfruta 
de una escritura suave y con soltura gracias a la tinta de ultra baja 
viscosidad Acu-Flow™. Punta de níquel plateado de tecnología suiza. 
Escribe durante 1000-1200 metros.
ø 1,2 x 14,5 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,62	 0,58	 0,56	 0,54	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,78	 0,70	 0,68	 0,64	 Incl. Serigrafía circular 50 x 10 mm *

BOLÍGRAFO "PIXIE"

Plástico ABS.
Bolígrafo con mecanismo de clic. Disfruta de una escritura suave 
y con soltura gracias a la tinta de ultra baja viscosidad Acu-Flow™. 
Punta de níquel plateado de tecnología suiza. Escribe durante 1000-
1200 metros.
ø 0,9 x 13,6 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,60	 0,54	 0,52	 0,48	 Incl. Serigrafía circular 50 x 10 mm *

BOLÍGRAFO MULTICOLOR "ARTIST"

Plástico ABS.
Bolígrafo multicolor con mecanismo de clic y 8 colores de tinta 
diferentes: negro, azul, verde, naranja, rosa, morado, rojo y amarillo.
ø 1,6 x 14,1 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,72	 0,68	 0,64	 0,60	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,02	 0,90	 0,84	 0,80	 Incl. Tampografía 70 x 10 mm *
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 10673700  10673701 

 10653003 

 10673702  10673703  10673704 

 10654100 

 10655700 

 10654101 

 10655701 

 10654102 

 10655702 

 10654103 

 10655703 

 10653000 

 10653004 
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLÍGRAFO-PUNTERO "PLANET"

Caña de cartón reciclado.
Bolígrafo-puntero con mecanismo de clic.
ø 1 x 14,1 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,46	 0,44	 0,42	 0,40	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,78	 0,70	 0,68	 0,62	 Incl. Tampografía 70 x 5 mm *

BOLÍGRAFO-PUNTERO "ZIGGY"

Plástico.
Bolígrafo-puntero con mecanismo de giro.
ø 0,9 x 13,3 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,38	 0,36	 0,34	 0,32	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,58	 0,56	 0,52	 0,50	 Incl. Tampografía 55 x 6 mm *

BOLÍGRAFO-PUNTERO "GIZA"

Plástico ABS.
Bolígrafo-puntero con mecanismo de clic.
ø 1 x 14,1 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,42	 0,40	 0,38	 0,36	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,60	 0,54	 0,52	 0,46	 Incl. Serigrafía circular 45 x 10 mm *



314

 10639200 

 10678500 

 10639204  10639201  10639202  10639203 

 10690301 

 10678501 

 10690302 

 10678502 

 10690303 

 10678503 

 10690304  10690300 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLÍGRAFO-PUNTERO "NASH"

Plástico ABS.
Bolígrafo-puntero con mecanismo de giro.
ø 1,1 x 13,7 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,36	 0,34	 0,32	 0,30	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,54	 0,50	 0,48	 0,46	 Incl. Tampografía 60 x 6 mm *

BOLÍGRAFO-PUNTERO "NASH"

Plástico.
Bolígrafo-puntero con mecanismo de giro.
ø 1,1 x 13,7 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,36	 0,34	 0,32	 0,30	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,66	 0,56	 0,52	 0,50	 Incl. Tampografía 60 x 6 mm *
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 10658103  10674000  10674001 

E
S

C
R

IT
U

R
A

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLÍGRAFO-PUNTERO "NASH"

Plástico ABS.
Bolígrafo-puntero con mecanismo de giro.
ø 1,1 x 13,7 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,36	 0,34	 0,32	 0,30	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,54	 0,50	 0,48	 0,46	 Incl. Tampografía 60 x 6 mm *

BOLÍGRAFO-PUNTERO Y 
SUBRAYADOR "NASH"
Plástico.
Bolígrafo-puntero con mecanismo de giro, subrayador y sujeción 
flexible.
ø 1,4 x 14,6 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,84	 0,80	 0,76	 0,72	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,12	 1,00	 0,94	 0,88	 Incl. Tampografía 60 x 6 mm *

BOLÍGRAFO-PUNTERO "NASH"

Plástico ABS.
Bolígrafo-puntero con mecanismo de giro.
ø 1,1 x 13,7 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,36	 0,34	 0,32	 0,30	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,54	 0,50	 0,48	 0,46	 Incl. Tampografía 60 x 6 mm *
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 10657304  10657302  10657301  10657300 

 10699504
 

 10699503 

 10699502
 

 10699501
 

 10699500 

 10699400  10699400 

 10699404 

 10699403 

 10699402 

 10699401 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLÍGRAFO "STRETCH"

Plástico ABS.
Bolígrafo-puntero con tapón extraíble y una cinta elástica. Se adapta 
a la mayoría de smartphones y blocs de notas.
ø 1 x 14,5 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,80	 0,76	 0,72	 0,68	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,30	 1,08	 0,98	 0,88	 Incl. Estampado digital 70 x 5 mm *

BOLÍGRAFO-PUNTERO "GOREY"

Plástico ABS.
Bolígrafo-puntero con tapón extraible. También se utiliza como 
soporte para el teléfono móvil al final del lado opuesto.
ø 1,5 x 14,5 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,58	 0,56	 0,54	 0,52	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,78	 0,76	 0,72	 0,70	 Incl. Tampografía 70 x 6 mm *

BOLÍGRAFO-PUNTERO "RIO"

Plástico.
Bolígrafo-puntero con mecanismo de clic.
ø 1,1 x 14,6 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,48	 0,46	 0,44	 0,42	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,66	 0,60	 0,58	 0,52	 Incl. Serigrafía circular 35 x 15 mm *
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 10653101  10653100 

 10645101 

 10645201  10645200 

 10645102 

 10645203 

 10656100 10654200
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLÍGRAFO-PUNTERO "SALTA"

Plástico.
Bolígrafo-puntero con mecanismo de clic.
ø 1,1 x 14,5 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,70	 0,66	 0,62	 0,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,98	 0,86	 0,80	 0,74	 Incl. Tampografía 70 x 5 mm *

BOLÍGRAFO ITOUCH "GUMI"

Plástico.
Bolígrafo con pulsador y acabado Stylus.
ø 1,1 x 13,8 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,76	 0,72	 0,68	 0,64	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,08	 0,98	 0,94	 0,86	 Incl. Tampografía 65 x 7 mm *

BOLÍGRAFO-PUNTERO "NILSIA"

Plástico.
Bolígrafo con punta de stylus. La punta se oculta en la parte superior 
y queda visible al girar el bolígrafo.
ø 0,9 x 12,8 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,66	 0,62	 0,58	 0,56	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,96	 0,84	 0,78	 0,76	 Incl. Tampografía 70 x 7 mm *

BOLÍGRAFO-PUNTERO 
MULTICOLOR "BURNIE"
Plástico.
Bolígrafo-puntero multicolor con mecanismo de clic y sujeción de 
goma. Con recarga de tinta negra, azul y roja.
ø 1 x 14,3 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,96	 0,92	 0,88	 0,84	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,28	 1,18	 1,14	 1,06	 Incl. Tampografía 45 x 6 mm *



318

 10621900 

 10622000 

 10617100  10617100 

 10678700 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

SET DE 6 PINTURAS DE CERA

Plástico ABS.
6 ceras de colores en una funda transparente. No permite la 
grabación de los componentes.
9,9 x 1,9 x 1,5 cm

Cumple con la legislación vigente: EN 71

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,50	 0,48	 0,46	 0,44	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,70	 0,68	 0,64	 0,62	 Incl. Tampografía 50 x 14 mm *

SET DE 6 PINTURAS DE CERA

Cartón.
6 ceras de colores. No permite la grabación de los componentes.
9,5 x 5 x 1 cm

Cumple con la legislación vigente: EN 71

	 Und.	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  €	 0,28	 0,26	 0,24	 0,22	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,56	 0,46	 0,42	 0,38	 Incl. Tampografía 40 x 60 mm *

SET DE 6 LÁPICES

Cartón.
6 lápices de colores en una caja cilíndrica de cartón, con sacapuntas 
en la tapa de plástico. No permite la grabación de los componentes.
ø 2,5 x 10,4 cm

Cumple con la legislación vigente: Formaldehido • PCP • EN 71

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,46	 0,44	 0,42	 0,40	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,74	 0,64	 0,60	 0,56	 Incl. Tampografía 12 x 50 mm *

SET DE 6 LÁPICES

Cartón.
6 lápices de colores. No permite la grabación de los componentes.
4,5 x 9 x 0,8 cm

Cumple con la legislación vigente: Formaldehido • PCP • EN 71

	 Und.	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  €	 0,28	 0,26	 0,24	 0,22	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,56	 0,46	 0,42	 0,38	 Incl. Tampografía 35 x 50 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

SET DE 26 LÁPICES

Cartón.
24 lápices de colores, goma de borrar y sacapuntas en una caja 
cilíndrica de cartón. No permite la grabación de los componentes.
ø 6,5 x 10,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Formaldehido • PCP • EN 71

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,18	 2,08	 1,98	 1,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,64	 2,44	 2,32	 2,22	 Incl. Tampografía 15 x 40 mm *

SET DE 19 LÁPICES Y CERAS

Cartón.
9 ceras de colores y 10 lápices de colores en una caja de cartón con 
ventanilla de plástico. No permite la grabación de los componentes.
17,8 x 7,3 x 0,9 cm

Cumple con la legislación vigente: Formaldehido • PCP • EN 71

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,50	 1,42	 1,34	 1,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,78	 1,62	 1,52	 1,44	 Incl. Tampografía 55 x 20 mm *

SET DE 12 LÁPICES

Madera.
12 lápices de colores en un estuche de regalo de madera con cubierta 
deslizante que sirve de regla en la parte trasera. No permite la 
grabación de los componentes.
21,5 x 4 x 3,5 cm

Cumple con la legislación vigente: Formaldehido • PCP • EN 71

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,08	 1,98	 1,88	 1,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,54	 2,34	 2,22	 2,12	 Incl. Tampografía 70 x 20 mm *

SET PARA COLOREAR DE 8 PIEZAS

Cartón.
6 lápices de colores, sacapuntas y libreta para colorear. No permite la 
grabación de los componentes.
7,2 x 9 x 1,4 cm

Cumple con la legislación vigente: Formaldehido • PCP • EN 71

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,76	 0,72	 0,68	 0,64	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,08	 0,98	 0,94	 0,86	 Incl. Tampografía 55 x 50 mm *



320

 10602100 

 10628500 

 10607200 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

SET PARA COLOREAR DE 67 PIEZAS

Madera.
Set de 12 colores de acuarela, 12 lápices de colores, 12 bolígrafos para 
colorear, 12 colores pastel al aceite, 12 ceras, paletas, pegamento, 
goma de borrar, sacapuntas, lápiz HB y pincel presentados en un 
estuche de madera. No permite la grabación de los componentes.
29 x 22 x 4,8 cm

Cumple con la legislación vigente: Formaldehido • PCP • Ftalatos • 
EN 71

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,84	 10,30	 9,78	 9,30	 Precio sin marcaje
	 	 €	 11,38	 10,76	 10,14	 9,64	 Incl. Tampografía 50 x 30 mm *

SET PARA COLOREAR DE 52 PIEZAS

Cartón.
12 marcadores, 12 lapices para colorear, 12 ceras, 12 acuarelas, pincel, 
sacapuntas, goma de borrar y clip grande para hojas. No permite la 
grabación de los componentes.
19 x 9,5 x 10,4 cm

Cumple con la legislación vigente: Formaldehido • PCP • EN 71

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,74	 8,30	 7,88	 7,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 9,56	 9,00	 8,52	 8,10	 Incl. Tampografía ø 70 mm *

SET DE 12 LÁPICES

Madera.
12 lápices de colores en una caja cilíndrica de madera con forma de 
lápiz. No permite la grabación de los componentes.
ø 3,6 x 14,2 cm

Cumple con la legislación vigente: Formaldehido • PCP • EN 71

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,42	 2,30	 2,18	 2,08	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,72	 2,52	 2,38	 2,28	 Incl. Tampografía 12 x 50 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLÍGRAFO "JAKARTA"

Bambú.
Bolígrafo con mecanismo de giro.
ø 1,2 x 13,8 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,90	 2,76	 2,62	 2,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,22	 3,02	 2,88	 2,70	 Incl. Tampografía 40 x 6 mm *

BOLÍGRAFO "BARI"

Plástico biodegradable.
Bolígrafo con mecanismo de clic.
ø 1,2 x 14,4 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,86	 0,82	 0,78	 0,74	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,26	 1,14	 1,00	 0,92	 Incl. Serigrafía circular 45 x 22 mm *

BOLÍGRAFO "CELUK"

Bambú.
Bolígrafo con mecanismo de clic.
ø 1,1 x 13,5 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,16	 1,10	 1,04	 0,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,60	 1,44	 1,32	 1,18	 Incl. Serigrafía circular 45 x 25 mm *

SUBRAYADOR "BITTY"

Plástico ABS.
Subrayador de un solo color con tapón.
0,8 x 1,7 x 6 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,26	 0,24	 0,22	 0,20	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,46	 0,44	 0,40	 0,38	 Incl. Tampografía 25 x 8 mm *



322

 10699200  10699201  10699202 

 10638502  10638501  10638500  10659600  10659601 

 10699203 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

SUBRAYADOR "MONDO"

Plástico AS.
Subrayador de un solo color con tapón y clip.
ø 2,5 x 15 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,42	 0,40	 0,38	 0,36	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,62	 0,60	 0,56	 0,54	 Incl. Tampografía 70 x 8 mm *

SUBRAYADOR "VANCOUVER"

Plástico PET reciclado.
Un subrayador monocolor fabricado a partir de botellas de agua 
recicladas.
ø 1,3 x 13,8 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,62	 0,58	 0,56	 0,54	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,90	 0,78	 0,74	 0,70	 Incl. Tampografía 70 x 6 mm *

SUBRAYADOR RETRÁCTIL "BEATZ"

Plástico.
Subrayador retráctil monocolor. Su cierre interno prolonga la vida útil 
de la recarga.
ø 1,2 x 15 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,70	 0,66	 0,62	 0,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,00	 0,88	 0,82	 0,78	 Incl. Tampografía 70 x 6 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

SUBRAYADOR CUADRADO "TRAFALGAR"

Plástico ABS.
Subrayador cuadrado con puntas de cincel en amarillo, naranja, 
rosado y verde.
8 x 8 x 1,5 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,50	 1,42	 1,34	 1,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,80	 1,64	 1,54	 1,48	 Incl. Tampografía 40 x 40 mm *

SUBRAYADOR "BERMUDA TRIANGLE"

Plástico ABS.
Subrayador triangular con puntas de cincel en amarillo, rosado y 
verde.
8,9 x 8,9 x 1,3 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,70	 0,66	 0,62	 0,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,90	 0,86	 0,80	 0,76	 Incl. Tampografía ø 40 mm *

SUBRAYADOR CON MOSQUETÓN "PICASSO"

Plástico ABS.
Un subrayador de un solo color con clip de mosquetón en la capucha 
y guarnición en color a juego.
13,5 x 2,2 x 1,6 cm

Cumple con la legislación vigente: Formaldehido • PCP

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,70	 0,66	 0,62	 0,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,88	 0,82	 0,78	 0,74	 Incl. Tampografía 45 x 6 mm *
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 10644605  10644603  10644601  10644600 

 10699900 

 10699906 

 10699904 

 10699907 

 10699905 

 10699903 

 10699902 

 10699901 

 10698604 

 10698900 

 10698600 

 10698901 

 10698603 

 10698902 

 10698601 

 10698903 

 10698602 

 10698904 

 10699901 

 10699902 

 10699903 

 10699904 

 10699905 

 10699906 

 10699900 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLÍGRAFO "MILAS"

Aluminio.
Bolígrafo con mecanismo de clic y tiras de goma laterales para un 
mejor agarre.
ø 1 x 14 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,90	 0,86	 0,82	 0,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,20	 1,08	 1,02	 0,98	 Incl. Tampografía 70 x 6 mm *

BOLÍGRAFO "IZMIR"

Aluminio.
Bolígrafo con mecanismo de clic y botón con patrón de formas 
geométricas.
ø 1 x 13,8 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,90	 0,86	 0,82	 0,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,20	 1,08	 1,02	 0,98	 Incl. Tampografía 70 x 5 mm *

BOLÍGRAFO "CORK"

Aluminio y caucho.
Bolígrafo con mecanismo de clip, recubierto de goma.
ø 1 x 13,8 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,26	 1,20	 1,14	 1,08	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,74	 1,54	 1,44	 1,38	 Incl. Láser 70 x 5 mm *

BOLÍGRAFO "MOVILLE"

Metal.
Bolígrafo con mecanismo de clic.
ø 1 x 13,5 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,80	 0,76	 0,72	 0,68	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,10	 0,98	 0,92	 0,88	 Incl. Tampografía 70 x 7 mm *
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 10678102 

 10678101 

 10678104 

 10678105 

 10678106  10678100  10678200 

E
S

C
R

IT
U

R
A

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLÍGRAFO "ARDEA"

Aluminio.
Bolígrafo con mecanismo de clic.
ø 1,1 x 14,2 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,36	 1,30	 1,24	 1,18	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,66	 1,52	 1,44	 1,38	 Incl. Tampografía 70 x 6 mm *

BOLÍGRAFO "HAWK"

Aluminio.
Bolígrafo con mecanismo de clic.
ø 1 x 14,2 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,26	 1,20	 1,14	 1,08	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,56	 1,42	 1,34	 1,28	 Incl. Tampografía 70 x 5 mm *

BOLÍGRAFO "JEWEL"

Aluminio.
Bolígrafo con mecanismo de clic y goma para agarre.
ø 1 x 13,8 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,16	 1,10	 1,04	 0,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,48	 1,36	 1,30	 1,20	 Incl. Tampografía 50 x 5 mm *

BOLÍGRAFO "MADRID"

Aluminio.
Bolígrafo con mecanismo de clic. Sólo para grabación, con capa 
inferior plateada.
ø 0,9 x 14 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,02	 0,96	 0,92	 0,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,50	 1,30	 1,22	 1,18	 Incl. Láser 80 x 5 mm *
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 10686000 

 10611800 

 10686001  10628700  10628701 

 10605100  10605101 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLÍGRAFO "MANDARINE"

Metal.
Bolígrafo con mecanismo de clic.
ø 1,2 x 13,9 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,78	 1,70	 1,62	 1,54	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,10	 1,96	 1,88	 1,76	 Incl. Tampografía 45 x 7 mm *

BOLÍGRAFO "DOVER"

Aluminio.
Bolígrafo con mecanismo de clic. Sólo para grabación, con capa 
inferior plateada.
ø 0,8 x 13 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,16	 1,10	 1,04	 0,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,64	 1,44	 1,34	 1,28	 Incl. Láser 40 x 5 mm *

BOLÍGRAFO "JOTTER"

Metal.
Bolígrafo con mecanismo de giro.
ø 1 x 10,5 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,62	 1,54	 1,46	 1,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,94	 1,80	 1,72	 1,60	 Incl. Tampografía 30 x 5 mm *

BOLÍGRAFO "OXFORD"

Aluminio.
Bolígrafo con mecanismo de clic. Disfruta de una escritura suave 
y con soltura gracias a la tinta de ultra baja viscosidad Acu-Flow™. 
Punta de níquel plateado de tecnología suiza. Escribe durante 1000-
1200 metros.
ø 0,9 x 14 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,58	 1,50	 1,42	 1,34	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,86	 1,70	 1,60	 1,50	 Incl. Tampografía 70 x 5 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLÍGRAFO "SOBE"

Metal.
Bolígrafo triangular con mecanismo de clic.
ø 1,2 x 13,7 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,08	 1,98	 1,88	 1,78	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,40	 2,24	 2,14	 2,00	 Incl. Tampografía 40 x 7 mm *

BOLÍGRAFO "BRISTOL"

Metal.
Bolígrafo con mecanismo de giro.
ø 1,1 x 14 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,56	 2,44	 2,32	 2,20	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,88	 2,70	 2,58	 2,42	 Incl. Tampografía 45 x 7 mm *

BOLÍGRAFO "VIENNA"

Metal y EVA.
Bolígrafo con tapa extraíble y agarre de EVA.
ø 1,2 x 10,8 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,78	 2,64	 2,50	 2,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 3,10	 2,90	 2,76	 2,60	 Incl. Tampografía 35 x 6 mm *

BOLÍGRAFO Y SUBRAYADOR "JURA"

Metal.
Bolígrafo con mecanismo de giro y subrayador extraíble.
ø 1,2 x 13,8 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,56	 2,44	 2,32	 2,20	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,88	 2,70	 2,58	 2,42	 Incl. Tampografía 70 x 6 mm *
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 10671002 

 10671103 

 10671104 

 10671102 

 10671101 

 10671100  10652900  10652901 

 10654002  10654003  10654000 

 10656000 

 10654001 

 10656001 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLÍGRAFO-PUNTERO "CHARLESTON"

Aluminio.
Bolígrafo-puntero con mecanismo de giro.
ø 0,9 x 13,4 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,02	 0,96	 0,92	 0,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,48	 1,32	 1,26	 1,22	 Incl. Tampografía 60 x 5 mm *

BOLÍGRAFO-PUNTERO "MANDARINE"

Metal.
Bolígrafo-puntero con mecanismo de giro.
ø 1,2 x 13,6 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,18	 2,08	 1,98	 1,88	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,50	 2,34	 2,24	 2,10	 Incl. Tampografía 40 x 6 mm *

BOLÍGRAFO-PUNTERO "ZOE"

Aluminio.
Bolígrafo-puntero con mecanismo de clic.
ø 0,9 x 11,8 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,32	 1,26	 1,20	 1,14	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,64	 1,52	 1,46	 1,36	 Incl. Tampografía 70 x 6 mm *

BOLÍGRAFO-PUNTERO MULTICOLOR "IRIS"

Aluminio.
Bolígrafo-puntero multicolor con sujeción en relieve y mecanismo de 
giro de dos lados para la tinta azul y negra.
ø 1 x 14,3 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,16	 1,10	 1,04	 0,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,46	 1,32	 1,24	 1,18	 Incl. Tampografía 68 x 6 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

BOLÍGRAFO-PUNTERO LÁSER "SOVEREIGN"

Latón.
Bolígrafo-puntero láser con tapa extraíble, punta stylus, luz LED 
blanca activada mediante un botón y puntero láser rojo con un 
alcance eficaz de 50 metros. Pilas incluidas.
ø 0,9 x 12,3 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • WEE(REE) • Directiva sobre 
Pilas • EN 60825 • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,86	 3,66	 3,48	 3,30	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,40	 4,12	 3,84	 3,64	 Incl. Tampografía 50 x 4 mm *

BOLÍGRAFO-PUNTERO 
MULTICOLOR "SEOSAN"
Metal.
Bolígrafo-puntero multicolor con mecanismo de giro. Con recarga de 
tinta negra y roja.
ø 1 x 12,8 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,06	 3,86	 3,66	 3,48	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,60	 4,32	 4,02	 3,82	 Incl. Tampografía 35 x 5 mm *

BOLÍGRAFO-PUNTERO "XENON"

Aluminio.
Bolígrafo-puntero con linterna LED y tapón extraíble. Pilas incluidas.
ø 1,2 x 12,8 cm

Cumple con la legislación vigente: WEE(REE) • Directiva sobre Pilas 
• RoHS

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,30	 2,18	 2,08	 1,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 2,62	 2,44	 2,34	 2,20	 Incl. Tampografía 45 x 6 mm *
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 10619903  10619902 

 10656401  10656400 

 10619901  10614001 

 19665096 

 10656401  10656400 

 10614001 

 10614000  10619900 

* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

JUEGO DE BOLÍGRAFOS "DUBLIN"

Aluminio y hojalata.
Bolígrafo y portaminas en un estuche de regalo de hojalata con 
revestimiento interior de EVA.
16 x 5 x 1,5 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,12	 4,86	 4,62	 4,38	 Precio sin marcaje
	 	 €	 5,66	 5,32	 4,98	 4,72	 Incl. Tampografía 60 x 20 mm *

JUEGO DE BOLÍGRAFOS "BRISTOL"

Metal.
Bolígrafo y rollerball en un estuche de regalo de cartón.
18 x 6,8 x 2 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,16	 5,86	 5,56	 5,28	 Precio sin marcaje
	 	 €	 6,70	 6,32	 5,92	 5,62	 Incl. Tampografía 35 x 7 mm *

BOLÍGRAFO 4 EN 1 "CASABLANCA"

Metal.
Bolígrafo con mecanismo de clic con tinta negra y roja, portaminas, 
subrayador naranja y sujeción en relieve.
ø 1 x 14 cm

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,16	 3,96	 3,76	 3,58	 Precio sin marcaje
	 	 €	 4,70	 4,42	 4,12	 3,92	 Incl. Tampografía 60 x 5 mm *

BOLÍGRAFO-PUNTERO Y MEMORIA 
PORTÁTIL DE 4 GB "NAJU"
Plástico.
Bolígrafo con punta de stylus y USB de memoria flash de 4 GB 
oculto en la parte superior del bolígrafo. El bolígrafo funciona 
plenamente mientras se usa el USB.
ø 1,3 x 14,8 cm

Cumple con la legislación vigente: EMC • RoHS

	 Und.	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 15,14	 14,38	 13,66	 12,98	 Precio sin marcaje
	 	 €	 15,52	 14,68	 13,88	 13,18	 Incl. Tampografía 40 x 6 mm *
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* Incluido 1 color, 1 posición • Puesta en máquina no incluida • Otras técnicas de marcaje disponibles • Contáctanos para cantidades inferiores al mínimo 
• Los precios de grabación están basados en el método más económico, que puede no coincidir con el mostrado en la fotografía del producto

TUBO PARA BOLÍGRAFO "FELICIA"

Plástico AS.
Un tubo cilíndrico transparente para bolígrafo, con tapas acolchadas 
con espuma en ambos extremos para una mayor estabilidad y 
protección. Capacidad para 1 bolígrafo.
ø 2,1 x 15 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,80	 0,76	 0,72	 0,68	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,98	 0,90	 0,86	 0,78	 Incl. Serigrafía circular 55 x 55 mm *

CAJA PARA BOLÍGRAFO "MARLIN"

Papel.
Adecuado para 1 bolígrafo.
4,2 x 18,2 x 2 cm

	 Und.	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,72	 0,68	 0,64	 0,60	 Precio sin marcaje
	 	 €	 1,62	 1,48	 1,32	 1,22	 Incl. Serigrafía 65 x 30 mm *

CAJA PARA BOLÍGRAFO "FARKLE"

Cartón.
Caja para un bolígrafo. Se entrega en plano.
15 x 1,6 x 1,5 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,30	 0,28	 0,26	 0,24	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,50	 0,48	 0,44	 0,42	 Incl. Tampografía 70 x 10 mm *

FUNDA PARA BOLÍGRAFO "NEMO"

Terciopelo.
Una funda clásica de terciopelo. Para 1 bolígrafo.
3 x 15,5 x 0,3 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,12	 0,12	 0,12	 0,12	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,58	 0,52	 0,50	 0,50	 Incl. Transfer 110 x 17 mm *

FUNDA PARA BOLÍGRAFO "FIONA"

Cartón.
Una funda para un bolígrafo con ventanilla abierta para una mayor 
visibilidad del logotipo.
15,5 x 3,9 x 0,2 cm

	 Und.	 500	 1.000	 2.500	 >5.000
		  €	 0,10	 0,10	 0,10	 0,10	 Precio sin marcaje
	 	 €	 0,30	 0,30	 0,28	 0,28	 Incl. Tampografía 40 x 30 mm *
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Tipo de test / Standard Directiva Europea / Normativa Categoría Comentarios

AZÓICO EC/1907/2006 Reglamento REACH 
Anexo XVII – restricción de  la producción, 
comercialización y uso de determinadas 
sustancias peligrosas

Prendas Textiles y Gorras Algunos tintes a base de Azo pueden degradar el organismo hasta formar aminas 
carcinogénicas o presuntamente cancerígenas.

FENOLES                                               
(PCP/ TeCP)

EC/1907/2006  Reglamento REACH 
Anexo XVII – restricción de  la producción, 
comercialización y uso de determinadas 
sustancias peligrosas

Prendas Textiles Los TeCP son derivados menores del PCP y tienen propiedades similares, usados para prevenir 
la formación de moho en el cultivo del algodón y en el almacenaje y transporte de bienes.

FENOLES                                                
(SOLO PCP)

Productos de madera -                            
(para Niños y en Contacto con 
Alimentos)

El PCP es un componente policlorado utilizado para preservar madera, piel y textil.
El PCP persiste en el entorno, es dañino para la salud humana, y tóxico en el agua. 
Quemar productos que contengan PCP puede producir sustancias altamente tóxicas.

FTALATOS EC/1907/2006 
Reglamento REACH Anexo XIV y XVII + 
SVHC Lista de candidatos- restricción de 
la producción, comercialización y uso de 
determinadas sustancias peligrosas.

Prendas Textiles & Productos 
para Niños

Los Ftalatos son un componente orgánico añadido a los plásticos para incrementar su 
flexibilidad. Los plásticos acaban liberando los Ftalatos y éstos pueden dañar hígado, 
riñones y otros órganos.    

CÁDMIO EC/1907/2006                                    
Reglamento REACH Anexo XVII + SVHC 
Lista de candidatos- restricción de la 
producción, comercialización y uso de 
determinadas sustancias peligrosas.

Todos los Productos El Cadmio es un metal pesado y un cancerígeno de clase 1, la exposición al cadmio 
durante un largo período de tiempo a través de alimentos, agua o aire puede dañar 
pulmones, riñones, causar cáncer de próstata y daños en aparato reproductor.  

APEOs EC/1907/2006 Reglamento REACH 
Anexo XVII – restricción de la producción, 
comercialización y uso de determinadas 
sustancias peligrosas

Prendas textiles Los APEOs afectan el sistema endocrino, son extrogénicos y tienen propiedades 
cancerígenas las cuales afectan al sistema hormonal.  

PFOs EC 2004/850 + EU 757/2010
Valores Máximos de Concentración de 
PFOs

Prendas textiles Los PFOs son cancerígenos animales y se les ha hallado un potencial de dañar el hígado, 
causar tumores testiculares, tumores de las glándulas mamarias, problemas de próstata, 
causar desórdenes endocrinológicos, entre otros. 

FORMALDEÍDO NIVEL NACIONAL
·Decreto 210/1988, Finlandia  
·Official Gazette, France  
·Gefahstoffverordnung, Alemania  
·Productos Básicos Ley Decreto de 
formaldehído en la industria textil, Países 
Bajos 
·Reglamento de Producto No. 922, 
Noruega  

Prendas Textiles y Gorras
Cosméticos piel

Los formaldehidos son componentes volátiles vastamente utilizados en ropa y 
manufacturas textiles como elementos que previene alargos y encogimientos. Además, 
los formaldehidos se suelen utilizar en resinas poliméricas (p.ej. Fenol-formaldehido 
y urea-formaldehido). Se sospecha que los formaldehidos son cancerígenos. 
Adicionalmente, los formaldehidos son irritantes y pueden causar reacciones alérgicas.  

TINTES  
ALERGÉNICOS

NIVEL NACIONAL                                      
30 de la Ley de Comida y Materias 
Primas, Alemania 

Confecciones textiles y gorrass Estos tintes penetran el cuerpo a través de la piel causando dermatitis alérgica.

TINTES  
CANCERÍGENOS

EC/1907/2006
Reglamento REACH Anexo XVII 
– restricción de  la producción, 
comercialización y uso de determinadas 
sustancias peligrosas.

Prendas textiles Contienen substancias susceptibles de dañar la estructura del ADN.  

BENCENO EC/1907/2006
Reglamento REACH Anexo XVII 
- Restricción de la fabricación, 
comercialización y uso de determinadas 
sustancias peligrosas.

Ambientadores, marcadores, 
pegamento.

El benceno puede ser utilizado en una gran variedad de productos , por ejemplo como  
estabilizador en los plásticos y ciertos tipos de goma. El benceno es tóxico y cancerígeno,  
y la presencia en juguetes  y productos de consumo ha sido, pues, restringida.

NÍQUEL Correas de reloj, botones, 
remaches, hebillas, remaches, 
cremalleras y etiquetas 
metálicas contenidas o 
destinadas a ser utilizados en 
prendas de vestir

El níquel puede causar dermatitis alérgica de contacto (ACD). Los signos de la gama ACD 
de la sequedad, agrietamiento e inflamación de la piel para el eczema y ampollas.

TOLUENO Adhesivos, esmalte de uñas, 
cosméticos, cemento de 
caucho, pinturas, diluyentes de 
pintura, barnices, quitamanchas, 
Colorantes y Tintas

El tolueno tiene un olor dulce, solvente industrial y un compuesto orgánico volátil (COV).

EN-ISO 20471 89 / 689 / EEC                                
Directiva sobre Equipo de Protección 
Personal (PPE) 

Ropa de Seguridad / Petos Ropa de Alta Visibilidad para uso profesional. Provee los requisitos básicos que los PPE 
deben cumplir para asegurar protección para la salud y seguridad de los usuarios.  

EN 1150 89 / 689 / EEC                                
Directiva sobre Equipo de Protección 
Personal (PPE)

Ropa de seguridad / Chaleco 
para uso no profesional

Ropa de Alta Visibilidad para uso no-profesional. Provee los requisitos básicos que los 
PPE deben cumplir para asegurar protección para la salud y seguridad de los usuarios.

EN343 89 / 689 / EEC 
Directiva Equipo de protección personal 
(EPP)

Ropa de seguridad Estas prendas están destinadas para proteger contra las condiciones climáticas con  
combinaciones de  precipitación,  lluvia, niebla, humedad y viento hasta temperaturas de 
hasta 5 ° C.

EN 71 2009 / 48 /EC                                     
Directiva sobre la seguridad de los 
Juguetes

Juguetes y Productos para 
Niños

Seguridad de los Juguetes, aporta los requisitos de seguridad de los juguetes.

EN 62115 2009 / 48 /EC
Directiva de seguridad de juguetes

Juguetes y Productos para la 
Infancia - Eléctrica / Electrónica

La seguridad de los juguetes eléctricos - se ocupa de la seguridad de los juguetes que 
tienen al menos una función que depende de la electricidad.

RoHS II 2011/65/EU Directiva sobre sustancias 
peligrosas

Aparatos eléctricos y 
electrónicos 

La presente directiva restringe (con algunas excepciones) el uso de materiales 
peligrosos en la fabricación de diversos tipos de equipos eléctricos y electrónicos. 
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Tipo de test / Standard Directiva Europea / Normativa Categoría Comentarios

DIN 72553 2001 / 95/ EC
Directiva de Seguridad General de los 
productos.

Los cables de refuerzo y cables 
de refuerzo de la batería

Cable de la batería para puente para vehículos con motores de combustión; 
dimensiones, requisitos, test.

EN 1860-1 2001 / 95 / EC                                  
Directiva sobre Seguridad de  Productos 
en General

Barbacoas Aparatos, combustibles sólidos y encendedores para barbacoas: la parte 1 versa 
sobre combustibles sólidos, bajo la Directiva de Seguridad de Productos en General, 
estipula que todos los productos comercialización en el Mercado Europeo son 
seguros.

EN-ISO 12312-1:2013 89 / 689 / EEC                                
Directiva sobre Equipo de Protección 
Personal (PPE) 

Gafas de Sol Protección Personal de los Ojos - gafas y filtros de luz solar para uso general. 
Provee requisitos básicos de seguridad que el PPE (Equipo Personal de Protección) 
debe cumplir para asegurar la protección de la salud y la seguridad de los 
usuarios.

EN 13356 89 / 689 / EEC
Directiva Equipo de protección personal 
(EPP)

Accesorios de visibilidad para 
uso no profesional

Accesorios de alta visibilidad para uso no profesional. Establece los requisitos básicos 
de seguridad que los EPP deben cumplir para garantizar la protección de la salud y la 
seguridad de la presencia de usuario visualmente cuando es iluminado por los faros 
de vehículos en carreteras oscuras

EN 60825-1 2006 / 95 / EC                                        
Directiva sobre el Bajo Voltaje

Punteros Laser Seguridad de los productos laser, obliga a que el equipo eléctrico, con cierto 
límites de voltaje, provea un alto nivel del protección al público.

ISO 9994 2001 / 95 / EC Encendedores para cigarrillos ISO9999 Requisitos para Encendedores de Cigarrillos  
Bajo la Directiva de Seguridad de Productos en General, estipula que todos los 
productos de comercialización en el Mercado Europeo son seguros.  

ISO 22702 2001 / 95 / EC                                  
Directiva sobre Seguridad de Productos 
en General

Encendedores de Utilidad ISO22702 Requisitos para Encendedores de Utilidad  
Bajo la Directiva de Seguridad de Productos en General, estipula que todos los 
productos de comercialización en el Mercado Europeo son seguros.  

EN 15493 2001 / 95 / EC                                  
Directiva sobre Seguridad de Productos 
en General

Velas Especificaciones de las velas para seguridad del fuego. Bajo la Directiva de 
Seguridad de Productos en General, estipula que todos los productos de 
comercialización en el Mercado Europeo son seguros.

EFICACIA DE 
CONSERVACIÓN  
ANTIMICROBIANA

Cosméticos reglamento EC 
1223/2009

Todos los productos de 
consumo (es decir, juguetes, 
cosméticos, y productos 
para niños y para el hogar) 
fabricados con sustancias y 
mezclas

Para demostrar la eficacia de una sustancia, cuando se usa como conservante o 
aditivo, para detener el crecimiento de organismos patógenos tales como E. coli, 
Aspergillus niger, Candida albicans, Pseudomonas aeruginosa y Staphylococcus 
aureus.

ENUMERACIÓN  
MICROBIANA

Asegura que el producto está libre de bacterias / hongos contaminantes

EVALUACIÓN DEL RIESGO 
TOXICOLÓGICO

La evaluación del potencial toxicológico es el paso más importante en la evaluación 
de riesgo de los ingredientes y productos para  cosméticos y juguetes para niños, 
consiste en una serie de estudios de toxicidad diferente. Es obligatorio para 
garantizar que un producto de consumo es seguro químicamente y que pueden 
causar efectos adversos a la salud por la toxicidad aguda y crónica, irritación y 
sensibilización en condiciones normales y razonablemente previsibles de uso .

DIRECTIVA 93-42-CEE 
PRODUCTOS SANITARIOS

93/42/EEC
Directiva sobre Artilugios Médicos

Kits de primeros Auxilios Provee una regulación marco para el Sistema de Vigilancia de Artilugios Médicos.

EMC (DIRECTIVA SOBRE 
COMPATIBILIDAD 
ELECTROMAGNÉTICA)

2004/108 / CE Directiva de 
Compatibilidad Electromagnética 
(después de la Directiva Q1 
2016 Nueva EMC 2014/30 / UE)

Electricidad / Electrónica Provee limites de inmunidad y emisión para productos eléctricos/electrónicos 
comercializados en los Países Europeos.

ErP 2009/125/EC 
Directiva para productos relacionados con 
la Energía (ERP)

Eléctrica / Electrónica Para reducir el impacto medioambiental de los productos en todo el ciclo de vida, 
con un enfoque particular en materia de energía.

R y TTE 1999/5/EC 
Directiva R y TTE

Los equipos radioeléctricos 
y equipos terminales de 
telecomunicación

La preocupación por el requisito esencial de protección de la salud y la seguridad 
del usuario y de cualquier otra persona, incluidos los objetivos respecto a los 
requisitos de seguridad y compatibilidad electromagnética

ECE 27 Reglamento Vehículos Triángulo de advertencia 
anticipada

Este Reglamento se aplica a ciertos dispositivos de advertencia con la intención 
de llevarlos  a bordo de vehículos y que se colocan en la calzada con el fin de 
la señalización, tanto de día como de noche, de  la presencia de un vehículo 
detenido.

CONTACTO CON
ALIMENTOS

1935 / 2004 / EC, materiales y artículos 
destinados a entrar en contacto con 
alimentos

Materiales / artículos en 
contacto con alimentos

Provee una regulación marco para testar materiales en contacto con alimentos.

WEEE (RESIDUOS 
ELÉCTRICOS Y
ELECTRÓNICOS)

2012 / 19 / EU
Directiva sobre residuos de equipo 
eléctrico y electrónico

Electricidad / Electrónica Requiere la recogida de equipo eléctrico y electrónico usado.

DIRECTIVA SOBRE PILAS 2006/66/EC Directiva sobre Pilas Pilas Define límites aceptables de mercurio, cadmio y plomo en pilas.

DIRECTIVA SOBRE BAJO 
VOLTAJE

2006/95 / CE Directiva de baja 
tensión (después de Q1 2016 se 
reemplazó en 2014/35 / UE)

Electricidad / Electrónica Requiere que el equipo eléctrico, con ciertos límites de voltaje, provea un alto nivel 
de protección al publico.

E-MARK (DIRECTIVA 
SOBRE COMPATIBILIDAD 
ELECTROMAGNÉTICA EN 
AUTOMOCIÓN)

95 / 54 / EC                                             
Directiva sobre compatibilidad
electromagnética en automoción

Sub-ensamblajes eléctricos /
electrónicos en vehículos

Productos destinados a ser utilizados en vehículos deben obtener una aprobación 
con carácter formal antes de ser comercializados. Todos estos productos deben 
llevar un distintivo( E-Mark ) y cumplir la legislación europea sobre vehículos para 
ser legalmente instalados en un vehículo.
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Abridores	 180, 188-189, 197, 239, 250-251, 262-263, 265

Accesorios para coche	 166-170

Accesorios para ordenadores	 52-53, 60-62, 66-67

Accesorios para smartphones	 14-25, 27-30, 34-38, 40, 44-49, 54-55, 

64-65, 68, 169, 199, 204, 213, 237, 316

Accesorios para teléfono 	 14-25, 27-30, 34-38, 40, 44-49, 54-55, 

64-65, 68, 169, 199, 204, 213, 237, 316

Accesorios para vino	 239, 250-252

Adaptadores	 44

Adaptadores de coche	 40, 44-45

Alcoholímetros 	 169

Alfombrillas para ratón	 66

Almohadas de viaje	 142

Almohadillas calientes 	 152-153

Altavoces	 19, 25

Amplificadores	 47

Aparatos de medición	 168, 176, 177

Apósitos 	 174-175

Artículos antiestrés	 274-275

Artículos Bluetooth®	 17, 20-21, 23-25, 30, 32-33, 54

Artículos con dinamo	 175, 190, 196,198

Artículos de carga solar	 70, 214

Artículos de fitness	 212-213

Artículos impermeables 	 55, 204, 210-211, 263

Artículos isotérmicos para bebidas	 246-247

Artículos para almuerzo 	 125, 130, 254-255

Artículos para bicicleta	 123, 192-193, 211-212

Artículos para selfie	 14, 17

Auriculares internos	 26-30, 33, 194

Auriculares exteriores	 31-33

 

Bandoleras 	 107-123

Bastones de marcha nórdica 	 212

Baterías externas 	 34-41

Blocs de notas 	 278-281

Bolígrafos 	 179, 280-281, 283, 291-317, 321-330

Bolígrafos 	 49-50, 179, 300-317, 321, 324-331

Bolígrafos con mecanismo 	 330

Bolsas con ruedas 	 123

Bolsas de agua 	 239

Bolsas de aseo	 143, 148-149

Bolsas de compra 	 74, 80, 83-84, 86-87, 129

Bolsas de congresos	 106-123

Bolsas de deporte 	 131-136

Bolsas de playa	 80-86, 88, 129, 206

Bolsas de viaje	 123, 136-138

Bolsas isotérmicas 	 124-130, 206

Bolsas para portátiles 	 109, 117-123

Bolsas para prendas 	 138

Bolsas para zapatos 	 148

Botellas 	 232-238, 240

Botiquines 	 174-175

Brújulas 	 217

Bufandas 	 225

 

Calculadoras	 69-70, 292

Candados 	 141

Cargadores	 38, 41, 45

Cargadores de baterías	 34-41

Carteras 	 48, 144, 146

Carteras de pasaporte 	 146

Carteras de viaje	 146

Cepillos de dientes	 151

Chalecos de seguridad	 170

Combas 	 212

Cometas	 207

Cordones acreditativos 	 268-273

Cronómetros	 217

Cuchillos (cocina)	 254

Cuelgabolsos 	 152

 

Delantales	 256-259

Detectores de humo	 175

Discos de aparcamiento 	 166

Disparadores 	 17, 21

 

Enfriadores de vino	 252

Enrollacables 	 50

Espejos	 14, 151

Estaciones metereológicas	 68-69

Esterillas de playa 	 205

Estuches para escritura	 330, 331

Etiquetas para equipaje	 140-141

 

Frisbees	 204, 206

Fundas para smartphones	 55, 213

Fundas para tablets 	 56

Fundas para teléfono	 55, 213

Gafas de realidad virtual 	 14, 16

Gafas de sol	 226-230

Gorras 	 222-224

Gorros	 225
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Guantes	 225

Guantes para horno	 253

 

Hamacas	 205

Hinchables 	 142, 202-203, 206

 

Infusores	 236

 

Juegos (al aire libre)	 204, 206-207, 209

Juegos (de interior)	 220

Juegos de badminton	 206

Juegos de petanca	 207

 

Kits limpiazapatos 	 151

 

Lanyards	 268-271

Lápices	 318-320, 330

Lápices de colores 	 318-320

Lentes para cámaras	 18, 21, 25

Lentes para Smartphones	 18, 21, 25

Libretas 	 280-293

Limpiadores de pantalla	 47, 49-50

Linternas	 14, 36-37, 41, 179,181-183, 195-197, 198-199, 329

Lipbalms	 151

Llaveros	 44, 47, 51, 152, 176, 180-181, 186-187, 190-191, 262-266, 273

Llaveros linterna 	 51, 168, 179, 180, 186-191, 197

Luces	 14, 24, 36-37, 40, 51, 179-181, 186-191, 197-200

Lupas	 187

 

Manómetros para neumáticos 	 168

Mantas	 210-211

Mantas de picnic	 210-211

Marcapáginas	 50, 67

Memorias USB 	 58-62, 330

Mochilas	 89-105, 123, 126, 128, 130, 131

Mosquetones	 181, 188, 190-191, 197, 217, 247, 262, 273, 323

Multiconector para auriculares 	 28, 30, 51

Multiherramientas 	 178-184

Muñequeras 	 194-195, 211, 216, 268

 

Navajas (para aire libre)	 178, 180, 182-183

Navajas multiusos	 178-180, 182-183

Notas adhesivas	 278-279

 

Organizadores de viajes 	 147

 

Paquetes energéticos	 34-41

Paraguas	 158-164

Parasoles	 167

Pelotas 	 202-203, 208-209

Pelotas de fútbol 	 208-209

Pelotas de playa	 202-203, 206

Petates 	 131-136

Podómetros	 214

Ponchos de lluvia	 154-155

Portafolios	 293-297

Portamonedas	 186, 262, 266

Portanotas 	 67, 68

Portatrajes 	 147

Presentadores láser 	 53, 329

Prismáticos	 218-219

Puertos USB	 42-45, 51-53

 

Rascadores de hielo 	 166-167

Ratones (para ordenador)	 66-67

Reflectores	 190-193

Relojes	 68-69

Relojes con alarma	 68

Riñoneras	 147, 213

Roller clips extensibles 	 272-273

Rompecabezas	 220

 

Sacacorchos	 180, 250-251

Sets de escritura 	 330

Sets de manicura 	 150

Sets de maquillaje 	 150, 151

Sets de queso 	 252

Sets de viaje 	 142-143, 151

Sets para colorear 	 318-320

Sets para ensalada 	 254-255

Silbatos 	 186

Sombreros	 225

Soportes de tablets	 24, 64-65

Soportes de teléfono	 27-28, 37, 45-48, 50

Soportes para Smartphones	 27-28, 37, 45-48, 50

Stylus 	 47, 49-51, 290-291, 301, 313-317, 328-330

Subrayadores 	 321-323, 327, 330
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Estos precios son orientativos, la empresa se reserva el derecho a cambiar los precios y condiciones sin previo aviso.

Tapones oídos 	 142

Tarjeteros 	 48, 144-145, 281

Tazas 	 239, 241-242, 244, 246-247

Termos	 246-247

Termos isotérmicos 	 246-247

Toallas	 167

Tomadecisiones 	 68

Totes	 72-88, 125-126, 129

Totes de congresos	 72-73, 81-82, 86-87

Trolleys 	 123

 

Utensilios de cocina	 252-254

Utensilios para barbacoa 	 259-260

 

Vasos 	 240-247

Ventiladores 	 204-205
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